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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 21 % för huvudauktionen (objekt med nummer 1001–
4417). För låd- och partiauktionen (objekt med nummer under 1000) är dock 
köparprovisionen 25 % i likhet med tidigare lådauktioner.

Avhämtning: I Stockholm, under pågående auktion, därefter vardagar 
10–17. I Göteborg och Kalmar (OBS! Ny adress. Se info sid 3) efter 
överenskommelse per telefon. Vill man hämta skall man själv kontrollera 
om anbud lett till köp. För hämtning i Göteborg och Kalmar tillkommer 
en avgift på 100 kr för leveranser över 2 kg och 200 kr för leveranser över 
20 kg. Objekt som ej avhämtats inom två veckor efter auktionen går mot 
postförskott.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.
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To Our Foreign Customers (Bid deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 21 % for lots numbered 1000–4417, and 25 % 
for lots numbered below 1000 (”box auction”). Please use the bid form at 
the end of the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our 
telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin Scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
MasterCard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from the 
description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar Abbreviations
 postfriskt 
 obegagnat
() obeg. utan gummi 
stpl,  stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till 
det största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (6 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Vid mindre förstagångsinlämningar kan en grundavgift på 300:- tillkomma. 
– Samlingar bör ha utropspris på minst 500:- och singlar minst på 300:-
– Vi har fyra kontor (Stockholm, Göteborg, Kalmar och Skara) och representanter i norra Sverige, Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-
128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:
A = Album
B = Mindre låda som framvisas
K = Kuvert
L, F = Låda som visas i form av ”självservering”
P = Plastficka
V = Objekt i kassaskåp
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela 
lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet. 

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 
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Onsdagen den 16 februari, kl. 16:15
Sverige / Sweden

Frimärken / Stamps
I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige

Mainly unused stamp collections Sweden
1A / samling 1886–1980 i två Leuchtturm-album med fickor.   

Med en del bättre, nästan komplett efter 1941, nominal   
1960–80 ca 920. Bra kval.  900:-

2A  samling 1951–65 med både märken, 55 FDC och ett 60-tal   
häften. F ca 11600.  800:-

3A  samling 1965–85 i två Leuchtturm-album med fickor, nära   
komplett inkl. några häften.  700:-

4L Mest . Tre album med mest 1960–80-tal inkl. drygt 30   
rabattmärken, etc. Även Postens gåvobok UPU 1964   
med  märken.  600:-

5L . Diverselåda samling 1961–70 i två album, dubbletter   
1940-tal och framåt i påsar och två inst.album.  500:-

6A  samling 1951–85 i två Verbisalbum inkl. block.  400:-
7L Leuchtturmalbum med fickor innehållande maximi- och PT-kort   

+ Verbis-inlaga 1970-1975, inkl. häften, tjänste och lösen i   
pärm + Leuchtturmalbum 1855-1975, delvis hemmagjorda fickor   
+ Leuchtturminlaga 1965-1980 med fickor i pärm. Ett fåtal   
frimärken i albumen/inlagorna.  300:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

8A Stpl dubblettlager Oscar–1975 i två överfulla   
insticksböcker. Några bättre bandmärken, en del par.  1.000:-

9A Stpl 1855–1987 i två Leuchtturm-album. Välfyllda album,   
med en del bättre märken.  900:-

10A Stpl samling i två album. Datumsamling 1900–24, mest på   
svenska märken, på blad i två kontorspärmar. Mest bra kval.  800:-

11A Stpl. Två album med tusentals märken Oscar II–2010 inkl.   
hundratals Oscar II, drygt 300 parkombinationer, vackra   
stämplar och häftesblock, etc.  800:-

12L Mest stpl. Parti 4 skill–modernt i flera album, blad och   
urvalshäften, etc. Bl.a. samling i Facitalbum, några   
1924 års, pärm med  ändmärken + banderoller, en del   
stämplar, helgmärken, etc. Cirka 17 kg.  800:-

13L Stpl. Flyttbox bl.a. moderna brev, klipp, gamla   
veckotidningar från 1950–70-tal. Utländska försändelser och   
mycket annat. Cirka 11 kg.  800:-

14L Stpl samling 1872–1975. Svenska dubbletter, parti i sex   
stora insticksböcker. Mest bra kval.  800:-

15A Stpl samling 1858–1979 i två Leuchtturm-album med fickor.   
Bra grund. Välfylld, men enklare material, fåtal par.   
Blandad kval.  700:-

16L Stpl 1880-tal–modernt i bananlåda. Buntar och askar med   
dubbletter. Bl.a. Ringtyp, Oscar II, m.m. Mest bra kval.  700:-

17L Stpl dubblettlager Oscar–2000-talet i tio insticksböcker.   
Även några modernt Danmark, Norge och lite annat. Cirka 13 kg.  700:-

18L Stpl samling Vapen–1993 i tre pärmar, inga toppar men många   
olika märken. Även album med dubbletter samt pärm med   
hundratals mest Värmlandsstämplar. Cirka 11 kg.  600:-

19L Stpl samling/parti 1850–1996 i två visirpärmar + dubbletter   
1970–97 i två lådor. Mest bra kval. (Tusentals)  600:-

20L Stpl 1880-tal–modernt i flyttkartong. Dubbletter i kuvert.   
Mest bra kval. Cirka 12 kg.  600:-

21L Stpl i kartong. Samling 266 st olika femstrip + dubbletter i   
två insticksalbum, rabattfrimärken 125 st utan gummi, 850 gr   
avblötta moderna märken, Telefonkort 155 st olika i två pärmar.  600:-

22A Stpl dubblettlager 12 öre Vapen–1980-tal i tre  
välfyllda insticksböcker.  500:-

23A Stpl samling/parti i tre Visiralbum. Dubblettsamling Vapen–1980.  500:-
24A Stpl dubblettsamling 1858–1980 i fyra insticksalbum.  500:-
25A Stpl samling/parti dubbletter 1858–1990 i tre visiralbum.  500:-
26L Stpl. Låda med stämplat dubblettlager i två visiralbum   

1960–80-tal, två album FDC, rek.kvitto från 1870, m.m.   
Samling Tyskland brittisk-amerikanska zonen /.  500:-

27L Stpl. Låda med tiotusentals märken Oscar II-modernt samt något   
hundratal vykort inkl. utland, pärm med div. foldrar, etc. Även   
några varianthandböcker och Atlas häfteshandbok, etc. Cirka 14 kg.  500:-

28L Stpl. Större dubblettlager i påsar Ringtyp–1960-tal, även en   
del osorterat, buntar, postklipp tidigt 1960-tal.  500:-

29L Stpl. Mindre flyttbox mest klipp, äldre - modernt, en hel   
del utland, även tvättat, osorterat.  500:-

30L Stpl samling/parti. Två dubblettkartotek Ringtyp–modernt i   
två resp fem lådor.  500:-

31L Stpl 1940-tal–modernt i flyttkartong. Dubbletter i kuvert.   
Mest bra kval. Cirka 13 kg.  500:-

Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt Objektnr Område
16:15    1– 465 Låd- och partiauktion
17:00, tidigast 1001–2275 Sverige
18:45, tidigast 2276–2737 Norden
19:15, tidigast 2738–2979 Europa- och Världensamlingar, Motiv
19:30, tidigast 2980–3928 Utomnordiska länder
20:00, tidigast 3929–4417 Mynt, Övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndag–tisdag i auktionsveckan  kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen                              kl. 10:00–15:30

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 294, onsdag 30 mars 2011, inlämningsstopp ca två månader 

innan auktionen
Auktion 295, kvalitetsauktionen lördag 14 maj 2011, inlämningsstopp ca 

två månader innan auktionen
Auktion 296, onsdag 15 juni 2011, inlämningsstopp ca två månader 

innan auktionen.

OBS! Köparprovisionen på låd- och partiauktionernas objekt (objektnr under 1000) är 25 %, i likhet med  
tidigare lådauktioner. 

          För ”huvudauktionens” objekt (objektnummer 1001–4417) är köparprovisionen som vanligt 21 %.

Objekt som auktioneras i Stockholm kan avhämtas i Stockholm vardagar 10–17, alternativt i Göteborg eller 
Kalmar efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05 resp. 0480-150 90 från och med den 18 februari.

Låd- och partiauktion i Stockholm (objekt 1–465)
Internationell auktion (objekt 1001–4417)
Svartensgatan 6, Stockholm, onsdag 16 februari kl. 16:15

OBS!
Ny adress i Kalmar!

Då lokalen på Stensviksvägen var för liten har vårt
Kalmarkontor flyttat till ett företagshotell. 

Den nya adressen är: 
AB Philea-Kalmarkontoret, Polhemsgatan 1, 392 39 Kalmar

Telefon 0480-150 90 och fax 0480-150 06 som förut. 
Tänk på att avtala tid för besök!
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32L Stpl äldre–modernt i flyttkartong. Klipp, kilovara, även en   
del buntar, m.m. Mest bra kval. Cirka 15 kg.  500:-

33L Stpl 1940-tal–modernt i bananlåda. Tre tjocka insticksböcker   
med några tusen motiv stämplar på klipp, diverse brev, m.m.   
Mest bra kval. Cirka 13 kg.  500:-

34L Stpl. Banankartong med drygt fem kg modernt brevklipp samt   
två skolådor brev, mest modernt och låda plastfickor,   
gissningsvis 1000 st, för brev, olika storlekar. Cirka 15 kg.  500:-

35L Stpl parti Ringtyp–modernt i kartong. Ask med Oscar/stplr,   
liten bunt Nyströmkort, diverse brev/klipp samt tre öppnade   
kilovaror. Ganska intressant.  500:-

36L Stpl dubbletter Oscar–modernt, sorterade i kuvert i tre skokartonger.  500:-
37L Stpl. Dubblettkartotek 1900–80 i sex lådor.  500:-
38L Stpl samling/parti. Hygglig samling Sverige i bra Leuchtturm-  

album utan fickor, vidare några album och insticksböcker   
med svenskt och utländskt material. Mest god kval.  500:-

39L Stpl parti. Elva kartoteklådor med tiotusentals sorterade   
märken, ca 1940–70.  500:-

40L Stpl. Låda med bl.a. tre album mest FDC, kakburk osorterat   
utland, tre st Michelkataloger Europa 2001–02 – priser i   
euro samt lite annat. Cirka 12 kg.  400:-

41L Stpl. Flyttbox osorterad massvara på klipp 1930-tal och   
framåt. Cirka 14 kg.  400:-

42L Stpl parti Ringtyp–modernt i kartong. Dubbletter i   
Visiralbum/insticksböcker samt lite FDC, etc. (Tusentals)  400:-

43A Stpl samling 1960–69 i Estettalbum och 1980–90 i   
Leuchtturmalbum med fickor. Bra grunder, med många par.  350:-

44L Stpl parti. Brev, klipp, stämpllar, FDC, etc. i banankartong.  300:-
45L Stpl parti äldre–modernt i kartong. Dubbletter i   

instickböcker/löst samt FDC, etc. (1000)  300:-
46L Stpl. Flyttkartong med mest brevklipp flera bra, modernt   

samt lite utländskt, bl.a. Storbritannien. Cirka 13 kg.  300:-
47L Stpl. Flyttkartong halvfull med tvättade märken i askar,   

även utländskt.  300:-
48L Stpl. Låda klipp, vykortsalbum, brev, FDC, m.m.  250:-
49L Stpl mest modernt i flyttkartong. FDC, brev, m.m. i 18   

album. Något utländskt ingår. God kval. Cirka 18 kg.  250:-
50L Stpl. Låda bl.a. grundsamling i Leuchtturmalbum,   

dubblettalbum, klipp, brev, maxikort, m.m. Cirka 14 kg.  250:-
51L Stpl 1940-tal–60-tal i flyttkartong. Mest öppnade kilovaror,   

men också en del intressant utländskt, vykort, m.m. Mest bra   
kval. Cirka 11 kg.  250:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

52A // samling 1858–2002 i Facit-album. (Två st). Flera   
bättre t.ex. några stpl mellanvalörer Kongress/Förening,   
Lützen och ett par BC/CB. Mest  1950-79, välfyllt. Glest   
därefter, men många moderna häftesblock stpl. Mest god kval.  1.000:-

53L // parti. Garderobsrensning, bl.a. ett 50-tal   
försändelser med Vapen 12 öre, div. beg. och obeg., även   
något utländskt t.ex. insticksbok med äldre och nyare   
Schweiz, etc. Ngt blandad kval.  950:-

54A Blandat. Gammal pärm med ca 8000 inklistrade helsaksurklipp   
1890–1910-tal inkl. en del utland, ett hundratal Charta   
Sigillata, stämpelmärken, hundratals reketiketter, div.   
välgörenhetsmärken, ransoneringskort och biljetter, etc.  900:-

55A //. Dubblettlager i två visiralbum dels  bl.a.   
Medaljong, 1920-tal, m.m, dels stämplat långa tjänste och   
lösen (några tn 14), små tjänste postfriskt, några militär,   
bl.a. tre st stämplade M8.  800:-

56A // samling 1858–1980 i två album utan fickor. Ett par   
mellanvalörer kongress/förening stämplade/. I huvudsak   
stämplat med gott om par. . Blandad kval.  800:-

57L //. Box with 13 albums old-modern incl. some   
collections, e.g. Scandinavia and Russia, coll.  Åland,   
Schaubek and Empire albums, etc. Cirka 20 kg.  700:-

58L Blandat parti. Kartong med diverse: Häften (nom. 1100.-),   
FDC (även bättre), specialstämplar, frimärken, etc. Även ett   
album Monaco. Mest bra kval.  700:-

59L Blandat. Stor låda med tusentals märken Sverige + utland i   
fyra album + askar, hundratals försändelser äldre–modernt,   
bunt Visirblad, etc. Cirka 13 kg.  600:-

60L Blandat samling/parti. Flyttkartong full med mest svenska märken,   
klipp. brev, etc., delvis i album. Mest god kval. Cirka 19 kg.  600:-

61A // samling Vapen–1971 i två vackra Estettalbum +   
stämplad grundsamling Ringtyp–1974 i Facitalbum.  500:-

62A // samling/parti. Stämplat Ringtyp–1980 i två   
insticksböcker, ostämplat ca 1910–80 i två insticksalbum.  500:-

63L // äldre–modernt i kartong. Brev, FDC,  och gåvor   
från postverket, m.m. Även en del utländskt. Mest bra kval.  500:-

64L // äldre–modernt i kartong. Tre visiralbum och ask.   
Mycket nominal. Mest bra kval.  500:-

65L // äldre–modernt i bananlåda. Tre visiralbum,   
insticksbok och kartong. Mycket nominal. Även något   
utländskt. Mest bra kval.  500:-

66L // 1880-tal–modernt i flyttkartong. Dubbletter i tio   
album och två kartonger. Även en del utländskt. Mest bra   
kval. Cirka 19 kg.  500:-

67L //. Fyndlåda med Försändelser och lösa märken,   
gammalt och modernt.  500:-

68L // äldre–modernt i bananlåda. I kartonger, kuvert, FDC,   
brev, m.m. Även en del utländskt. Mest bra kval.  400:-

69A //. Tre restsamlingar med märken från   
huvudsakligen 1930–50-talen.  350:-

70L Blandat parti. Kartong med FDC mellan 1970–94, div.   
försändelser och obegagnade moderna vykort (även utländska).  300:-

71L Blandat parti i bananlåda. Hundratals vykort,   
souvenirfoldrar, frimärksalbum, brev, etc, även en del   
utländskt. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  250:-

72L Parti med div. foldrar och litteratur, bl.a. ”SVENSK FORM   
UNDER ETT HALVT SEKEL”, två olika upplagor av ”IMAGES   
of SWEDEN”. Innehåller en hel del ostämplade frimärken och   
litet utlandet. Cirka 10 kg.  200:-

Häftessamlingar / Booklet collections
73A Samling ca 140 ex 1918-67 i två pärmar inkl. H35, 54, 58-80   

samt många med markeringar.  1.000:-
74A Parti 1940-tal–ca 1989 i två fina Leuchtturmalbum. Många är   

dock okompletta. Bra nominal.  1.000:-
75A Samling 1954–87 i två visiralbum. Ett par äldre. Inkl. nio   

små rabatthäften, några block och automathäften.  1.000:-
76A Parti Medaljong–1970-tal i tre pärmar inkl. dubbletter,   

varav en del bättre. Ngt blandad kval. (290)  600:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
77A JÄRNVÄG. 280 st olika, äldre fotografier på   

järnvägsstationer, alla med bihängt frimärke med PKXP- elle   
PLK-stämpel. Även ca 80 st foton på lok, lokstallar,   
stationer, m.m, samt rikstidtabell från 1908.  1.000:-

78A Samling i två album. Ortsstämplar A–Ö, 1670 st, mest   
1940–60-tal + fem visirblad mest Oscar. Ngt blandad kval.  900:-

79L 1970–90-tal i flyttkartong. Hundratals brev med   
motivstämplar. Bra variation. Mest bra kval. Cirka 17 kg.  250:-

FDC-samlingar / FDC collections
80L Samling drygt 600 ex 1936–2001 i sex pärmar + ca 570   

dubbletter. Även div. klipp och några kataloger. Cirka 23 kg.  600:-
81L Samling ca 640 ex 1954-84 inkl. dubbletter i 13 pärmar. Även   

fem pärmar med drygt 300 ex FN och Österrike, etc. Cirka 17 kg.  500:-
82L 1970–90-tal i flyttkartong. FDC och maxikort i sju pärmar.   

Något . Mest bra kval. Cirka 15 kg.  500:-
83L Samling 1935–67 i kartong. Minneshäften, m m, några äldre   

brev och vykort. Nya Zealand Årsbok 1986.  500:-
84L Flyttbox över 1000 st 1930-tal–2000-tal, även minnesfoldrar,   

lite maxi och minnespost, något utländskt. Cirka 27 kg.  500:-
85L Handlarlager MK1–2004 i två skokartonger.  500:-
86L Säkert över 1000 st i album och lösvikt 1940-tal–  

2000-talet. Cirka 22 kg.  500:-
87L Minst 400 FDC 1950-tal–2000-tal, även maxikort, minnesfoldrar   

och lite annat i lösvikt och i två album. Cirka 10 kg.  500:-
88L Ca 800 st 1950–2002 i album och på visirblad. Cirka 15 kg.  400:-
89L Låda osorterat FDC och maxikort. Cirka 10 kg.  400:-
90L Ca 330 FDC 1967–93 inkl. en del dubbletter.  300:-
91L Ca 1950–90 i fem pärmar.  300:-
92L Samling drygt 300 ex mest ca 1965–91 i fem pärmar + pärm med   

helsaker och Maxikort, etc. Även gles / samling ca   
1910–64 inkl. H212 samt div. stämplat. Cirka 16 kg.  250:-

93L Modernt i låda. Även en del nordiska FDC. Bra kval. Cirka 10 kg.  250:-
94L Parti flera hundra FDC från 1930–90-talen. Mest bra kval.  250:-
95L Ca 650 ex 1960-tal–2000 samt en del maxikort, helsaker och   

minneshäften, etc.  200:-

Brevsamlingar / Cover collections
96L 1970–2000-tal i flyttkartong. Maxikort, Portokort, FDC, m.m.   

i nio album. Mest bra kval. Cirka 19 kg.  800:-
97L Bunt lösblad med bl.a. ca 80 FDC 1940–70-tal, många med   

vinjetter, över 200 specialstämplar, mest 1950-tal, gamla   
helsaker, nyare specialstämplar och en del utland.  500:-

98L 1890-tal–modernt i kartong. Mest äldre brev till och från   
Sverige, moderna vykort, m.m. Ngt blandad kval.  500:-

99L Parti i bananlåda. Mest modernt, även mycket vykort, en del   
foldrar + utländskt.  500:-

100L Flyttbox med över 1000 nyare brev/helsaker/kort, även   
utländskt. En bit över 200  blockserier Stockholmia 76   
samt ett par 100 maxikort, bl.a. tre st Volvo-Saab. Cirka 22 kg.  500:-

101L Tre tidigare osålda auktionsobjekt tidigare utrop över 700.   
Minnespoststämplar Sverige, Norska Postmuseums   
vernissagekort komplett 1994–2002 och två bättre norska brev.  300:-
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102L Flyttkartong full med försändelser, även mycket utländskt.   
Cirka 16 kg.  300:-

103L Parti mest 1920-30-tal. (ca 800)  300:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
104A 1870-tal–modernt i två Visiralbum. Mest obegagnade i bra   

variation. Även flera bättre. Mest bra kval.  800:-

Vykortssamlingar / Picture postcard collections
105A STOCKHOLM – ÖSTERMALM. Ca 400 st Oscar–medaljongtid.  1.000:-
106L ÖSTERGÖTLAND. Ca 1000 st, gamla formatet, 1900–50-tal,   

mest enklare motiv.  1.000:-
107L Låda med många hundra vykort mest obeg. ca 1900–modernt   

inkl. även flera utland.  700:-
108L STOCKHOLM. Ca 1000 st, helt övervägande nya formatet.  700:-
109L Ca 360 ex beg/obeg Oscar II–modernt inkl. mycket topo samt   

ca 470 utländska mest halvmodernt–modernt.  600:-
110L Parti Jenny Nyström, 15 olika påskkort tryckta i Finland av   

Invalidförbundet 1982 (?), ca 106 av varje således totalt ca   
1600 kort. Bra kval.  600:-

111L Parti Stockholm ca 700 st olika i A6-format. (700)  500:-
112L Parti i bananlåda. Olika motiv, inkl. topografi. Cirka 20 kg. (4000)  500:-
113L Parti Sverige topografi A6 i färg, ca 1200 st.  500:-
114L KYRKOR. Ca 2000 st. Cirka 19 kg.  500:-
115L Många tusen kort diverse, mycket utland i ostrukturerad   

låda. Cirka 29 kg.  500:-
116L KYRKOR. Ca 4000 st äldre–nyare, begagnat/obegagnat i två   

flyttboxar. Cirka 32 kg.  500:-
117L Flyttkartong med tusentals kort Oscar–modernt samt mycket   

utländskt. Cirka 20 kg.  500:-
118L Mest modern topografi i sju album. Mest bra kval.  400:-
119L Samling Uppsala, över 200 äldre och nyare kort i fyra   

vykortsalbum. Bra kval.  400:-
120L 1950-tal–modernt i kartong. Topografi Kalmar och Öland i sju   

album. Mest bra kval.  300:-
121L Sverigekartong full kort Oscar–modernt samt mycket   

utländskt. Cirka 11 kg.  300:-
122L Topografi, ca 1000 st A6-kort.  250:-
123L Topografi, ca 900 st nya formatet.  250:-
124L Låda med ca 1750 huvudsakligen moderna beg/obeg. varav ca   

900 kyrkor och 850 mest topo. Cirka 11 kg.  250:-
125L Parti i kartong. Ca 2500 färgkort i stort format, olika   

motiv (även topografi). Mest bra kval.  250:-
126L KYRKOR. Ca 2000 ex mest modernare obeg.  200:-
127L Samling topografi, c:a 1200 olika färgkort i A6-format.   

Mest bra kval.  200:-
128L 15 gamla brefkortsalbum utan innehåll. Varierande skick och   

format. Cirka 10 kg.  100:-

Kilovara / Kiloware
129L Postens förseglade kilovara 1973, fyra st.  1.000:-
130L Postens förseglade kilovara 1972, fyra st.  1.000:-
131L Postens förseglade kilovara 1970, fyra st.  1.000:-
132L Postens förseglade kilovara 1964, 1965, 1966, 1967.  1.000:-
133L Postens förseglade kilovara 1969, 1970, 1971, 1972.  1.000:-
134L Postens förseglade kilovara 1973, fyra st.  1.000:-
135L Postens förseglade kilovara 1966, tre st.  900:-
136L Postens förseglade kilovara 1967, tre st.  900:-
137L 1972. Tre kg i obruten postförpackning.  900:-
138L Postens förseglade kilovara 1969, tre st.  900:-

Övriga nordiska länder / Other Nordic countries
Norge / Norway

139L Diverselåda med bl.a. dubblettlager /    
1953–70-tal, stpl grundsamling 1856–1971, m.m.  // 800:-

140L Blandat parti. Diverse, bl.a. pergamynkuvert med    
sorterade märken, brev, hundrabuntar (enligt uppgift    
ogenomgånget för stämplar), etc.   500:-

141L FDC. Parti 1942–97, bra värde. (400–500)   600:-
142A Vykort. 260 st topografiska, 1960–80-tal.   800:-
143A Vykort. 230 st topografiska 1960–80-tal i tre album.   750:-

Danmark / Denmark
144A Samling 4 RBS–2007 i Leuchtturmalbum med och utan    

fickor, inkl. Grönland, Färöarna, något DVI. Det    
klassiska i mycket blandad kvalitet, bl.a. goda ex    
F 3, 67, 144, Posten 1924 komplett. Nära komplett    
 från 1978, ett antal block saknas. Årssats 2008.  / 1.000:-

145A Två visiralbum div. klassiskt–modernt bl.a. perfins,    
stämplade god-julmärken. Även ett album Färöarna    
och Grönland, ett par pakkeporto.  // 800:-

146L Två enklare samlingar i Kabe- och Facitalbum. Även    
glest besatt äldre Nordensamling samt bunt moderna    
ryska brev/helsaker.  // 500:-

147L Parti klassiskt–modernt i kartong. 3–4 restsamlingar,    
urvalshäften, m.m. Mest bra kval. (2000)  Mest  500:-

148A Dubblettlager stpl 1930–80-tal, samt liten del ,    
flera bättre t.ex. F 123, 124–30, 184–93, 256–60,    
PF19. Värde för dessa drygt 5000 SEK.  / 400:-

149A FDC. Samling 1991–2006.   500:-
150L Brev parti i kartong. Mest modernt även mycket vykort,    

en del FDC, en del Island, Färöarna och Grönland.   500:-

Färöarna / The Faroes
151L Låda med bl.a. 38 årssatser 1979–96, en del helark,    

fyrblock, m.m. Mindre del stämplat. Högt nominakvärde.   800:-
152L Låda diverse, årssatser, samlingar  och stämplat,    

fyrblock stämplat, m.m. Hög nominal.  / 700:-
153A Samling 1975–88  + danska märken med färöstämplar    

i insticksalbum, Danmark, Franco- och maskinstämplar    
på klipp i pärm.  / 500:-

154L Elva ex av årsboken 1987. F6600.   500:-
155L Årssatser parti 1977–2000. (72)   600:-

Grönland / Greenland
156L 42 st årssatser 1977–2000, fyra st specialfoldrar,    

mindeark nr 3×12, 4×10, 5×10 + lite annat.   600:-

Iceland / Island
157L 78 year sets 1974–97.   900:-

Finland
158L Mostly used duplicates, 1889–up to and including    

2009, in 13 stockbooks + eight albums in mixed    
size with foreign duplicates. Approx. 10 kg.  Mostly  700:-

159L FDC. Accumulation 1938–72. (3-400)   500:-
160A Postcards. Collection topographic 1960–80’s    

in three albums.   800:-
161A Postcards. 360 topographic 1960–80’s in three albums.   750:-
162L Postcards 1950’s in box. Jenny Nyström easter cards    

printed in Finland. 15 different. Fine quality. (1.600)   200:-

The Åland Islands / Åland
163L 28 year sets 1984–2000 + three collection on leaves.    

High face value.   600:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
164A Accumulation in four stockbooks e.g. Norway     

1966–76 face value NOK 1300, Iceland  stock    
1960’s, Norway and Finland used duplicates, Sweden    
Christmas labels, etc. .  / 900:-

165L Box with e.g. stockbook Denmark  1930–60’s and    
Sweden  1920–30’s with UPU Congress 5 öre–1 kr,    
dues perf. 13. Sweden small box duplicates /    
1920–69 and others.  // 900:-

166A Accumulation in two albums: Year sets Norway    
1976–84, Faroe 1977–82 + 1979×4. Collection in pairs    
Faroes 1975–85 used and . Used duplicates    
Finland, Denmark.  / 800:-

167L Old–modern in banana box. Four albums, including    
Finland, Greenland, etc. Also year sets and some    
Germany. Mostly fine quality.  // 800:-

168L Lot mainly  commemoratives in seven small    
stockbooks. Also Sweden  remainder collection    
1911–38 in Verbis album. Good value.  // 800:-

169A Two albums modern Greenland, Faroes, Iceland, Åland    
Islands and album used Sweden 1858–1977.  / 700:-

170L 1950’s–modern in box. Stockbook  Greenland,    
including better, duplicates Sweden, etc.    
Mostly fine quality.  // 700:-

171L 1996–2007 in box. Approx 30 year sets from Iceland,    
Norway and seven present packs from Denmark and    
Finland. Mostly fine quality.  / 700:-

172A Mixed lot in three albums e.g. Sweden  1960–70’s,    
Åland  booklets, classic Finland on    
cuts and others.  // 600:-

173L Accumulation in removal box. Covers, post cards,    
stamps from Denmark, Finland, etc. Mostly fine    
quality. Approx. 16 kg.  // 600:-

174L Box with e.g. Åland stock / + small collection,    
Sweden used remainder collection 1858–1920’s, etc.  // 600:-

175L Collection more than 4800 different stamps classic–   
2000’s in six albums.  Mostly  500:-

176L Mixed lot e.g. collection  Greenland 1950-74,    
Leuhtturmalbum + 1984-98 in stockbook. Norway    
used duplicates series 1929-40’s, various Denmark    
and Finland. Iceland year sets 1992-97.  // 500:-

177L 1950’s–modern in box. Finnish and Swedish FDCs,    
some duplicates and modern covers/postcards. Mostly    
fine quality. Approx. 13 kg.   500:-
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178A Remainder collection classic–1965. Majority Sweden,    
many pairs. Very few remaining countries, but    
Denmark 4 RBS.   400:-

179L Box with four albums old–modern, e.g. collection    
Iceland 1876–1959 in Estett album incl. some a bit    
better issues.   250:-

180L FDC. About 1000 FDC/maxicards some special folders,    
mainly Sweden 1940’s–modern. Approx. 11 kg.   600:-

181L FDC 1970’s–2003 in removal box. Sweden in three albums,    
Finland/Åland in three and Faroe Islands in one. Including    
some maxi cards. Fine quality. Approx. 16 kg.   500:-

182L Covers 1950’s–modern in box. Finland, Sweden,    
Norway. Good variation. Mostly fine quality.   500:-

183L Covers 1950’s–modern in box. Covers, FDCs from    
Greenland, Finland, etc. Also some Soviet and    
Swedish stamps. Mostly fine quality.   300:-

184L Covers. Box with more than 300 FDCs mostly 1984–89,    
several covers Sweden + album with Maximum cards,    
etc. Also used stamps in envelopes.   300:-

European collections / Europasamlingar
185L Accumulation commemoratives in seven stockbooks,    

e.g. Luxembourg, Monaco, Baltic states, 1950’s–80’s.    
Also some non-european sport issues.   1.000:-

186L Box with e.g. 21 year sets Faroes 1981–2003, 13    
Åland 1985–2005, Isle of Man 1993–96, many    
gift/collectors packs and folders, etc.   900:-

187L Collection/accumulation classic–modern in box.    
Collections: three from Germany, one from    
Switzerland and one from Austria. Reserve has    
been SEK 2.300. Mostly fine quality. (4000)  // 800:-

188L Old–modern in banana box. Covers, postcards,    
stockbook Italy, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 11 kg.  // 600:-

189L Accumulation in box. Sweden approx. 450 booklet    
panes  in visiralbum, F 9 30 covers in mixed    
condition, mixed countries in envelopes and    
stockbook, some covers and FDCs.   600:-

190L Collection in albums and stockbooks, mostly Italy    
and Great Britain with Channel Islands and some    
Eire. Mostly fine quality.  Mostly  600:-

191A Belgium and France. Standard collections classic–   
1969 in Schaubek album.  / 500:-

192A Italy, Austria, Czechoslovakia. Standard collections    
classic–about 1970 in thick album.  / 500:-

193A MALTA, GIBRALTAR, CYPRUS. Collections    
classic - year of self governement in Schaubek album +    
stockbook used duplicates + Gibraltar 18     
souv. sheets.  // 500:-

194L 1940’s–modern in box. Swedish covers and duplicates,    
Estonian , Russia, etc. Mostly fine quality.  // 500:-

195L Old–modern in removal box. Sweden, Russia, Poland,    
etc. in 13 albums. Also some duplicates. Mostly fine    
quality. Approx. 14 kg.  // 500:-

196L Old–modern in removal box. Scandinavia, German    
covers and stamps, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 19 kg.   500:-

197L Old–modern in box. Much covers from Greenland,    
duplicates Switzerland, Scandinavia, etc. Mostly    
fine quality. Approx. 11 kg.   500:-

198L Old–1950’s in banana box. Mostly Reich in four    
albums and on album pages, Netherlands in one. Also    
some litterature. Mostly fine quality. Approx. 10 kg.   500:-

199L Banana box with eight thick stockbooks accumulation    
duplicates in large number of which two are Portugal    
and four are Romania. Approx. 14 kg.   500:-

200L Banana box accumulation duplicates in envelopes and    
a couple of stockbooks e.g. modern Britain    
commemoratives used, Sweden  and used    
1940–60’s, Belgium, San Marino. Also ten full sheets    
e.g. some German infla + 24 Swedish e.g.    
Gustaf V 5 kr and 1.98, 2.12.  // 500:-

201L Yugoslavia / 1918–67 in Schaubek album without    
stamp mounts + Estonia 1918–38 /; Latvia    
1923–39 / and Lithuania 1919–37 / in album    
without stamps mounts + empty albums: Sweden, new    
Schaubek album with leaves for e.g. booklets 1954–87;    
new Schaubek binder and three other binders.   500:-

202A Accumulation in four albums classic–1970’s. Large    
amount of mainly ordinary material. E.g.    
Switzerland, Bulgaria, France, Britain, Italy, Russia.  / 400:-

203L Old–modern in box. Duplicates Sweden, collection    
Poland, FDCs, etc. Mostly fine quality.  // 400:-

204L Collection old–modern in two stockbooks and    
envelopes. Including some better GFR, Spain,    
Romania, etc. Mostly fine quality.  / 400:-

205A // (mostly used) collection classical–modern    
in two thick stockbooks with stamp mounts. Mainly    
Britain and Germany.  // 400:-

206L Box with stamps in album, cards and envelopes incl.    
e.g. modern Scandinavia, booklets Faroes, etc. Also    
ten empty albums. Approx. 10 kg.  // 250:-

207L Booklets. BELGIUM, NETHERLANDS. Machine    
booklets, accumulation duplicates - 125 Dutch and    
85 Belgian. Good value.   800:-

208L FDC 1950’s–modern in box. Sweden, U.K. Finland, etc.    
Also some stamps. Mostly fine quality. Approx. 11 kg.   500:-

209L Box FDCs: BRD, Berlin about 200, Denmark and    
Greenland about 200 1960–70’s + three albums Britain    
1960–90’s, also some Russian souv. sheets.   400:-

210L Covers old–modern in removal box. Danish covers,    
Swedish and European post cards, FDCs, etc. Somewhat    
mixed quality. Approx. 10 kg.   800:-

211L Covers 1940’s–modern in box. France, Denmark,    
Sweden, etc. Mostly fine quality.   500:-

212L Covers. Collection/accumulation FDCs Maxi-cards,    
covers and cards, etc. 1952–2005 in nine albums.    
Mostly Scandinavia but also hundreds UN, etc.    
Approx. 20 kg.   400:-

213A BALTIC STATES Apparently complete collection Latvia    
and Lithuania 1991–2008 in two Schaubek albums.   900:-

214L EAST EUROPE Mostly used accumulation in twelve    
stockbooks and on leaves. Many stamps from e.g.    
Bulgaria, Czechoslovakia and Hungary. Approx. 12 kg.  Mostly  700:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
215L Interesting big box with e.g. collection Sweden,     

Scandinavia incl. year-sets Greenland 1998–2000,    
two albums with First Day Cards Germany,    
covers, etc. Approx. 15 kg.  // 1.000:-

216L Removal box with 24 stockbooks, leaves, etc., large    
number old–modern e.g. Australia, Norway, Sweden,    
Great Britain, Canada, Germany. Some old Swedish    
stationery and picture postcards. UV-lamp.    
Approx. 26 kg.  // 1.000:-

217L Box with large number of commemorative sets, souv.    
sheets, booklets, etc. Mainly . Plenty of    
Scandinavia, high value. Mainly 1960’s-90’s.  // 1.000:-

218L Box with large number of commemorative sets, souv.    
sheets, booklets, etc. Mainly . High value. Mainly    
1960’s–90’s.  // 1.000:-

219L Accumulation in removal box with 17 albums, e.g.    
“Schaubek Viktoria = Ausgabe” with thousands of    
stamps. Approx. 24 kg.  // 1.000:-

220L Accumulation. Twelve albums and thousands of    
stamps from e.g. British Colonies (Commonwealth).    
Approx. 12 kg.  Mostly  1.000:-

221L Accumulation in removal box with 13 albums.    
Mostly from Europe. Approx. 17 kg.  Mostly  1.000:-

222L Accumulation in removal box full with albums and    
thousands of stamps. Approx. 16 kg.  // 1.000:-

223L Banana box mixed countries, mainly older, ten    
albums of various sizes, and on leaves. E.g. Russia,    
Belgium, Scandinavia, Israel. Approx. 19 kg.  // 800:-

224L Old–modern in removal box. Asia, Soviet, thematics    
in eight albums and boxes. Mostly fine quality.    
Approx. 19 kg.  // 800:-

225L 1950’s–modern in box. Royalties, exhibitions, etc.    
in three albums, including much , souvenir sheets.    
Mostly fine quality.  // 800:-

226L Old–modern in removal box. In three album, many    
album pages. Mostly fine quality. Approx. 17 kg.  // 800:-

227L Old–modern in box. Mostly , including British    
colonies, USA, European states, Asia, etc. in two    
stockbooks, on album pages, etc. . Mostly fine quality.  // 800:-

228L Removal box mainly old material in approval books,    
small boxes, old Schaubek albums, etc. Large amount.    
Approx. 19 kg.  / 800:-

229L Removal box old–modern material in albums and    
boxes, shoeboxes with FDCs, etc. Very large    
amount. Approx. 20 kg.  // 800:-

230L Banana box with twelve albums old-modern e.g. Reich,    
BRD and many others, large amount. Approx. 17 kg.  // 800:-

231L Removal box various countries in ten albums and some    
boxes old-modern. Also three shoe boxes modern    
picture postcards. Approx. 19 kg.  // 800:-
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232L Big box with probably more than 100.000 stamps old-   
modern from many different countries, e.g. thematics    
and some mini-sheets, etc. Approx. 14 kg.  Mostly  700:-

233L Old–modern in banana box. Post cards, FDCs,    
some  in six albums. Mostly fine quality.  // 700:-

234L Old–modern in box. Different thematics in four    
albums, including souvenir sheets, sets, etc.    
British colonies, China, European countries. Mostly    
. Mostly fine quality.  // 700:-

235L Removal box mainly Scandinavia e.g. collections in    
two albums, Sweden accumulation duplicates majority    
used 1960 and onwards in four stockbooks and box    
with envelopes, Norway basic collection , small    
collection Åland , etc. Approx. 16 kg.  // 700:-

236L Large box full of collections, small boxes,    
envelopes, etc. sorted and unsorted material in very    
large numbers. Approx. 17 kg.  // 700:-

237L Accumulation. ALL WORLD SOUTH/LATIN/   
NORTH AMERICA, except USA in ten stockbooks.    
Thousands of stamps. Mostly fine quality.  Mostly  700:-

238L 83 big approval booklets with thematic stamps many    
from Soviet Union. Remaining value SEK 26.500.    
Approx. 10 kg.  Mostly  700:-

239L 68 big approval booklets with thematic stamps from    
e.g. Romania and Britain. Remaining value    
SEK 23.700.  / 700:-

240L Banana box with e.g. accumulation duplicates    
sorted/unsorted Sweden and some other countries,    
modern picture postcards, etc.   600:-

241L Box with small collection  Finland 1961–86,    
stockbook used Czechoslovakia 1960–70’s, thick    
stockbook various Arab republics (Yemen, etc., of no    
value), small box China – cheap material. Hong Kong    
souv. sheet 1 , small collection classic Sweden    
e.g. 4 skill.  // 600:-

242L Box with various countries in albums and approval    
books, e.g. lots of used Scandinavia.  // 600:-

243L Collection classic–modern in box. Britain, Switzerland,    
colonies, etc. in three stockbooks, three small    
stockbooks and Schaubek album. Mostly fine quality.  // 600:-

244L Box with e.g. British presentation packs, album    
Coronation 1937 , USA coins, book – Polish    
Post 400 years.  // 600:-

245A Two old Schaubek albums with e.g. Australia (seven    
kangaroos), Japan, Sweden.  / 500:-

246A Schaubek album Jugendausgabe from 1942,    
about 2500 stamps.  / 500:-

247A Accumulation USA duplicates in thick visir album,    
few classic. Some Austria and Norway on leaves.    
Visir album flowers, birds, animals, fish and others.   500:-

248L Old–modern in removal box. 22 albums, including    
Scandinavia, Switzerland, USA, Asia, etc. Mostly    
fine quality. Approx. 19 kg.  // 500:-

249L Old–modern in removal box. Duplicates, FDCs, mostly    
Scandinavia. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  // 500:-

250L Old–modern in box. Covers, postcards, some stamps.    
Interesting mix. Mostly fine quality. Approx. 11 kg.  // 500:-

251L Old–modern in box. Thematics, covers, FDCs, post    
cards, etc. Mostly fine quality.  // 500:-

252L 1940’s–modern in box. Mostly Scandinavian covers,    
some stamps. Also collection modern  Japan.    
Mostly fine quality.  // 500:-

253L Old–modern in banana box. Three albums, including    
USA, Philippines, etc. Also some thematics football.    
Mostly fine quality.  // 500:-

254L Old–modern in banana box. Argentina, Spanish    
colonies, etc. in three albums. Also thematics    
football, duplicates in envelopes on covers. Mostly    
fine quality. Approx. 11 kg.  // 500:-

255L Old–modern in two boxes. Duplcates, covers,    
postcards in several albums, boxes, etc. Mostly    
modern. Mostly fine quality. Approx. 33 kg.   500:-

256L Old–modern in removal box. Asia, Scandinavia, all-   
world collection, etc. in seven albums and boxes.    
Mostly fine quality. Approx. 11 kg.  // 500:-

257L Classic–1940’s in box. All-world collection, old    
duplicates from Reich, Sweden, etc. Mostly fine quality.   500:-

258L Old–modern in removal box. Much Scandinavia. Also    
some covers post cards. Mostly fine quality. Approx. 18 kg.   500:-

259L Old–modern in removal box. Hongkong, Germany,    
Scandinavia, etc. in albums, album pages. Good    
quality. Approx. 17 kg.   500:-

260L Old–modern in removal box. France, USA, Scandinavia,    
etc. in albums and envelopes. Mostly fine quality.    
Approx. 17 kg.   500:-

261L Old–modern in removal box. Liechtenstein, South    
Africa, Swedish FDCs, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 15 kg.  // 500:-

262L Old–modern in removal box. Covers, duplicates, etc.    
in albums and envelopes. Mostly fine quality.    
Approx. 18 kg.   500:-

263L Old–modern in removal box. Duplicates an collections    
in 18 albums, boxes, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 22 kg.   500:-

264L Classic–modern in box. Collection Costa Ric,a Faroe    
Islands, covers Baltic states, etc. Mostly fine quality.   500:-

265L Box with e.g. three approval books classic European    
stationery, and one with modern Norway. Four    
stockbooks Swedish used duplicates, China 1940’s–   
60’s, etc. Approx. 11 kg.  // 500:-

266L Box with five albums old material from various    
countries e.g. Italy, French colonies, Persia,    
Norway, France, Finland and used Reich on leaves.  / 500:-

267L Box with various remainder collections e.g. Austria,    
Switzerland, Germany, Iceland, Italy. Two albums and    
large bundle of leaves.  / 500:-

268L Box with 17 albums various material in large    
numbers. Approx. 16 kg.  / 500:-

269L Box with albums, small boxes, leaves, e.g. Great    
Britain Victoria–modern, Netherlands, Australian    
bundles, small album thematic sets , etc.    
Approx. 13 kg.  // 500:-

270L Banana box full of albums, envelopes, etc.,    
sorted/unsorted, material in very large numbers.    
Approx. 17 kg.  / 500:-

271L Box unsorted commemoratives, majority    
CEPT in minisheets.   500:-

272L Accumulation in five albums e.g. classic Japan,    
Norway duplicates used/mint 1940–60’s, and used to    
2000, stockbook Germany majority DDR, used    
collection Berlin, etc.  // 500:-

273L Banana box with e.g. remainder kiloware Finland,    
approval books various countries, some covers, etc.    
Facit special 2008. Approx. 11 kg.  / 500:-

274L Banana box with thick Schaubek album all world from    
1928, e.g. some Japan, USA and others. Remainder    
collection BRD/Berlin 1949–65, duplicates used    
Norway 1960–70’s and others. Approx. 15 kg.  // 500:-

275L Three stockbooks classic–modern Australia, USA,    
Spain, also stockbook Swedish pairs. Majority cheap    
material but large amount.   500:-

276L About 80 approval books full of thematics e.g.    
Sports, Space, Animals, Circus, Art, etc.  / 500:-

277L Treasure box with e.g. bundles, year set from    
Norway 1973, 1974, three albums. A lot of    
stamps from France.  // 500:-

278L Accumulation in removal box. Thousands of stamps    
in albums and in boxes. Approx. 15 kg.  // 500:-

279L Accumulation in removal box. Thousands of stamps in    
20 albums (several empty) and in boxes. Approx. 23 kg.  // 500:-

280L Classic–1969 in box. Schaubek album with Germany,    
Scandinavia, USA, etc. Also Swedish FDCs and som    
duplicates. Mostly fine quality.  / 500:-

281A Accumulation in four thick stockbooks. Mainly small    
portions from a large number of countries. Many    
Britain, Ireland, Italy.  // 400:-

282A CANADA, NEW ZEALAND. Two stockbooks    
collection classic–1990’s, and one with Australia 1990’s.   400:-

283L Four albums with stamps from different countries,    
and five with Scandinavian FDCs.  Mostly  400:-

284L 1950’s–modern in box. Japanese booklets, Greenland,    
souvenir sheets, etc. Mostly fine quality.  / 400:-

285L Remainder collections in six albums majority    
Switzerland and Germany, some Canada. Also    
Eastern Europe on leaves.  / 400:-

286L Three albums mixed material e.g. Norway Olav high    
values in large numbers, accumulation Germany e.g.    
infla in numbers, remainder collections Netherlands,    
Br. commonwealth and others.  / 400:-

287L Accumulation used and cut pieces in removal box.    
Tens of thousands of stamps! Approx. 12 kg.   400:-

288L Mixed accumulation old–modern in box. Stamps in old    
approval booklets, album, etc. Modern cancelled Danish    
souvenir sheets, modern covers, etc. Mixed quality.   400:-
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289L Collection old–modern in banana box. Album Sweden,    
FDCs, covers, kiloware, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 12 kg.   400:-

290L Mixed accumulation. Swedish kiloware, 3,0 kg, also    
Faroe Islands  in album and Israel / in two    
albums. Fine quality.   400:-

291L Modern in box. Covers, much USA, duplicates, etc.    
Mostly fine quality.   300:-

292A / Schaubek Viktoria album with approx. 900 stamps    
from 1842 onwards.  / 300:-

293L Accumulation in box with mostly Sweden.   250:-
294L Collection/accumulation in removal box. Sweden,    

collection in album, duplicates in four stockbooks    
FDCs in five albums, mixed All-world in two    
stockbooks, on pieces. Approx. 16 kg.  Mostly  200:-

295L Old–modern in box. USA, Canada, Latin America,    
etc. in four albums. Mostly fine quality.  // 200:-

296L Accumulation used and cut pieces in removal box.    
Thousands of stamps! Approx. 13 kg.   200:-

297L Year sets 1970’s–90’s in banana box. Approx 80–90 ear    
sets. Mostly Scandinavia, but also Japan, Germany,    
Switzerland. Mostly fine quality. Approx. 11 kg.   700:-

298L FDC 1950’s–modern in removal box. Sweden, Israel, UN    
in five albums. Also collection UN and other stamps.    
Mostly fine quality. Approx. 21 kg.   400:-

299L Covers 1950’s–modern in removal box. Polar and    
Antarctic covers in eight albums and box. Mostly    
fine quality. Approx. 14 kg.   1.000:-

300L Covers old–modern in box in three boxes and loose.    
Mostly fine quality.   700:-

301L Covers 1950’s–moden in box. Much air post, including    
Scandinavia, east-european states, Asia, etc. Also    
some stamps. Mostly fine quality.   500:-

302L Covers 1950’s–modern in banana box. Denmark, Sweden,    
USA, etc. Mostly fine quality. Approx. 11 kg.   500:-

303L Covers 1940’s–modern in box. Scandinavia, Australia.    
Japan, etc. Mostly fine quality. Approx. 16 kg.   500:-

304L Covers 1940’s–modern in box. Mostly Scandinavia,    
USA, Asia, etc. Mostly fine quality.   500:-

305L Covers 1930’s–modern in banana box. USA, Thailand,    
Scandinavia, etc. Good variation, much air. Also    
some stamps and souvenir sheets. Mostly fine quality.   500:-

306L Covers 1900–modern in banana box. Mostly European    
countries with much Scandinavia. Good quality.   400:-

307L Covers. Box with covers/cards/stationery/special folders,    
mostly Swedish, also stamps from various countries.   400:-

308L Cover accumulation mostly modern in removal box. All    
sent to Sweden also domestic Swedish covers. Approx.    
16 kg. (Thousands)   400:-

309L Covers old–modern in box. Scandinavia, Latin    
America, etc. Mostly fine quality.   300:-

310L Covers 1940’s–modern in banana box. Also much post    
cards, some stamps, etc. Mostly fine quality.   300:-

311L Covers. Almost 9 kg covers/gards, mainly modern.    
Also Michel Middle and East Asia 2006 – very used!   300:-

312L Postcards. Box with about 5800 postcards used/unused    
semi-modern–modern. Approx. 32 kg.   800:-

313L Postcards accumulation in box. Modern A6.    
Approx. 11 kg. (2000)   500:-

314L Postcards accumulation in box. Mainly semi-modern,    
in small format. (1200)   500:-

315L Postcards accumulation in banana box. Modern A6.    
Approx. 22 kg. (4000)   500:-

316L Postcards. Box with about 3760 postcards used/unused    
old–modern. Approx. 23 kg.   500:-

317L Postcards accumulation. Topography, about 2000 diff.    
cards, large size, mostly coloured. Mostly fine quality.   400:-

318L Postcards. Approx. 2100 mostly modern postcards    
used/unused.   250:-

319L Postcards. Approx. 3100 used/unused postcards semi-   
modern–modern incl. several topo. Approx. 15 kg.   250:-

320L Postcards. About 2000 mainly topographic postcards    
used/unused. Mostly modern. Approx. 10 kg.   250:-

321L Postcards. Approx. 2500 postcards mainly semi-   
modern–modern used/unused. Approx. 13 kg.   250:-

322L Postcards. Approx. 1850 postcards old–modern, mostly    
used. Approx. 12 kg.   250:-

323L Postcards. Approx 2500 used/unused postcards semi-   
modern–modern. Approx. 12 kg.   250:-

324L Postcards. Box with about 3200 mainly modern    
postcards used/unused. Approx. 14 kg.   250:-

325L Postcards. About 2400 postcards mostly semi-modern–   
modern used/unused. Approx. 11 kg.   250:-

326L Postcards. Box with about 3100 semi-modern–modern    
postcards, mostly used. Approx. 15 kg.   250:-

327L Postcards. Approx 2800 mostly modern postcards    
used/unused incl. several topo. Approx. 14 kg.   250:-

328L Postcards. Box with more than 3000 postcards old–   
modern incl. many topo used/unused. Approx. 14 kg.   250:-

329L Postcards. Approx. 2500 mostly modern postcards    
used/unused. Approx. 12 kg.   250:-

330L Postcards. Box with almost 3000 postcards semi-   
modern–modern used/unused incl. several topo.    
Approx. 13 kg.   250:-

331L Postcards. Approx. 3300 mainly semi-modern–modern    
postcards used/unused. Approx. 15 kg.   250:-

332L Postcards. Box with about 1500 postcards used/unused    
semi-modern–modern incl. many sent to Sweden.   200:-

333L Postcards. Box with approx 1800 postcards    
used/unused mostly semi-modern–modern.   200:-

334L Postcards. About 2200 postcards used/unused incl.    
many sent to Sweden, mostly semi-modern–modern.    
Approx. 11 kg.   200:-

335L Postcards. Approx 2000 postcards used/unused incl.    
several topo old–modern. Approx. 11 kg.   200:-

336L Postcards. About 1800 used/unused postcards semi-   
modern–modern incl. many sent to Sweden.   200:-

337L Postcards. Approx. 2500 mainly modern postcards    
used/unused incl. several topo. Approx. 12 kg.   200:-

338L Postcards. About 2000 postcards old–modern used-unused.   200:-
339L Postcards. Approx 2400 used/unused postcards incl.    

several from France semi-modern–modern. Approx. 12 kg.   200:-
340L Postcards. Box with more than 2000 postcards    

used/unused mostly semi-modern–modern. Approx. 10 kg.   200:-
341L Postcards. Approx 2200 postcards semi-modern–modern    

used/unused incl. many sent to Sweden. Approx. 10 kg.   200:-
342L Postcards. Approx 2200 postcards used/unused semi-   

modern–modern. Approx. 11 kg.   200:-
343L Kiloware old–modern in box. In four boxes including    

Sweden, Switzerland, etc. Mostly fine quality.   500:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
344A AFRICA Collection mainly classic–older material in    

two heavy Schaubek albums.  / 500:-
345A ASIA Collection in two heavy Schaubek albums classic–   

1960’s e.g. China, Japan, India, Siam, Tannu Touva.  / 800:-

Thematic collections / Motivsamlingar
346A Air mail. Covers 1920’s–50’s in album. Mostly older    

covers, much Swedish special flights. Also some    
photos. Mostly fine quality. (75)   800:-

347L Cars. Covers 1950’s–modern in box. On covers, post    
cards, postal st. Mostly fine quality.   300:-

348A Children. FDC. International Year 1979. 255 FDC in    
three special albums + catalogue in German.   600:-

349L Churches Postcards. Approx 2250 postcards    
used/unused old–modern from many different    
countries. Approx. 10 kg.   400:-

350L Disney. About 100 approval books full of short sets.   500:-
351L Europa CEPT. FDC collection 1956–73 incl. dupl. in    

two albums, mostly two of each. E.g. two    
Liechtenstein 1960, some NATO and Conseil de    
L’Europe, etc. Approx. 10 kg. (850)   800:-

352L First flights. Covers. SAS. Collection 1970–90’s in    
eleven albums. Approx. 16 kg. (800)   1.000:-

353A Fishes. modern in two albums. Mostly . Also many    
souvenir/mini sheets. Nice collection. Fine quality.  / 800:-

354L Olympics. Collection modern in removal box. 1988    
in three albums, 1992 in two albums. Also some    
Iceland, etc. in box and albums. Mostly fine quality.    
Approx. 21 kg.  // 800:-

355L Polar. Covers 1950’s–modern in box. Mostly Soviet    
Union but also Antarctic, USA, etc. Mostly fine    
quality. (500)   600:-

356A U.P.U. Collection 1974 in two special Leuchtturm    
albums with mounts.   800:-

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
Belgium

357A Collection classic–2001 in two visir albums. Incl. many    
railway issues, some perfins. (over 2000)   700:-

358A Lot 1900’s in two stockbooks with many    
railway stamps.  // 300:-
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Britain
359L Accumulation classic–modern in eleven albums,    

leaves and circulation booklets, etc. Containing    
some nice issues, perfins, covers and some booklets,    
etc. Also some other areas incl. Channel Islands, etc.    
Approx. 21 kg.  // 1.000:-

360A COMMONWEALTH. Malta, Gibraltar, Cyprus,    
Channel Islands and Isle of Man. Collections in four    
visir albums. Classic–modern. (2000-3000)  // 700:-

361L Album with hundreds of stamps classic–modern incl.    
some better. Also box with approx. 11 kg mixtures.    
Approx. 13 kg.  Mostly  500:-

362L Collection 1854–1981, majority used e.g. 38    
Victorias + two stockbooks accumulation duplicates    
Victoria–modern. Classic in very mixed quality.  / 500:-

363L Year books. 17 Royal Mail Special Stamps 1984–99.    
High face value. Also about eight kg mixtures.    
Approx. 20 kg.   1.000:-

Czechoslovakia – French colonies
364A Czechoslovakia Collection 1919–70 in two    

albums. Incl. some FDC. Fine quality. (700)  Mostly  700:-
365L Czechoslovakia FDC collection 1950’s–91 in two    

albums. E.g. some better early ones, also a stockbook    
with a basic collection with many stamps. Fine quality.   250:-

366A French colonies classic–1960’s in big, old Minkus album    
without stamp mounts, including some better. Mostly    
fine quality. (1000)  / 500:-

Germany
Reich

367A Collection 1872–1945 in SAFE album incl. some    
Shields, Mi 378–84 and 450–53 used, 423–24 and    
529–39 , 909–10 , several official stamps, etc.    
Also album with hundreds of duplicates.  // 750:-

German Democratic Republic (DDR)
368A Collection 1945–70 in Schaubek album without stamp    

mounts, incl. Russian zone. Mostly fine quality. (1000)  // 1.000:-
369L Collection 1960–90 in three albums. Almost complete,    

fine quality. Value acc. to vendor 1250 €.   1.000:-
370A Collection 1960–90 in two albums. Almost complete.    

Value acc. to vendor 1100 €. Fine quality.   800:-
371L Collection 1948–89 in box. Three binders with    

Schaubek leaves. Mostly fine quality. (2300)  / 500:-
372A Collection 1945–86 in three albums. Mostly    

after 1960. Mostly fine quality. (1500)  // 400:-

Berlin
373A Collection 1956–88. BRD 1977–90 .    

Fine quality. (1000)   600:-
374A Collection 1948–80 in Lindner Falzlos album. E.g.    

Mi 82–87 , 100+113 , some overprints, etc.    
Also album with dupl.  // 500:-

German Federal Republic (BRD)
375L GFR (BRD) and Germany. Used accumulation 1950–2003    

in five stockbooks, several thousand stamps. Please    
inspect. Fine quality.   1.000:-

376L Collection/accumulation appr. 1950–88 in box. Sorted    
in small envelopes. Often both  and cancelled.    
Fine quality. (600)  / 600:-

377A Collection 1949–90 in two albums with stamp mounts.    
Kabe with slipcases and homemade mounts. Often both    
cancelled and /. Fine quality. (800)  // 500:-

378A Collection 1946–89 in KABE album partly with stamp    
mounts. Also West Berlin 1948–89 (650). (1300)  // 350:-

General German collections
379A Collection classic–1948 in two albums without stamp    

mounts. Mostly Reich including some nice 1872,    
Bavaria and other states, some colonies, etc. Mostly    
fine quality. (1.000)  / 1.000:-

380A Accumulation in numbers in two thick albums Allied    
occupation, Berlin Notopfer, BRD, DDR,    
souv. sheets, etc. .   800:-

381L Box classic–modern in albums and on leaves. Also a    
couple of interesting covers.   800:-

382L Banana box with e.g. BRD  duplicates 1956–76,    
used collection Berlin 1948–90, small accumulation    
Reich 1870–80’s. Partially valued by vendor, over    
SEK 6000. Also a couple of hundred modern    
covers/cards incl. Austrian.  // 600:-

383A Collection 2400 different 1870’s–modern in two    
albums. Also 1250 different Britain in two albums.  Mostly  500:-

384A Accumulation BRD and DDR in two stockbooks.    
1948–74. Majority  BRD e.g. 50 pg Heuss.  / 500:-

385A Collection/accumulation in two stockbooks. Reich,    
BRD and Berlin, incl. few better and , also    
Sweden cinderellas in one stockbook.  Mostly  350:-

Greece – U.S.A.
386A Greece / collection 1901–69 in stockbook with    

stamp mounts and in Leuchtturm album with slipcase    
1970–97 with preprinted leaves and stamp mounts.    
Good quality. Mi 2006/2007 € 795 (485)  / 500:-

387L Hungary Accumulation 1871–2000’s in four albums.    
E.g. several mini-sheets incl. BL1 used, approx. 250    
covers/FDCs, etc. Approx. 11 kg.  // 1.000:-

388L Hungary Collection 1938–90 in five thick stockbooks    
incl. mini- and souvenir sheets. Good value.   700:-

389L Hungary Standard collection 1874–1977 in three    
albums of which 1970–77 in two Leuchtturm albums    
with mounts (pages to 1980), mixed /,    
earlier /.  // 600:-

390L Hungary Collection 1888–1969 in three Kabe-albums    
with and without mounts + two stockbooks    
accumulation duplicates.  // 500:-

391A Israel 1948–87 in two albums. Almost complete    
with full tabs from 1953. Also with souv. sheets.    
Mostly fine quality. (700)  Mostly  1.000:-

392L Israel Accumulation 1948–modern in box. Appr    
five remainder collections. Mostly fine    
quality. Approx. 10 kg. (1500)  Mostly  600:-

393A Israel Two collections:  1951–85, about 400,    
many with tabs. Used 1948–2002, about 1000,    
majority without tabs. .  / 400:-

394L Italy 1949–90 in three exclusive SAFE albums. Some    
better 1950’s, later well filled. Fine quality.   800:-

395A Italy Mixed Three albums accumulation classic–   
1940’s, mainly colonies. Looks promising.  // 1.000:-

396A Japan 1961–1993 in two Leuchtturm albums. Very well    
filled albums including many souvenir sheets and    
booklets. Mostly fine quality.   1.000:-

397A Liechtenstein / Two Leuchtturm albums with    
slipcases and preprinted leaves with stamp mounts    
1912–87. Contains a small selection of stamps    
1912–80 / in excellent quality. Mi 2006/2007    
€ 1033 (159 stamps and one block). Expensive    
albums. Low reserve.  / 500:-

398A Luxembourg Used collection 1852–1997 in two    
Leuchtturm albums in slipcases with preprinted leaves    
and stamp mounts up to and including 1987, thereafter    
on neutral Leuchtturm leaves with stamp mounts. Good    
quality. Mi 2006/2007 € 1850 (850)   800:-

399A Luxembourg FDC collection 1949–75 in three albums    
incl. dupl. Containing 6.10.49,  15.9.56, 16.9.57,    
1.8.58, etc. (335)   600:-

400A Netherlands Accumulation old–2004 in three    
stockbooks with thousands of stamps.  Mostly  600:-

401A North Korea Collection 1950–98 in two thick    
visir albums.   600:-

402A North Vietnam Collection 1953–about 2000 in    
two visir albums. (over 1000)   800:-

403L Poland Collection 1961–68 in six albums     
and used sets and FDCs.  / 500:-

404A Portugal Collection classic–2000 in visir    
album. Also one album colonies. (1500+)   800:-

405A Portugal classic–1960’s in big album. In old    
Minkus album, including much colonies and    
some better. Mostly fine quality. (1.000)  / 500:-

406A Romania Collection 1880–1986 in two Visir    
albums. Mostly fine quality. (800)  // 500:-

407A Romania Collection 1940–68 in three    
albums. Fine quality. (800)  / 400:-

408A Russia Used collection (complete, including blocks)    
1992–2000 in Lindner album with stamp mounts +    
small stockbook with stamp mounts containing    
pre-1917-duplicates and modern stamps.   500:-

409A Soviet Union Large stock 1972–80 in thick visir    
album xx and used sets/blocks.  / 600:-

410L Soviet Union Covers 1970’s–80’s in box. North pole    
expeditions. Good variation. Mostly fine quality. (700)   500:-

411L Soviet Union Covers 1950’s–80’s in box. North pole    
expeditions. Good variation. Mostly fine quality. (400)   500:-

412A Spain 1937–99 in two Leuchtturm albums without stamp    
mounts. Well filled collection with some better.    
Mostly fine quality.   800:-
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413L Switzerland Accumulation in four albums: Collection    
Juventute / 1913–68,  from 1952. Collection    
used 1854–1973, many Patria and Juventute. Various    
duplicates in visir album. Stockbook various, e.g.    
some UN Organization sets. Good value.  // 1.000:-

414A Switzerland Collection 1938–80 in two Lindner    
albums with stamp mounts. Mostly used. (400).  Mostly  400:-

415A Turkey Collection/accumulation classic–appr 1960.    
Three remainder collections. Mostly    
good quality. (600)  / 500:-

416L U.N. Two collections 1951–74 in Safe albums incl. two    
BL1. Also album  Netherlands 1950’s–70’s, about    
25 Kleinbogen Japan 1960’s and special book    
International Labour Organization 1970.   700:-

417A U.N. Mixed Collection Vienna and Geneva in    
thick visir album.   600:-

418L U.N. Mixed About 100 Annual collections and souvenir    
folders, etc. 1970’s–2000, two albums / 1970’s–   
2000’s. Also collection with about 600 FDCs 1981–   
2005 in five albums + one album with postal stationeries.    
Approx. 21 kg.   600:-

419A U.S.A. Collection 1902–90 in two Schaubek albums.    
Well-filled after 1935 and almost complete /    
after 1956.  // 700:-

420A U.S.A. Collection 1976–2003 in two Leuchtturm    
albums with stamp mounts, pages to 1980.  / 600:-

421L U.S.A. Accumulation duplicates in four thick stockbooks    
1870’s–2007 + small book with air mails, dues, etc.   500:-

422L U.S.A. Accumulation in glassine envelopes.    
Thousands of stamps.  / 400:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

426L Flyttlåda bl.a. Grosses Handbuch Abstemplungen auf Schweizer   
Marken 1843–1907, Finlands ovalmärken med nytryck, Harmer   
auktionskataloger från 1960-tal, m.m. Cirka 18 kg.  500:-

427L Låda med bl.a. Norgeshandboken i två delar, Sveriges handbok   
från 1946, Norge lokalpost, Svalbard. Även ett antal tomma   
visiralbum, m.m. Cirka 14 kg.  500:-

428L Flyttkartong med Filatelistisk litteratur bl.a. fem   
Michelkataloger 1999–2006, Luftpostens historia i Norden av   
Ö Lüning i nyskick. Cirka 25 kg.  300:-

429L About 19 different handbooks/catalogues etc Cancellations,   
Perfins, Reg.labels. Also two books about Postal History of   
British Colonies.  500:-

Tillbehör / Utensils
430L Flyttbox ett tiotal fina album med plastfickor Leuchtturm,   

SAFE, Davo, mycket 1980–90-tal t.ex. Sverige, Rumänien.   
Tyska stater. Även bunt supplement diverse länder. Cirka 24 kg.  500:-

431L Flyttbox med bl.a. fina album med fickor t.ex. Schweiz   
1968–87, Finland 1961–84, USA 1981–91, Sverige SAFE   
1855–1984 + extra bladsatser med mera. Cirka 28 kg.  500:-

432L Låda med bl.a. oanvänt Ka-Be album Finland 1856–1973 med   
fickor, schaufix genomskinliga ca 40 st i paket varierande   
storlekar samt massor av plastfickor och visirkort. Cirka 17 kg.  500:-

433L Michelkataloger 2009/10: Del 5, 6, 7 (Nord-, öst-,   
västeuropa) samt Tyskland. Som nya.  500:-

434L Parti med drygt 100 st Hawid-fickor, svarta i storlekar mellan 21   
och 29 mm. Alla förpackningarna oöppnade. Nypris ca 7.000.  500:-

435L Parti med drygt 85 st Hawid-fickor, vita i storlekar mellan 21 och   
30 mm. Alla förpackningarna oöppnade. Nypris nästan 6.000.  500:-

436L 21 insticksböcker, flertalet äldre oanvända. Cirka 18 kg.  400:-
437L Tre tomma Kabealbum med fickor 1855–1983 samt mängder med   

supplement Leuchtturm, Safe och Facit inkl. även övriga   
Norden. Cirka 17 kg.  400:-

438L 17 insticksböcker, flertalet äldre oanvända. Cirka 18 kg.  300:-
439L Två Leuchtturmalbum med fickor 1980–89, 1983–2002 samt   

bladsats 1855–1959.  300:-
440L 21 pärmar, Facit, Lembit med 4 eller 6 ringar. Cirka 15 kg.  200:-
441L Flyttkartong full med pärmar insticksböcker, m.m. Cirka 21 kg.  200:-
442L Fyra fina tomma album, fluorescens-lampa, klämfickor, m.m.  200:-
443L Sju Estettalbum med div. bladsatser. Cirka 12 kg.  200:-
444L Två tomma Lindner Falzlosalbum 1942–91 samt mängder med   

Lindnersupplement hela Norden. Cirka 25 kg.  600:-

445A SAFE DUAL Sverige 1855–1979 begagnade album med fickor   
utan frimärken. Bladen har på sina ställen mindre rester av   
blyertsskrift, annars fin kvalitet. Pärmarna i olika färger   
och med mindre skador. Den sista med Lindnerblad med fickor   
1980–88. Cirka 10 kg.  500:-

446L Cirka 18 pärmar för visirblad, vykort, häften, ett par   
insticksböcker. Cirka 21 kg.  300:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
447L Sverige Samling gamla tändsticksetiketter, uppklistrade i   

tre album samt löst i två askar. Stora och små etiketter,   
dessutom ett häfte med div. etiketter samt i en ask  1.000:-

Handlingar / Documents
448L 13 stora häften med tidningsklipp från1930–60-talen, bl.a.   

frimärksuppsatser, Regalskeppet Wasa, märkliga svenskar,   
samt några tidningar.  200:-

449L JÄRNVÄG. Sex st stora häften med tidningsurklipp ang.   
järnvägar från hela världen, 1930–60-talen.  200:-

Böcker / Books
450L H.H. Brummer: ”PRINS EUGEN Minnet av ett landskap”,   

Värnamo 2001, praktverk i linneband, 393 sid. + Brunius,   
Reutersvärd: ”samtal om ZORN”, Höganäs 1979, inb.,   
99 sid. + ”NATIONALMUSEUM STOCKHOLM”, Höganäs   
1984, inb., 231 sid. TRE PRAKTFULLA KONSTBÖCKER.  250:-

451L 13 böcker WW2 inkl. Svenskarna vid Jandeba (2007), Berlin   
slutstriden 1945 (2002), Treblinka (Revolt i ett utrotningsläger)   
1966, Nazismen i dokument (1965), Norge 9 april 1940   
(Bjørnsen 1978), Förintelsen Utrotningen av Europas judar, etc.  400:-

452L SPORT. Olympiaboken 1948 och 1960 samt Idrottsboken 1948   
med dedikation från författaren (Brunnhage). Dessutom två   
olympiaglas Stockholm 2004, tre små björnar Moskva 1980, en   
bronsmedalj 1980 Lake Placid samt en nyckelring Innsbruck   
1976. Utmärkt kvalitet.  400:-

453L TREDJE RIKET. Bokoroma svarta serien, 21 band 1991–94.   
Rikt illustrerade. Cirka 18 kg.  400:-

454L Bellman, sex böcker från 1900-talets första hälft.  300:-
455L Gotland. Låda böcker, 1900-talets första hälft, med ankn.   

till Gotland inkl. Visby.  300:-
456L Låda med: tidskrifter/tidningar bl.a. ang månlandningen   

1969, häften med tidningsurklipp från 1920–30-talen, nio   
böcker ”Kulturens årsbok” mellan 1952 och 1965, dessutom   
lite tändsticksetiketter. Cirka 14 kg.  300:-

457L Världspolitik i karikatyrer 1939–45 i två fina band, samt   
skämttidningen ”Lutfisken” (redaktör Hasse Z). från åren   
1914–19, 1931, 1937, 1944, 1947–49, 1952, 1953.  250:-

Samlarbilder / Collectable cards
458L Omkring 950 svenska samlarbilder, mest fotboll (2003–04) men   

även hästar/ryttare. Bra kvalitet.  200:-

Antikviteter / Antiques
459L Låda med ca 5 kg tennsoldater.  300:-
460L Fyra porslinstallrikar, från Rosen Thal ”In Treue Fest   

1914”, Drauf! 1914”, ”Weihnachten 1919” och ”Dem Gedenken   
unserer Beiden Helden Jmmelmann, Boelcke” samt en bägare i   
tenn från Tyskland med motiv från Henkersteg, Nürnberg,   
Kaiserstallung samt gravering på locket ”Kriegsjahr 1914”  800:-

461L Låda med ca. 70 almanackor från omkring 1803–1950, m.m;   
flätad korg, lämplig för ex. vis svampplockning; gammal   
plåtask ”SVEA 126L”; förbandslåda från Räddningskåren,   
1950-tal; uppmaskningsapparat.  300:-

462L K 1. Uniform m/1895 med jacka och byxor (nyskick) samt mössa.  200:-

Konst / Art
463L Tre inramade tavlor: Blyertteckning av K. Bergkrantz, 1921   

”Katarina Kyrka från Stigbergsgatan söder”, Th. Cederberg   
kopparstick ”Ersta backe” resp ”Stigbergsgat.” 1929 samt ett   
kopparstick från Åsögatan av Erik Ekroth  200:-

Fotografier / Photographs
464L Fyra kabinettfoto-album med familjebilder, omkring 1880–  

1900. Intressant för studium av dräktmode, frisyrer o.dyl.  400:-

Diverse / Miscellaneous
465L Askfat, 20 olika, bl.a. järnväg, sprit, cigarrgördlar,   

militärt, m.m.  250:-
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Onsdagen den 16 februari, kl. 17:00
Sverige / Sweden

1001 Allmän post. Rekommenderat brev med innehåll från    
Karlstad till Stockholm 1808.    200:-

1002P RONNEBY, allmän post. Karterat brev 1781 till Ekeby.  K 300:-
1003P ÖREBRO, allmän post. Karterat brev 1794 till Arboga.  T 300:-
1004K STOCKHOLM, förfilateli Stockholm. RÖD fyrkantstämpel   

på skeppsbrev med innehåll från Lübeck daterat 7.5.1846.   
Lösennotering 40 S(killing). Vackert och fräscht!  600:-

1005 Lösenförsändelser. Brevomslag från Spanien till Sverige   
stämplat BARCELONA 15 MAY 55 och rak ”España” (blå   
stämplar). Lösenstämpel 24 Sk samt transitstämpel   
STOCKHOLM 25 MAJ. 55. (Foto)  300:-

1006K Lösenförsändelser. Lösenstämpel 24 sk på brev från Frankrike.  250:-
1007K CALMAR, rakstämpel typ 1. Kladdigt avtryck på    

vackert fribrevsomslag. Postal: 800:-  H 300:-
1008K KONGELF, rakstämpel. Vackert avtryck på    

fribrevsomslag. Postal: 600:-  O 300:-
1009K STOCKHOLM, rakstämpel typ 14. Vackert brevomslag    

med för typen ganska tydligt stämpelavtryck. Postal: 400:-  A 250:-
1010K CARLSCRONA 14.8.1835, bågstämpel typ 3 på brevomslag.  K 250:-
1011K ESKILSTUNA 16.11.1834, bågstämpel.   

Brevomslag med innehåll.  D 200:-
1012K HERNÖSAND 28.7.1831, bågstämpel. Fräscht brevomslag.  Y 200:-
1013K JÖNKÖPING 30.6.1832, bågstämpel. Fräscht brevomslag.  F 200:-
1014 MARIEFRED 25.6.1837, bågstämpel typ 2. På brev med    

innehåll. Postal: 2500:-    400:-
1015K NORRTELJE 29.1.1836, bågstämpel. På brevomslag.  B 200:-
1016K MORA 6.7.1847, fyrkantstämpel typ 2. Lyxbrev. (Foto)  W 250:-
1017K SÄTHER, fyrkantstämpel. Lot om tre stämplar (en av    

varje typ) på brevomslag. Vackra avtryck.    
Postal: 875:- (Foto)  W 400:-

1018 ÅMÅL 3.11.1836, fyrkantstämpel typ 1. Något ofräscht    
brevomslag. Postal: 800:-  P 300:-

1019K Utlandsanknytning. Karterat brevomslag, adresserat till den   
svenske konungen. På baksidan är brevet daterat 28.5.1734   
och undertecknat av KÖNIG som var den svenske   
postmästaren i Hamburg vid den här tiden.   
Ett intressant objekt! (Foto)  800:-

1020 OBETALT FR. DANMARK H-BORG 6 MARS 16,   
utlandsanknytning. Vackert brev.  200:-

1021L 24 st brev 1860-tal med olika N10 i bra kvalitet + ett par   
div. bl.a. Gbg-REGISTR, stämpeltyp 1, ett pat Sthlm FDrBr,   
brev från 1837 med liten fjäderrest i sigillet.  500:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

1022 1 3 skill grön. Parisförfalskning.   300:-
1023 1, 3, 4 Eftertryck 3 och 8 skill (kt) 1868 II utan gummi,    

 och 6 skill 1868 I med svagt gummi och utslätat    
 veck. 3 och 6 skill signerade Sjöman. (Foto)   500:-

1024 1-5E2 1868 års andra nytryck, serie (5). 4 och 6    
 skilling utan gummi. Någon mindre defekt,    
 men mest god kval. (Foto)   3.000:-

1025 1-5E4, 6N, 13N   1885 års nytryck skillingar och    
 lokal komplett (7). Fräsch postfrisk serie.    
 F 27000 (Foto)   6.000:-

1026V 1a 3 skill ljust blåaktigt grön. Vackert litet    
 klipp stämplat STOCKHOLM 9.6.58. Intyg    
 Nielsen: Äkta utan reparationer, mycket    
 fint ex. F 40000 (Foto)   25.000:-

1027 1a 3 skill ljust blåaktigt grön. Arkivveck med    
 litet brott förstärkt med liten fastsättare.    
 Ett förbättrat tandhål nederst i vänster    
 marginal. Intyg Obe 1, 2, 2, godtagbart    
 exemplar. Fräscht och tilltalande. F 40000 (Foto)   2.000:-

1028 1c 3 skill blåaktigt grön. Stpl Carlskrona    
 17.6.1858 samt del av en andra stämpel. Några    
 korta tänder, intyg HOW 1,2,2 godtagbart    
 exemplar. MYCKET SÄLLSYNT! (Foto)   10.000:-

1029 2 4 skill blå. Sex st varav fem st med läsbar    
 ort och datum. Minst en reparerad. F 5.100   800:-

1030K 2 4 skill blå. Fyra ex i fin kvalitet, bl.a. en med    
 intyg av P. Sjöman, ”gott till mycket gott exemplar”.   750:-

1031 2 4 skill blå. Fem ex varav fyra med tydliga fyrkants-   
 tämplar. Tre med mindre skavanker. F 4250   600:-

1032 2 4 skill blå. Fyra st med tryckvarianter.   600:-
1033 2 4 skill blå. 18 st, snc eller mindre    

 defekter, ett ex omtandat.   600:-
1034K 2 4 skill blå. Åtta st, alla med defekter. F 850   600:-
1035 2 4 skill blå, tunt papper. Vackert exemplar    

 stämplat NORRKÖPING 16.8.1856. (Foto)   500:-

Internationell auktion, objekt 1001–4417. 
Köparprovisionen för dessa objekt är den normala, 21 %.

1005 1016 1017

1019

1026
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1036 2-5 1855 Lot om fyra skillingar, 6, 8 och 24 sk    
 med defekter/reparationer. Samtliga dessa    
 med intyg Sjöman. F 45000   2.000:-

1037 2a 4 skill blå. Medelgod centrering. På kuvertklippp.    
 Intyg Sjöman. Stämplad GÖTHEBORG 1.8.1855.   400:-

1038 2a1 4 skill blå, tunt papper. Stpl. STOCKHOLM    
 9.12.55. Lev 4, pos 29. Nyansintyg Harbrecht.   200:-

1039 2b 4 skill ljusblå, tunt papper. Snedcentrerat    
 och en kort tand. F 13000 (Foto sid. 11)  () 1.000:-

1040 2b 4 skill ljusblå, tunt papper. Mycket kraftigt    
 snedcentrerat märke. Ovanligt! Något kht.   350:-

1041 2E 4 skill blå, medeltjockt papper. Vacker, på    
 litet klipp. Nära prakt stpl. STOCKHOLM    
 3.7.57. Lev 7a. Nyansintyg Harbrecht.   250:-

1043 2f 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt    
 papper. Stpl STOCKHOLM 28.10.59. Mycket sen    
 användning! Vacker mittplacerad stämpel,    
 sned centrering. F 850   350:-

1044 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper. Fräscht    
 exemplar i medelgod centrering, något kladdig    
 stämpel NORRTELJE 28.1.1858. (Foto sid. 11)   300:-

1045 2v6 4 skill blå, Variant “F.YRA”. Omvänd WEXIÖ    
 16.3.1857. F 1200   300:-

1046K 3a1 6 skill grå. Ett vackert och fräscht    
 skillingbrev från STOCKHOLM 18.4.1856 till    
 Danmark. Märkena har varit avtagna för    
 kontroll, ett ex med kort samt vikt    
 hörntand. Transitstämpel HELSINGÖR 22.4.56    
 på framsidan. Intyg HOW: 2(2,2)(2,2)3.    
 F 85000 (Foto)   15.000:-

1047 3e 6 skill brunaktigt grå. Fräscht men    
 reparerat exemplar med sidvänd stämpel    
 STOCKHOLM 19.2.1858. F 12000   800:-

1048 3E1b 6 skilling banco lilaaktigt grå-lilagrå,    
 1868 års första eftertryck. Omgummerat men    
 väldigt fint ex i övrigt.   500:-

1049 4 8 skill gul. Medelgod centrering. Def. F 5000   500:-
1050 4a 8 skill rödaktigt orange. Mycket vackert ex    

 stämplat CHRISTIANSTAD 11.2.57 med intyg    
 HOW. Nedre högra hörnet reparerat. (Foto)   1.500:-

1051K 4a 8 skill rödaktigt orange (kht) på    
 tilltalande brevomslag i andra viktklassen    
 med lyxstämplar HUDIKSVALL 13.9.1855.    
 Notering ”afgår fr Hernösand i Hörnfeldts    
 väska”. Intyg Sjöman. (Foto)   5.000:-

1052 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck.    
 Igenlagt riss, men praktstämplat MALMÖ    
 18.6.57. F 18000 (Foto)   1.000:-

1053 5E1 24 skilling banco mörkröd, 1868 års första    
 eftertryck. Omgummerat men väldigt    
 fint ex i övrigt.   500:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
1054 6, 13 Eftertryck svart och brun Lokal. Båda utan    

 gummi, svart med fettfläck, brun signerad    
 Sjöman. (Foto)  () 1.000:-

1055 6a1 (1 skill) svart-gråsvart, tunt papper. Ett    
 vackert och fräscht exemplar av ett svårt    
 märke. Gott exemplar 2,2,3. F 7500 (Foto)   700:-

1056 6a3 (3 öre) svart. Medelgod centrering. F 5800 (Foto)   1.000:-
1057 13 3 öre brun. Medelgod centrering.    

 Gulnad. F 5000 (Foto)   800:-
1058 13 3 öre brun. God centrering. F 5000 (Foto)  () 800:-
1059 13 3 öre brun. F 5000 (Foto)  () 500:-
1060 13 3 öre brun. God centrering. Utan gummering.    

 Certifikat från The Philatelic Foundation i    
 USA. F 5000  () 300:-

1061 13 3 öre brun. Perfekt centrering. Inga rep.    
 Intyg Strandell. F 4000 (Foto)   1.000:-

1062 13a 3 öre olivbrun. Mycket vacker, snedställd    
 stämpel GEFLE 3.10.62. Dessutom med    
 intressant dubbeltand. Intyg HOW: 3,4,3.    
 F 4000 (Foto)   2.000:-

Vapentyp / Coat-of-arms
1063 7 5 öre grön. F 1700   300:-
1064 7 5 öre grön. Tio stycken inkl. olika nyanser. F 1900   300:-
1065 7-12 SET inkl. 12 öre i två olika nyanser. Blandad    

 kvalitet. Alla med BLÅ stämpel Hudiksvall.   400:-
1066 7a1 5 öre mörkgrön. God centrering. Praktstämpel    

 STOCKHOLM 4.10.1863, liten del av andra    
 stämpel. Dubbeltand upptill (vikt). F 1200 (Foto)   500:-

1067 7a1 5 öre mörkgrön. Praktcentrerad och en    
 dubbeltand i nedre marginalen. F 1200   200:-

1068 7d 5 öre ljusgrön. ”Har tillhört Grand Prix-   
 samlingen Stockholmia 55”. F 2500 (Foto)   500:-

1069 8 9 öre violett. Fyra stycken i blandad    
 kvalitet. F 8800   700:-

1070 8 9 öre violett. OUSBY 30.4.1872, kt,    
 fiberpunkt. F 2200   300:-

1071K 8, 10, 11   Mycket vackert brev till Tyskland frankerat    
 med 63 öre (9 öre med kht, 24 och 30 öre)    
 stämplat STOCKHOLM 15.1.61 och med ”AUS    
 DÆNEMARK” i blått bredvid. Mottagnings-    
 och transitstämplar på baksidan. (Foto)   7.000:-

1072 8c 9 öre blålila. En halvkort tand. Medelgod    
 centrering. Prakt/lyxstämpel FALUN    
 16.4.1866. F 2200 (Foto)   400:-

1071 10461051
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1073 8d 9 öre blåviolett i par, några särade tänder.    
 Intyg HOW: mycket gott objekt. Någon    
 obetydligt kort tandspets. F 3500 (Foto)   800:-

1074K 8d 9 öre blåviolett. God centrering. Attest    
 HOW. F 3500 (Foto)   700:-

1075P 9 12 öre PLÅT 5A med attest Stavenow/Millhagen.    
 I denna plåt förekommer 21 märken med    
 skruvavtryck i marginalen, 27 ex med    
 skruvavskav i ytterramen, flera positioner med    
 konstanta färgpålägg, vita fläckar, brott, utlöpare,    
 varianten ”Punkt i G”, ”Fotsteget”, m.m.   1.400:-

1076P 9 12 öre PLÅT 6A med attest    
 Stavenow/Millhagen. I plåten förekommer tio    
 märken med skruvavtryck i marginalen, 25 ex    
 med skruvavskav eller brott ytterramen,    
 flera positioner med konstanta färgpålägg,    
 färgfläckar, vita fläckar, spisar, brutna    
 linjer i skölden, m.m.   1.400:-

1077 9 12 öre blå, vht. Lyxstpl STOCKHOLM 30.8.66.   400:-
1078 9 12 öre blå. 65 stycken. Olika nyanser samt    

 med läsbara stämplar finns.   300:-
1079 9 12 öre blå med skruvavtryck? och vacker ovanligt    

 distinkt stämpel AVESTA 15.2.1872. (Foto)   300:-
1080 9 12 öre blå stämplad STOCKHOLM 4.4.1863.    

 Extremt felperforerad och rufftandad.   250:-
1081K 9 12 öre blå. Två vackra brev. Bägge med    

 nyansintyg E.H.: 9c2 samt 9l.   350:-
1082K 9 Brev frankerat med 12 öre blå. Ångbåtspost    

 via Ångaren Nya Söderhamn, till Söderhamn    
 från Stockholm. Stämplat SÖDERHAMN 22.7.75    
 vid ankomsten. (Foto)   300:-

1083K 9 Brev frankerat med 12 öre blå. Ångbåtspost    
 via Ångaren Nya Söderhamn, till Söderhamn    
 från Stockholm. Stämplat SÖDERHAMN 8.9.73    
 vid ankomsten. (Foto)   300:-

1084 9 12 öre blå. Stämplat med BLÅ färg Hudiksvall    
 25.5.62. Märket är snedcentrerat. F 250   200:-

1085 9, 12 12 och 50 öre (rund ht) på ”Öppen    
 rekommendation”, stämplat Linköping    
 29.5.1865. Dekorativt! F 5000   500:-

1086 9a1 12 öre grönaktigt mörkblå. Stämplat WESTERÅS    
 17.8.1858. En kort tand, i övrigt vackert.   250:-

1087K 9c3 12 öre blå. Inrikes brevkuvert i första    
 viktklassen stämplat GAMLEBY 18.10.1870    
 (Postal 100). Intressant notering ”Högst    
 angelägna fatalier!!”. (Foto)   250:-

1088 9 F 12 öre ultramarinblå. Spirati-förfalskning. (Foto)   300:-
1089 9f1 12 öre mörkt ultramarinaktigt blå. Vackert    

 litet brev stämplat STOCKHOLM 15.11.1860.    
 Liten skada i övre vänstra hörnet på    
 frimärket. Intyg HOW 3, 1, 4, 5. Ovanlig    
 nyans på brev! F 1200   300:-

1090 9h1 12 öre klar ultramarin. Medelgod centrering.    
 Praktstämpel LJUNGBY 13.10.1862. Blågrön    
 stämpelfärg! (Foto)   300:-

1091K 10 24 öre orange, lätt stpl WEXIÖ 9.3.1870.    
 Vackert brev till Baltack med välcentr.    
 omvänt märke. F 600   300:-

1092 10h2 24 öre rödaktigt orange. Prakt/lyxexemplar    
 stämplat NYA KOPPARBERGET 3.12.1872. (Foto)   500:-

1093 11b 30 öre rödbrun. Fint ex med ett par korta    
 tandspetsar. Intyg HOW: 2,4,1.  () 500:-

1094 11b 30 öre rödbrun. God centrering. Gulnad.    
 Mindre pappersveck. F 9000  () 400:-

1095 11b 30 öre rödbrun. Medelgod centrering.    
 Lyxstämpel SÖDERHAMN 8.5.1860. (Foto)   400:-

1096 11g 30 öre brun. Obetydl. tunn punkt. God    
 centrering. F 4000 (Foto)  () 800:-

1097 12 50 öre röd. Bläckfläck på framsidan. God    
 centrering. F 2600  () 500:-

1098 12f2 50 öre karminrosa. Medelgod centrering.    
 Något ojämn tandning. Praktstämpel FALUN    
 7.11.1868. (Foto)   250:-

Liggande lejon / Lying lion
1099 14A 3 öre brun, typ I. F 7500   800:-
1100 14A 3 öre brun, typ I. Luckfyllare med riss,    

 nålstick, ktt, etc. Intyg FO som godtagbart    
 exemplar. F 5500   300:-

1101 14Ab 3 öre gulaktigt brun, typ I. Dekorativt par    
 stämplat STOCKHOLM 6 TUR 9/1. Övre    
 märket har en lite tunn fläck och en kt.    
 Ovanligt med par. F 17500 (Foto sid. 14)   1.500:-

1102V 14Ac 3 öre olivaktigt gulbrun, typ I, sexblock,    
 mycket ovanlig enhet av detta märke, bara    
 ett fyrblock värderas enligt Facit till 15    
 gånger pris för ett märke. Detta block har    
 tre  märken nedtill, och tre  upptill.    
 Några tänder har släppt, mycket gott objekt.    
 Intyg HOW: 3 (6×3) (3×4, 3×5). (Foto)  / 20.000:-

1103 14B 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. F 1100  () 300:-
1104 15 17 öre violett. Välcentrerad, Några    

 rostfläckar varav en på framsidan. F 6500   500:-
1105 15 17 öre violett, sex st exemplar i blandad    

 kvalitet. F 7.800   900:-
1106 15 17 öre violett. Medelgod centrering. F 1300   300:-
1107 15a 17 öre karminviolett. Påbättrad gummering.    

 God centrering. (Foto sid. 14)   1.300:-
1108V 15c 17 öre blåaktigt grå. Ett vackert och    

 fräscht fyrblock. Praktobjekt, intyg HOW:    
 4, 4×4, 4×3. F 39000 (Foto)   5.000:-

1109 15c 17 öre blåaktigt grå. Perfekt centrering. Kt. F 6500   500:-
1110 16a 20 öre svagt brunaktigt orangeröd med 1855    

 års perf. Fräscht ex. F 2600   400:-

1102 1108

1087
1083

1082
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1111 16g 20 öre röd-mattröd i praktcentrerat par.    
 Mycket gott till praktobjekt enligt intyg    
 Nils Svensson. Fräscht och tilltalande    
 objekt! (Foto)   1.800:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
1112 17 3 öre brun. 56 st, fåtal defekta. Nyanser    

 och en del med läsbara stämplar. F 4.480   400:-
1113 17, 19, 21   3 öre ostämplad och 5 och 12 öre (kt)    

 ostämplade utan gummering. Fräscha ex. (Foto)  /() 500:-
1114 17v2 3 öre brun, spegeltryck. Sällsynt! F 1200 (Foto)   500:-
1115 18 4 öre grå. Två st med läsbara stämplar. Båda    

 med nära snedcentrering. F 2600   500:-
1116 18 4 öre grå. Medelgod centrering. Praktstämpel    

 WENDELSBY 14.2. F 1300   500:-
1117 18a 4 öre mörkgrå-grå. Mycket gott exemplar med    

 intyg HOW: 3,3,3. F 4200 (Foto)   700:-
1118 19 5 öre grön. God centrering. kt. Liten fläck    

 på baksidan. F 3200   300:-
1119 19, 22 5 och 20 öre på klipp med lyxstämpel    

 ASKERSUND 6.4.75.   200:-
1120 19a 5 öre matt blåaktigt grön på gulaktigt    

 papper. F 3200   400:-
1121 19a 5 öre smaragdgrön. Medelgod centrering. F 3500  () 400:-
1122 20 6 öre violett. 21 stycken. Fåtal defekta.    

 Nyanser, även läsbara stämplar. F 8.400   700:-
1123 20 6 öre violett. 15 stycken inkl. olika    

 nyanser och läsbara stämplar. F 6000   400:-
1124 20g 6 öre olivgrå med blå finsk ANK-stpl.   300:-
1125 21 12 öre blå. 120 stycken inkl. olika nyanser    

 och läsbara stämplar.   300:-
1126 22 20 öre orange. 35 stycken. Inkl. lika    

 nyanser och läsbara stämplar.   300:-
1127 23 20/20 öre röd, dubbeltryck. Nära sned    

 centrering. Prakt/lyx-stämpel WERNAMO    
 20.10.1877. Mycket vackert! (Foto)   400:-

1128 24 24 öre gul, sju st i god kvalitet. Även    
 olika nyanser. F 2.450   400:-

1129 24v1 24 öre gul, stämplat BOLLNÄS 26.3.1878, med    
 kraftigt SPEGELTRYCK. Lätt defekt tand i    
 högra marginalen. F 1200   300:-

1130K 25j 30 öre brunsvart på värdebrev stpl STOCKHOLM    
 NORR 10.6.79.   200:-

1131 27 1 Riksdaler, fem st i mest blandad kvalitet. F 3.750   300:-
1132 27c 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin i    

 medelgod centrering. Makulerat med den    
 ovanliga stämpeln (MAL)MÖ (PAKET-)POST    
 X0.X2.73. (Foto)   500:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
1133 28 3 öre brun. 61 stycken inkl. lika nyanser    

 och läsbara stämplar.   400:-
1134 28 3 öre brun. Fem ex, bl.a. ett fyrblock med    

 tre postfriska ex. F över 10.000 (Foto)  //() 1.000:-

1135K 28-38, 40-44, 46-49   Komplett 20 olika inkl. flera    
 vackra stämplar, F 37 med lyxstpl    
 Gamleby (två ktt).   500:-

1136 29 4 öre grå. Praktcentrering. F 1900  () 300:-
1137 29 4 öre grå. 69 stycken. Inkl. lika nyanser    

 och läsbara stämplar.   300:-
1138 30 5 öre grön, vht. God centrering. Lyxstämpel    

 SKÖFDE 4.11.1873. (Foto)   400:-
1139 31 6 öre violett i fräscht postfriskt par.    

 F 7000 (Foto)   750:-
1140 31 6 öre violett. Medelgod centrering. F 1400   300:-
1141K 32, 35 12 (def.) och 30 öre på rekbrev stämplat    

 BERGVIK 11.3.1882 till Trönö.   250:-
1142 33 20 öre röd. Fem st kuriosa, märken bl.a.    

 ”trasiga siffror”, spegeltryck.   250:-
1143K 33 20 öre röd på mjukt papper på brev sänt till    

 Tyskland. Stämplat KARLSKRONA 12.7.1885.    
 Några rostfläckar på kuvertet.   250:-

1144V 33v1 20 öre feltryck “Trettio på tjugo”. Tre lätt    
 vikta hörntänder och något inklippta tänder    
 i vänster marginal. I övrigt ett vackert    
 exemplar av denna raritet. Intyg HOW    
 2, 3, 4. Ovanligt med originalgummi.    
 Utställningsobjekt! F 80000 (Foto)   25.000:-

1145 34 24 öre gul, 13 st i god kvalitet. Även olika    
 nyanser. F 3.120   300:-

1146 34j 24 öre orangegul-gul på efterglättat papper. F 1400   200:-
1147 34k 24 öre orangegul-gul på efterglättat papper.    

 Medelgod centrering. F 1400   250:-
1148 37 1 Riksdaler brun/blå. Medelgod centrering.    

 En halvkort tand. F 4000   500:-
1149 38 1 Krona brun/blå, 27 st i mest god kvalitet.    

 Även olika nyanser. F 4.320   500:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
1150 40-49 Ringtyp med blått posthorn SET(9). Blandad kv.    

 med bl.a. 5 öre kht och 30 öre tunn fl. F 6.130   500:-
1151K 40b, 44c   Inrikes brev med 2 öre, 6 öre × 3    

 TRELLEBORG 5.2.1892.   400:-
1152 41 3 öre brun. 22 stycken inkl. lika nyanser    

 och läsbara stämplar.   300:-
1153 42 4 öre grå Lyx.   250:-
1154 42, 44 Ringtyp 4 öre, 6 öre som tilläggsfrank på Fk    

 3 PKXP No 2 B INR 13.9.1887.   250:-
1155 43 5 öre grön. Postfriskt fräscht exemplar. F 1500   300:-
1156 43 5 öre grön. Prakt-/lyxstpl LUDVIKA 27.8.87.   400:-
1157 43 5 öre grön. Vackert ex stämplat med prakt    

 blå UPSALA 3.12.87. (Foto)   350:-
1158 44 6 öre violett i fräscht fyrblock. F 2000   300:-
1159 44 6 öre violett. Praktex med LYX-stämpel    

 ESKILSTUNA 13.5.1891. (Foto)   400:-
1160 44 6 öre violett. Nio stycken inkl. lika    

 nyanser och läsbara stämplar. F 4500   300:-
1161 46 20 öre röd. Praktex med LYX-stämpel PÅLGÅRD    

 27.8.1888. (Foto)   250:-
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1162P 46, 48 50+20 (veck) öre på adresskort med    
 postförskott, ett märke saknas, stämplat    
 Finspong 11.10.1887.   200:-

1163 46, 49 20 öre, fräscht ex och 1 Krona blå/brun    
 PRAKT-ex! F 1300   300:-

1164 47 30 öre brun. F 1700   250:-
1165 47 30 öre brun, obetydl. kort tand. Blå    

 praktstämpel Gnesta 31.1.1888.   200:-
1166 47c 30 öre svartbrun-mörkbrun. Praktexemplar med    

 lyxstämpel SÖDERHAMN 26.9.1887. (Foto)   300:-
1167 47f 30 öre orangeaktigt brun. God centrering.    

 Knappt synligt spår av fastsättare. F 1700   250:-
1168 48 50 öre röd. 47 stycken. Inkl. olika nyanser    

 och läsbara stämplar.   300:-
1169 48-49 50 öre röd och 1 kr blå/brun, 50 ö=x och    

 1 kr xx med en något kt. Trevliga ex. (Foto)  - 700:-
1170 50-51 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp SET    

 (2). 15 serier. Inkl. lika nyanser och    
 läsbara stämplar. F 6.600   500:-

Oscar II
1171 39 10 öre röd. Praktcentrering. F 1800   350:-
1172 39a 10 öre rödkarmin, typ I. Prakt-/lyxexemplar.    

 F 6500 (Foto)   1.500:-
1173 39v7 10 öre röd. Omvänd stämpel    

 STOCKHOLM PAKET 25.12.1884.   350:-
1174 45 10 öre röd med posthorn. God centrering. F 2200   500:-
1175 45 10 öre röd med posthorn. Krackelerat    

 gummi. F 2200   500:-
1176 52a2vm1  5 öre djupgrön-grön omvänt vattenmärke.    

 Medelgod centrering. F 2000   400:-
1177 52f 5 öre ljusgrön, klar färg. Praktcentrerat    

 fyrblock, någon kort tandspets upptill. F 2000   200:-
1178 52gv1 5 öre grön. Otandat par på lokalbrev STH 10.8.11.   1.000:-
1179K 53, 64 Oscar 8 öre × 2, 4 öre Tvåfärgad siffertyp,    

 på vackert brev YSTAD 9.4.1904, på baksidan    
 Oblat, Kongl Postkontoret Ystad.   300:-

1180P 54 10 öre röd. Reklamation blankett 329    
 (februari 1908) ang. stulet paket. UPSALA    
 PAK.EXP. 30.10.09. Mycket välbevarad.   500:-

1181 54v1 10 öre röd. Otandat på lokalbrev    
 KRISTIANSTAD 6.6.1907.   300:-

1182 56 20 öre blå. Fyrblock i medelgod centrering.    
 Ett märke med veck. F 2800   400:-

1183 56 20 öre blå. Fyrblock i medelgod centrering. F 2800   400:-
1184 57 25 öre orange. Fyrblock i medelgod    

 centrering. Oxiderat. F 3600   400:-
1185 58 30 öre brun. God centrering. Lyxstämpel    

 ODENSVIHOLM 29.12. (Foto)   500:-
1186 59 50 öre grå. F 2700   800:-
1187 59 50 öre grå. Medelgod centrering. F 2700   500:-
1188 60 1 Kr svart/röd. Fyrblock i medelgod    

 centrering. F 17600   2.500:-
1189 60 1 Kr svart/röd. Tre ex: God centrering +    

 medelgod + nära sned centrering. Ett ex med    
 fläckar, ett ex omgummerat. F 2800   400:-

1190 60b 1 Kr karmin/grå. Praktexemplar. Minimalt    
 fastsättarspår. F 2300   250:-

1191 60P 1 Kr mörkblå/röd, otandat provtryck i    
 marginalfyrblock. Ovanligt. (Foto)  () 700:-

1192 66 20 öre blå, koppartryck utan vm. Fyrblock i    
 god centrering. F 1800   400:-

1193 67 25 öre orange, koppartryck utan vm. Fyrblock    
 i medelgod centrering. Oxiderat. F 2600   400:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
1194P 63 3 öre brun/orange vm krona. 53 st prakt-/   

 lyxstämplade MORA.   250:-

Posthuset / General Post Office
1195 65 5 Kr. Praktexemplar. F 5000 (Foto)   1.000:-
1197 65 5 Kr. God centrering. F 1900   400:-
1196 65 5 Kr. (Foto)   400:-
1198 65 5 Kr. Vackert obeg. ex i god kvalitet. F 1900   300:-
1199K 65 5 Kr. 20 st. F 4400   300:-
1200 65 5 Kr med fin rättvänd stämpel    

 STOCKHOLM 16 11.7.04 RBT.   200:-
1201 65 5 Kr i marginalfyrblock Fastsättare på de    

 två övre märkena och i marginalen. Medelgod    
 centrering. F 17250 (Foto)  / 1.400:-

1202 65vm1 5 Kr blå, omvänt vm. Medelgod    
 centrering. F 2000   500:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
1203 70vm 4 öre lila OMVÄNT vattenmärke krona.    

 Postfriskt fyrblock. F 3200++   400:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
1204K 75 5 öre grön vm krona. Postfriskt tjugoblock    

 med hörnmarginal.   400:-
1205 75 5 öre grön vm krona. 45 st i mest god    

 kvalitet. F 12.375   900:-
1206P 76 10 öre röd vm krona. Ett halvt ark med 50    

 märken. F 10000   700:-
1207 76P 10 öre. Perforerat färgprov i violett färg    

 på vitt papper med vm krona.  () 200:-
1208 77 1 Krona svart vm krona. Prakt/lyxex!    

 F 2900 (Foto)   600:-
1209 77 1 Krona svart vm krona. God centrering. F 1800   400:-
1210 77 1 Krona svart vm krona. God centrering. F 1800   400:-
1211 77vm1 1 Krona svart omvänt vm krona i    

 marginalfyrblock med två postfriska märken.    
 Medelgod-god centrering. F 5100  / 800:-

1212 79, 81-91, 93, 95   Nästan komplett serie med prakt-/   
 lyxstämplar.   500:-

1213 91 50 öre grå. 20 stycken i mest god    
 kvalitet. F 10000   800:-

1214 91 50 öre grå i fyrblock med två postfriska    
 märken. Medelgod centrering. F 4000  / 500:-

1215 94bz 80 öre vm KPV, svart. Attest FO: Mycket gott    
 ex, 3,3,5. Sign. Kihlbom. (Foto)   4.500:-

1216 96 1 Kr svart utan vm. Medelgod centrering.    
 Gummiveck. F 1800   300:-

1217 96bz 1 Kr svart vm KPV. Medelgod centrering. F 2600   400:-
1218 102 Påtryck 27 / 55 öre ljusblå. Praktexemplar    

 stämplat ESKILSTUNA 21.12.1918. (Foto)   250:-
1219 104 Påtryck 27 / 80 öre svart. Lila STOCKHOLM    

 13.8.18. Prakt-lyx, mycket svår.   250:-

1191

1201
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Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
1220P 105-14 1916 Landstorm I SET (10). God    

 centrering. F 3400   400:-
1221 105-14 1916 Landstorm I SET (10). Tio serier inkl.    

 olika nyanser och läsbara stämplar. F 7000   800:-
1222 115-24 1916 Landstorm II SET utom 5 kr (10). F 124    

 god centrering. F 2700   400:-
1223 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 3900   800:-
1224 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 3900   800:-
1225 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 7900   1.600:-
1226 121 1916 Landstorm II 10+40 / 24 öre lila.    

 Prakt-/lyxexemplar. F 900++.   300:-
1227K 121 1916 Landstorm II 10+40 / 24 öre lila. På    

 lokalbrev STOCKHOLM 29.12.16.   800:-
1228K 122-23 Äktgånget brev frankerat med 1916    

 Landstorm II 10+TJUGO / 30 öre grön och    
 10+FYRTIO / 50 öre brun.   350:-

1230 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 God centrering. F 2000   400:-

1231 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Sned centrering. F 2000   200:-

1232 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå.    
 Praktexemplar. F 1800   400:-

1233 126cx 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 2 öre    
 omvänt vm linjer. Vackert fyrblock och    
 eftertraktat vattenmärke. F 1600   300:-

1234K 129 Brev frankerat med tre st 1916 Landstorm III    
 7+3 / 5+FEM / 5 öre grön stpl UDDEVALLA.   200:-

1235 131 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 12 öre    
 blå. Prakt/lyxexemplar stämplat VÄSTERÅS    
 21.12.20.   300:-

1236 136-38 1920 Luftpost SET (3). Fem serier. F 1900   300:-
1237 138vm 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre vm krona. F 1500   200:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

1238 140A 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning. 30    
 stycken, även trestrip. F 9000   700:-

1239 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    
 linjer. Medelgod centrering. F 1400   300:-

1240 140C 5 öre grön, typ I, fyrsid tandning, utan vm.    
 Nio stycken. F 3.150   300:-

1241 140Ccx 5 öre grön, typ I, fyrsid tandning med vm    
 linjer i par med marginal stämplat    
 NORRKÖPING 11.8.22. Praktobjekt!   200:-

1242 140Ccxz   5 öre grön, typ I, fyrsid tandning i    
 fyrblolck med vm linjer och två märken med    
 KPV. God centrering. VACKERT OBJEKT.   500:-

1243 140Ccxz   5 öre grön, typ I, fyrsid tandning med vm    
 linjer + KPV i par. Felfritt. F 3200   500:-

1244 140Ccxz/cx   5 öre grön, typ I, fyrsid tandning med vm    
 linjer och linjer + KPV i tioblock där fem    
 märken har centralt placerat KPV. Nära sned    
 centrering. Gummirepor. F 6800   600:-

1245 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV.    
 50 stycken. F 20.000   1.500:-

1246 142A 5 öre brunröd, typ II. 60 stycken, även tre-,   
 fyr- och femstrip. F 8400   700:-

1247 142Abz 5 öre brunröd, typ II, vm KPV. God    
 centrering. F 2400   500:-

1248 142Abz 5 öre brunröd, typ II, vm KPV. 20 stycken. F 8.000   700:-
1249 142Acxz   5 öre brunröd, typ II, vm linjer + KPV. 140    

 stycken. F 18.200   1.000:-
1250 142Acz 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer +    

 KPV. Felfritt lättstämplat exemplar,    
 medelgod centrering. F 3500   500:-

1251 142Ea 5 öre brunröd, typ II, tandn. 13 utan vm i    
 par stämplat SLÖINGE 5.11.XX. F 2800   400:-

1252 142Ea 5 öre brunröd, typ II, tandn. 13 utan vm.    
 Medelgod centrering, obetydl. vikt hörn. F 1400   300:-

1253 142Ecc 5 öre brunröd, typ II, tandn. 13 med omvända    
 vm linjer. Stämplat BORÅS 13.11.25. F 1300   250:-

1254 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    
 KPV. Fräscht felfritt exemplar med del av    
 lätt stämpel. F 2700   300:-

1255 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV. Medelgod    
 centrering. F 1900   300:-

1256 144Ac 10 öre grön, ren färg typ I, Av-papper.    
 Fräscht lättstämplat exemplar, nära sned    
 centrering. F 1400   250:-

1257 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer i    
 trestrip. F 2550   250:-

1258 144C 10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. 30    
 stycken. F 7500   600:-

1259 144Cb 10 öre grön, ren färg, typ I, fyrsid tandn.,    
 Av-papper. Mycket fräscht fyrblock av ett    
 svårt märke. Facit=4400:-.   600:-

1260 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm KPV.    
 Medelgod centrering, veck. F 1500   300:-

1261 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm KPV. F 1500   250:-
1262 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm KPV. F 1500   200:-
1263 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm linjer.    

 God centrering. Två st , två st . F 2200   500:-
1264 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm linjer.    

 Praktexemplar stämplat SÖDERFORS 8.1.1926.    
 Något ojämn tandning till höger. (Foto sid. 15)   250:-

1265 144Ccxz   10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm    
 linjer + KPV. F 2400 (Foto sid. 15)   700:-

1266 144Ecxz   10 öre grön, typ I, tandn. 13 med vm linjer    
 + KPV. Medelgod centrering. F 2200   500:-

1267 144Ecxz   10 öre grön, typ I, tandn. 13 med vm linjer    
 + KPV. Vackert exemplar av detta svåra    
 märke. F 2200   400:-

1268 145E 10 öre violett typ I, tandn. 13. 40 stycken. F 14.000   900:-
1269 145Ecx 10 öre violett, typ I, tandn. 13 med vm    

 linjer. 30 stycken. F 6.600   500:-
1270 146E 10 öre violett typ II, tandn. 13. 50    

 stycken. F 17.500   1.000:-

En face – Gustav Vasa
1271 149-51 Gustaf V - en face, komplett set (5) i    

 prakt-/lyxkvalitet.   350:-
1272 149A 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid    

 tandn. 50 stycken i mest god kvalitet. F 10.000   800:-
1273 149A+C, 151A+C   1920 Gustaf V - en face 10+20 öre,    

 två + fyrsid tandn. F 2.725   600:-
1274 149A+C, 151A+C   1920 Gustaf V - en face 10+20 öre,    

 två + fyrsid tandn. F 2.725   600:-
1275 149A+C, 151A+C   1920 Gustaf V - en face, SET utom    

 15 öre (4). F 2725   500:-
1276 149Abz 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid    

 tandn., med vm KPV. Par. Medelgod    
 centrering. F 4000   600:-

1277 149Abz 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid    
 tandn., med vm KPV. F 2000   300:-

1278 149Abz 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid tandn.,    
 med vm KPV. Medelgod centrering. F 2000   300:-

1279 149C 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, fyrsid    
 tandn i 20-block. Ett ex tunn fläck och ett    
 med ktt. F 5500   800:-

1280 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid    
 tandn. Fyrstrip. Medelgod centrering. F 4000   700:-

1281 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid    
 tandn. 40 stycken i mest god kvalitet. F 11.000   800:-

1282 151Ac 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid    
 tandn., Agrg-papper. Postfriskt    
 PRAKTEXEMPLAR. F 1000   300:-

1283 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid    
 tandn. Fyrblock. Medelgod centrering. F 2600   400:-

1284 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid    
 tandn. Fyrblock. Medelgod centrering. F 2600   400:-

1285 151Cb 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 fyrsid tandn., B-papper i välcentrerat    
 postfriskt fyrblock (några tandspetsar    
 nedtill vänster ”stubbade”). F 2600+.   400:-

1286 152Abz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med    
 vm KPV. Fyrblock. Nära sned centrering. F 3200   250:-

1287 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid    
 tandn. med vm linjer. Medelgod centrering.    
 F 3750 (Foto sid. 15)   800:-

1288 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn    
 med vm linjer. Två par. Någon kort tand. F 3750   700:-

1289 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid    
 tandn. med vm linjer. 50 stycken. F 15.000   1.000:-

1290 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn    
 med vm linjer + KPV. God centrering. F 2500   400:-

1291 152C m.fl.   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, fyrsid    
 tandn. i postfriskt par + Gustaf V en face    
 10 öre röd fyrsid tandn. och 20 öre blå    
 fyrsid tandn. ostpl samt 20 öre blå fyrsid    
 tandn. stämplad med olika plåtnummer.  // 200:-

1292 153 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. 50 st,    
 olika nyanser, även tre- och fyrstrip. F 12500   900:-

1293 153 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. 60 stycken    
 i mest god kvalitet. F 6.000   400:-

1294 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). 110 öre med nära    
 perfekt centrering. Övriga med medelgod    
 centrering. F 2550   600:-
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1331 169cxz 110 öre blå, med vm linjer + KPV. Medelgod    
 centrering. Praktstämpel HALMSTAD 6.9.1924.    
 Ovanligt att hitta vackra exemplar med detta    
 vattenmärke. (Foto)   250:-

1332 171 120 öre svart. God centrering. F 1900   500:-
1333 171 120 öre svart. God centrering. F 1900   500:-
1334 171 120 öre svart. God centrering. F 1900   400:-
1335 171 120 öre svart. God centrering. F 1900   400:-
1336 171 120 öre svart, femstrip med två  och tre     

 i medelgod centrering. F 5150  / 400:-
1337 172a 120 öre rosalila, tonat papper. Femstrip.    

 God centrering. F 1500   500:-
1338 174b 145 öre gulaktigt grön, A2-papper. Femstrip.    

 God centrering. F 900   400:-
1339 174b 145 öre gulaktigt grön, A2-papper. Femstrip.    

 Medelgod centrering. F 900   300:-

Profil vänster / Gustav V left profile

1340 176C 15 öre röd, typ I, fyrsid tn i postfriskt    
 fräscht fyrblock (centrerat nedåt). (Foto)   300:-

1341 176C 15 öre röd, typ 1, fyrsid i praktcentrerat    
 fyrblock. Gummeringen har ett ”streck” från    
 tillverkningen och ett märke med något    
 ”slickad” gummering. F 2600   250:-

1342 177Aa, b, c1   15 öre röd, typ 2, tvåsid (vågrätt veck,    
 naturligt?), mattröd ”rent tryck” samt röd    
 på prov-A3-papper. Tre typiska exemplar. F 2530   300:-

1343 177Ac2 15 öre karminaktigt röd, typ II, tvåsid,    
 vitt papper i vackert femstrip. F 1875   300:-

1344 177Ac2 15 öre karminaktigt röd, typ II, tvåsid tn,    
 vitt papper A3. Lyxexemplar stämplat    
 OSKARSHAMN 17.8.36. (Foto)   300:-

1345 177Cc 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II,    
 fyrsid tn på vitt papper. POSTFRISKT    
 FRÄSCHT PRAKTEX. F 1000   400:-

1346 179A 20 öre violett, tvåsid. Praktexemplar med    
 lyxstämpel LUND 26.9.22. (Foto)   250:-

1347 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett,    
 tvåsid, B-papper med vm KPV. 30 stycken.    
 Olika nyanser. F Minst 15.000   1.200:-

1348 179Af 20 öre matt ultramarinaktigt violett,    
 tvåsid, B-papper. Femstrip i god centrering.    
 Några tänder särade. F 2250   400:-

1349 180b 20 öre röd, vitt papper i fräscht femstrip. F 4000   400:-
1350 184 25 öre orange, vitt papper. Postfriskt    

 PRAKT-ex. F 800   250:-
1351 184 25 öre orange, vitt papper. Praktexemplar    

 med lyxstämpel TIDAHOLM 20.10.38. (Foto)   300:-
1352 185b 30 öre blå. Medelgod centr. F 9000 (Foto sid. 18)   1.800:-
1353 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Sned    

 centrering. F 5750   400:-

1295 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (4) inkl. 153bz. F 3050   500:-
1296 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2530   400:-
1297 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (6) inkl. 153–55bz.    

 Blandad kvalitet. F 2000   300:-
1298 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (6) inkl. 153–55bz. Sex    

 serier. F 9.180   800:-
1299 153-55, 153-55bz   1921 Gustaf Vasa SET (6).    

 154 b def. F 2275   300:-
1300 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå i postfriskt    

 trestrip. F 4500 (Foto)   700:-
1301 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. 28 st i mest    

 god kvalitet. F 11.200   900:-
1302 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart i postfriskt    

 trestrip. Sned centrering. F 2400 (Foto)   300:-
1303 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. 31 st i mest    

 god kvalitet. F 7.750   500:-

Postemblem / Crown and Posthorn
1304 156cx 35 öre gul typ I med vm linjer. Perfekt    

 centrering. F 1800   500:-
1305 156cx 35 öre gul typ I med vm linjer.    

 Praktexemplar. F 1800   300:-
1306 157 35 öre gul typ II. Perfekt centrering. F 1000   400:-
1307 157 35 öre gul typ II. Medelgod centrering. F 1000   300:-
1308 157 35 öre gul typ II A1-papper. Lyxexemplar. F 1000   250:-
1309 158 40 öre olivgrön, typ I. Fint trestrip i god    

 centrering. F 3600   400:-
1310 158 40 öre olivgrön, typ I. God centrering. F 1200   300:-
1311 159 40 öre olivgrön, typ I. Fint trestrip i god    

 centrering. F 2700   350:-
1312 160 45 öre brun typ I. God centrering. F 1700   400:-
1313 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God    

 centrering. F 2400 (Foto)   600:-
1314 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God    

 centrering. F 1300   400:-
1315 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. F 1300   200:-
1316 163a 60 öre violettkarmin, typ II. God    

 centrering. F 1800   400:-
1317 163a 60 öre violettkarmin, typ II. Femstrip med    

 två postfriska märken. Intyg HOW Mycket    
 gott-praktobjekt. F 5100  / 800:-

1318 163a+b 60 öre violettkarmin, typ II. Tonat ppr god    
 centrering. Vitt papper perfekt centrering. F 1600   500:-

1319 163b 60 öre violettkarmin, typ II, vitt papper.    
 God centrering. F 3200 (Foto)   700:-

1320 163b 60 öre violettkarmin, typ II, vitt papper.    
 Lyxexemplar stämplat VIKSJÖFORS    
 17.12.1934. (Foto)   400:-

1321 166b 85 öre blåaktigt mörkgrön, vitt papper.    
 Prakt/lyx. DJURMO 31.7.39. (Foto)   300:-

1322 167 90 öre blå. God centrering. Tonat papper. F 1800   400:-
1323 167a 90 öre blå. Medelgod centrering. F 1800   400:-
1324 167a+c 90 öre blå. Båda med perfekt centrering. F 1.550   400:-
1325 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper.    

 Praktexemplar. F 3200   600:-
1326 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper.    

 Lyxexemplar stämplat STOCKHOLM 1    
 AVG PAK B 26.7.39. (Foto)   300:-

1327 167c 90 öre skifferblå, vitt papper. God    
 centrering. F 3300 (Foto)   700:-

1328 167c 90 öre skifferblå i ett fräscht postfriskt    
 par. F 6600   350:-

1329 168bz 1 Krona orange med vm KPV i välcentrerat    
 par. F 1300   300:-

1330 168d 1 Krona vitt papper i PRAKT-femstrip.   600:-

1340
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1354 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. God    
 centrering. F 1700   400:-

1355 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Perfekt    
 centrering. F 1700   400:-

1356 187 35 öre violettkarmin. Medelgod centrering.    
 Tonat papper. F 1200   300:-

1357 187a 35 öre violettkarmin. God centrering. F 1200   400:-
1358 189 40 öre olivgrön, typ I. God centrering. F 1400   400:-
1359 189 40 öre olivgrön, typ I. God centrering.    

 Tonat papper. F 1400   300:-
1360 189 40 öre olivgrön, typ I. 50 stycken. F 15.000   1.000:-
1361 189a 40 öre gulaktigt olivgrön typ I, A1-papper.    

 Medelgod centrering. F 1400   300:-
1362 190a+b 40 öre olivgrön, typ II. Båda med god    

 centrering. F 2.450   600:-
1363 190b 40 öre olivgrön typ 2. Fräscht femstrip på    

 vitt papper. F 7500   500:-
1364 191b 45 öre brun, vitt papper. Praktexemplar med    

 lyxstpl HALMSTAD PANV 7.12.38. (Foto)   250:-
1365 192 50 öre grå. PRAKT-/LYXEXEMPLAR stpl    

 REKARNE 12.1.1933.   200:-
1366P 192 50 öre grå på reklamation av brev sänt till    

 New York. Märket stämplat MALMÖ    
 BREFP *f* 5.9.32.   350:-

1367P 192a 50 öre olivaktigt grå, Agry-papper.    
 Reklamation om brev till Tyskland.    
 Lyxstämpel POSTEXPEDITIONEN I    
 ÄLVDALEN STATIONSFÖRESTÅNDAREN    
 10 APR.1930. (Foto)   500:-

1368 192b 50 öre grå. Medelgod centrering. F 1300   400:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
1369 196-210 SET (16) inkl. 197cx. 2 kr med    

 anilinstreck. F 11.400   2.000:-
1370 196-210 10 öre–2 kr, inkl. 197cx. Normal kvalitet. F 6900   1.000:-
1371 196-210 SET (16) inkl. 197cx. F 6250   1.000:-
1372 196-210 SET (17) inkl. 197cx och 201b. F 5.650   1.000:-
1373 196-210 SET (17) inkl. 197cx och 201b. F 10.400   2.000:-
1374P 197-202 10-35 öre i fina fyrblock.   1.000:-
1375K 197cx 10 öre grön med vm linjer. 32 postfriska    

 exemplar i enheter. F 12800   500:-
1376 197cx 10 öre grön med vm linjer. Ojämn tandning    

 upptill. God centrering. Lyxstämpel PKP 284D    
 19.7.24. (Foto)   250:-

1377 209 2 Kr röd. F 2400 (Foto)   300:-
1378 210 5 Kr blå. Prakt. F 4500 (Foto)   700:-
1379 210 5 Kr blå. F 4500 (Foto)   600:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
1380 211-25 SET (16) inkl. 212cx. F 13800 (Foto)   2.500:-
1381 211-25 SET (15) exkl. 216+220, inkl. 212cx+cxz.    

 F 13.450   2.500:-
1382 211-25 SET (16) inkl. 212cx. F 5.680   1.000:-
1383 211-25 SET (17) inkl. 212cx och 216b. F 7.100   1.500:-
1384 211-25 SET (16) inkl. 216b. F 6.500   1.300:-
1385 211-25 SET (16) inkl. 216b. F 6.500   1.300:-
1386 211-25 SET (16) inkl. 216b. Någon kt, men    

 högvalörer i god kvalitet. F 6.500 (Foto)   1.300:-
1387 211-25 inkl 212cx   SET (16). F 6600   1.200:-
1388K 217 35 öre gråsvart. Rekbrev, VANSBRO    

 KASSA 24.9.24.   300:-
1389 223 1 Kr grön. Fyrblock i medelgod    

 centrering. F 3200   500:-
1390 225 5 Kr blå. Vackert exemplar i god centrering.    

 F 5000 (Foto)   1.000:-
1391 225 5 Kr i par på klipp med FDC-stpl och REK-   

 etikett Sthlm-Postkongressen. Ovanligt! (Foto)   2.500:-

Gustav V 70 år – Bromma / Gustav V 70 years – Bromma
1392 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 18 serier. F 3060   400:-
1393 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5) (25 öre kt) med    

 violetta LYX-stämplar ”Postkontoret i Ronneby    
 -7 AUG. 1928 POSTMÄSTAREN”. (Foto)   300:-

1394K 232,257 50 öre luftpost + 1 kr Postverket på mycket    
 fint luftpost - rekbrev till Estland.    
 CHARLOTTENBERG 20.2.37, ank.stpl.   500:-

1395 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. Praktfyrblock. F 10000 (Foto)   1.800:-

1396 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. Vackert fyrblock. F 10000 (Foto)   1.600:-

1397 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    
 Vackert par i god centrering. F 5000 (Foto)   800:-

1398 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. Praktexemplar. F 2500   500:-

1399 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. God centrering. F 2500   400:-

1400 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. F 2500   400:-

del av 1367

1391
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1401 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. F 2500   250:-

1402 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. God centrering. F 900   300:-

1403 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och vitt    
 papper. Båda med god centrering. F 6100 (Foto)   1.500:-

1404 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och    
 vitt papper. Vitt papper: God, tonat    
 medelgod centrering. F 6100   1.300:-

1405 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat (tunn    
 fl.) och vitt papper. Båda med perfekt    
 centrering. F 2.050 (Foto)   600:-

1406 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat + vitt    
 papper. Vitt papper : God centrering, tonat:    
 medelgod centrering. F 2600   400:-

1407K 233a,b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper    
 och vitt papper. Tioblock av vardera    
 papperet. F 4500   500:-

1408 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och    
 vitt papper. Fem serier. F 2.250   300:-

1409 234-37 1932 Lützen SET (6). Sju serier. F 4900   700:-
1410K 234-37 1932 Lützen SET (6) på rekommenderat brev    

 med minnesstämpel STOCKHOLM 1 6.11.32.   300:-
1411 237 1932 Lützen 90 öre grön. Tio stycken. F 4.500   700:-
1412 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I.    

 Sexblock. F 2100   250:-
1413 238-39 1933 Postsparbanken 50 år SET (4). Sju    

 serier. F 3500   500:-
1414 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). Sex serier. F 6600   700:-
1415K 240-58 Riksdagen och Postverket, två kompletta serier    

 (24) mest i praktkvalitet, F 256 är ().   250:-
1416 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Tre serier. F 8400   800:-
1417 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   500:-
1418 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). 25 öre . F 2800   400:-
1419K 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15) i    

 normalkvalitet. F 2800   250:-
1420 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Sju serier. F 5950   500:-
1421K 247A, 248A, 253, 256-57   Märken ur Postverksserien,    

 tot. porto 225 öre, luftpostbrev till Argentina.    
 STOCKHOLM 3.5.36. Transit- och ank.stplr.   400:-

1422 249 1936 Postverket 300 år 20 öre ljusblå. LYX-   
 stämplat Stockholm Postomb. 2 18.4.36.   200:-

1423 255 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. 50    
 stycken. F 8000   600:-

1424 258 1936 Bromma 50 öre blå. 24 stycken. F 2160   300:-

Nya Sverigeminnet – Bellman / New Sweden – Bellman
1425 261CB 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön, par 4+3.    

 Lyxexemplar stämplat LEKSBERG 7.9.38.    
 Sällsynt!   400:-

1426 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2400   400:-

1427 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600   400:-

1428 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2400   400:-

1429 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, par 3+4    
 med färgad linje. Breda marginaler. F 1600   300:-

1430 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 3+4 med färgad linje. LYX.   200:-

1431P 273 BCC..CCB   Profil höger 10 öre typ II, 24-block med    
 fyrblock BC och CB i kortändorna. Knapp    
 marginal till höger. Ovanlig enhet.   400:-

1432 273 C Gustav V profil höger 10 öre, snedcentrerat.   250:-
1433 273CB 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre.    

 Praktcentr par med bred marg. F 2200   400:-
1434 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett,    

 par 4+3 med streck i rockkanten.    
 Praktkvalitet. F 1600   200:-

1435 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett,    
 par 4+3 med streck i rockkanten. Bred    
 marginal. F 2200   500:-

1436 284-317 1939 Tre Kronor SET (34). Två serier. F 1.600   400:-
1437 284-317 1939 Tre Kronor SET (34), tre serier. F 2400   300:-
1438 318BC/CB   1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 3+4 och    

 4+3. Fyra st av varje. Breda marginaler. F 3200   500:-
1439 318BC/CB   1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 3+4 och    

 4+3. Två par av varje med breda marginaler. F 1600   300:-
1440 318BC/CB   1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 3+4 och    

 4+3. 13 par av varje. Breda marginaler. F 9.100   1.000:-
1441 320-21BC/CB   1939 Berzelius och Linné BC/CB-par    

 komplett (4). F 6800   1.000:-
1442 320-21BC/CB   1939 Berzelius 10 öre och Linne 15 öre par    

 3+4 och 4+3. F 2720   400:-
1443K 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett. Lyxcentrerat    

 par med bred marg på brev från NORRKÖPING    
 13.10.39. (Foto)   400:-

1444 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och    
 4+3. F 3400   500:-

1445 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett, par 4+3. Tre    
 par kvarsittande i häfte. F 5100   700:-

1446 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett, par 4+3. Bred    
 marginal. F 1700   500:-

1447 321BC 1939 Linné 15 öre par 3+4. LYX. F 1700   200:-
1448 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. Breda    

 marginaler. F 3400   600:-
1449 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    

 3+3. Breda marginaler. F 3820   700:-
1450 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 4+3    

 och 3+3. Breda marginaler. F 3825   700:-
1451 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 4+3    

 och 3 + 3. Breda marginaler. F 1.100   300:-
1452 323 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 50    

 öre grå. Fyra stycken PRAKT-centrerade    
 femstrip. Facit=5400:-.   500:-

1453 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par    
 3+4 och 4+3 lot om tre CB-par (i ett sexblock)    
 och två BC-par (i ett åttablock). F 3500   500:-

1454 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön,    
 par 3+4 och 4+3. Breda marginaler. F 1875   300:-

1455 324BC/CB/BB   1940 Bellman 5 öre grön, par 3+4 och 4+3    
 och 3+3. Två par av varje. Breda marginaler. F 2940   500:-

1395 1396
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1456K 324CB 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par    
 4+3. Åttablock, med två praktstämplar    
 MALMÖ 1 20.2.40. F 2800   400:-

Modernare märken / Modern stamps
1457 326-27 1940 Johan Tobias Sergel SET (3). 20    

 kompletta set. F 13400   900:-
1458 328BB 1941 Bibelminnet 15 öre par.    

 40 stycken par. F 4000   300:-
1459 331 1941 Skansen 60 öre rödlila. 30 stycken. F 5.700   800:-
1460 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4    

 (vikt i perf och svagt veck) och 4+3. Breda    
 marginaler. F 6600 (Foto)   1.500:-

1461 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 och    
 4+3 (veck). Breda marginaler. F 2620   400:-

1462 332C 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, fyrsid tn.    
 Sju stycken. F 4.200   500:-

1463 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. 13    
 stycken. F 6.890   400:-

1464K 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila.    
 Censurerat luftpostbrev till USA, även med    
 F 276A 20 öre profil höger (skadat).    
 STOCKHOLM 1 AVG.AVD 18.10.41.   300:-

1465 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid. Två    
 stycken. F 2.400   300:-

1466 338-39 1942 Nationalmuseum 150 år SET (3). 20    
 kompletta set. F 7700   400:-

1467 342BB 1942 Carl Wilhelm Scheele 5 öre grön par. 85    
 par. F 4.250   300:-

1468 348 1943 Skytterörelsen 50 år 90 öre blå. 70    
 stycken. F 5.950   500:-

1469 350 1943 Oscar Montelius 120 örerosalila. 48    
 stycken. F 4.800   400:-

1470 358BB 1945 Röda Korset 20 öre röd par. 60 par. F 4.200   300:-
1471 360 1945 Pressen 60 öre rödkarmin.    

 72 stycken. F 5.040   400:-
1472 362 1945 Victor Rydberg 90 öre blå.    

 96 stycken. F 6.720   500:-
1473 367 1946 Lunds Domkyrka 90 öre blå.    

 47 stycken. F 5.170   300:-
1474 369 1946 Lantbruksrörelsen 100 år 60 öre    

 rödviolett. 50 stycken. F 4.000   300:-
1475 416BB 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 30 öre blå, par.    

 Lyxstämplat LULEÅ 1 1.6.57. (Foto)   300:-
1476 416D 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 30 öre blå, vinkel-   

 skuret otandat nedtill och till höger. Prakt/lyx,    
 stämplat VÄSTERÅS 8 14.3.61. (Foto sid. 19)   300:-

1477 416SX1/SX2   1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 30 öre blå, par    
 10+30 öre och 30 + 10 öre. Fem par av varje.    
 F 1.700   300:-

1478 416SX2 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 30 öre blå, par    
 10+30 öre. F 2.790   400:-

1479 423D 1966 Gustaf VI Adolf, typ 3 30 öre röd,    
 vinkelskuret otandat upptill och till höger.    
 Lyxexemplar stämplat SKEE 30.4.71. (Foto)   300:-

1480 423D 1966 Gustaf VI Adolf, typ 3 30 öre röd, vinkel-   
 skuret otandat nedtill och till vänster. Lyx-   
 exemplar stämplat ROMELANDA 29.5.71. (Foto)   300:-

1481 455 1954 VM på Skidor 1 Kr blå. 70 stycken. F 4.900   400:-

1482 467DD1+DD2   1955 Svenska frimärket 100 år 25 öre    
 vinkelskuret par upptill och nedtill. 42 par    
 av varje. F 9.240   700:-

1483K 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (5). Nioblocksserien    
 med varje block på varsitt kuvert,    
 utställningsstpl 7.7.1955, och Stockholmia-   
 märke på kuverten, ovanligt!   1.000:-

1484 508 1959 Svante Arrhenius 1,70 kr blå. Prakt/   
 lyxexemplar stämplat ÖREBRO 2 16.8.60. (Foto)   250:-

1485K 513-14 1960 Skytteväsendet 100 år med specialstpl    
 Riksskyttetävlingen 30.6.60.   600:-

1486 528BB 1961 Bildsten 10 Kr lilabrun par med    
 GUL FLUOR.   350:-

1487 653B 1969 Europa CEPT 10 år 70 öre höger sida    
 otandad. Lyxexemplar stämplat GÖTEBORG 8    
 7.1.70. (Foto)   300:-

1488 711BB 1970 Svenska fåglar 30 öre koltrast par.    
 Lyxstämpel VÄSTERÅS 1 12.12.70. (Foto)   300:-

1489 2376 2003 Våra lusthus Godegårds Brev mångfärgad.    
 Otandad variant, och en normal för    
 jämförelse. (Foto)   300:-

1490 2479-82b   2005 Vårtecken. GROVTANDAT block    
 med cyls 1. (Foto)   1.000:-

1491 2479-82b   2005 Vårtecken Brev. Två st grovtandade    
 block, stämplat Ludvika 2005-08-31.   400:-

1492 2479-82b   2005 Vårtecken, i grovtandat block, stämplat    
 LUDVIKA 2005.08.31. (Foto)   300:-

Tjänste / Officials
1493 Tj1-10 SET tandn. 14 (10). F 4.995   1.000:-
1494 Tj1-10 Stora tjänste SET (10). F 4.995   1.000:-
1495 Tj1-10 Stora tjänste SET (10). F 4.995   1.000:-
1496 Tj1-10 1874-77 SET (10). F 4995   900:-
1497 Tj1-10 1874 Stora tjänste tandning 14 SET (10).    

 3 och 50 öre små tunna fläckar, 6 öre ktt. F 4995   500:-
1498 Tj4b 6 öre ljusgrå, tandn. 14. Nära sned    

 centrering. F 4200   500:-

1490
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1499 Tj4g 6 öre djuplila tandn 14, gulaktigt papper.    
 Praktexemplar. F 2200   400:-

1500 Tj6c 20 öre djupt karminaktigt röd, tandn 14.    
 Praktexemplar stämplat MALÅ 27.4.1886. (Foto)   400:-

1501 Tj7 24 öre gul, tandn. 14. Praktexemplar med    
 lyxstämpel BÅRSLÖF 15.2.1879. (Foto)   400:-

1502K Tj10-24 Serie om 18 olika märken mestadels med    
 pr-lyxstämplar.   400:-

1503 Tj10g 1 Kr matt ultramarinblå/gråaktigt brun, tandn 14,    
 gulaktigt papper. Prakt/lyxexemplar stämplat    
 WESTERÅS 22.3.1884. Något ojämn tandning    
 till höger. (Foto)   300:-

1504K Tj11-23 Serie om 15 olika märken inkl. flera prakt.    
 F ca 5400 utan tillägg.   500:-

1505 Tj14v3 5 öre grön, tandning 13 med spegeltryck.   250:-
1506 Tj15 6 öre violett, tandn. 13. Prakt/lyxex    

 stämplat KAFSJÖ 12.5.1897. (Foto)   400:-
1507 Tj16Ad 10 öre karminrosa, tandn. 13, typ I på    

 gulaktigt papper. Prakt/lyx, stämplat SKÖFDE    
 28.5.1891. (Foto)   300:-

1508 Tj17 12 öre blå, perf 13, tolv ex i något blandad    
 kvalitet. F 5400   300:-

1509 Tj18fv3 20 öre perf 13, röd-ljust röd, avbrutna    
 båglinjer över ”GO” i TJUGO. Sned    
 centrering. Obetydlig blyertsnot. på baksidan.    
 Undervärderad variant i Facit. F 5000   500:-

1510 Tj19v1 20 öre blå, otandat. Lyxexemplar.   400:-
1511 Tj22A 50 öre röd typ I i fyrblock, ett par tänder    

 loss i perf. Postfrisk men med något    
 klimatpåverkad gummering. F 28800 (Foto)   2.500:-

1512 Tj22A 50 öre röd, tandn. 13, typ I. Postfrisk men    
 med något klimatpåverkad gummering. (Foto)   700:-

1513 Tj22B 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Prakt/lyx    
 stämplat SVARTSJÖ 15.5.1893. (Foto)   800:-

1514 Tj22B 50 öre röd, tandn. 13, typ II. God    
 centrering. F 1500   400:-

1515 Tj24A 1 krona blå/brun, tandn. 13, typ II.    
 Prakt/lyxexemplar stämplat LINKÖPING    
 19.10.1889. Obetydliga spår av bläckskrift    
 på baksidan. (Foto)   300:-

1516P Tj24B 1 krona blå/brun, tandn. 13, typ II i    
 15-block med hörnmarginal. Medelgod-god    
 centrering. F 2250   400:-

1517 Tj25-26 SET (2). 16 serier. F 9.600   900:-
1518 Tj25-26 SET (2). Nio st serier. F 3.330   500:-
1519 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul i fyrblock (särat    

 mellan de två nedre märkena). Stämplat    
 LINKÖPING 26.11.1889. (Foto)   400:-

1520 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul.    
 NORTHEIM tysk? stämpel.   350:-

1521 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul. Praktexemplar    
 stämplat RÅDA 17.12.1889. (Foto)   300:-

1522 Tj27-39 SET vm krona (13). F 1400   300:-
1523 Tj27-39 SET vm krona (13). Nio st serier. F 3.150   500:-
1524K Tj28 2 öre gul vm krona. Brev med 2 öre × 5,    

 DALARÖ 5.8.1915 + Tj27, brev med 1 öre × 10    
 BJÄSTA 13.11.1915.   300:-

1525 Tj35 25 öre orange vm krona. Prakt/lyx. FALKÖPING    
 4.9.1914. (Foto)   300:-

1526 Tj37 50 öre grå vm krona. Praktexemplar med    
 lyxstämpel MÖRRUM 11.6.1917. (Foto)   300:-

1527 Tj39 5 Kr karmin vm krona. Prakt/lyx. Stämplat    
 ÖREBRO 7.5.1919. (Foto)   300:-

1528 Tj40-54 SET vm våglinjer (15). Fem serier. F 2100   300:-
1529 Tj40-54 SET vm våglinjer (15). Sex st serier. F 2.340   400:-
1530 Tj47cx 10 öre röd, omvänt vm våglinjer. Praktexemplar    

 stämplat BRONÄS 12.2.1915. (Foto)   250:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
1531P  Brev från BERN 13.12.17 frankerat med 27    

 cent. varav fyra ex Mi 133. Här lösenbelagt    
 med 24 öre i form av 13 ex F 71–72+74 samt    
 stpl VALLNÄS 18.12.17.   700:-

1532 L1 1 öre svart, tandn. 14. Praktexemplar. F 600   250:-
1533 L1-10 SET tandn. 14 (10). F 3940   800:-
1534 L3a 5 öre brun - ljusbrun tandn 14. Lyxexemplar    

 med liten brun åldersfläck, ej störande.    
 F 3300 (Foto)   700:-

1535 L7a 24 öre rödviolett, tandn 14. Fräscht    
 exemplar med lätt stämpel. F 3000   500:-

1536 L10 1 Kr blå/brun tandn 14 i fräscht fyrblock.    
 F 12500 (Foto)   700:-

1511 1519 1536
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1537 L11 1 öre svart tandn 13. Två hundrabuntar    
 inköpta på auktion på 1960-talet.   400:-

1538 L11 1 öre svart tandn 13. Två hundrabuntar    
 inköpta på auktion på 1960-talet.   300:-

1539 L11 1 öre svart tandn 13. Hundrabunt inköpt på    
 auktion på 1960-talet.   200:-

1540 L11-20 SET tandn. 13 (10). Elva serier. F 9.735   1.500:-
1541 L15 12 öre röd, tandn. 13. Tio fräscha    

 postfriska exemplar. F 3000   200:-
1542 L17a 24 öre grålila tandn 13. Sned centrering,    

 del av två märkesbilder. F 4000   500:-
1543 M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart.    

 Efterstämplad. F 1400   300:-
1544 M11c 1960 Tre Kronor grön. Provtryck.    

 Upplaga 14 ex. (Foto)  () 3.000:-

Stämpelmärken / Revenues
1545 147 Dubbel beläggningsstämpel, 1908 80 ö blå    

 istället för grön, feltryck tidigare känt i    
 ett ex utställningsobjekt! Lätt horisontellt veck.   400:-

1546 147 Dubbel beläggningsstämpel, 1908 80 öre grön,    
 stämpel nummer 1 och 2 i otandat    
 sammanhängande par, vattenmärke linjer, ej    
 noterat i Facit. Utställningsobjekt!   400:-

1547 169 Dubbel beläggningsstämpel, 1908 100 Kr lila    
 nr 2, obeg. otandat ex. Vackert utställningsobjekt!   400:-

1548 169 Dubbel beläggningsstämpel, 1908 100 Kr lila    
 nr 2, obeg. otandat ex hålstansat    
 ”PROFTRYCK”, ej noterat i Facit.    
 Utställningsobjekt!   250:-

1549 80 Överlåtelsestämpel, 1958 3 Kr, nr 1 och nr 2    
 i obeg. och otandat par med högermarginal.    
 Ej noterat i Facit, utställningsobjekt!   400:-

1550 1 Inteckningskontrollstämpel, 1929 25 ö grön    
 istället för blå, på papper med omvänt vm    
 linjer, raritet och utställningsobjekt.   300:-

Lokalpost / Local post
1551P H15 Göteborg lokalförsändelser, Häfte 8 öre    

 brun. (4).  F 2400   400:-

Frankeringsetiketter / Franking labels
1552P EA1-2 Fyra st åttastrip EA1 resp. EA2, från 1991    

 och 1992.  () 500:-
1553P EA1-2 EA1 + EA2 i sex- resp. åttastrip.  () 400:-

Portofrihet / Postage free
1554P  Porto Betaltmärken Backsippa resp. Fyrtorn,    

 tolv ex av varje i sexstrip. Utgivna av    
 Posten AB på 1990-talet?   400:-

1555P  Backsippa och Fyr, båda i sjustrip.   400:-
1556K  Porto Betaltmärke, Backsippa resp Fyr i femstrip.   250:-

Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp
1557K HF2 Sveriges första flygpost Silverjubiléet på    

 tillsammans med 5 och 10 öre stämplat    
 BARNENS Ö FLYGPOST 16.9.37. (Foto)   300:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
1558K SH18B2 Vårtecken, GROVTANDAT! Självhäftande märken    

 i omslag. TRIPPEL. Mycket ovanligt. (Foto)   2.500:-
1559K H21 1928 Gustaf V 70 år. F 2500   600:-
1560 H21 1928 Gustaf V 70 år. Lite bläcknotering på    

 omslaget. F 2500   300:-
1561 H23-24 1932 Lützen 20 × 10 öre violett samt 20 × 15    

 öre röd. Något ofräscha omslag. F 3000   400:-
1562K H23, 29 1932 Lützen 20 × 10 öre violett. 1936    

 Postverket 18 × 5 öre grön. F 1400   300:-
1563 H26-28 1932 Riksdagen 20 × 5 öre grön, 20 × 10 öre    

 violett samt 20 × 15 öre röd. F 4800   900:-
1564K H26-28 Riksdagen, 5, 10 (bortsuddad ant. på    

 omslaget) och 15 öre i rättvända häften. F 4800   500:-
1565 H30 1936 Postverket 300 år 18 × 10 öre violett,    

 fyrsid tandn. Fin kvalitet. F 800   250:-
1566 H35CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun,    

 4+3 sid tandn. Även ett extra ej komplett    
 häfte med sex par. F 3600   900:-

1567 H38BC 1939 Per Henrik Ling 20 × 5 öre grön,    
 3+4-sid. Omslaget har ett veck, och två par    
 med defekter. F 4000   400:-

1568 H39BC 1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre    
 violett, 3+4-sid. Praktcentrerade märken,    
 lätt vikt omslag. F 11000 (Foto)   2.000:-

1569K H43B CB R   Bellman 5 öre med 4+3-sidig inlaga,    
 där en är smal.   350:-

1570 H52 1940 Linné 20 × 15 öre rödaktigt brun.    
 Mycket lätt omslagsveck. F 4200   800:-

1571 H52b 1939 Linné 20 × 15 öre 3+3-sid.    
 Praktkvalitet. F 4200   800:-

1572 H53 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön.    
 Lätt veck i omslaget. F 3750   700:-

1573 H55 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun. F 2500   600:-
1574 H55b 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun.    

 Fräscht häfte. F 2500   400:-
1575 H64b 1942 Carl Wilhelm Scheele 20 × 5 öre grön,    

 omslag typ I. F 5500 (Foto)   1.000:-
1576K H76 1946 Lunds Domkyrka 20 × 15 öre brun.    

 30 fina ex. F 6000   350:-
1577P H108 m.fl.   1954 Anna Maria Lenngren 20 × 20 öre grå    

 samt sju andra olika häften med markeringar,    
 ex.vis kryss.   250:-

1578 H117B2a   1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 20 × 30 öre blå.    
 Halvfet skiljelinje 39 mm, välcenterar,    
 fräscht omslag. F 4500   1.000:-

1579 H117B2b   1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 20 × 30 öre blå.    
 Halvfet skiljelinje 40 mm, välcentrerad    
 inlaga, fräscht omslag. F 4500   1.000:-

1580 H118A1b   1957 Gustaf VI Adolf, typ II 20 × 20 öre    
 grå, 33 mm skiljelinje. Fyra st häften. F 4000   400:-

1581 H136 1961 SAS 10 år 10 × 40 öre 50 ex i    
 originalförpackning (två st buntar med 25 i    
 varje). F 4000   300:-

1582 H180C2 Drottningholm engelsk text offset 13 pkt med    
 centralt regm. Sex st stämplade häften. Kv    
 för  = 9600.   500:-

1583 H190D1a   1967 Gustaf VI Adolf 45 öre ultramarin.   300:-
1584 H211R 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun. F 2700   400:-1544
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1585 H219 1969 Gustaf VI Adolf 55 öre med    
 RT 8×2. Ovanligt!   400:-

1586K H237A 1970 FN 25 år 8 × 70 öre svensk text.    
 Felskuret häfte.   200:-

1587A H285 Kyrklig konst. 50 häften, alla med markeringar.   400:-
1588 H327A2ba   1980 Nobelpris med grått omslag.   350:-
1589A H371A1 1986 Stockholmia 86 V 2 × 2.90 + 2.10 kr utan    

 “STOCKHOLM 86”-stämpel. 42 häften. F 5040   200:-
1590 H415A 1991 Rabattmärken 20 × 2.40 kr boktryck.    

 Trippel med RT+ Cyls 2+ KN 59009.   500:-
1591K SH14a Självhäftande märken i omslag, Stockholms    

 skärgård KN 3.5+1.5 (40767) i äkta par. Ovanligt.   300:-
1592K HA1R Fint häfte med felfri tandning. F 2600   350:-
1593 HA1R 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå,    

 rättvänd montering. F 2600   250:-
1594K HA4, 6 HA4 R, O och HA6 komplett. Samtliga    

 block lyxstämplade.   300:-
1595 HA5-6 HA5 RV, OV och HA6 komplett. F 2190   300:-
1596 HA11B Komplett (4) olika med vitmedel. Ovanligt!   350:-

Brevmärken, m.m. / Seals, etc.
1597 Slania Boxare, 1–9 märken av de 20 olika. T.ex. nio    

st med Ingemar Johansson.   400:-

Fraktmärken / Freight stamps
1598 1-3 TGOJ, fraktmärken 60, 70 och 85 öre i    

 fina fyrblock.   350:-

Bättre stämplar / Better cancellations
1599K 9 CHARLOTTENBERG 4.9.1866, cirkelstämpel.    

 Vackert distinkt avtryck på brevomslag.    
 Postal: 420:-  S 300:-

1600K 10 CHARLOTTENBERG 25.1.1867, cirkelstämpel    
 typ 2. Vackert stämpelavtryck på inrikes    
 brev i andra viktklassen. Postal: 490:- (Foto)  S 300:-

1601 11 ELGARÅS 17.4.1872, cirkelstämpel. Kort    
 tandspets i övre vänster hörn. I övrigt ett    
 praktexemplar. Postal: 500:- (Foto sid. 21)  R 250:-

1602K  GÖTHEBORG 20.7.1868, cirkelstämpel.    
 Frimärkslöst registrerat brev sänt till Hjo.    
 Försedd med rakstämpel för registrering    
 REGISTR (typ 1) upp och ner, men tydlig.    
 Karterat och med innehåll.  O 350:-

1603K 9 HÅKANTORP 24.4.1871, cirkelstämpel. Lyxstämpel    
 på vackert brevomslag. Postal: 350:- (Foto)  R 250:-

1604 39 KALFSVIK 30.5.1885, cirkelstämpel. Prakt-   
 Lyx-stämpel på detta svåra märke. (Foto)  G 2.000:-

1605 9 MO 30.4.70, cirkelstämpel. Prakt.  Y 300:-

1606 39 SKEPPLANDA 14.1.1885, cirkelstämpel.    
 Stämpeln fanns endast de tre första    
 månadaerna år 1885. Ytterst sällsynt    
 stämpel! (Foto)  P 4.000:-

1607  STOCKHOLM, cirkelstämpel. Två vackra brev    
 1849 till Mariefred resp. Borgholm.  A 200:-

1608 35 STOCKHOLM 1.5.1882, cirkelstämpel, par med    
 både svart och blå stämpel!  A 200:-

1609 9 ROBERTSHOLM, strålstämpel  X 200:-
1610 21 ATTM(AR) 9.12.1875. Mycket sällsynt stämpel,    

 något svagt avtryck men klart läsbart.    
 Postal: 3500:- (Foto)  Y 1.500:-

1611 Tj5 BILLESHOLM 27.4.1876. Vikt ht i övrigt ett    
 fräscht och vackert exemplar. Postal: 800:- (Foto)  M 300:-

1612 Tj5 BOTHOLM 4.5.76 (2 mm riss). LYX-stämpel på    
 LYX-centrerat märke. Postal: 600:-  D 200:-

1613 86 BRINGETOFTA 22.3.1920. Praktstämpel på    
 Medaljong 25 öre. Postal: 400:- (Foto)  F 250:-

1614 Tj16A BÄLINGE 13.11.1889. Vackert stämpelavtryck    
 från denna svåra sörmlandsort. Ktt. Postal: 800:-  D 250:-

1615 79 EKSJÖ SANATORIUM 1.4.20. På litet påskkort    
 (Jenny Nyström). Postal: 390:-  F 250:-

1616 21 FOLE 7.12.1875.  I 500:-
1617 58 FREDROS 19.9.1911. Prakt. Postal: 150:- (Foto)  S 300:-
1618 Tj16A HARDEBERGA 2.5.1891. Postal: 600:- (Foto)  M 300:-
1619K 82 HÄLJESUND 23.8.20. Något svagt avtryck på    

 vykort. Postal: 1950:- (Foto)  Z 600:-
1620K 151A HÄLJESUND 18.8.20. Vackert ganska distinkt    

 avtryck av denna sällsynta stämpel som nästan    
 alltid är slagen i hörnet på frimärket. Postal: 1560:-    
 (Foto)  Z 800:-

1621 54 KRÅKERED 16.10.1899. Vikt hörntand.    
 Postal: 1500:-  P 300:-

1622  KÖJAVIKEN 8.3.1910.  Y 200:-
1623 21m LÖDDEKÖPINGE 26.4.75 (3 ktt). Praktstämpel.  M 250:-
1624  MAJORNA 1 TUR 28.6.1878. Mycket ovanlig    

 utbärningsstämpel på brevkort sänt från    
 ASKERSUND 27.6.1878.  O 250:-

1625 24 NÄSHULTA 30.6.75 (vht). LYX-stämplat ex från    
 en svår ort. (Foto sid. 24)  D 2.000:-

1626 Tj47 OBBHULT 13.12.12. Två rättvända stämplar på    
 10-öres par. Postal: 800:-  N 300:-

1627 84 ODENSÅS 13.8.19. Vackert ex av denna    
 sällsynthet på brev. Postal: 2000:- (Foto)  H 1.000:-

1628 9 QVICKJOCK 24.7.72. Mycket vackert ex av    
 denna RARITET! Postal: 6000:- (Foto sid. 24)  BD 5.000:-

1629  RÄNNÖFORS 19.11.1907. (Foto sid. 24)  Z 1.000:-

1600 1603
1619

1620 1627
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1630K 79 RÖSTBO 27.4.20. Omvänt avtryck på    
 trycksaksbanderoll. Postal: 520:-  X 300:-

1631K 54 SKAGERSBRUNN 1.8.1909. Postal: 650:-  S 250:-
1632 88 STJÄRNARFVE. Tydlig avstämpling, klipp från    

 avi. Postal: 200:- (Foto)  I 300:-
1633 58 STORA VED 7.12.1909. Prakt. Postal: 150:- (Foto)  E 300:-
1634 59d TJÅMOTIS 22.2.XX. Som vanligt med denna ort    

 är stämpeln lite kladdig och inte    
 välplacerad. En kort tandspets till vänster    
 och något tunn på framsidan vid samma    
 ställe. Postal: 2500:-  BD 200:-

1635 52 TRÄDGÅRDSUTSTÄLLNINGENS    
 POSTANSTALT MALMÖ 30 SEP 00,    
 tillfälliga postanstalter. På vykort sänt lokalt i    
 Malmö. Sällsynt stämpel! Postal: 400:- (Foto)  M 300:-

1636 21 TUNA. Postal: 2500:-  X 350:-
1637 Tj15 WIBY 26.3.1878. Praktobjekt! Postal: 300++.  T 250:-
1638 45 (WOX)TORPSBY 22.12.1886. Tre korta tänder.    

 Postal: 1500:- (Foto)  F 300:-
1639K 52 VÅRFRU 13.6.1906. Vackert avtryck på vykort.    

 Postal: 1040:- (Foto)  C 500:-
1640 79 ÖREBRO UTSTÄLLNINGEN 8.7.11, tillfälliga    

 postanstalter. På vykort. Postal: 350:-  T 250:-
1641 393 ARVIKA POB2 24.2.1954, postombud. Två hela    

 och vackra stämplar på trestrip. Postal:    
 1000:- (Foto)  S 300:-

1642 54 ÅNGBÅTS PXP 115 1.6.1900, ångbåtsstämpel.    
 Blå stämpelfärg, lyxavtryck. Postal 250:-. (Foto)   250:-

1643 9 ÅNGBÅTS PXP 25 6.9.1872, ångbåtsstämpel. Prakt-/   
 lyxstämpel på snedcentrerat märke. Ovanligt! (Foto)   1.400:-

1644 46 20 öre Ringtyp med posthorn med finska stpl    
 FRÅN UTLANDET och ANK.    200:-

1645 30, 32-33   KATRINEHOLM. Delar av pärlcirkelstämplar    
 på tre ringtypsmärken.  D 800:-

1646 Tj47 LÖSEN ÖRE I OVAL RAM. Praktstämpel, ganska    
 ovanlig. (Foto)    300:-

1647 46 SKÄRGÅRDS ÅNGBÅTSAKTIEBOLAG.    
 Finsk stämpel.  B 350:-

1648 22 STRALSUND-BERLIN. Kort tand. Något ofräsch,    
 men ovanlig stämpel!    250:-

1649  Tyska Riket 10 och 20 pf med finska stpl    
 FRÅN UTLANDET.    200:-

1650  FRÅN ESTLAND. Vykort sänt från Estland till    
 Sverige där frimärket lossnat, men den    
 mycket ovanliga rektangulära stämpeln FRÅN    
 ESTLAND slagits vid ankomst till Sverige.    
 Postal: 2000:-    200:-

1651  GÖTEBORG 9.11.1870. Prakt-/lyxstämpel på    
 Mi 5 från Norddeutsches postbezirk.    
 Sällsynt! (Foto)  O 800:-

1652 Spanien Mi 190   PKXP 54A 21.10.1897. Sällsynt! (Foto)    300:-
1653 Transvaal Mi 37   WESTERWIK 3.6.1896. Utslätat    

 pappersveck upptill. Mycket sällsynt    
 (unikt?)! (Foto)  H 500:-

1654 Tj19, Tj47   Ovala stämplar LÖSEN ÖRE i violett    
 respektive svart färg.   300:-

1655K 274A, 278   Intressant brev sänt från Angola till    
 Sverige - lösenbelagt med 35 öre i KÄRRTORP    
 25.2.50. Transitstämpel Lissabon fråns.    
 Eftersänt inom Stockholm. Mycket intressant    
 posthistoriskt objekt.   250:-

1656 52 GYMNASIST- OCH STUDENTMÖTET    
 WARTOFTA 1909. Ovanlig sidostämpel på    
 vykort stämplat WARTOFTA 19.6.1909.    250:-

Essayer / Essays
1657  Gravyr i stål, valören 15 öre av ej utgivet    

 märke 1942 Nationalmuseum 150 år Gustaf III.    
 Gravör: S.Ewert, tecknare: T.Schonberg. (Foto)  () 1.000:-

1658  Gravyr i stål med valören 5 öre, Gustaf V    
 80 år 1938, F 266.  () 1.000:-

1659  Gravyr i stål Gustaf VI Adolf typ 1, 1951,    
 F 399-412.  () 1.000:-

1660  Gravyr i stål med valören 5 öre av ej utgivet märke    
 1939?, HKH Kronprinsen Gustaf (VI) Adolf,    
 hertig av Skåne. (Foto)  () 1.000:-

1661  Gravyr i stål 1970, Hertig Erik Magnussons    
 sigill, F 692. Gravör: Gutschmidt, tecknare:    
 S.H. Gustafsson.  () 1.000:-

Crashpost / Crash mail
1662K  Ångfartyget Bore, brev med avriven etikett,   

 etiketten i par (), obeg kuvert med tryck:   
 ”Innehåller en försändelse tillhörande förolyckade   
 ångf. BORES post” något ofräscht, igenklistrat.  250:-

FDC
1663K  14.3.30. 35 öre profil vänster. F 7.000 (Foto)  1.500:-
1664K  23.10.33. 120 öre postemblem. F 4.000  800:-
1665K  1.11.32. Lützen. Litet riss i kuvertet. F 3.000  500:-
1666K  Fem stycken olika PFA-förstadagstämplade helsaker,   

 4.9.1961 samt 2.7.1962.  400:-

1639
1635

1657 1660
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1667K 284, 289 etc   Tre Kronor och Gustaf VI Adolf 1.7.52.  300:-
1668K 292+304   Tre Kronor 85 och 170 öre. Fint FDC 1.6.51.  300:-
1669K 302 Tre Kronor 1.50 Kr rödviolett. Fint FDC 2.11.51.  300:-
1670K 393 Siffertyp 5 öre rödviolett i par på FDC 29.11.51.  250:-
1671K 400+406   Gustaf VI Adolf 10 och 25 öre typ I. Komplett elva   

 märken 12.4.54 på två FDC.  300:-
1672K 823-24 1973 Väderlekstjänsten med båda paren, vinjett 3.  250:-
1673K 823-24 1973 Väderlekstjänsten med båda paren, vinjett 1.  250:-
1674K 823-24, 938-39   1973 Väderlekstjänsten med båda SX-paren.   

 Även Scouting 11.10.75 med båda paren.  400:-
1675K 881-82 1974 TEKO med båda SX-paren, vinjett 1.  250:-
1676K 906-07 1974 Sveriges Radio med båda paren, vinjett 1.  250:-
1677K 906-07 1974 Sveriges Radio med båda paren, vinjett 2.  250:-
1678K 958-59 1976 Frökontroll med båda SX-paren, vinjett 1.  250:-
1679K 987-88 1976 Nobelpris med specialstpl MOTALA-PROSA   

 OCH POESI.  250:-
1680K 1062-67 1978 Gamla leksaker. Rekbrev med specialstpl   

 Västerås-Leksaker på Tidö slott.  250:-
1681K 1183-84 1981 Företagspost med båda paren, vinjett 1.  250:-

Helsaker / Postal stationery
1682 Fk18Aa Frankokuvert 3 på 2 öre lilla riksvapnet rättvänt   

 vattenmärke. Ovanligt! Tilläggsfrankerat med 2 öre   
 lilla riksvapnet stämplat BORÅS LBR 9.11.1921. F 2000  400:-

Postala etiketter / Postal labels
1683K  1939, Sjp 141 (från utlandet), helröd reketikett på   

 brev från Spanien med serie Mi 737–43. Censurerat.   
 Mi för frankeringen 217 € med betydande mervärde   
 för ovanlig reketikett.  300:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

1684A / samling 1855–1987 i Leuchtturm-album med fickor.   
Välfylld samling som inleds med några stämplade skillingar   
(6 skilling kht+kt, i övrigt fräsch), svart/brun lokal   
eftertryck , Vapen till synes komplett  men 24 och 30 öre   
är parisförfalskningar. Bra ringtyp, från Oscar i stort sett   
komplett (ej Värnamo). BC/CB komplett och bra   
bandmärkessektion. Många vackra exemplar (se bild)!   
Ngt blandad kval. (1500) (Foto)  20.000:-

1685P  parti bandmärken (Lilla Riksvapnet–Profil vänster) på   
blad. Femstrip, omfattande parti i överlag bra variation med   
många bättre, användbart för vidareförsäljning (en del   
ändmärken i strip är x), även en del fyrblock för fyrsidiga   
märken, samt några få enstaka märken och större enheter.   
Katalogvärde över 100.000! Bra kval.  10.000:-

1686P  samling 1870-tal–1936 på blad. Innehållsrik samling med   
bl.a. en del bra Ringtyp/Oscar, båda högval Landstorm II,   
mycket bandmärken inkl. 30 ö Profil Vänster vitt papper,   
1924 års komplett exkl. 10 ö cx, Slottet tonat papper xx,   
etc. Mest bra kval.  5.000:-

1687A Mest ostpl samling 1858–1959 i SAFE-album med fickor.   
Välfylld samling bl.a. Medaljong /, mycket bandmärken,   
Förening komplett , utom 5–15, 80 öre = .   
Mest bra kval. (600)  3.500:-

1688A / samling/parti 1877–1974 i två Leuchtturm-album.   
Med bl.a. F 16N, 17, 19–22, 40–44, 46–47 , 233a, 234–37,   
240–57. Bra kval.  3.500:-

1689A  1965–2007 i Leuchtturm-album med fickor. Komplett med   
block. Även en del tjänste, lösen, m.m. Nominal cirka   
7.800:- diverse bättre. Bra kval.  3.000:-

1690K /. LÅNGA TJÄNSTE. 4 öre tandn. 13. 50 ex postfriska,   
150 ex , och 100 ex utan gummi. Blandad kvalitet. Värde   
allt räknat som  = 54000.  2.200:-

1691K  lot Stående Lejon–1940-tal. 19 prakt-/lyxcentrerade   
femstrip inkl. flera bättre som 90 öre Lützen, 50 öre Linné,   
högvalören på Bibeln, Scheele, Tessin, Skansen, etc.   
F 16500:-. Mycket bra kval.  2.000:-

1692A  samling Oscar II–1975 i två album inkl. komplett   
Medaljong utom 55 + 80 öre, Landstorm I komplett, bra   
bandmärken, F 226–30 med påtryck , 332+337C,   
Stockholmia -55 i nioblock, etc.  2.000:-

1693A  samling Oscar–1970 i Leuchtturm-album med fickor. Mycket   
glest i början. Kongress komplett 5 öre–1 kr samt 2 kr .   
Förening komplett. Nära komplett 1941–70 (ej BC/CB förutom   
320CB). Katalogvärde drygt 30000:-.  2.000:-

1694A . Dubblettlager 1932–71 i tre album, bl.a. gott om   
högvalörer. Katalogvärde enl. inl. ca 30000.  2.000:-

1695K . LÅNGA TJÄNSTE. 6 öre tandn. 13. 38 ex i något blandad   
kvalitet. F 24700  1.800:-

1696A / 1880-tal–1955 i Visiralbum. Mest 1928–55 med bättre   
serier, 25 BC/CB. Något tjänste, m.m. Mest bra kval.  1.800:-

1697  1877–89. Alla olika, t.ex. F 29, 31, 32, 33, 34, 36, 42,   
44, 45. Mest god kval. F 10.585 SEK (11)  1.500:-

1698K . 1 kr Gustaf V i medaljong utan vm i nioblock samt lilla   
tjänste med vm krona 1 kr tio ex samt 5 kr elva ex. F 20.425  1.500:-

1700P  parti Medaljong–1970-tal inkl. drygt 50 häften, F 120 i   
fyrblock, 226–37, tio BC/CB-par, Stockholmia -55 i kompletta   
nioblock, 255–56. Även något enstaka  inkl. F 125.  1.500:-

1701A Mest  samling 1858–1980 i Schaubek-album med fickor. En   
del bättre märken, men oftast dålig kvalitet. Mycket   
nominalvara. Mest god kval. (1500)  1.500:-

1702  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156-59, 162, 163   
(kt), 165bz, 168a+d, 170a, 172a+b, 174a+b. Mest god kval.   
F 9.515 SEK (16)  1.200:-

1703P / samling 1920–36 i album. Bandmärken på blad, med bra   
vattenmärken, papper och nyanser, mest felfria märken. Mest   
god kval. F 16800,- (allt räknat)  1.200:-

1704  1858–89. Alla olika, t.ex. F 9, 10 (, ktt), 13 (),   
16 (), 17, 28 (kt), 29, 32, 44. Blandad kval. F 11.895 SEK (11)  1.000:-

1705P  samling. Presentbok från UPU-kongressen i London 1929, tio   
bandmärken i trestrip, 1928 års serie i fyrblock och 1929   
års brevkort med Sverigebilder komplett.  1.000:-

1706P / dubblettlot 1928–36, övervägande  bl.a. två ex 5 kr   
Slottet tonat, två serier Postverket, ett par Lützen och   
Riksdagen. (180)  1.000:-

1707A Ostpl samling 1890–1990 i Visiralbum. Mest , bra innehåll,   
F för enbart bättre ca 20000,-. Bra kval.  1.000:-

1708  1886–1919. Alla olika, t.ex. F 44, 55-60, 67, 77, 90-91,   
96. Mest god kval. F 7.055 SEK (21)  900:-

1709  1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 175A+C, 176A+C, 177C, 180a+b, 181a, 183a+b, 184, 186a,   
193–95. Mest god kval. F 7.700 SEK (20)  900:-

1710  1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 175C, 176A, 177C, 180a+b, 181a, 183b, 186a, 191a, 193–95.   
Mest god kval. F 7.050 SEK (17)  900:-

1711  1872–1903. Alla olika, t.ex. F 17, 28, 31 (fläck), 32, 34,   
44–45, 49, 52v1, 55, 58–59. Mest god kval. F 8.720 SEK (15)  800:-

1712  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156–57, 159–60,   
162, 165cx, 168a+c, 170a+b, 172a+b, 173bz. Mest god kval.   
F 8.505 SEK (18)  800:-

1713  1886–1914. Alla olika, t.ex. F 44, 45, 55-60, 67, 76vm1,   
77. Mest god kval. F 6.160 SEK (16)  800:-

1714  1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 175C, 176A, 177C, 181a, 183b, 184, 186a, 191a, 193–95.   
Mest god kval. F 6.500 SEK (16)  800:-

1715K  1938–43 i kuvert. Dubblettparti med endast bättre märken.   
Mest bra kval. Högt kat.värde (100)  800:-

1716K  1938–43 i kuvert. Dubblettparti med endast bättre märken,   
även BC/CB-par. Mest bra kval. Högt katalogvärde (Ca 150)  800:-

1717P / samling 1928–69 på Visirblad inkl. en del bättre,   
mestadels  efter 1940. Även bok med drygt hundra    
Norge inkl. F 451–83, etc.  800:-

ex 1684

1663
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1718P / lot skillingar - nytryck, etc. 1E2 utan gummi, 1963 års   
nytryck av Vapenserien. Svartavdrag av skillingar på   
kartongpapper och en serie Stockholmiablock 1955.  800:-

1719A  samling/parti 1889–1963 i insticksbok. Mest efter 1940.   
Bra kval. (1000)  800:-

1720A / samling/parti ca 1900–80 i två insticksböcker. Mest   
nominalvara. Mest bra kval. (1000)  800:-

1721A  samling 1960–88 i SAFE-album med fickor.   
Komplett. Bra kval.  800:-

1722 . LÖSEN. 15 olika märken inkl. L 2-9 och 17a, etc.   
F ca 8700 och mest bra kval.  700:-

1723  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156, 156cx,   
157–60, 162cx, 163a, 163b (kt), 165bz, 167a, 168d, 171. Mest   
god kval. F 7.850 SEK (24)  700:-

1724  1889–1920. Alla olika, t.ex. F 75–76, 85, 89, 105–12,   
117, 119–23, 126–38. Mest god kval. F 7.455 SEK (39)  700:-

1725  1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 175A+C, 176A+C, 177C, 180a+b, 181a, 183a, 185a+c, 186a,   
193, 195. Mest god kval. F 7.550 SEK (18)  700:-

1726  1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 175A+C, 176A, 177C, 181a, 183a+b, 185a, 186a, 187c, 190a,   
193–95. Mest god kval. F 7.675 SEK (19)  700:-

1727  1886–1919. Alla olika, t.ex. F 44, 55-56, 58-60, 90-91,   
96. Mest god kval. F 5.605 SEK (17)  700:-

1728  1886–1920. Alla olika, t.ex. F 44, 55-56, 59, 90-91, 96,   
105-123, 126-35, 138. Mest god kval. F 5.915 SEK (44)  700:-

1729  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156, 156cx,   
157-60, 162cx, 163, 165bz, 167a, 168d, 171. Mest god kval.   
F 6.320 SEK (23)  700:-

1730  1889–1919. Alla olika, t.ex. F 55, 57, 66-67, 76, 85, 88,   
89, 89bz, 90. Mest god kval. F 5.965 SEK (17)  700:-

1731  1920–34. St.Lejon, Alla olika, t.ex. F 140A+C, 142Acx,   
144A+C+Ccx, 145Ecx, 146E, 147, 148C. Mest god kval.   
F 5.675 SEK (27)  700:-

1732K /. Liten post med bl.a. 176A i femstrip , 197cx i   
femstrip , Häfte H 23 R Lützen 10 öre med rättvänd   
infästning och M1 . F 8.300.  700:-

1733P . TJÄNSTE, LÖSEN. Dubblettlot bl.a. Tj24B i fyrblock, två   
ex Tj31 med omv. vm, Tj41cxz. Lösen endast tandn 13 – ca   
50 ex 3 öre, sex st 50 öre. F 14000+  700:-

1734P . Postens presentbok (Paris 1960) med ca 65 märken 1920–60   
inkl. F 152–55, 320–27 och 336, etc.  700:-

1735A  lot. Nio st hundrarullar: F 422, 424, 429, 439, 501, 525,   
559 och två st 654. F 10.200.  700:-

1736A /. Studie av Postemblem 80 öre på fyra blad Plåtsprickor,   
dubbelpräglingar, plåtsår och plåtskarvtecken. (30-40)  700:-

1737A / parti Oscar–1970-tal i två insticksalbum. Mest   
1950–70-tal.  700:-

1738  1920–21. Små bandmärken, Alla olika, t.ex. F 140Acx, 141,   
144Ccx, 149A, 151A+Abz+C+Cbz, 152Abz, 154–55. Mest   
god kval. F 6.280 SEK (27)  600:-

1739  1874–1940. ”Back of the book”, Alla olika, t.ex. Tj13A,   
Tj15, Tj16A, Tj17, Tj20–21, Tj27–39, L1–3, L7–8, M8. Mest   
god kval. F 6.400 SEK (30)  600:-

1740  1920–34. Stående lejon, Alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acx+cxz+Ecc, 143Acc, 144A+Acxz+C+Ccx, 145E. Mest god   
kval. F 6.210 SEK (24)  600:-

1741  1920–34. Stående lejon, Alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acx+Acxz, 143Ea, 144A+C, 145E+Ecxz, 146E, 147, 148C.   
Mest god kval. F 7.020 SEK (28)  600:-

1742  1874–1929. Lösen, Militär, Alla olika, t.ex. L3, L8,   
L11–19, M1. Mest god kval. F 5.985 SEK (13)  600:-

1743  1920–34. Stående Lejon, Alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acx+cxz, 143Acc, 143Ea, 144A+C+Ccx, 145Ea+Ecxz, 146E.   
Mest god kval. F 6.160 SEK (27)  600:-

1744  1920–34. Stående Lejon, Alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acx, 143Acc+Ea, 144A+C+Ccx, 145Ecxz, 146E, 147, 148C.   
Mest god kval. F 6.250 SEK (28)  600:-

1745  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156-60, 162cx,   
163, 167a, 171. Mest god kval. F 5.410 SEK (19)  600:-

1746  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156-60, 162cx,   
167a, 171. Mest god kval. F 4.910 SEK (18)  600:-

1747  1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 176A+C, 177C, 180a+c, 184, 186–87a, 189, 190a+b, 191a,   
192a. Mest god kval. F 5.435 SEK (25)  600:-

1748  1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 176A+C, 177C, 180a+c, 184, 186–87a, 189, 190a+b, 191a,   
192a. Mest god kval. F 5.435 SEK (25)  600:-

1749  1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 176A+C, 177C, 180a+c, 184, 186–87a, 189, 190a+b, 191a,   
192a. Mest god kval. F 5.435 SEK (25)  600:-

1750  1920–34. St.Lejon, Alla olika, t.ex. F 140A+C, 142Acx,   
144A+C+Ccx, 145E+Ecxz, 147. Mest god kval. F 5.000 SEK (25)  600:-

1751  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 158-59, 162,   
166b, 168a+c, 170a+b, 172a+b, 174a+b. Mest god kval.   
F 5.545 SEK (14)  600:-

1752P  samling kungamärken 1928–80-tal inkl. 266–67BC+CB,   
en del häften och FDC, etc. (>100)  600:-

1753P . Diverse på 14 visirblad bl.a. Gustaf VI Adolf typ I–III,   
par i fyrblock, lite Tre Kronor. Fram till 1970-tal. Även en   
sida bättre  1920–38, t.ex. Postverket komplett, samt två   
sidor bättre stämplade t.ex. BC/CB, Kongress 50 öre×2, m.m.  600:-

1754A  lot i Visiralbum. Häften 1974–95, mest med markeringar,   
tio olika, totalt 60 st. Nom 679 + block 1968–94 postpris ca 950:-.  600:-

1755A / 1870-tal–1979 i insticksbok. Bl.a. en del Ringtyp,   
bandmärken, m.m. Mest bra kval. (500)  600:-

1756  1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 176A+C, 177C, 180a+b, 184, 186–87a, 189, 190a+b, 191–92a.   
Mest god kval. F 5.520 SEK (25)  500:-

1757  1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 176A+C, 177C, 180a+b, 184, 186–87a, 189, 190a+b, 191–92a.   
Mest god kval. F 5.520 SEK (25)  500:-

1758  1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 176A+C, 177C, 180a, 184, 186–87a, 189, 190a+b, 191–92a.   
Mest god kval. F 5.220 SEK (24)  500:-

1759  1889–1916. Alla olika, t.ex. F 52v1, 66–67, 75–76, 85,   
88–90, 105–14. Mest god kval. F 5.295 SEK (26)  500:-

1760  1920–34. Stående lejon, Alla olika, t.ex. F 140A,   
142Acx+cxz, 143Ea, 144A+C, 146E, 147, 148C.   
Mest god kval. F 5.400 SEK (26)  500:-

1761  1920–34. Stående Lejon, Alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acx, 143Acc, 144A+C+Ccx, 146E, 147, 148C.   
Mest god kval. F 5.630 SEK (26)  500:-

1762  1886–1920. Alla olika, t.ex. F 44, 55, 59, 90–91, 96, 115,   
119, 121, 123, 138. Mest god kval. F 5.300 SEK (33)  500:-

1763  1886–1920. Alla olika, t.ex. F 44, 55, 59, 90–91, 96, 115,   
119, 121, 123, 138. Mest god kval. F 5.230 SEK (31)  500:-

1764  lot. F 259BC/CB, 262BC/CB samt praktexemplar av   
273BC. F 2750.  500:-

1765  1920–34. St.Lejon, Alla olika, t.ex. F 140Acx, 141, 141bz,   
144Ccx, 145E, 148Acxz+C. Mest god kval. F 3.545 SEK (21)  500:-

1766  1889–1920. Alla olika, t.ex. F 85, 88-89, 120, 122,   
126-35, 138. Mest god kval. F 3.725 SEK (24)  500:-

1767  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 159, 162, 165cx,   
166b, 168a+c, 170a+b, 172a+b, 174a+b. Mest god kval.   
F 4.425 SEK (14)  500:-

1768P  2005 på blad. Två Garbo-block, med och utan   
markering. Bra kval.  500:-

1769P Mest  samling/parti 1874–1960 på blad inkl. en del bättre   
tjänste, lösen, BC/CB-par, F 337C, etc.  500:-

1770P / samling 1932–60 på nio visirblad F ca 7.500.  500:-
1771A  samling/parti 1938–ca 1972. Ca 300 st mest automathäften.   

Många med ”sneds”, m.m. Mycket bra kval.  500:-
1772A . Album med hundratals märken mest Medaljong–1950-tal   

inkl. en del bättre, några  inkl. F 7+9 (gummiveck).   
Mest bra kval.  500:-

1773A / dubblettlot Oscar–1956 i insticksbok. (700)  500:-
1774A / samling 1911–72 i visiralbum, det mesta före 1948 .   

Några valörer ur Postverket .  500:-
1775A  samling i insticksbok. Femstrip 1910–76. (284)  500:-
1776L / parti i kartong. Automathäften i kuvert (F 3100), 29   

visirblad frimärken och häften.  500:-
1777  1920–34. Stående Lejon, Alla olika, t.ex. F 140Acx, 141,   

142Acxz+Ecxz, 144Abz+Ccx, 145E, 148Acxz+C. Mest god kval.   
F 4.575 SEK (24)  400:-

1778  1920–34. Stående Lejon, Alla olika, t.ex. F 140Acx, 141,   
142Acxz, 144A+Abz+Ccx, 145E, 148Acxc+C. Mest god kval.   
F 4.205 SEK (21)  400:-

1779  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156–60, 167a,   
168d, 171. Mest god kval. F 4.340 SEK (18)  400:-

1780  1874–1919. Endast tjänste, alla olika, t.ex. Tj1,   
4 (tunn), 15, 16A, 17, 18 (kt), 20–21, 27–54. Mest god kval.   
F 6.590 SEK (43)  400:-

1781  1886–1903. Alla olika, t.ex. F 42, 44, 56–57, 66–67. Mest   
god kval. F 4.555 SEK (13)  400:-

1782  1886–1919. Alla olika, t.ex. F 42, 44, 56, 66–67, 75–76,   
85. Mest god kval. F 4.205 SEK (15)  400:-

1783  1920–34. Stående Lejon, Alla olika, t.ex. F 140A+C+Ccx,   
142Acx, 143Acc, 144A+C+Ccx, 145A+C, 146E, 147. Mest god   
kval. F 4.880 SEK (25)  400:-

1784  1920–34. Stående Lejon, Alla olika, t.ex. F 140A+C+Ccx,   
142Acx, 143Acc, 144A+C+Ccx, 146C, 147. Mest god kval.   
F 4.605 SEK (21)  400:-

1785K Mest . Liten post 1889–1942 med 48 märken. Högt   
katalogvärde.  400:-

1786P  lot. 64 BB-par, tio olika, samt 19 st 269C. Alla i   
okompletta häften F 5.700.  400:-
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1787A  samling bruksmärken bl.a. Tre Kronor, med tryckdatum   
skrivet i blyerts på baksidan av märkena, flera i par,   
1951–67. F ca 4000. Bra startsamling!  400:-

1788A . Handlarlager 1966–69 i visiralbum.  400:-
1789 . 14 postfriska serier bl.a. F 126–35, 136–38, 326–27. F 4250  350:-
1790  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 162, 166a+b,   

168a+c, 170a+b, 172a+b, 174a+c. Mest god kval. F 3.415 SEK (12)  300:-

Nominalpartier / Face value lots
1791L 1970–2000-tal i kartong. Mycket häften, delvis öppnade   

årssatser, m.m. Nominal cirka 8.500:-. Mest bra kval.  3.800:-
1792A 1970–90-tal i album. Årssatser, häften, m.m. Nominal cirka   

3.700. Även 25 rabatthäften.  3.700:-
1793L 1960–80-tal i bananlåda. Album, öppnade, delvis plundrade,   

årssatser, m.m. Nominal cirka 7.500:-. Mest bra kval. Cirka 14 kg.  2.800:-
1794A Två pärmar med häften mest 1980–90-tal. Nom ca 5750.  2.500:-
1795A Post med modernt, mest häften, nom. ca 3.100 samt   

13 rabatthäften.  2.500:-
1796L 1950-tal–2000 i kartong. Mycket häften, block, o.s.v.   

Nominal cirka 6.000:-. Mest bra kval.  2.500:-
1797L 1950–90-tal i kartong. Häften, frimärken i fyra album.   

Nominal cirka 5.400:-. Mest bra kval.  2.200:-
1798L 1940–80-tal i kartong. Häften, årssatser, m.m. Nominal cirka   

5.000:-. Även en del bättre äldre. Mest bra kval.  2.000:-
1799L 1970–80-tal i kartong. Årssatser samt två album häften.   

Nominal cirka 4.700:-. Mest bra kval.  2.000:-
1800L Låda 1950-tal och framåt, nom. 5000.  1.800:-
1801A 1970–2003 i två Leuchtturm-album med fickor. Nominal cirka   

3.000:-. Mest bra kval.  1.300:-
1802L Låda bl.a. årssatser 1970–85, serier och häften i påsar. Nom   

minst 3000.  1.200:-
1803L Lot års- och presentsatser 1975–86. Nom. 2570.  1.000:-
1804A Häften, samling 1974–90. (ej rabatt). Även några automat.   

Nom. 2200.  900:-
1805A 1968–90 i Leuchtturm-album med fickor. Nominal   

cirka 2.000. Bra kval.  800:-
1806L Nom över 1500 samt tre rabatthäften (varav ett i   

häftesårssats 1983).  800:-
1807L Kartong med bl.a. flera årssatser och häften, etc., mest   

1980-talet. Nom ca 1800.  750:-
1808A Lot mest 1960–80-tal, nom ca 820:- + 82 rabattmärken.  700:-
1809A Album med mest strip huvudsak 1960–80-tal. Nom ca 1480.  600:-
1810P Lot med bl.a. mycket valörlösa, 80 ex F 486A i strip och tio   

rabattmärken. Nom ca 1030.  500:-
1811A Samling / 1975–86 i Facitalbum. Nom ca 1200.  500:-
1812A Samling 1971–90 i Leuchtturm-album med fickor. Nära komplett.  500:-
1813A Diverse häften, årssatser, m.m. mest 1970–80-tal, nominal ca   

SEK 1050.  400:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
1814L Årssatser 1976–98 i kartong. Bra variation. Nominal cirka   

7.800:-. Mest bra kval.  3.500:-
1815L Årssatser 1970–80-tal i kartong. Några öppnade, men de   

flesta hela. Nominal cirka 6.000:-. Mest bra kval.  2.800:-
1816L Årssatser. 32 ex 1970–2000-tal + något övrigt. Nom ca 5700.  2.200:-
1817A Förseglad årssats 1968.  500:-
1818P Årsböcker. Den första 87/88. Facit 2000:-.  350:-
1819P Årssatser. Förseglad från 1978, + en på visirblad.  250:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
1820A 57 st små.  5.000:-
1821 19 häften samt tio lösa märken.  1.800:-
1822P 15 ex 1981–90.  1.500:-
1823K Tolv st små.  1.000:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

1824A Stpl samling 1855–2005. Tre insticksböcker. Det klassiska i   
mycket blandad kvalitet, alla skillingar omtandade eller   
def. Lösen och tjänste tn 14 komplett, 1 Rd tn 13,   
Kongress/Förening komplett, några BC/CB, m.m.   
Högt värde.  6.000:-

1825A Stpl samling 1855–1969 i Facit-album utan fickor. Relativt   
välfylld från 1858. Bl.a. Kongress t.o.m. 1 kr, Förening   
komplett, 14 st BC/CB. En hel del välstämplat 1960-tal   
(flera Stockholm PFA). Ngt blandad kval.  4.000:-

1826A Stpl parti 1855–1911 i två pärmar inkl. 18 st 4 skill, drygt   
hundra Vapen, hundratals Ringtyp+Oscar II, tolv st F 65,   
etc. Delvis blandad kval. men lågt utrop!  4.000:-

1827A Stpl samling 1855–1969 i DAVO-album med fickor. Välfyllt   
album med bättre märken, bl.a. Kongress och Förening t.o.m.   
2 kr, Förening 5 kr , kt. Mest bra kval. (800)  4.000:-

1828A Stpl. 12 ÖRE VAPENTYP. Samling ca 500 plåtade märken från   
plåt 5 och 6 klassificerade efter tandning. Även de   
svårplåtade märkena som saknar typfel förekommer rikligt.   
Ex. Stavenow/Millhagen.  4.000:-

1829K Stpl lot 1855–1924. Bl.a. 6+8 sk (defekter), något övrigt   
klassiskt, tjugotalet bättre (olika) 1924 års, Landstorm,   
etc. Högt värde! Blandad kval. (100)  3.000:-

1830P Stpl samling 1855–1930 med bl.a. 8-skill (runt hörn), båda   
lokal, överkomplett Ringtyp utom F 37, flera Landstorm,   
bandmärken, Kongress + Förening 5 öre–2 kr, etc. Delvis   
blandad kval.  3.000:-

1831P Stpl. RINGTYP. Variantsamling, alla serierna. Skuggade   
siffror, streck, fläckar, spegeltryck, färglinjer. Bl.a. F 32 med   
två dragspel, 41v2 - delar av två posthorn. En del udda   
stämplar t.ex. bikupa. Högt värde. Ngt blandad kval. (230)  3.000:-

1832A Stpl. VARIANTER. Omfattande parti i tjock visirpärm,   
medaljong–1930-tal, några sidor modernt. mSamt vattenmärken   
1920-tal i mängd t.ex. åtta st 142Abz, 14 st 143Acc. Mycket   
högt värde.  3.000:-

1833A Stpl dubblettparti Vapen–Oscar, bl.a. 320 st 12 öre Vapen,   
700 st Oscar boktryck, 240 st 4 öre Ringtyp m.ph. Varianter,   
nyanser, vackra stämplar, m.m.  3.000:-

1834A Stpl samling 1858–1972 inkl. överkomplett Vapen, F 15, drygt   
200 Ringtyp inkl. åtskilliga vackra stämplar, mycket bandmärken,   
bra Förening med 2+5 kr, en del BC/CB, tjänste, m.m.  2.700:-

1835P Stpl. Intressant parti hundratals varianter mest bandmärken   
inkl. mängder med felskurna märken och vattenmärken, en del   
nyanser, etc.  2.500:-

1836P Stpl lot Ringtyp i alla valörer på ca 35 blad i mest bra   
kvalitet. Ett stort antal läsbara stämplar, ocn några   
bättre. (500-600)  2.500:-

1837A Stpl samling 1855–1974 i Leuchtturm-album utan fickor. Med   
bättre märken. Mest bra kval. (800)  2.500:-

1838A Stpl samling 1855–1986 i två Larssonalbum. Mycket blandad   
kvalitet. Vapen med några nyanser, Kongress t.o.m. 60 öre,   
Förening t.o.m. 50 öre. Värde enl. inl. allt räknat 30500.  2.500:-

1839A Mest stpl samling 1858–1954 i album. Välfyllt album med bra   
Vapen–Ringtyp, tjänste och lösen, F 124–25  Kongress t.o.m.   
1 Kr, Förening komplett. Mest bra kval. (700)  2.500:-

1840A Stpl samling 1920–36 i album. Bandmärken i kontorspärm, med   
bra vattenmärken, papper och nyanser, mest felfria märken.   
Mest god kval. F 33339,- (allt räknat)  2.200:-

1841 Stpl lot skilling–1924 års på instickskort. Felfri 8   
skilling, svart lokal (kt), vacker 50 öre Vapentyp och en   
del Kongress/Förening i blandad kvalitet. Trevlig lot,   
besiktiga! Mest god kval. (17)  2.000:-

1842P Stpl 1924 på blad. Kongress och förening komplett inklusive vm.  2.000:-
1843P Mest stpl. Intressant samling 4 skill–1947 inkl. dubbl.   

Bl.a. flera Ringtyp, en del Landstorm, mängder med   
bandmärken inkl. vm och papper, bra 1924 års, tjänste, lösen   
och en del militärmärken, etc. Förmånligt utrop! (>1000)  2.000:-

1844P Stpl. Drygt 400 moderna märken 19740–90 med prakt-/  
lyxstämplar.  2.000:-

1845P Stpl. Drygt 400 moderna märken 19740–90 med prakt-/  
lyxstämplar.  2.000:-

1846A Stpl samling 1855–1998 i Leuchtturm-album med fickor. Nära   
komplett fr.o.m. 1940 – en del par saknas, Slottet BC/CB i   
blandad kval. Kongress mellanvalörer och 1 kr utom 25 och   
45 öre, Förening dito utom 30 öre. Det äldsta i mycket   
varierad kvalitet. Värde enl. inl. 63000 då allt räknats.   
Blandad kval.  2.000:-

1847A Stpl samling 1855–1975. I tre Lembitalbum (utan fickor), med   
bra klassisk del, bra bandmärken och mellanvalörer 1924 och   
därefter relativt komplett. En del för smala par ingår men i   
övrigt mest god kvalitet. Mest bra kval.  2.000:-

Skicka oss din e-postadress!
Då får du varje månad meddelande om bl.a. nyheter, 

nya auktioner, allmän info m.m.

OBS!
Ny adress i Kalmar!

Då lokalen på Stensviksvägen var för liten har vårt
Kalmarkontor flyttat till ett företagshotell. 

Den nya adressen är: 
AB Philea-Kalmarkontoret, Polhemsgatan 1, 392 39 Kalmar

Telefon 0480-150 90 och fax 0480-150 06 som förut. 
Tänk på att avtala tid för besök!
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1848A Stpl. Till synes komplett samling med LYX-stämplar 1998–2008   
+ halva 2009. Mestadels Jönköping förstadag, en del Göteborg   
och Kiruna, etc. Dessutom tio blad med äldre stämplade   
häften.  2.000:-

1849A Stpl. Trevlig samling 1855-1949 inkl. tjänste och lösen i   
Verbis-album med bl.a. sex st 4 skill bco. Många märken med   
vackra stämplar på bl.a. ringtyp, bandmärken och modernt.  2.000:-

1850A Stpl samling 1855–1960-talet i album. Välfylld med bra   
klassisk del, mellanvalörer 1924 och en del   
parkombinationer. Katalogvärde enligt inlämnaren 40384,-.   
Mest bra kval.  1.800:-

1851A Stpl samling 1855–1975 i album utan fickor. Med bra klassisk   
del, bandmärken och mellanvalörer 1924. En del vackra   
stämplar ingår. Mest bra kval.  1.800:-

1852P Stpl samling ca 80 ex komplett Tjänste 1–54 och Lösen 1–20   
inkl. en del nyanser som L17a, (ej Tj22B). Även ett tjugotal   
militärmärken inkl. M8, etc.  1.500:-

1853P Stpl överkomplett samling Tjänste F 1–54 och Lösen 1–20.   
Totalt 88 märken. Mest bra kval.  1.500:-

1854A Stpl samling 1855–1984 i två Leuchtturm-album med fickor.   
Med bra klassisk del, bra bandmärken och mellanvalörer 1924   
och därefter relativt komplett. Mest bra kval.  1.500:-

1855A Stpl. Två Visirpärmar med stora + små tjänste i flera   
valörer samt även drygt 100 lösenmärken. Besiktiga! (2000)  1.500:-

1856A Stpl samling 1855–1970 i Schaubek-album utan fickor. Bl.a.   
4 sk, svart lokal, Kongress t.o.m. 1 kr, Förening komplett,   
m.m. Mest god kval.  1.500:-

1857A Stpl samling/parti i Visiralbum. Vattenmärksvarianter på   
Lilla riksvapnet och bandmärken, bl.a. F 74cx (elva), 142bz   
(sju), 151Cbz (tre), 168bz (fem), 179bz (två). Mest bra   
kval. F ca 44000 (150)  1.500:-

1858P Stpl. KONGRESS. Dubblettlot bl.a. fyra ex 10 öre cx, 20 ex   
15 öre, fyra ex 40 öre, fem ex 50 öre, tre ex 80 öre, 1 kr.   
Även lite Förening. Allt räknat – över 20000.-.  1.400:-

1859P Stpl dubblettpost med stämplade BC/CB-par. F 16.850.  1.400:-
1860P Stpl lot Ringtyp tandn. 14, 13 och med posthorn samt några   

Provisorier på sex VISIR-blad. Många vackra stämplar och   
nyanser. Dessutom en serie tn 13 med posthorn, alla med   
HELSINGBORG-stämplar.  1.400:-

1861 Stpl 1920–34. Stående lejon, Alla olika, t.ex.   
F 140Acx+C+Cbz+Ccx, 141bz, 142Abz+Acc+E+Ecxz+Ecc,   
143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx. Mest god kval. F 10.175 SEK (25)  1.200:-

1862P Stpl. Närmare 1000 märken 1858-Landstorm varav ca 65 Vapen   
och 670 Ringtyp, en del tjänste och stplr, etc.  1.200:-

1863A Stpl samling i album. Ringtyp tn 14, 13 och ph, med nyanser   
och tryckvarianter, mest felfria märken med bl.a. tio 1 Rd   
tn 14 och mängder av 24 öre, mycket högt katalogvärde. Mest   
god kval. (1520)  1.200:-

1864A Stpl parti i stor insticksbok. Tjock insticksbok med   
dubbletter 1855 – Postemblem, bl.a. massor med Ringtyp. Mest   
god kval.  1.200:-

1865L Stpl. BANDMÄRKEN. Fem pärmar med ca 12000 märken   
F 140–95 inkl. flera vm+papper, en del 1930-tal varav en   
sida Slottet F 233, etc. Cirka 10 kg.  1.200:-

1866A Stpl samling i stor insticksbok. Ortsstämplar på Ringtyp –   
moderna, läsbara till prakt. Mest bra kval. (ca 1700)  1.100:-

1867 Stpl 1872–91. 225 st ringtypsmärken stämpel med minst läsbar   
ort. Många dyra valörer. Mest god kval.  1.000:-

1868K Stpl lot 1920–36. Mest bandmärken, inkl. olika papper, vm,   
många bättre, bl.a. flera F 156 cxz, och en del varianter   
bl.a. plåtsiffror. (500)  1.000:-

1869A Stpl samling Vapen–1977 i Leuchtturm-album utan fickor. Bra   
grundsamling med bl.a. 24 öre vapen, 20 öre förening,   
ringtyp mph komplett.  1.000:-

1870A Stpl. Rörig samling på blad 1855–1960-talet i något blandad   
kvalitet. Oscar och en del andra märken uppsatt med läsbara   
stämplar, bl.a. ångbåt. Även en del utländsk av mindre   
intresse. (ca 1000)  1.000:-

1871A Stpl samling 1855–1949 med huvudsakligen 1800-talsmärken,   
samt två album ”Wennbergs Galleri” med få märken. (300)  1.000:-

1872A Stpl parti 1940–modernt i tre insticksböcker. PAR ur svenska   
häften, bra variation med en del bättre bland de tidigare,   
katalogvärde över SEK 70000! Bra kval.  1.000:-

1873L Stpl. Ask med ca 8000 ex Oscar II 25 öre i kuvert.  1.000:-
1874A Stpl lot i insticksbok samt fyra st visirblad med bl.a. 180   

st stora tjänste och ca 200 st ringtypsmärken. (1000)  900:-
1875 Stpl 1920–34. Stående lejon, Alla olika, t.ex. F 140C+Ccx,   

141bz, 142Abz,+Acc+Ecxz, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx,   
145E+Ecx+Ecxz, 146E, 148Acxz. Mest god kval.   
F 6.805 SEK (25)  800:-

1876K Stpl. 30 Ringtyp tn 14, 13 och med posthorn. Alla i   
prakt/nära prakt. Mest bra kval.  800:-

1877A Mest stpl samling i album. Dubblettsamling Vapen, Ringtyp,   
Landstorm, Tjänste och Lösen, mest felfria märken inkl.   
bättre. Mest god kval. (740)  800:-

1878A Mest stpl. Två album med mängder av märken Oscar II–1920-tal   
inkl. hundratals Oscar, Medaljong och bandmärken, ett   
tjugotal försändelser med F 53, en del ostpl inkl. F 53 i    
helark, F 53  otandat, etc.  800:-

1879A Stpl. Insticksbok med 1400 utvalda stämplar, vapentyp -   
modernt, många prakt - LYX.  800:-

1880A Stpl samling 1855–1965 i Schaubek-album med fickor. Bl.a.   
välfyllt på Vapen–Ringtyp. Blandad kval.  800:-

1881L Stpl parti i kartong. F 59 Oscar 50 öre. F 25900 (3700)  800:-
1882L Stpl. F 53 Oscar 8 öre. (2000)  800:-
1883L Stpl samling/parti. BB- och SX-par 1939-2000, 118 olika 50   

av varje. F 45000  800:-
1884L Stpl dubblettlager i fullmatad skolåda mest Oscar–1950-tal,   

delvis sorterat. Mycket stor mängd.  800:-
1885A Stpl samling 1973–98 inkl. dubbletter. Framför allt många   

vackra stämplar, par och häftesblock, etc.  750:-
1886 Stpl. F 142Ea, 162cx och 152cxz. Tre bra bandmärken, fina   

ex. Facit 5200:-  700:-
1887K Stpl. F 7–14. Liten post med tio märken, Vapentyp och   

Liggande lejon, bl.a. Prakt, LYX-stämplat samt ostämplat   
utan gummering bl.a. en mycket vacker felfri 12 öre Vapen   
samt en def. 3 öre Liggande lejon typ I.  700:-

1888K Stpl på instickskort. Postemblem lot bl.a. F 159bz (fem),   
165bz (elva), cxz (två), cz (två), 173bz (tio) + 179bz f   
trestrip (ett märke veck). Mest bra kval. F ca 11000 (41)  700:-

1889P Stpl. Mapp diverse, en del bättre t.ex.lösen, tjänste,   
156cx, cxz, 233a, 28st 105cz.  700:-

1890P Stpl. 29 ex Vapen–Ringtyp inkl. en del bättre, t.ex. F 37 (kt).  700:-
1891P Stpl lot på Visirblad. Örevalörer inkl. cx och grönblå,   

totalt 87 märken (17 olika valörer). Katalogvärde enligt   
inlämnaren F 11300,-. Mest bra kval.  700:-

1892P Stpl parti 1855–ca 1885 på åtta Visirblad. 4 skill bco (sju   
st), 12 öre Vapentyp (120 st), 12 öre Ringtyp tn 14 och 13   
(106 st) samt Stora tjänste tn 14 (två st) och tn 13 (tre   
st). Nyanser, vackra stämplar, m.m. (Foto)  700:-

1893A Stpl parti i album. Liten cigarrlåda med Ringtyp tn 13, alla   
valörer utom 1 Rd, bra spridning med bl.a. många 1 kr. Mest   
bra kval. (ca 1000)  700:-

1894A Stpl samling Vapen–1974, inga direkta toppar men många olika   
märken. Facit-2005 ca 14600.  700:-

1895A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 2200 märken, från   
huvudsakligen 2008–10. F 21.300.  700:-

1896A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 2200 märken, från   
huvudsakligen 2000-talet. F 21.500.  700:-

1897A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 2200 märken, från   
huvudsakligen 2008–10. F 20.700.  700:-

1898A Stpl 1856–1950 i album. God kval. (400)  700:-
1899A Stpl samling 1934–2008 i två insticksböcker. Bl.a. några BC-,  

CB-par. (1000)  700:-
1900L Stpl. Skolåda full med häften/block/häftesblock och div.   

massvara 1970–2000-tal.  700:-
1901 Stpl lot 15 bättre 1942 års, inkl. 1–2 kr Kongress. 30 öre   

Kongress med hel stpl VOLLSJÖ 3.11.24. Någon kort tand   
kan förekomma.  600:-

1902 Stpl 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156cxz, 159bz,   
162cx, 165bz+cxz+cz, 168bz, 169cxz. Mest god kval.   
F 4.920 SEK (13)  600:-

1903K Stpl lot 4 skilling, Vapen 5 öre–50 öre (18 ex).   
Mest bra kval. (19)  600:-

1904K Stpl lot Stående lejon bl.a. F 142bz par, cxz (20), 144bz   
(10), cxz (30), cz, ktt, 148cxz. F ca 10000 (68)  600:-

1905A Stpl. Tre insticksböcker med utvalda stämplar, många prakt–  
LYX, Oscar II–bandmärken. (290)  600:-

1906A Stpl samling/parti 1858–1943 i stor insticksbok. Med bra   
Ringtyp, bra bandmärken, etc., även en del vackra stämplar.   
Mest god kval.  600:-

ex 1892
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1907A Stpl samling/parti. Dubblettsamling Oscar–1984, även en del   
FDC, några vykort. Mest bra kval. (1000+)  600:-

1908A Stpl. Insticksbok med 310 st utvalda märken, mest bandmärken   
med bättre vattenmärken. F 18.000  600:-

1909A Stpl parti i Visiralbum. Stora och små tjänste, med   
ortstämplar många vackra, även något /. (1000+)  600:-

1910A Stpl samling 1858–2010 i Visiralbum. Med många par. Mest bra   
kval. (2200)  600:-

1911A Stpl 1938–87 i Facit-album med fickor. Nästan komplett med   
många par. Bra kval.  600:-

1912L Stpl. Mindre ask massvara ringtyp-modernt, mest äldre bl.a.   
några vackra stämplar, något BC/CB.  600:-

1913 Stpl 1858. 98 st Vapenmärken stämpel med minst läsbar ort.   
Alla valörer utom 9 öre. Mest god kval.  500:-

1914K Stpl. Liggande lejon, lot 3 öre (5), 20 öre (21). Mest bra kval.  500:-
1915K Stpl lot på instickskort. Små tjänste 2, 4, 5, 7, 10, 12,   

20, 25, 30 öre, 16 st med vm omv linjer och 4, 10, 20 öre   
med vm omv linjer + KPV, mest två av varje. Ngt blandad   
kval. F 3300 (22)  500:-

1916K Stpl på instickskort. Lot Oscar–bandmärken med vm varianter,   
Omv linjer, omv linjer + KPV, del av två kronor + variant   
F 74, v2. Mest bra kval. F ca 7000 (33)  500:-

1917P Stpl. RINGTYP. Liten lot 8 st tn14 AB-praktstämplar, samt   
ventilstämplar Göteborg x 8 och en Vänersborg i blandad kval.  500:-

1918P Stpl. Diversemapp Vapen–1940-tal i blandad kvalitet, bl.a.   
ett par BC/CB, Vapen 3×30 öre, 2×50 öre, papperssorter   
1920-tal, m.m.  500:-

1919P Stpl parti. Mest Ringtyp bl.a. 5 öre ca 500 st, div. i blandad   
kvalitet, några brev, vapenserien nytryck 1963. Mest bra kval.  500:-

1920P Stpl. 12 öre Vapen, parti mest i god kvalitet, en del defekta. (ca 550)  500:-
1921A Stpl. Album ca 1900 Oscar med mest BA–AB-stämplar samt   

dubblettalbum Vapen–1920-tal, bl.a. sex ex 24 öre Vapen,   
blandad kvalitet.  500:-

1922A Stpl. Enkel grundsamling Vapen (5 och 24 öre)–1966 i   
förtrycksalbum + dubblettalbum med en sida Vapen, Ringtyp   
och ett tjugotal Oscar – fåtal stämplar.  500:-

1923A Stpl. God standardsamling Ringtyp–1969 i Stenderalbum. Bl.a.   
5 kr Posthuset, bra 1940-tal dock ej par, m.m. 30 öre   
Kongress i fyrblock två st , två med fasts.  500:-

1924A Stpl. 102 olika häftesblock, block och häften 1949–2005.   
Högt katalogvärde!  500:-

1925A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 3000 märken, från   
huvudsakligen 2000-10. F 28.000  500:-

1926A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 2900 märken inkl. 35   
st par och åtta häften, från huvudsakligen 2000–10. F 27.000  500:-

1927A Stpl samling 1932–2002 i album. Nästan komplett t.o.m. 1981.  500:-
1928A Stpl samling 1911–89, mest från ca 1970 och framåt. Visiralbum.  500:-
1929A Stpl. Drygt 150 häftesblock.  500:-
1930A Stpl. Album ca 900 st 12 öre Vapen–1970-tal, en del fina   

stämplar, mindre andel klipp.  500:-
1931A Stpl samling 1855–1985 i insticksbok. Mest bra kval.  500:-
1932L Stpl. Låda med ca 1 kg tvättat och klipp, huvudsakligen   

Oscar II–Gustaf V i medaljong.  500:-
1933L Stpl. Dubbletter mest modernt, sorterade i pergamyntkuvert i   

fyra lådor.  500:-
1934L Stpl. Ca två kg tvättade märken 1900-80.  500:-
1935L Stpl. Modernt, 2 kg tvättade märken.  500:-
1936L Stpl. Ca 1,5 kg avblötta märken, äldre–modernt.  500:-
1937L Stpl parti. Skokartong med buntar från i huvudsak 1970-tal   

inkl. mycket par ur häften och häftesblock, vinkeltandat,   
m.m, katalogvärde över SEK 55000.  500:-

1938A Stpl parti äldre–modernt i insticksbok med fickor.   
Hundratals billigare frimärken men även exempelvis Liggande   
lejon 3 öre typ I, kraftigt rufftandad + album med ca hundra   
mestadels finska hälsnings- och vykort / Album with approx.   
100 mostly Finnish greeting and picture postcards  500:-

1939 Stpl. Fem st vapenmärken bl.a. 9 öre med röd PD-stämpel, 12   
öre med blå Fra Sverrig-stämpel, 24 öre med röd FRANCO-  
stämpel, resp blå Uddevalla-stämpel 11.4.1860.  400:-

1940P Stpl. Diversemapp bl.a. Ringtyp och Oscar boktryck, en del   
med vackra stämplar. Lite Landstorm /, m.m.  400:-

1941P Brevstycken. 49 st ringtypsmärken på små vackra klipp, bl.a.   
två st 20 öre blekorange på olika klipp.  400:-

1942P Stpl. Oscar II. 95 stycken 1 krona samt ca 100 ex i blandad   
kvalitet med mestadels utvalda stämplar.  400:-

1943A Stpl samling ca 2450 olika 1858–2010 i två album.  400:-
1944A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 2000 märken inkl. 30   

st par och åtta häften, från huvudsakligen 1997–2010. F 22.000  400:-
1945K Stpl lot Ringtyp 3 öre till 1 krona (F 28–36, 38) alla med   

vackra stämplar. Dessutom ett kort med 3 öre med olika,   
klara TUR-stämplar 1–6.  350:-

1946A Stpl. Visiralbum diverse Oscar–1990-tal bl.a.   
parkombinationer, praktstämplar, ett par bättre, m.m.  350:-

1947 Stpl lot med 1 Rd tn 14 två ex, 10/24 öre mörkblå/gul och 12   
öre Lösen tn 13 i fyrblock.  300:-

1948 Stpl. Tio Ringtypsmärken med utvalda stämplar, bl.a. Fårö   
1880, Fårösund 1876 och Listerby 1874.  300:-

1949A Stpl. Cigarrask, full med märken från ca 1900–20, även   
många utländska.  300:-

1950L Stpl. F 148C Stående lejon 30 öre fyrsid. (1000)  300:-
1951P Stpl 143 st STOCKHOLMS-stämplar från Vapen–1940.  300:-
1952L Stpl 1877–1950. Dubbletter i sex små album med bl.a. en del   

åbxp-stämplar, m.m. Även ett album utländskt. Mest bra kval.  250:-
1953L Stpl. Diverselåda i huvudsak stämplat Oscar–modernt bl.a.   

järnvägsstämplar på Oscar, par, lite vykort, helsaker, några   
FDC med vinjetter, m.m.  250:-

1954K Stpl. Nio moderna märken med LYX-stämplar.  200:-
1955L Brevstycken. Ca 1 kg bandmärkesklipp.  200:-
1956L Buntar. 35 buntar Oscar i olika valörer 5 öre–1 kr varav en   

8 öre och en 1 kr.  1.200:-
1957A Buntar parti Medaljong, ca 100 st gamla snörbuntar i   

cigarrask. Ser intressant ut!  1.000:-
1958L Buntar. 25 buntar Oscar i olika valörer 5–50 öre.  800:-
1959L Buntar parti Medaljong, olika valörer i varierande antal,   

totalt 247 st hundrabuntar.  600:-
1960A Buntar 1890-tal–1912 i album. 109 st hundrabuntar,   

huvudsakligen Oscar II samt en sorteringsask. Mest bra kval.  500:-
1961L Buntar parti. Oscar 10 öre, 90 st hundrabuntar.  500:-
1962L Buntar parti. Bandmärken 233 st hundrabuntar.  500:-
1963L Buntar parti moderna, mest 1970–80-tal, 470 st hundrabuntar.  500:-
1964L Buntar parti. Ringtyp–bandmärken, bl.a. 12 öre Ringtyp 19   

buntar, totalt ca 100 buntar med varierande antal märken.  500:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

1965A // samling i KABE-album med fickor 1855–1962 i mest   
bra kvalitet. Bl.a. 4 och 8 skilling, bra Vapen, Ringtyp med 1   
Rd tn 13, bandmärken och 1924 (flera bra ). En del BC/CB   
finns, men inga av de bättre. (Foto)  9.000:-

1966V / samling 1855–1930-tal på blad från gammal orörd   
samling. Fem fyrskillingar varav flera vackra stämplar/  
praktex, två svarta lokal (ett med kt och ett vackert på klipp),   
Vapentyp överkomplett. Nyanser och stämplar förekommer i   
hela samlingen, bland annat ESPÅS på Ringtyp. Besiktiga!   
Mest god kval. (200)  8.000:-

1967A // samling 1855–1986 i Leuchtturm-album med fickor.   
Välfylld bra samling som inleds med stämplat och varefter   
övergår till / (från Oscar mest ostämplat). Bra   
bandmärkesavsnitt med exempelvis F 225  praktex och   
F 233a  lyxex, alla BC/CB, etc. Ngt blandad kval. (1000)  8.000:-

1968L //. Stor rörig låda med allsköns innehåll, högt värde,   
fyndchanser, besiktiga!  7.000:-

1969L //. Fyndlåda med bra innehåll Ringtyp–modernt bl.a. dyra   
bandmärken, prakt-lyxstämplar, BC/CB-par, m.m.  5.000:-

1970A // 1855–1964 i Leuchtturm-album med fickor. Välfylld   
samling mest ostämplat med flera bättre, Oscar II, Landstorm   
överkomplett, Kongress/Förening komplett. Alla BC/CB med de   
dyraste stora och små siffror, Berzelius och Slottet .   
Senare komplett. Mest bra kval.  4.000:-

1971L //. Fullmatad flyttbox massor av material i album, på   
blad och i lådor, måste helt enkelt SES! Säkert mycket högt   
värde. Cirka 24 kg.  3.000:-

1972P / samling 1855–1940 på blad. Helt övervägande stämplat   
t.ex. 4 sk, svart lokal, Landstorm II komplett med de två   
högvalörerna , Kongress komplett med 5 kr , Förening   
komplett med 40, 45, 80 öre, 2 och 5 kr . Tjänste tn 14, 3,   
4 och 5 öre, m.m. Mest god kval.  2.500:-

ex 1965
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1973A // samling 1855–1975 i insticksbok. Bl.a. 4 skill, en   
del nyanser på Ringtyp, Oscar, Medaljong med nyanser,   
1920-tal mycket papperssorter och nyanser. Kongress    
40 öre–5 kr, Förening stpl 5–80 öre. 1930–50-tal mest ,   
sen .  2.500:-

1974A // samling 1855–1959 i album. Två st 4 skill, Kongress   
komplett / (högval. stämplade) inkl. 10 öre cxz, Förening   
komplett / – 5 kr . Lützen komplett  Övervägande   
stämplat, även God Helg-märken. Mest bra kval. F 30000  2.500:-

1975P / samling 1855–1943 på blad. Fyrskilling, Kongress   
högvalörer (1 kr , 2–5 kr ), Förening 1 kr , 2 kr , etc.   
Ngt blandad kval. (300)  1.800:-

1976A // samling 1920-73 i två Safe- + ett Verbisalbum inkl.   
Kongress komplett , F 220, 233 och 337C , 14 olika    
BC/CB-par inkl. Slottet CB, etc.  1.800:-

1977A // 1855–1949 i album utan fickor. Stämplat och ostämplat   
med bl.a. två st 4 skill, Vapen, två st 17 öre, Ringtyp,   
tjänste tn 14, lösen, bandmärken, diverse Kongress till   
2 kr, 27 BC/CB, m.m. Mest bra kval. (900)  1.800:-

1978A //. Trevlig grundsamling stämplat 12 öre Vapen–1978, bra   
mängd, men inga dyrare samt visiralbum samling 1858–1949,   
stämplat, 1940-talet även med FDC och en del .  1.500:-

1979A // samling/parti 1920–86 i tre insticksböcker.  1.500:-
1980L // parti ca 1856–1980 i kartong. Drygt tio   

restsamlingar. Finns lite bättre. Mycket nominalvara. Mest   
god kval. (5000)  1.500:-

1981A // samling 1855–1972 i två Lindner-album med fickor.   
Med bra klassisk del, bra mellanvalörer 1924, etc.   
Mest god kval.  1.400:-

1982A //. Album med varianter och avarter Oscar II–modernt.   
T.ex. F 54 i () otandat par utan vm, 153bz  par, ca 35   
häften inkl. H28, 72 två ex H31, etc. (160)  1.200:-

1983A / samling 1980–2000 i DAVO-album med fickor. Nära   
komplett. Nominal > 2500 inkl. en del rabattfrimärken.   
Bra kval.  1.200:-

1984P / samling Ringtyp–bandmärken på blad. Även en del tidiga   
FDC/brev inkl. några sända från Tyskland/Ryssland.   
Intressant. Mest god kval. (300)  1.000:-

1985A /. Pärm med mängder av märken 1938–48. Postfriska bl.a.   
F 324CB, 329 (9), 100 ex vardera av 345–46+356+364.  1.000:-

1986A // 1855–1967 i Leuchtturm-album med fickor. 4 skill,   
Vapen, Ringtyp, diverse Kongress/Förening till 1 kr, diverse   
tjänste/lösen, tio BC/CB (bland annat fem kt BC/CB). Senare   
mest . Mest bra kval. (700)  1.000:-

1987L // parti. Ett album med frimärken inkl. bättre (F 125 ,   
Barnens dag ostpl) samt kartonger och kuvert med brev/FDC,   
etc. (1000)  1.000:-

1988P // dubblettparti Vapentyp–1936 på tolv visirblad. I   
huvudsak stämplat. Bl.a. mycket 1920-tal med vm, nyanser,   
papperssorter.  800:-

1989A // samling 1858–1939 i Estett-album. Det dyraste i sämre   
kvalitet, i övrigt mest bra  800:-

1990A // samling 1856–1949 i Verbis-album. Många bättre   
märken Kongress och Förening. BC/CB-par men oftast dålig   
kvalitet. (600)  800:-

1991L // 1870-tal–modernt i kartong. Bl.a. mycket häften,   
helsaker, bättre frimärken, m.m. Mest bra kval.  800:-

1992P // parti. Frimärken, brev, etc. Spännande parti med en   
del bättre.  700:-

1993A // samling 1855–1936 i SAFE-album med fickor. Med bra   
Vapen och Ringtyp, bandmärken och mellanvalörer 1924. Mest   
bra kval.  700:-

1994A // parti i Visiralbum. 39 sidor med div. postfriskt,   
vackra stämplar o.dyl. 1800-talet–modernt. Även lite Island.  600:-

1995 /. Liten bra lot: 4 skilling med mycket lätt stämplat,   
6 öre Ringtyp med posthorn  LYX, 5 Kr Slottet fyrsid LYX   
samt ett färgprov 8 öre Gustaf V i Medaljong BRUN i par   
(ogummerad, papper utan vm).  500:-

1996P // lot 1928. CANCERMÄRKENA, liten intressant lot   
med H21 (hundöra), fyrblocksserie stpl Överlida samma datum   
(ev manipulerat), komplett serie med överlag fina stämplar,   
komplett (x) makuleras-serie samt otandade provtryck av   
20+25 öre. Intressant objekt.  500:-

1997A // äldre–modernt i album. Häften i album, insticksbok   
med nominal samt några äldre vykort, m.m. Mest bra kval.  500:-

1998A // samling 1877–1971 i Facit-album. Nästan komplett och   
 från 1951.  500:-

1999A Parti ca 1794–1985 i album med ett tjugotal försändelser,   
bl.a. 10 öre brevkort till Tyskland med sidostämpel   
TRELLEBORG–SASSNITZ 30.7.99 C (Ntyp 48), flera brev som   
medföljt M/S Gripsholm på kryssning 1936, anordningssedel   
från 1794 att undfå fattigspannemål, charta sigillata i   
olika valörer från 1840–50-talen, danska och svenska   
ransoneringskort från första världskriget m.m.  500:-

2000L /. Låda med div bl.a. stämplade och ostämplade häfte samt   
265 st. FDC.  400:-

2001P /. Liten lot med 226–30 i fyrblock både  och ,   
261BC/CB  samt 110 olika orter på 15 öre Oscar.  350:-

2002L Restparti i banankartong med bl.a. 90-tals-FDC, lite xx,   
Nordisk Filatelis färglikare (två pärmar), lite stämplar,   
klipp, etc. Även något Island.  1.400:-

Samlingar förfalskningar / Forgery collections
2003P Samling Parisförfalskningar 3 skilling och överkomplett   

Vapenserie på sida från Robson Lowes samling. Även en   
albumsida med fyra förfalskningar av skillingmärken.   
Intressant post - besiktiga!  2.000:-

Stämpelmärken samlingar / Revenues collections
2004P ENKLA BELÄGGNINGSSTÄMPLAR Lilla Riksvapnet 1845.   

29 st 3 skill–10 rd, helt övervägande skillingvalörer. Blandad   
kvalitet. Även ett par dubbla, mest 4 skill.  1.000:-

2005P ENKLA BELÄGGNINGSSTÄMPLAR. Lilla Riksvapnet 1858,   
15 st 10 öre–9 kr.  700:-

2006P Samling/parti. Dokument med stämpelmärken (10) bl.a. pass   
1928, lösa märken på klipp (ca 50).  500:-

2007K ENKLA BELÄGGNINGSSTÄMPLAR, Svea Rikets Ständer.   
18 st i blandad kvalitet, mest Nordwall och Ygberg.  400:-

2008K ENKLA BELÄGGNINGSSTÄMPLAR, tre st Svea Rikes   
ständer: 3, 4, 12 SCH Nordvall i mycket fin kvalitet.  350:-

2009K Samling. ENKLA BELÄGGNINGSSTÄMPLAR, Stora   
Riksvapnet 1865, lot 27 st 25 öre, sex st 50 öre, två st 1 rd.  350:-

2010K ENKLA BELÄGGNINGSSTÄMPLAR. Lot Ygberg, 5 SCH×1,   
6 SCH×7, 8 SCH×1, 12 SCH×2. Fin kvalitet.  350:-

2011K ENKLA BELÄGGNINGSSTÄMPLAR. Svea Rikes Ständer,   
lot Borgstedt 2 SCH×7, 3 SCH×4.  350:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections

2012K Lot andra perioden LIDKÖPING. Totalt 4 FDC, bland annat ett   
där 4A finns med, och ett där både 4A och 5A finns med -   
dessa är mycket sällsynta! (Foto)  500:-

2013P Lot Lokalposten Hälsingborg F 19, 6 öre ljusblå, F 20, 6 öre   
rödviolett, fem resp tre bruksbrev delvis med innehåll.   
Mest bra kval. (8)  500:-

2014L Samling City Mail, ca 150 försändelser, bl.a. Lidingö,   
Stockholmskommuner och -sjukhus, returförsändelser, TNT,   
Spring, Box Delivery och Bring. Bra kval.  200:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
2015A Cigarrask med mest järnvägsfraktmärken men även   

lokalpostmärken, brevmärken, skyddsperf., etc. Totalt några   
hundra märken. Mest bra kval.  500:-

Häftessamlingar / Booklet collections
2016A Samling ca 195 ex 1940-66 inkl. H53, 59, 62–65, 70, två ex   

H57, tre ex vardera H58 och 60, flera kungahäften och mycket   
markeringar. F ca 47500 utan tillägg.  4.000:-

2017A Samling ca 100 ex varianter och markeringar 1938–2009. T.ex.   
20 tripplar, 33BC, 57v, avsaknade och förskjutna tryck,   
plåtsår, fyra rabatthäften, etc. Även Rokokoblock utan nr.  4.000:-

2018A 38 handgjorda häften 1918–39 inkl. dubbletter, bl.a.   
H36CB O. F ca 38000 enligt inl.  4.000:-

2019A Samling drygt 200 ex H9 till ca 1970. Bl.a. H23, 25, 29–30,   
34, 36–39, etc. F ca 36600.  4.000:-

2020A Samling i två Visiralbum. H171–419 nära komplett oftast två   
av varje bl.a. H211 O Cyls 2 (inga rabattmärken). Hög   
nominal. (480)  4.000:-

ex 2012
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2021L Samling ca 470 ex inkl. dubbletter 1940–80-tal, t.ex. H59–60   
och Bildsten H211. F över 40000 och då är de många   
markeringarna inte räknade.  4.000:-

2022A Samling 1918-74 inkl. några handgjorda, därefter bl.a. H57,   
60, 63I, 65 och brukshäften. F ca 34200. (240)  3.500:-

2023A Samling ca 380 ex inkl. dubbl. och flera markeringar mest   
1941-76. F ca 30800 utan tillägg.  3.500:-

2024A Samling från H9 till ca 1970 med bland andra H27-30, 57-59,   
62-67, etc. F ca 31800 markeringar oräknat. (180)  3.000:-

2025A 114 olika häften 1965–76, alla med RT. F ca 14400. Ovanligt   
utbud! Mest bra kval.  2.500:-

2026A Samling H9–48. Delvis ej kompletta eller tomma omslag.   
Blandad kval. (35)  2.500:-

2027A Samling i Visiralbum. H9–170 i visiralbum, flera häften   
t.o.m. H52 ej kompletta, H55, från H58 nästan komplett mest   
två av varje (103 särat). Högt katalogvärde. Mest bra kval. (250)  2.500:-

2028L 1950-tal–modernt i bananlåda. Automathäften i sex album som   
börjar med HA1 två st rättvända och två omvända. Senare   
välfyllt med flera varianter. Bra kval. Cirka 11 kg.  1.800:-

2029A Album med 47 häften, 32 olika, F mellan nr H39–246, bl.a.   
två st H65. F 18.200.  1.700:-

2030A 1943–80 i två album med fickor. Några bättre 40–50-tal.   
Flera varianter. Bra kval. (360)  1.500:-

2031L 1918–87 i kartong. Fem album med en del bättre äldre och   
flera rabatthäften. Mest bra kval.  1.500:-

2032L Låda full med flera hundra häften i pergamynkuvert,   
1940-talet–1982.  1.500:-

2033A Samling drygt 120 ex HA1–18 inkl. 1R+O, 4AR+O, HA6 komplett,   
etc. F ca 10400 (en hel del markeringar oräknat).  1.200:-

2034P Lot 1936–48. Bl.a. H 35 BC, CC. F 8450 (17)  1.000:-
2035A Lot kombihäften: 41 st Svenska fåglar, 34 st Gammaldags jul,   

26 st Svenskt näringsliv, 15 st Svenska sagor, 19 st   
Vildblommor, 22 st Gustaf VI Adolf 90 år, nio st Nordiska   
museet, 24 st Tjörnbroarna, och 17 st Europa 1969. F 23450  1.000:-

2036A Samling drygt 120 ex ca 1940-72. F över 10000,   
markeringar oräknat.  1.000:-

2037A Samling ca 140 ex HA1-21. F ca 9350, markeringar oräknat.  1.000:-
2038L Häftesparti 1960–70-tal i plåtask. Bra kval.  800:-
2039L 1966–86. Tre blå PFA album. (160)  700:-
2040A AUTOMAT. Parti ca 400 st HA 2-26, bl.a. fem st HA6.  600:-
2041P Modernt på blad. Elva turistportohäften. Bra kval.  500:-
2042A Album 146 st H 9-265. En del med markeringar.  500:-
2043A 1940–60-tal, bruks- och minnesmärken samt   

automathäften. F 9100  400:-
2044A Liten samling 1946–75 inkl. dubbl. F ca 4000. (62)  400:-
2045A Liten lot bättre H54–116 t.ex. H105×12, 110×3. F 5750 (24)  200:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
2046A OSCAR BOKTRYCK Samling A-Ö på handritade blad, ca 1370   

olika BA-prakt/lyxstämplar, blandad märkeskvalitet.  4.000:-
2047A OSCAR BOKTRYCK. Utställningsmonterad samling 384 märken   

och 18 försändelser monterade på blad med Sverigekarta och orten   
inprickad, ibland med postmästarens namn. (samlad av   
svenskamerikan). Mest AB-prakt/lyxstämplar.  4.000:-

2048A Visirpärm med ca 1170 PR-LYXSTPLR mest 1930–2000-tal   
varav ca 140 parkombinationer.  3.500:-

2049A Visirpärm med ca 140 PR-LYXSTPLR mest 1970–2000-tal inkl.   
flera POB och LBB, ett 90-tal par, etc.  3.000:-

2050P Mest AB-prakt/lyxstämplar boktryck med posthorn. Samling   
Värmland, Dalarna och alla landskapen uppåt till Lappland.   
Högt värde. (440)  2.500:-

2051A Samling på 10 öre Oscar koppartryck: JÄMTLAND,   
HÄRJEDALEN, VÄSTER- och NORRBOTTEN, LAPPLAND.   
Drygt 300, många AB- praktstämplar, inkl.   
många bättre, högt stämpelvärde.  2.500:-

2052P Samling på 25 öre Oscar: VÄSTMANLAND 80 st,   
HÄLSINGLAND 68 st, GÄSTRIKLAND 30 st, få dubbletter.   
Mest AB- prakt/lyxstämplar inkl. många bättre. Högt värde.  2.000:-

2053P OSCAR boktryck utan posthorn. Samling Uppland och landskapen   
”uppåt” till Lappland. 204 st, fåtal dubbletter. Mest AB-  
prakt/lyxstämplar.  2.000:-

2054P RINGTYP. Samling UPPLAND. Ca 200 st varav nära 50   
Stockholm. Mest AB-praktstämplar. Bl.a. Angarn, Fasterna,   
Trögds Wallby, Österby.  2.000:-

2055P Samling på 10 öre Oscar koppartryck: GÄSTRIKLAND 41 st   
och HÄLSINGLAND 98 st, fåtal dubbletter, högt stämpelvärde,   
BA-praktstämplar. Bl.a. Fågelsjö, Oreho.  1.500:-

2056P Samling på 10 öre Oscar koppartryck: MEDELPAD 39 st,   
ÅNGERMANLAND 95 st. Många AB-praktstämplar, högt   
stämpelvärde. Bl.a, Byvattnet, Köja-Marieberg.  1.500:-

2057P Parti i huvudsak Oscar-korkstämplar, från utlandet (i   
mängd), finska, engelska, danska, m.m. (600)  1.500:-

2058A Samling i tre insticksböcker. Ortsstämplar på Ringtyp –   
moderna, läsbara till prakt. Mest bra kval. (ca 2000)  1.500:-

2059A Parti Järnvägspost 3, PKXP och PLK på Oscar, en del på   
instickskort och i kuvert + löst i plastficka. God kval. (1000?)  1.500:-

2060L Parti mestadels Oscar, men även modernare löst i små askar i   
kartong. Ser intressant ut. Allt från knappt läsbart till   
prakt. (Tusentals)  1.500:-

2061A Parti Oscar–1990-tal, helt överv. 1930–40-tal, stor mängd   
med mycket AB-praktstämplar.  1.400:-

2062A Parti i album. Orter A–Ö på Ringtyp tandn. 13, m.ph, ganska   
varierat förutom ca 50 st Stockholm. Ngt blandad kval. (277)  1.400:-

2063A Samling 1875–84 i två insticksböcker. Ringtyp, samlat efter   
stämpeldatum, inkl. en del nyanser och en hel del vackra   
stämplar. Totalt minst 1500 märken. Mest god kval.  1.200:-

2064A Parti i Visiralbum. Ortstämplar på Oscar, från läsbara -   
vackra, delvis på klipp. Mest god kval. (2000+)  1.200:-

2065L Samling i tre album. Ortsstämplar på Ringtyp-moderna,   
läsbara till prakt. Mest bra kval. (ca 2000)  1.200:-

2066P Samling 182 olika märken med LYXSTÄMPLAR 2000–05,   
mest Jönköping.  1.000:-

2067P LAPPLAND på 25 öre Oscar. 41 olika mest AB-  
prakt/lyxstämplaf, högt värde. Bl.a. Arksjö, Kopparåsen,   
Risbäck på klipp.  1.000:-

2068P VÄSTERBOTTEN 28 olika samt NORRBOTTEN 46 olika,   
alla på 25 öre Oscar. Bra lot, AB-prakt/lyxstämplar, högt värde.  1.000:-

2069P UPPLAND. 112 olika på 25 öre Oscar. Mest AB-  
prakt/lyxstämplar, högt värde. Bl.a., Hårsbäck på klipp,   
Krägga, Norrviken.  1.000:-

2070P Samling på 25 öre Oscar: MEDELPAD 21 st,   
ÅNGERMANLAND 57 st. Få dubbletter, mest AB-prakt/  
lyxstämplar. Högt värde. Bl.a., Järkvitsle, Flärke (def),   
Drömme, Köjaviken.  1.000:-

2071P VÄRMLAND. Samling på 25 öre Oscar, 94 st, fåtal dubbletter.   
Mest AB-prakt/lyxstämplar.  1.000:-

2072P UPPLAND. Samling på 10 öre Oscar, ca 200 st mest olika och   
många bra inkl. bättre. Högt värde. Blandad kval., men många   
AB-praktstämplar.  1.000:-

2073P VÄSTMANLAND, Samling på 10 öre Oscar koppartryck. 128 st,   
fåtal dubbletter, mest AB-praktstämplar. Bra värde.  1.000:-

2074P ÅNGBÅT. Dubblettparti i huvudsak Oscar i mycket varierande   
kvalitet. (350)  1.000:-

2075P Samling på Visirblad. PKXP-stämplar på Vapen–moderna,   
läsbara till prakt, gissningsvis ca 200 olika nummer (även   
ovanliga), många praktstämplar. Mest bra kval. (550)  1.000:-

2076A Samling ca 1874–90 i insticksbok. Ringtyp, samlat efter   
stämpeldatum, inkl. en del nyanser och en hel del vackra   
stämplar. Totalt minst 1500 märken. Mest god kval.  1.000:-

2077A Samling i två insticksböcker. Järnvägspost 3–5 i två band,   
många praktstämplar ingår. Mest god kval. (c:a 1800)  1.000:-

2078P LÅNGA TJÄNSTE tn 13. drygt 400, mycket städer, mest AB-  
praktstämplar.  800:-

2079P Parti på Visirblad. O-län ortsstämplar, järnväg på Vapen–  
Oscar, dessutom Göteborg, lokalpost (36) ej värderat.   
Blandad kval. F 7450 (220)  800:-

2080P Parti på Visirblad. T-län ortsstämplar, järnväg, mest på   
Oscar-band. Blandad kval. F 7600 (232)  800:-

2081P NYKÖPING. Utställningsmonterad specialsamling ca 190 st   
mest prakt/lyxstämplade normalstämplar, ca tio olika, med   
varianter i årtalsföljd. Huvuddelen Oscar.  800:-

2082A Samling i tre insticksböcker. Oscar, Medaljong och Tjänste,   
med ortsstämplar, jvg-stämplar, etc. Mest god kval.  800:-

2083A Samling i insticksbok. Ortsstämplar på Oscar, Medaljong och   
Tjänste, alla läsbara och många mycket vackra. Mest bra   
kval. (600)  800:-

2084A OSCAR. Samling Uppland och landskapen uppåt till Lappland på   
Oscar 8 öre och 1 kr, men mest Tvåfärgad siffertyp (190).   
Även 32 st övriga valörer och ca 300 Stockholm. (2)  800:-

2085A VÄSTERGÖTLAND. 90 st brev och kort, bra spridning vapen–  
1970-tal, mest äldre, Postalvärde ca 3000.- enl. inlämnaren.  800:-

2086L Parti 354 st Sistadagstämplar 1950–60-tal på kuvert i kartong.  800:-
2087K Parti på instickskort. D-län, ortsstämplar, järnväg på   

Ringtyp–modernt, mest Oscar och stora tjänste. Blandad kval.   
F 8055 (215)  700:-

2088P Parti på Visirblad. BD-län ortsstämplar, järnväg på Oscar–  
modernt, med en del bättre. Blandad kval. F 6100 (218)  700:-

2089P OSCAR boktryck med posthorn. Samling UPPLAND 166 st,   
mest AB-praktstämplar. Fåtal Stockholm.  700:-

2090A Samling i insticksbok. Oscar, ortsstämplar i   
bokstavsordning, järnvägsstämplar och några andra stämplar.   
Mest god kval. (940)  700:-

2091A Parti i Visiralbum. Läsbara stämplar på Oscar–modernt, en   
del prakt. (1500)  700:-

2092A SKÅNE. 85 st brev och kort, bra spridning förfilateli–1980,   
mest äldre. Postalvärde ca 2000 enl. inlämnaren.  700:-

2093A Album med mer än 500 ex Vapen–modernt inkl. järnväg, POB,   
försöksstplr, Ångbåt, Fra Sverige, en del skyddsperf, etc.  700:-
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2094A JÄRNVÄG. Samling ca 360 märken och 25 försändelser   
järnvägspost 1 och 2, men mest PKXP och PLK, helt   
övervägande Oscar. Mycket blandad kvalitet.  700:-

2095A Samling 1858–1910 i album. Stockholm monterat efter   
stämpeltyper på 57 blad, med flera liggande lejon, vapen,   
många prakt-lyx. (450)  700:-

2096P 22 försändelser mest Oscarsvykort bl.a. tre st stpl Okome,   
vacker bKe2 stpl Born 1880. Även sex vykort varav tre   
järnvägsstationer, bl.a. Visby 1907. Blandad kvalitet.  600:-

2097P Synnerligen vacker lot 114 olika märken med PRAKT-  
LYXSTÄMPLAR 1990–97.  600:-

2098P Parti på Visirblad. U-län ortstämplar, järnväg mest på   
Oscar–bandmärken. Blandad kval. F 5600 (189)  600:-

2099P JÄMTLAND. Samling på 25 öre Oscar 78 olika + 5   
HÄRJEDALEN. Mest mindre orter. AB-prakt/lyxstämplar. Bra lot.  600:-

2100P DALARNA. Samling på 25 öre Oscar, 80 st, fåtal dubbletter.   
Mest AB-prakt/lyxstämplar.  600:-

2101P VÄRMLAND. Samling 112 st på 10 öre Oscar koppartryck, mest   
AB-praktstämplar.  600:-

2102P JÄRNVÄGSSTÄMPLAR. Samling ca 550 ex mest Oscar II–  
1960 inkl. många vackra och även en del bättre.  600:-

2103P Samling på blad. Mest Uppland och Sörmland lösa märken och   
försändelser, Umgransele POB 1 på klipp (Postal 500:-), även   
en del järnvägsstämplar. (300)  600:-

2104K Samling/parti. N-län inkl. JVG-stämplar, Ringtyp till 1980   
inkl. några bättre. Ngt blandad kval. Postal 2736,- (101)  500:-

2105P 850 märken Ringtyp–1970-tal, mest AB-kvalitet.  500:-
2106P Lot Oskarshamnsstämplar på två Visirblad. Vapentyp–modernt.   

Prakt/lyx finns. Ngt blandad kval. (70)  500:-
2107P Lot Kalmar på ett Visirblad. Liggande Lejon–modernt. Även   

tre blå avtryck ca 1950 med gummistpl. Intressant. Ngt   
blandad kval. (60)  500:-

2108P Parti Oscar/Tjänste–Medaljong. Plundrad gammal urvalsbok där   
det bland annat finns 19 st Dänningelanda och fyra Herråkra,   
om än i blandad kvalitet.  500:-

2109P Parti på blad. Ortsstämplar mest Oscar–bandmärken, läsbara–  
prakt, bl.a. F 57 Dalslandshögen praktstämpel, felande tand. (350)  500:-

2110P Parti på 17 Visirblad. Ringtyp-modernt, många prakt. Mest   
bra kval. (1000)  500:-

2111A Samling i Visiralbum. Ortsstämplar på klipp, 1920–40-tal.   
Mest bra kval. (ca 600)  500:-

2112A Samling Vapen–modernt på klipp och lösa märken inkl.   
dubbletter. Flera vackra ex ingår. (700)  500:-

2113A Parti i album. Ortsstämplar sorterade landskapsvis, äldre–  
modernt, mest Oscar. Mest bra kval. (280)  500:-

2114 Fem färgade stämplar på Ringtypsmärken, alla X-län. ENÅNGER   
12.9.1876, ROGSTA 24.10.1875 samt tre ex HUDIKSVALL.  400:-

2115K Samling/parti Stockholms län (B-län) inkl. järnvägsstämplar,   
Ringtyp till 1980, delvis på klipp. Ngt blandad kval.   
Postal 4622,- (153)  400:-

2116K Samling/parti E-län inkl. järnvägsstämplar, Ringtyp till   
1980 inkl. några svåra. Blandad kval. Postal 3957,- (125)  400:-

2117K Samling/parti F-län inkl. järnvägsstämplar, Ringtyp till   
1980 inkl. några svåra. Blandad kval. Postal 4525,- (121)  400:-

2118P Samling/parti Y-län inkl. järnvägsstämplar, Ringtyp till   
1980 inkl. några bättre. Ngt blandad kval. Postal 3485,- (145)  400:-

2119P Parti 281 stämplar på Oscar–bandmärken + tjänste.  400:-
2120A H-län. Två insticksböcker utvalda stämplar på Vapen–modernt,   

många prakt och LYX.  400:-
2121A Insticksbok full med Oscar II och Gustaf V i medaljong samt   

lite bandmärken. Många vackra stämplar.  400:-
2122A Två insticksböcker med huvudsakligen Oscar II, utvalda   

stämplar. (1200)  400:-
2123L Samling/parti i album och på blad, lösa och på klipp. Ngt   

blandad kval. (ca 1500)  400:-
2124 Sex Vapenmärken med fina stämplar varav en strålstämpel   

Hofva (kht) och en 24-öring Ökne 23.8.70.  350:-
2125 Vapenmärken med BLÅ stämplar Hudiksvall: sex st 12 öre varav   

fyra ultramarina, 24 och 50 öre.  350:-
2126 BREDARYD, sju st ringtypsmärken tandn. 13 utan ph och 10 öre   

Oscar II boktryck, med prakt-/lyxstämplar 1884–87.  350:-
2127K 13 st ringtypsmärken med blå stämplar.  350:-
2128K 15 st ringtypsmärken med bikupestämplar.  350:-
2129K Samling/parti Z-län inkl. järnvägsstämplar, Vapen till 1980   

inkl. några bättre. Ngt blandad kval. Postal 3206,- (83)  350:-
2130P Samling/parti P-län inkl. järnvägsstämplar, Ringtyp till   

1980 inkl. några bättre. Ngt blandad kval. Postal 3338,- (123)  350:-
2131A Ca 1200 st, mest BA–prakt 1940–80-tal.  350:-
2132A Samling/parti i insticksbok. Stockholm (A-län) inkl.   

järnvägsstämplar, Vapen till 1980, delvis på klipp. Ngt   
blandad kval. (351)  350:-

2133A Samling i Visiralbum. Nst 60, mest på klipp, ordnade   
länsvis. Ngt blandad kval.  350:-

2134A Insticksbok med Ringtyp–1950-talet, och en hel del vykort   
och brev. De flesta med mindre orter som t.ex. KARBENNING på   
Oskar. Även ett handmålat kort Brännlands Station och ett   
med stämpel ARF-FURSTENSPALATS BAZAR 25.1.1901.  350:-

2135K Lot SP-stämplar 1940-tal, fem på klipp, en på PS-brev (Nst   
58 SP 1 11.7.42) och två på brevbuntsetiketter. Ovanligt!  300:-

2136K Samling/parti I-län inkl. järnvägsstämplar, Oscar till 1980   
inkl. några bättre. Ngt blandad kval. Postal 2987,- (96)  300:-

2137P Lot Halmstadstämplar på två Visirblad. Ngt blandad kval. (50)  300:-
2138P Samling/parti på Visirblad. C-län inkl. järnvägsstämplar,   

Ringtyp till 1980 inkl. några bättre. Blandad kval.   
Postal 2789,- (103)  250:-

2139P Ca 140 huvudsakligen praktstämplar mest ca 1920–modernt.  250:-
2140P Parti om 208 stämplar på Oscar–bandmärken.  250:-
2141 Fem märken med BLÅ stämplar: F 22 Stockholm 16.8.1876, F 24   

(ktt) och F 25 Enånger 15.2.1876, F 30 Ankarsrum 11.11.188X   
samt F 47 Hyllstofta 2.12.1887 (Nst 14).  200:-

2142K 12 öre Ringtyp utan ph, fem märken med järnvägsstämpel 2, en   
med blå stämpel Tågarp 25.2.1884, samt två st ventil- och   
två st bikupestämplar.  200:-

2143K Urvalshäfte med 85 stämplar delvis på klipp Oscar II–  
1970-tal inkl. en del POB, etc. F ca 2800.  200:-

2144L Parti ortstämplar på klipp, äldre–modernt, sorterade A–Ö i   
kuvert i två skokartonger.  200:-

FDC-samlingar / FDC collections
2145L 1932–70-tal i flyttkartong. Omfattande samling med flera   

bättre, Bildsten i par tre st, de flesta illustrerade,   
bättre bruksmärken, m.m. Mest bra kval. Cirka 20 kg.  3.000:-

2146L Samling/parti 1930-tal–1970-tal i album i kartong. Många   
vinjetter från 1950–60-tal inkl. bättre (Bildsten och en del   
bruksmärken). Finns även bättre på 1940-tal såsom Slottet   
fyrsidig och Svanar fyrsidig. Bör besiktigas   
noggrant! (Hundratals)  2.000:-

2147A Drygt 80 olika 1933–67 inkl. Postsparbanken typ I, Bellman   
BC, 25.7.46 och Bildsten BB-par, etc. F drygt 13000 kr.  1.600:-

2148A Samling ca 50 ex 1933–66 inkl. flera bättre, t.ex.   
Postsparbanken och Bildsten BB. F drygt 8400.  1.200:-

2149A Drygt 50 ex mest 1950–60-talet, alla med dubbla BB-par.  500:-
2150L 173 Nobel-FDC 1984–2001 inkl. dubbletter.  400:-
2151L 1935–66 i kartong. Även en del andra försändelser. Mest bra kval.  400:-

Brevsamlingar / Cover collections
2152A Kongress och Förening komplett på var sitt brev, något   

större än A4, till Schweiz, samt ett med Kongress 20, 30,   
35, 80 öre, 1 och 2 kr, samma storlek och destination. Alla   
med UPU-stämpeln.  4.500:-

2153P KONGRESS/FÖRENING. Åtta rekommenderade brev till   
Schweiz från delegat, olika frankeringar trol. i rätt viktklass,   
alla utom en med bl.a. högvalörer 1 och/eller 2 kr. Kuvert i   
ca C5-format. UPU-stämplade, mest god kvalitet.  4.000:-

2154L Samling i tio album med kassett innehållandes mynt- och   
medaljbrev samt beskrivande text till varje utgåva. Upplaga   
mellan 2500–5000 per brev. Här finns många kända personer,   
bl.a. Greta Garbo och Astrid Lindgren. Troligen två ex av   
varje utgåva. Drygt 400 kr i nominal ligger instoppat i ett   
av albumen. Cirka 19 kg.  2.500:-

2155P KONGRESS/FÖRENING. Sju st brev till Schweiz från delegat.   
Drygt C5-format, olika kombinationer, trol. rätt porto, sex   
st med 1 kr i kombination, ett med 2 kr. Mest god kvalitet.  2.200:-

2156A Samling Ringtyp–Medaljong i visiralbum, med bättre brev,   
blandfrankeringar, tilläggsfrank helsaker,   
tjänsteförsändelser. (ca 220)  1.500:-

2157L Sex pärmar med hundratals försändelser förfilateli–modernt   
inkl. flera bra frankeringar, Luftpost, till utlandet och   
rek, etc. Även ett trettiotal Ceylon.  1.500:-

2158K Landstorm II, lot om åtta brev.  1.200:-
2159P Bandmärken paketavier 15 st sända till Finland/  

Belgien 1920–30-tal.  1.000:-
2160A 150 st försändelser frankerade med F 175–81. Många till   

utlandet, några pfsk, rek, m.m, många bra.  900:-
2161K Landstorm I, lot nio brev bl.a. tilläggsfrank på två   

helsaker, två brev blandfrank med Medaljong, ett brev   
fyrstrip F 106.  800:-

2162P Lot 1831–87. Ca 20 brev (förfilateli, Vapen men mest Ringtyp   
tn 13), mest med intressanta reklamtrycksaker för   
jordbruksredskap och andra trycksaker men även privatbrev,   
dessutom bunt tyska censurerade brevkort från 40-talet. Mest   
bra kval.  800:-

2163P Landstorm I, lot 24 brev.  700:-
2164A Ca 80 försändelser frankerade med F 186b och 188, de flesta   

rek, pfsk, till utlandet, några ass., adresskort,   
postanvisningar.  650:-

2165K Landstorm I, F 105–07, 109–10, 112, 114, lot om sju   
singelfrankerade brev.  600:-
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2166K Landstorm II, F 117, 119–20, lot om tre singelfrankerade brev.  600:-
2167A Ca 100 brev frankerade med F 183 och 186, bra bunt med bl.a.   

rek, pfsk, till utlandet.  600:-
2168A 120 brev frankerade med F 141 och 142 bl.a. rek, pfsk, till   

utlandet, många bra.  600:-
2169L 125 st försändelser frankerade med F 145 och 146 bl.a. rek,   

pfsk, till utlandet.  600:-
2170K Landstorm I, F 108–11, 114, lot om fem singelfrankerade brev.  500:-
2171K Lot mest ca 1910–30 i kuvert. Postanvisningar, paketavier,   

etc. Några lite bättre frankeringar. Även inlämningskvitton,   
etc. inkl. ett med blå stpl STOCKHOLM S 10.3.96. (30)  500:-

2172P Lot 1918–58. Intressant bunt med bl.a. censur till Kina   
1918, något ass, express, pfsk, flera rek, m.m.  500:-

2173L 95 förs. frankerade med F 176 och 178. Kombinationer, många   
till utlandet, några pfsk, rek, m.m.  500:-

2174L Ca 200 försändelser Oscar–1970-tal, bra spridning, flera   
rek, pfsk.  500:-

2175K Två trevliga blandfrankerade brev med Landstorm och andra   
märken.  350:-

2176L Lot ca 400 listpostanvisningar stämplade 1968. Samtliga   
frankerade med 1.40 Tre Kronor och sända till England..  300:-

2177P Liten post med försändelser från huvudsakligen 1900–20 bl.a.   
internationell postanvisning till Danmark 1912.  250:-

2178A Samling 1878–1968. Närke, 66 försändelser från mest mindre   
orter, i album med plastfickor, stämpelvärde enligt Postal   
2230,-. Mest bra kval.  200:-

2179K Flygpost. Tre brev: två st brev Stockholm–London, första   
resp. fjärde turen (till Amsterdam) 1928 samt Flygpost   
Barnens Ö 16.9.37.  200:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
2180A Samling ett 30-tal obeg. helsaker inkl. M1+M8 samt 14 märken   

inkl. M1 , etc.  200:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
2181L Samling i huvudsak beg. i fyra album. Mest bra kvalitet, många   

till utlandet, stämplar, etc. Bl.a. två st beg. bKe33. (280)  3.000:-
2182A Dubblettsamling med omkring 200 med få undantag stämplade   

och postgångna ex. Mest nyare, men också en del äldre såsom   
enkla och dubbla brevkort, kortbrev, m.m. Ingår även flera   
aerogram, Postmusei utställnings- och vernissagekort, m.m.  700:-

2183A 40 tjänstebrevkort mest sända 1916–20 inkl. flera helsaker   
med tilläggsfrankering.  400:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

2184 BLINDSKRIFT, stämplat UPPSALA 1904 (Trefaldighetskyrkan   
i Uppsala), mycket tidig användning. Översättning i blyerts   
på adressidan. God kvalitet.  500:-

2185P TECKNAT. Ca 100 st varav 30 st Jenny Nyström. Oscarstid.   
Flera bättre kort.  1.500:-

2186A Pärm med 123 st äldre topografiska kort från Stockholms   
omgivningar bl.a. 18 st med Lidingö-motiv, 78 st från Södertörn.  1.500:-

2187A Dalarna. Samling i album med 100 äldre kort, varav 45 st   
från småorter.  1.500:-

2188A Västergötland. Smling i album med 134 st topografiska kort,   
varav 50 st från småorter.  1.500:-

2189L Drygt 400 st Oscar–ca 1950, topografi och annat, mest äldre.  1.500:-
2190L Parti Sverige topografi, äldre-modernt, ca 800 st svart-vita   

i lilla formatet.  1.500:-
2191A Bohuslän. Samling i album med 96 st äldre kort, varav 46 st   

småorter. Inga från Göteborg.  1.400:-
2192L Parti Sverige topografi, lilla formatet, svart-vita ca 600 st.  1.200:-
2193A Två pärmar med ca 265 ex varav närmare 200 frankerade   

Oscar II–Medaljong. Mycket helg- och gratulation men även   
flera signaturer och topo, stpl Abiskojokk på Oscar II, etc.  1.000:-

2194A 500 kort, ca Oscar II–1940-talet, många oanvända. Många   
motiv från storstäder.  1.000:-

2195A Album med ca 170 topo- och gratulationskort från 1900-talets   
början. Många trevliga motiv.  1.000:-

2196A FOLKDRÄKTER. 110 st 1900–40-tal, mest äldre.  900:-
2197A Kvinnan och Grisen, motivsamling med drygt 80 kort från   

1900-05. Besiktiga!  900:-
2198A Drygt 230 st, mest Oscarstid topografi, gratulation,   

glamour. Ett fåtal utländska.  900:-
2199A TOPOGRAFI. 200 st gamla formatet Oscar–1960-tal.  800:-
2200A TOPOGRAFI. 200 st gamla formatet Oscar–1960-tal.  800:-
2201A GOTLAND. 185 st, mest kyrkor 1900–50-tal.  800:-

2202L Parti Sverige topografi, lilla formatet i färg, ca 600 st.  800:-
2203A Gammalt album med ca 190 ex huvudsakligen beg. Oscar II–  

1920-tal. Topo, signaturer och helg, etc.  700:-
2204L Parti Mest helg och gratulation, alla med Oscarsfrankering. (350)  700:-
2205K 90 st topografiska kort ca 1900–15 med bl.a. Kungligt, bl.a.   

Gustaf V:s besök i St. Petersburg 1908, många från Västerås   
och Sala från Oscarstiden.  600:-

2206A VISBY. 90 st 1900–50-tal, mest före 1920.  600:-
2207A 1900–40-tal i album. Mycket Stockholm, Saltsjöbaden,   

folkliv, m.m. Mest äldre. Mest bra kval. (200)  600:-
2208L 1900–50-tal i kartong. Topografi, tecknat, även en del   

utlänskt. Ngt blandad kval. (500)  600:-
2209L Järnvägssstationer 29 st mest 1920–50-tal, inkl. några   

dubbletter + utländska, fem st järnvägsbroar + 35 st tecknat   
och gratulation. (69)  600:-

2210K 100 st topografiska kort 1900–15.  500:-
2211K 100 st topografiska kort ca 1900–15.  500:-
2212K 21 järnvägskort, 1900–15 från bl.a. Jerle, Ransta, Westgärde.  500:-
2213K Ca 100 st gratulationskort ca 1900–15, bl.a. ett i näver.  500:-
2214K Järnvägsstationer. Nio st från 1900-talets första hälft,   

bl.a. Björnlunda, Borlänge, Hedemora.  500:-
2215K Tre st Gruss aus Helsingborg, olika, ett från 1899, samt sju   

st Hälsning från, olika orter bl.a. Norrtälje, Floda. God kvalitet.  500:-
2216P Samling Pressbyrån (inkl. Alga) lilla formatet med vit kant,   

ca 190 st.  500:-
2217P Samling Helsingborg, äldre-modernt ca 160 st i plastfickspärm.  500:-
2218P Samling Linköping, äldre–modernt ca 195 st i plastfickspärm.  500:-
2219A 85 st, övervägande topografi 1900–20-tal, en del äkta foto.  500:-
2220A Samling Nerman och BertilA, ca 210 olika kort i pärm med   

plastfickor. Mest bra kval.  500:-
2221A Samling 1900–60. Östergötland, 244 topografiska kort i gamla   

mindre formatet, i pärm med plastfickor. Mest bra kval.  500:-
2222A Samling 1900–60. Skåne, 248 topografiska kort i gamla mindre   

formatet, i pärm med plastfickor. Mest bra kval.  500:-
2223A Samling 1900–60. Gammalt vykortsalbum med med 247   

Stockholmskort. Mest bra kval.  500:-
2224A Samling i album. Svenska och utländska kort, ca 60 st,   

delvis topografi med en del bättre, gamla lilla formatet.   
Mest bra kval.  500:-

2225A JENNY NYSTRÖM. Samling 180 moderna samt 13 små och   
ett större äldre.  500:-

2226A ERIK FORSMAN. Ca 200 st gratulation, mest moderna.  500:-
2227A ÖLAND. Ca 100 st kyrkomotiv 1900–50-tal.  500:-
2228A 1900–50-tal i två album. Mest topografi. Något utländskt.   

Mest bra kval.  500:-
2229A 150 st vykort från STOCKHOLM och omgivningarna inkl.   

Södertälje, 1900-talets första hälft.  500:-
2230A Drygt 100 st signerade gratulationskort i album.  500:-
2231A KUNGLIGT. 56 st olika, Oscar, Gustaf V. Mycket fin kvalitet.  500:-
2232A Album bl.a. flera BertilA, några utl. topografi. Även en dl   

brev, t.ex. tio gamla persiska. (50)  500:-
2233A TÅG och LOK. Drygt 200 st, övervägande nya formatet, ett   

fåtal utländska.  500:-
2234A Samling Stockholm, 180 kort, äldre–modernt i lilla formatet   

i vykortspärm.  500:-
2235A Samling Nyköping ca 200 st äldre–modernt i plastfickspärm.  500:-
2236A Samling Uppsala äldre–modernt i tre album, ca 210 st.  500:-
2237A Samling Göteborg äldre–1950-tal, ca 150 st i vykortspärm.  500:-
2238L Ca 150 st, mest blommor, gamla formatet, ett fåtal Jenny Nyström.  500:-
2239L Äldre–modernt i kartong. Kyrkor i två album. Mest bra kval.  500:-
2240L Äldre–modernt i kartong. Topografi i två album. Bl.a. mycket   

Stockholm. Mest bra kval.  500:-
2241L 1900–modernt i kartong. Två album, m.m. Även en del  i   

arkdelar. Mest bra kval.  500:-
2242L Parti Gränna ca 200 st äldre-modernt.  500:-
2243L Parti Trollhättan, äldre–modernt ca 150 st.  500:-
2244L Parti Kungligheter äldre–modernt, mest Sverige ca 150 st,   

även en del fotografier.  500:-
2245L 1900–1950 i kartong. Mest svart/vit topografi. Mest bra kval. (150)  500:-
2246L Ca 400 st topografi obeg. medaljongtid, stor mängd Nöbbele   

prästgård och kyrka.  500:-
2247L Samling Pressbyråkort, 220 olika i lilla formatet, 75 i   

större formatet samt sju souvenirfoldrar. Mest bra kval.  500:-
2248K Ca 100 st topografiska kort 1900–50 med bl.a. ångaren Dala   

Husby samt en med sidostämpel ”Krylbo Skyttegille   
Bazar 28:6 1903”.  400:-

2249K 100 st topografiska kort 1900–60 med bl.a. Barnens dag, Sala 1908.  400:-
2250K 100 st hälsningskort från nästan enbart Oscarstiden.  400:-
2251L TOPO. Drygt 200 ex frankerade huvudsakligen 1920–50.  400:-
2252L Lot med 89 st Lidingö, 112 st Slussen och Katarinahissen   

samt 68 st skolor, 1900–modernt.  400:-
2253L Över 100 st kort, ca 1900–70, varav ca 50 st med motiv från   

Stockholm ca 1900–20.  400:-
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2254K Sex vykort, alla frankerade med olika Landstormsmärken. Ett   
med blandfrankering 4 öre, fem är Röda Korset och   
Landstormföreningarnas Riksförbunds kort.  350:-

2255A Topografi. Ca 160 st Sagokort, färg, gamla formatet.  350:-
2256K Ca 90 vykort från 1900-talets första hälft, även utländskt,   

mest oskrivna.  300:-
2257K Lot ca 1904–20. De flesta obegagnade, bl.a. 17 från   

Värmland, exempelvis olika från Sunne, Kil: järnvägsstation   
och järnvägshotellet (med spår), sex olika från   
Trollhättefallen, folkdräkter från Dalarna, m.m. (31)  300:-

2258A Parti ca 1917–55. Drygt 30 vykort samt en del försändelser.   
Även utlandet.  300:-

2259L Stockholms omgivningar. Ca 200 äldre–modernare i album samt   
Skansen 92 st olika gamla formatet äldre–nyare.  250:-

2260L Samling Sverigebilder från Svenska Turistföreningen, ca 500   
olika samt en ask med bilder från Jämtland. Mest bra kval.  250:-

2261L Parti äldre och nyare kort från Umeå med omnejd. Mest bra kval.  250:-
2262L Parti om ett par hundra äldre och nyare kort från Skövde med   

omnejd. Mest bra kval.  250:-
2263P SIGTUNA. 130 st äldre–nyare.  200:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
2264L Samling i kartong. Flera hundra äldre och nyare   

minnespoststämplar. Mest bra kval.  400:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
2265P Samling Postskolans övningsmärken, insticksbok med 40 olika   

femstrip, 28 olika trestrip och 48 olika singlemärken,   
totalt 330 märken (61 olika). Ovanligt material. Bra kval.  1.000:-

2266A Parti i två insticksböcker. Helg- och reklammärken,   
etiketter, militärmärken och helsaker.  400:-

2267A Låda diverse, mest svenskt bl.a. Höstsolmärken, Det   
Bästabrev, helgmärken. Danska julark, några isländska   
scoutmärken, m.m.  400:-

2268L Spännande låda diverse, även utland, bl.a. God Helg, reklam,   
cigarrgördlar, reketiketter och mycket annat, en hel del   
äldre. Delvis osorterat, fyndchanser.  400:-

2269 Lot Postskolans övningsmärken, 5 öre–7 kr i olika färger,   
totalt 14 olika.  300:-

Skyddsperfsamlingar / Perfin collections
2270P Ca 230 st, övervägande gamla.  500:-
2271A Samling/parti i liten insticksbok. Samling 66 olika på 295   

märken + 130 osorterade. (425)  500:-
2272P Parti Medaljong–Tre Kronor på Visirblad. Mest bra kval. (150)  400:-

Samlingar postala blanketter / Postal documents collections
2273P Adressföränding eller återtagande. Sju st 1954, 1956,   

1990–95. Stämplade i AC- och BD-län. Ovanligt!  350:-
2274P Adressföränding eller återtagande. Tio st 1971–88. Stämplade   

i AC- och BD-län. Ovanligt!  350:-
2275P Reklamationer. Fem st 1935–53. Stämplade i AC-   

och BD-län. Ovanligt!  350:-

Onsdagen den 16 februari, tidigast kl. 18:45
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, singlar / Norway, single items
2276 2 1857 Oscar I 2 skilling orange. Små spår av    

 originalgummi. Utlåtande och signerat    
 Moldenhauer. F 6000   500:-

2277 2 1857 Oscar I 2 skilling orange. BERGEN    
 21.3.1865, mycket fräscht ex.   250:-

2278K 8, 15 Blandfrankerat inrikes rekommenderat brev    
 med 4 skill och 8 skill 8 stämplat MANDAL    
 21.9.60. 4 skill av typ V (E). (Foto)   400:-

2279 41 1883 Oskuggat posthorn 12 øre matt olivgrön.    
 Vackert exemplar stämplat LAURVIG 6.X.85.    
 Liten del av andra stämpel. Medelgod    
 centrering. F 3000 (Foto)   800:-

2280 41 1883 Oskuggat posthorn 12 øre matt olivgrön.    
 En kort tand. F 3000   250:-

2281 42 1883 Oskuggat posthorn 12 øre brun.    
 Skyddsperf. IDUN. Tidig! (Stämplad 1885). (Foto)   250:-

2282 53 1886 Oskuggat posthorn 10 øre röd med omv    
 vm. Marginalex.   350:-

2283 90-92 1907 Haakon, små pärlor. Mycket fin serie. (Foto)   2.000:-
2284K 134 1926 Lejontyp II 10 øre grön. Tre ex på brev    

 till USA, LONGYEARBYEN 15.9.31 och    
 vinjettstämpel Wilkins Ellsworth Trans-   
 arctic Submarine expedition. Contents.   500:-

2285 157 1925 Isbjörn och flyg 25 øre röd. Litet    
 specialkort North Pole Mail, stämplat KINGS    
 BAY 18.6.25, på baksidan dansk frankering    
 stpl KÖPENHAMN.   250:-

2286 277 1941 “V”-märken 50 øre brunlila vm posthorn.    
 Med marginal. F 4000 (Foto)   800:-

2287 L11C Lösen, 1895 “at betale” 20 øre blå, tandn.    
 13½ × 12½. God centrering. Gummirester på    
 framsidan, från produktionen, vilket också    
 orsakat små tunnheter på framsidan. Trots    
 detta ett fräscht postfriskt exemplar med    
 hyggligt utseende. F 11000 (Foto)   500:-

2288K H17 Häfte, 1941 Lejontyp III 2 × 6 10 øre grön    
 utan vm. Tre st med R-infattning. F 1200   300:-

2289K H23 Häfte, 1951 Posthorn och Haakon 3 × 10, 10,    
 15, 25 øre. Tre st med H-infattning. F 1800   400:-

2290K H25  Häfte, 1952 Posthorn och Haakon 3 × 10, 10,    
 15, 30 øre. Tre st med V-infattning. F 2100   500:-

2291 RM2 Returmärke, God centrering.   300:-
2292 RM2 Returmärke, Som uindlöst. Praktex, mycket    

 litet fastsättarspår.   250:-

Norge, samlingar / Norway, collections
2293A Samling 1856–1988 i Leuchtturm-album med fickor.    

Gott om bättre t.ex. F 80–84, 117, 120, 142,    
Amundsen komplett, Nordkap komplett, nära komplett    
fr.o.m. 1928. Bra kval. F drygt 42000 (Foto)   5.000:-

2278 ex 2293
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2294A Samling 1856–1982 i Leuchtturm SF-album inkl. 15    
skillingar och F 87–93 stpl. Till synes komplett    
från 1914 (ej Londonpåtrycken) inkl. F 277  sign    
Moldenhauer, 264–65 , etc. Inget stämplat efter    
1961. Mest bra kval.  // 3.000:-

2295A Till synes komplett samling 1983–2008 i    
Leuchtturmalbum med fickor. Nom ca 6000.   3.000:-

2296A Samling 1855–1999 i Leuchtturm-album utan fickor.    
Inleds med fräscht exemplar av F 1 och totalt 14    
skillingar i mest god kvalitet. Hyggligt avsnitt    
posthorn med några vackra stämplar.    
Mest bra kval. (1000)   3.000:-

2297P / parti på fyra Visirblad. Mest äldre, bl.a. 32    
skillingar, öre- och tjänstemärken. Högt    
katalogvärde. Besiktiga!  / 2.000:-

2298P Tjock bunt restsamlingar på lösblad, övervägande    
klassiskt t.ex. 30 st skillingar. Mycket blandad    
kvalitet. F enl. inl. 34000.  // 1.700:-

2299A 1855–2000 i Leuchtturm-album utan fickor. Välfylld,    
inkl. 15 st skillingmärken före 1872. Några bättre    
som Nordkap 1930, Universitetet, Legionen, etc.    
Senare nästintill komplett. Mest bra kval.   1.500:-

2300A Till synes komplett samling 1975–82 i Facitalbum,    
nom ca 3650.   1.200:-

2301K Nominalparti. Obeg. u.g., 400 st A-post, 33 st B-   
post samt nominal för 1819 NOK   1.200:-

2302P BYPOST 1880-tal. Trevlig samling på blad med text    
på engelska och avbildade stämplar. (120)  // 1.000:-

2303A Stämplad samling 1856–1975 i visiralbum. 14 st    
skillingar, posthorn med dubbletter, delvis    
nyanserade, m.m. Ett par sidor  1930-tal–72 bl.a.    
109DD×3, 236, 352–55, Postverket komplett.  / 1.000:-

2304A Samling 1910-74 i Facitalbum.  från ca 1955, det    
tidigare , fåtal stämplat..Värde enl. inl. 13000    
(optimistiskt räknat!). (500)  // 1.000:-

2305A  Insticksbok med postfriska märken och serier,    
1930–70-tal. Stor variation. Katalogvärde ca 13.000   1.000:-

2306A Samling 1856–1959 i Estett-album. Med en del bättre    
bl.a. F 90-92  + div på instickskort och årssats    
1973-74. Mest bra kval. (400)  / 900:-

2307A Samling 1856–2007 i Visiralbum. Bra grundsamling    
med bl.a. 15st skillingar i blandad kvalitet. Även ett    
par sidor julmärken. (över 1000.)   800:-

2308L Modernt i kartong. Stockbook with sets, booklets,    
souvenir sheets. Also millenium book and Nobel 100    
year. Bra kval.   800:-

2309A Samling 1863–2000 i insticksbok. Mest bra kval. (800)  // 750:-
2310P Lot. Exempelvis  Nordkap I och lykkebrevet stpl.    

Litet parti på instickskort, etc. Besiktiga. (300)  // 700:-
2311A Standardsamling 1856–2006 i fint Leuchtturmalbum    

med och utan fickor, det klassiska i mycket    
blandad kvalitet.  / 500:-

2312A Grundsamling i mycket blandad kvalitet 1855–1999 i    
insticksbok. Sju st skillingar, gott om    
motivmärken. (800)   500:-

2313P Samling 1940–82 i insticksbok. Efter 1968 allt     
och mest kompl. serier. Bra kval.  // 400:-

2314P Samling 1934–63 på blad. Många bättre serier,    
mestadels .  // 400:-

2315P Nytryck 2 av F 1–5, 15, på blad nr 527 av 1000 st.  () 400:-
2316P Häften. Samling drygt 50 ex 1977-98.    

Högt katv + nom!   800:-
2317K Brev 1890-tal–1964 i kuvert inkl. flygpost 1920-tal,    

FDC, Lykkebrevet, etc. Intressant. Mest bra kval. (26)   800:-
2318 Vykort, 1898 Posthorn 10 øre tn 14½ × 13½, karmin. på    

flermotivs-vykort från Spetsbergen, stämplat Nordlands    
Postexp. 24.VII.03, svag violett sidostämpel    
Magdalena-Bai, ank. stpl. Göteborg 29.7.03 (omvänt årtal).   350:-

2319A Vykort 1900–50-tal i album. Mestadels äldre Nordkap.    
Mest bra kval. (54)   500:-

2320 Vykort. Tre st specialkort med Fram, stämplade    
POLHAVET 1913, 1914, 1918 samt fint kort på Fram,    
Sverdrups expedition 1898–1902, begagnat.   300:-

Spetsbergen / Spitsbergen
Se också objekt 4346 och 4393 / See also lots 4346 and 4393.

2321 10 øre blå, isbjörn i vapensköld med kraftig, sidvänd    
stämpel BELL SOUND 16.8.17. Ovanlig.   500:-

2322K Brev frankerat med lokalmärke Spidsbergen Isbjörnsjakt    
20 øre (2) stämplat lokalt ADVENT BAY 1898 samt    
postalt ADVENT BAY 21.VII.98 SPITSBERGEN. Sänt    
till Sverige, men där eftersänt till Danmark.    
Lösenanteckning ”10”. Flera transit-/mottagningsstämplar    
på baksidan. (Foto)   1.000:-

2323K Hamburg-Amerika Linie kuvert frankerat med 20 øre    
Posthorn och lokalmärke Sälar och Skepp 5 øre (E24)    
stämplat dels med TROMSØ 20 VIII 13, dels lokal    
stämpel MAGDALENEN BAY 16.8.1913,    
sänt till Tyskland. (Foto)   500:-

2324K Postkort sänt till Tyskland frankerat med 10 øre Posthorn    
stpl HAMMERFEST 4.VIII.96 och lokalmärke Isbjörnsjakt    
10 øre stämplat NORSKE ØERNE 1896, sidostpl    
NÖRDLICHES EISMEER 80o NORDBREITE   500:-

2325K Brev med Posthorn 10 øre till Kristiania, stpl + sidostpl    
ADVENT BAY 1897, kuvertet med minimal hörnskada.   300:-

2326 Liten lot E5-11, några nyanser. Ovanliga. (10)  // 700:-
2327 Fyra märken, troligen tyska utgåvor, nr. E21-23  från    

1909 samt E32 från 1911, stämplat.  / 400:-
2328 Liten lot: Utgåva 1896 E1 10 øre brun två ex samt 20    

øre röd tre ex, alla . E6  samt E14 .    
Ett ex E2 .  / 300:-

2329A Omfångsrik samling frimärken och några brev-   
märken i album. En del märken med dubbletter.    
Många sällsynta, relativt många stämplade inklusive    
skillingar. Inklusive tre nazistiska propagandamärken    
och två sedlar utgivna av Store Norske Spitsbergen    
Kulkompani. Ref till fler foton på www.philea.se.    
Mest bra kval. (100+) (Foto)  // 10.000:-

2330A Brev. Trevlig samling vykort och brev. Flera äldre,    
med en del intressanta stämplar. Ett fåtal med    
lokalmärken, men flera äktgågna brev med bättre    
stämplar ex. NY ÅLESUND och LÅNGYEARBYEN.    
De flesta modernare 1950–80-talen. (50+)   800:-

2331K Vykort (Hilsen fra Spitzbergen i färg, med bl.a. Andrées    
ballong). Frankerat med 10 øre Posthorn stämplat    
ADVENT BAY 24.VII.99. och lokalmärke Isbjörnsjakt    
10 øre blå (E12) med blå stämpel Spitsbergen 1899, sänt    
till England. Mottagningsstämpel bredvid. (Foto)   1.000:-

ex 2329

2322

2323

2331
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2340K Vykort (Spitzbergen. Bellsund). Frankerat med par 5 øre    
Posthorn stämplat ADVENT BAY 17.VIII.99. sänt till    
Tyskland. Med blå lokal stpl SPITZBERGEN EISFJORD    
17.VIII.99. och flera transit- och    
mottagningsstämplar. (Foto)   500:-

2341K Vykort (Transport av passagerare till Hamburg-   
Amerikalinjen, Advent-Bay) sänt till Sverige frankerat    
med 10 øre Posthorn Stämplat TROMSØ 19.VIII.08, och    
lokalmärke Isbjörnsjakt och Sälar 10 øre grön (E8)    
stämplat med lokal violett stämpel 17.VII.08.    
Mottagningsstämplar bredvid. (Foto)   500:-

2342K Vykort, Kort med Spetsbergenmotiv, Spetsbergenmärke 5    
øre (E19), datumlös stpl ADVENT BAY * SPITZBERGEN,    
adresserat lokalt inom Advent Bay. (Foto)   400:-

2343K Vykort, (Trondhjem, ”Hjorten” Trondhjems Tivoli)    
adresserat till Frankrike, men aldrig avsänt. Frankerat    
med 5 øre Posthorn Stämplat med violett lokal    
stämpel BELLSUND 1906.   300:-

2344K Vykort, The Trans-Polar Flight Expedition kort Frankerat    
med amerikanskt 2 c stämplat med amerikansk stämpel    
1924 på bildsidan, och två norska märken (30 øre) på    
baksidan stämplat KINGS BAY 18.VI. 25, sänt till USA.    
(man nådde inte fram till Nordpolen utan tvingades    
nödlanda på isen och sedan återvända till Spetsbergen).   300:-

2345K Vykort (Greenharbour Eisfjord i färg). Frankerat med två    
st 1 øre och 2 øre Posthorn samt lokalmärke Valross 10 øre    
(E3), stämplat TROMSØ 12.VII.03 sänt lokalt.   300:-

2346K Vykort i färg ”Spitsbergen Advent Bay” med bl.a. en    
tecknad bild av ”Verdens Norligste Hôtel” sänt till USA.    
Frankerat med 10 øre Posthorn stämplat AVENT BAY    
9.VIII.97 och med mottagningsstämpel bredvid. Två    
lokalmärken har lossnat från framsidan.   300:-

2347K Vykort (Renkjöring paa Finsø) sänt till Nederländerna    
frankerat med 5 öre Posthorn och lokalmärke Isbjörnsjakt    
och sälar 10 øre (E10) med hörnskada. Stämplat FINSØ    
26.VII.10 och mottagningsstämpel bredvid.   300:-

2348K Vykort (Spitsbergen i färg) frankerat med 10 øre Posthorn    
stämplat HAMMERFEST 22.VIII.09 med violett lokal    
stämpel VIRGO BAY Aug 1909 och mottagningsstämpel    
bredvid. Sänt till Sverige.   300:-

2349K Vykort 1897, Fyra vykort 1908–35 med Spetsbergenmotiv,    
därav tre sända till Frankrike, två med stpl    
LONGYEARBYN, ett stpl HAMMERFEST med sidostpl    
ADVENT BAY.   500:-

2350K Vykort 1897, Två litografiska vykort med Spetsbergenmotiv,    
det ena visar Nansens möte med Jackson vid Cap Flora 1987.   300:-

2332K Vykort (Nordlandfahrt der Hamburg-Amerika Linie) sänt    
till Tyskland frankerat med 10 øre Posthorn Stämplat    
DIGERMULEN, och lokalmärke Isbjörnsjakt 10 øre brun    
stämplat med lokal violett stämpel S.S. AUGUSTE    
VICTORIA 16.JULI.1900 Mottagningsstämpel    
bredvid. (Foto)   1.000:-

2333K Vykort, Mycket vackert Gruss Aus-vykort i färg    
”Smeerenburg ved Danskoerne”, ”Andrées station paa    
Danskøn”, etc. sänt till Belgien. Dels frankerat med par    
5 øre Posthorn stämplat ADVENT BAY 30.07.1906,    
dels lokalmärke Isbjörnsjakt 20 øre (2) stämplat i violett    
BELLSUND 1906 (Märket var vikt före denna avstämpling,    
och sedan utslätat). Även mottagningsstämpel GAND. (Foto)   800:-

2334K Underbart vykort i färg ”Hilsen fra Spitsbergen” med bl.a.    
en tecknad bild av Andrées ballong sänt till först    
Christiania, sedan vidare till Lillehammer och till sist Otta.    
Frankerat med lokalpost Säljakt 5 øre (E4) stämplat    
SØPOSTKONTOR NO 3, 3.VIII.1900 och de olika    
mottagningsstämplarna. Även V.OMB.6, 15.8.00    
samt T (lösen). (Foto)   800:-

2335K Vykort frankerat med 10 øre posthorn och lokalmärke Polar    
Post Valross 10 øre (E2), stämplat NÖRDLICHES    
EISMEER 80 o NORDBRETE 14 VII 02 och    
HAMMERFEST 19 VII 02. Sänt till Tyskland. Kortet    
visar isbjörnsjakt, från polarfararen Bade. Denne har    
även signerat kortet. (Foto)   700:-

2336K Vykort, Vykort ”Cariol” sänt till Finland. Dels frankerat    
med 10 øre Posthorn stämplat HAMMERFEST 18 VIII 02,    
dels lokalmärke ARCTISCHE POST (E1) stämplat    
NÖRDLICHES EISMEER 80 o NORDBRETE 15 VII 02.    
Även finsk mottagningsstämpel 26.8.02. (Foto)   500:-

2337K Vykort, Underbart vykort i färg ”Hilsen fra Spitsbergen”    
med bl.a. en tecknad bild av Andrées ballong sänt till    
Sverige. Frankerat med lokalpost Isbjörnsjakt 10 øre (1)    
ostämplat samt Posthorn 5 øre stämplat TROMSØ 22.7.01    
och med mottagningsstämpel VISBY 30.8.1901 bredvid.   500:-

2338K Vykort, Vykort (Nordland, Rødøløven. Midnatsol.) sänt    
till Tyskland frankerat med 10 øre Posthorn Stämplat    
GEIRANGER 20.VI.02, och lokalmärke Isbjörnsjakt    
5 øre blå (E12) stämplat med skeppstämpel S.S.    
AUGUSTE VICTORIA. Mottagningsstämpel bredvid.    
Vykortet har mindre skada på framsidan. (Foto)   500:-

2339K Vykort frankerat med 10 øre posthorn stämplat    
TROMSØ 10 VII 02, och lokalmärke Spidsbergen    
Isbjörnsjakt 20 øre 1896 (2). Sänt till Finland. Kortet    
visar ”Nordland. Midnatsol, Lyngen”.   500:-

2332 2333

2334

2335 2338 2342

2340

2341

2336
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2351K Vykort 1900, Kort med Spetsbergenmotiv, Posthorn 5 øre    
stpl samt Spetsbergenmärke 5 øre (E9) stpl Advent Bay    
över båda, sidostpl HAMMERFEST. (Foto)   500:-

2352K Vykort 1903, Tre olika litografiska vykort med    
Spetsbergenmotiv, alla med 10 øre grönblå (E3) och sidostpl    
NÖRDLICHES EISMEER 80 o NORDBREITE samt röd    
reklamstpl ”Reise nach Spitzbergen ...”. (Foto)   500:-

2353K Vykort, Valfångstbåt i Advent Bay, Spidsbergen-Brevkort    
sänt till Tyskland 1903 med 10 pf Germania stpl    
HAMBURG och 10 øre Jägare och Isbjörn (1) stpl    
ADVENT BAY. (Foto)   400:-

2354K Vykort 1906, Kort från Skorø valfångststation med landad    
val. Posthorn 10 øre stpl samt Spetsbergenmärke 5 øre (E7)    
stpl Advent Bay. (Foto)   400:-

2355K Vykort, Två olika vykort med Posthorn 5 øre grön, båda    
med lila stpl BELLSUND 1906 (ej postbehandlade).   300:-

2356K Vykort, Kort med Hammerfestmotiv, Posthorn 1+1+2+2+5    
øre stpl samt Spetsbergenmärke 5 øre (E19) alla stpl    
HAMMERFEST 1910. (Foto)   500:-

2357K Vykort, Två olika vykort med motiv Verdens Norligste    
Hotel (Advent Bay), det ena obeg. (före 1906), det    
andra stpl KIRKENES 1923.   400:-

2358K Vykort lot. Tolv äldre och nyare kort med Spetsbergenmotiv,    
mest obeg. men bl.a. ett till Djursholm 1931. Trevligt parti.    
Mest bra kval.   400:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
2359 6 1857 Skilling 16S. gråviolett. F 1800   300:-
2360 120 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. Delar    

 av två Köpenhamnsstämplar. F 1400   250:-

2361K 246-55 1930 Christian X 60 år SET (10) i postfriska    
 fyrblock med marginal (förutom 8 øre, ett    
 märke med korta tandspetsar) varav sex med    
 nummer. F 6750 (Foto)   900:-

2362K 286 1938 Bertel Thorvaldsen. Tolv olika    
 förslagsgravyrer. Intressant sammanställning!  () 350:-

2363A H1, 3, 4, 5   Häfte, Prestigehäften: Kungarnas Jelling,    
 H C Andersen, Rosenborgs slott och    
 Nationalmuseet. Eftersökta. F 1200   300:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
2364 53 Helsaker, 1884 Vapentyp stora hörnsiffror 5 øre som   

 tilläggsfrankering på 5-øres brevkort till MEXICO -   
 Guadaljara. Stpl KJØBENHAVN 18.10 K.B.   
 Ankomststpl NOV 13 1887 samt RETOUR-stpl.   
 Endast ett fåtal försändelser kända.  250:-

2365K  Krigsfångepost, Sällsynt försändelse med   
 portofrihetsmärke ”ØSTRIGERLEJR 1946   
 TARP/ESBJERG, stpl GULDAGER 3.4.46 samt   
 ”Dansk Røde Kors Tarplejren”. (Foto)  700:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections

2366V Samling 1851–1930-tal på två blad från gammal    
genuin Europasamling. Över 70 skillingar med bl.a.    
tio st  RBS (de flesta med goda marginaler), tre 16    
skilling lila otandad och en linjetandad, två 48    
skilling ovaltyp med bra tandning, tre posthus    
och PF 5 x praktex. En samling som bör besiktigas    
och där kvaliteten är ovanligt bra! (140) (Foto)  Mest  10.000:-

2367P Samling/parti 1851–1970 på Visirblad. Högt    
katalogvärde. Bra kval. (630)  Mest  4.000:-

2368A 1851–2000. 32 skillingmärken, inkl. F 1 med intyg,    
två Posthuset, Luftpost 1925–29 komplett.    
Från 1962 komplett.   3.500:-

2369A 1851–1900-tal i album, inkl. fint ex F 1 with attest    
Paaskesen, 20 andra skillingmärken, två Posthuset,    
många övertryck, Flygpost 1925 . Även DVI, etc.    
Mest bra kval.  // 3.000:-

2370P Samling om närmare 300 varianter 1875–1998 inkl.    
även en del tjänste och tidningsmärken, etc. AFA    
2008 ca 28500 DKK.   2.800:-

2371A 1851–1970’s i Estett-album utan fickor. 34    
skillingmärken inkl. F 1 (nära klippt i en    
marginal), några bättre övertryck, etc. Mest bra kval.  // 1.500:-

2372A 1933–2000 i Leuchtturm-album med fickor. Face value    
approx 3.000 DKK. Bra kval.   1.500:-

2373A Samling 1934–2001 i insticksbok inkl. Grönland och    
Färöarna. Högt nominalvärde. Inkl. Slesvig Zone    
komplett  + Grönland Olika motiv    
1945 med fastsättare.   1.500:-

2374A Samling 1851–1998 i Leuchtturm-album utan fickor.    
Med bättre märken bl.a. Posthuset 1912 , Luftpost    
1925 . Bra kval. (700)  Mest  1.500:-

2375A Parti moderna block och häften Danmark, Färöarna,    
Grönland, nom. DKK 3000.   1.200:-

2376L 1975–2007 i kartong. Färöarna och Grönland, inkl.    
block, häften och FDC i tre fina album. Även en del    
årssatser. Mest bra kval.  / 1.200:-

2377A Samling 1930–67 i album med fickor. Bra kval. (350)  / 1.000:-
2378A Samling/parti 1851–1977 i album. Bl.a. 15    

skilllingar, julmärkesark, m.m. (500)   1.000:-

ex
2361

2366

2351 ex 2352 2353
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2356
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2379P Samling ca 180 ex inkl. Grönland F 1–9  och    
10–18 , 20 ex DVI, Thule 1–5 ,  Färöarna    
och något Slesvig, etc.  / 900:-

2380A Diverselot i visiralbum bl.a. stämplat 1855-1904 med    
t.ex. 13 st skillingar, även lite / Färöarna.   900:-

2381L Större dubblettlager i skolåda klassiskt-modernt,    
mycket bruksmärken, delvis sorterat. Även några    
försändelser.   900:-

2382P Klassiskt–1920-tal på blad inkl. en del Slesvig.    
Mest bra kval.  // 800:-

2383A Samling 1858–2007 i insticksbok. Sju st skillingar,    
27 öre Christian X, Luftpost 1934 komplett, m.m.    
Mycket blandad kval. (700)   800:-

2384L FÄRÖARNA OCH GRÖNLAND. Låda diverse    
årssatser och dubblettparti häften och en del annat.    
Hög nominal.   800:-

2385 1851–1938. Alla olika, e.g. Mi 2-3, 5, 8, 14, 37,    
44. Mest god kval. F 6.590 SEK (20)   700:-

2386 1870–1928. Alla olika, e.g. Mi 28 (3-strip), 68,    
124-26, 128-30, 144, 162, 164, 181-90. Mest god    
kval. F 5.800 SEK (38)   700:-

2387 1870–1937. Alla olika, e.g. Mi 28, 122, 127, 156,    
168-69, 191, 294, Tj14, Tj18, L6, L15, PF2, PF6,    
TI2, P16 (Grönland). Mest god kval. F 5.600 SEK (38)   700:-

2388P Lot med bl.a. F 28–37, 63–68, 131–67, 243–55, 14    
häften, etc. F ca 9300. Även kuvert med mängder av    
stpl fyrblock. Ngt blandad kval.  / 700:-

2389L Klassiskt–modernt i kartong. Tre insticksböcker och    
visirblad, inkl. 20 skillingar i blandad kvalitet.    
Även en del Färöarna och Grönland. Ngt blandad kval.   700:-

2390 1851–1912. Alla olika, e.g. Mi 2-5, 8 (tunn), 12, 27    
(kt), 35, 68. Mest god kval. F 8.155 SEK (18)   600:-

2391 1907–34. Alla olika, e.g. Mi 144, 162, 192, 201-14,    
231, 243-45, 248, 262-66. Mest god kval.    
F 5.210 SEK (41)   600:-

2392K Två urvalshäften blandat Färöarna, Grönland,    
Slesvig, danska julmärken, postfærge. AFA-värde    
2008 DKK drygt 5000. (320)  // 600:-

2393 1933–. Alla olika, t.ex. F 111, H1, 250, 277, 294,    
342, L8–9, PF2, PF35, Slesvig 28, Thule 1–5. Mest    
god kval. F 5.530 SEK (47)   500:-

2394 1870–1935. Alla olika, t.ex. F 21  (), 49, 60, 123,    
127, 136b, 168–69, 214, 245. Mest god kval.    
F 5.435 SEK (40)   500:-

2395 1871—. ”Back of the book”, Alla olika, t.ex. Tj2,    
Tj9, L4–9, L14–15, PF6–7, PF17b, PF23–25, Ti7,    
Ti9–10, Thule 1–5. Mest god kval. F 5.295 SEK (35)   500:-

2396P JULMÄRKEN. Troligen komplett samling    
1904-2001. (121)  Mest  500:-

2397P Samling med dubbletter 1904-63 på lösblad, bl.a. 27    
öre och 2 kr Christian X. Även lite svenskt tjänste    
och lösen.   500:-

2398A Dubblettlager 1875–2000-tal i två tjocka    
insticksböcker.   500:-

2399L Diverselåda bl.a. lite bättre  t.ex. Postverket i    
fyrblock,  dubbletter i kuvert 1960–70-tal.    
Årssatser 1980, 1981×2, 1982–89, 1991–95.  // 500:-

2400K Urvalshäften lite bättre märken t.ex.     
F 127, 191. (180)  / 400:-

2401K Blandat lot. Parti bättre märken och försändelser,    
beg. el. obeg. Lågt utropspris. Mest bra kval.   400:-

2402L 38 souvenirförpackningar 1988–2000. Nom ca 975.   400:-
2403L Klassiskt–modernt i kartong. Liten samling Danmark,    

FDC, dubbletter. Även en del Färöarna, inkl.    
årssatser och FDC. Mest bra kval.  / 250:-

2404A Samling/parti ca 1910–82 i insticksbok. Frimärken,    
block, lösen och postfärja.  // 200:-

2405P Häften. Samling ca 50 automathäften på blad. AFA ca    
6000 DKK.   1.000:-

2406 Häften. Fem olika häften inkl. HS1, 4-5, 9 och 14.   250:-
2407A FDC. 48 FDC med bruksmärken 1962–82.    

AFA 3555 DKK.   400:-
2408A Brev 1895–2000 i album. Mycket Grönland 1950-tal,    

zeppelin, en del modernt Färöarna, etc. Mest bra    
kval. (65)   2.000:-

2409P Brev klassiskt–1950-tal på blad. Intressant lot,    
inkl. Luftpost, Grönland, etc. Mest bra kval. (40)   1.500:-

2410A Brev 1910–50-tal i album. Danmark och Grönland, etc.    
Mest bra kval.   800:-

2411A Brev lot 1860–84 i album. Blandad kval. (21)   700:-
2412K Brev lot. Några trevliga lösenbrev från utlandet och    

ett postkort med Dampskibsstempel 1891. Även några    
skillingmärken. Besiktiga!   500:-

2413K Brev lot 1918–41. Lot tre försändelser (vykort) med    
militär/censuranknytning, samtliga sända till    
Sverige (ett efter eftersändning från Norge). Två    
olika censurstämplar 1940-41 samt en norsk    
sidostämpel FELTPOSTKONTOR No 19 10.VIII.18.   500:-

2414P Båtpost lot 1929. Två vackra Radiobrev från DFDS    
till Danmark, stpl KØBENHAVN resp. AALBORG, det    
senare även PAQUEBOT på Karavelle 15 öre. Bra kval.   300:-

2415P Helsaker. Tolv sällsyntheter och varianter varav sju    
obeg. och fem begagnade 1884–1965. Katalogvärde    
enligt Ringström 1983 ca 12000 kr.   800:-

2416P Helsaker. 37 obeg. huvudsakligen olika helsaker    
1870-tal–halvmodernt.   400:-

Slesvig / Schleswig
2417K 1-3, 6-11   Provtryck, 1920 Lejon och landskap otandade    

 provtryck i marginalfyrblock. Mi € 1440. (Foto)  () 2.200:-

Danska Västindien / Danish West Indies
2418 16 1901 Tvåfärgad siffertyp 4 cents    

 blå/gulbrun, tandn. 12¾ × 12¼ halverad.    
 Eftersökt märke. Stämplat CHRISTIANSTED    
 21.2.1903. F 500   250:-

2419P  Brevmärke, JULMÄRKE 1912 i postfriskt ark    
 om 25 märken (något särat). Ovanligt!   400:-

2420P   Brevmärke, JULMÄRKE 1912 i postfriskt ark    
 om 25 märken (ett märke defekt). Ovanligt!   250:-

2421P  Samling 1866–1915 på blad. Även sex    
 frankerade vykort. Ngt blandad kval. (50)  // 1.500:-

2422P  Liten dubblettpost på två visirblad. F ca    
 8.000 enligt inl. Bra kval.  // 700:-

2423K  Helsaker. Sex olika obeg. helsaker 1877-1905    
 inkl. FK1, BK1, BK4-6 samt BK12b. F 2000.-.   400:-

Färöarna / The Faroes
2424 3 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre    

 grön. Intyg Nielsen, äkta men omgummerat.   500:-
2425 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5). Fin    

 serie, 50/5 och 60/6 på klipp. F 3600 (Foto sid. 34)   800:-
2426 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5).    

 Blandad kvalitet på högvalörerna (tunn tand, etc.).    
 F 3600   800:-

2427L  Stort parti, mycket fyrblock. Nom. 15000 DKK.   2.000:-
2428A  Samling 1975–2004 i Facit-album. Komplett    

 inkl. block samt påtrycken 1940–41    
 komplett stämplade.   1.000:-

2429A  Samling 1975–91 i album. Komplett med    
 häften, även Grönland, nytryck Pakke Porto.    
 Bra kval.   700:-

2430P  Mapp serier, block, häften, hög nominal.   600:-
2431P  Lot klipp med stämplar på danska märken    

 1933–70-tal. (63)   500:-
2432P  Ark/arkdelar 1976-87, Nom. DKK 6600.    

 Fem st HA3. Ark julmärken 1979, 18 st FDC.   400:-
2433L  Parti mest 1970-tal inkl. F 44 (25:-) fyra    

 st fyrblock , F 67–71 två st  + en stpl    
 serier i helark, FDC, etc. Lågt utrop.  // 400:-

2434A  Samling 1975–86 komplett inkl. FDC, F 2004    
 SEK 3600 enl. inlämnaren.   300:-

2435L  Låda div. t.ex. årsbok 1988, årssatser, märken/   
 serier, /, julmärkesark, häften, m.m.   250:-

2436L  Häften. 36 olika häften 1975–2005. F ca 3760.   200:-
2437A  FDC. 25 olika FDC 2002–08, nästan alla    

 frankerade med hela block eller häftesblock.    
 Nom ca 1100.   200:-

2438P  Brev. Sju st inrikes brev 1940-tal, varav    
 sex frankerade med F 6 och ett med F 5, samt    
 40 moderna brev.   500:-

Grönland / Greenland
2439K 1-5, 7, 9   1938 Christian X och Isbjörn SET på rek.    

 till Sverige, EGEDESMINDE 1.12.1938.   350:-

ex 2417
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2440K 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). F 3000 (Foto sid. 34)   600:-
2441 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). Fin serie. F 1400 (Foto)   300:-
2442 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). 5 Kr är     

 hörnmarginalex, övriga . Liten fläck    
 på 10 øre.  / 300:-

2443K 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    
 SET (15) inkl. samtliga påtrycksfärger. Sex    
 av märkena med ägarstämpel. Lätt missfärgade    
 baksidor på en del märken. F 29000 (Foto)   2.000:-

2444 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    
 SET (9). 10 øre med RÖTT påtryck. F 8000. (Foto)   2.500:-

2445K 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”.    
 Komplett set (15) med röda och blå påtryck.    
 Liten tunn fläck på dyraste märket men i    
 övrigt en bra serie. (Foto)   2.000:-

2446 P5 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. Fräscht    
 exemplar i medelgod centrering. F 2500   500:-

2447 P9C3 Paket, 1915 Thiele II 20 øre röd    
 efterperforerad på två sidor (upptill och    
 till vänster). Medelgod centrering. F 2500   500:-

2448 P9D Paket, 1915 Thiele II 20 øre röd,    
 vinkeltandat. Prakt.   500:-

2449K  FDC 1939, Christian X 1+7+7 øre på FDC, 20    
 olika brev stämplade på olika orter    
 (komplett svit). Bra kvalitet.   300:-

2450P  PAKKEPORTO. Lot helt övervägande :    
 P4×13 varav två  och två . P5B och D .    
 P7×3 . P9 varav sex . P11×4 varav en .    
 P12×6 .  P13×3 . P14×2 . P15×6 .    
 P16×7 . P17×9 varav en stpl. P18×8 varav    
 en stpl. F 30000 SEK  // 3.000:-

2451K  Lot ca 1915–50. Innehåller bl.a. tio Pakke-   
 märken, två kompletta serier 1945 Olika    
 motiv  (den ena lätt gulnad), fyra serier    
 1956 Påtryck . Högt katalogvärde.    
 Lågt utrop.  // 1.500:-

2452A  Samling 1938–2004 i Facit-album. Med få    
 undantag komplett, inkl. block och F 10–18    
 men ej påtrycken.   1.500:-

2453A  Samling 1938–95 i insticksbok. Komplett,    
 utom påtrycken. Från 1978 i par - hög    
 nominal. Även  P13,16x3 och Thule.   1.200:-

2454A  1937–2000 i Leuchtturm-album med fickor.    
 Fem pakke-porto, F 10–18, från 1950 komplett    
 förutom block 1995. Mest bra kval.  / 1.200:-

2455P  Parti 1915–82 på Visirblad inkl.  Praktex    
 Pakkeporto nr 4 och 12, F 28–37 , flera    
  fyrblock och Thule 1–5, etc. (300)  // 1.000:-

2456P  Samling/parti 1930–99 på Visirblad inkl.    
 flera block. Bra kval. F 6000  Mest  1.000:-

2457P  Samling 1938–91 inkl. F 1–18, en del brev    
 och H1+2, etc. (225)   900:-

2458A  Insticksbok samling 1973–96 samt Facitalbum    
 1957–91. Även Färöarna nära komplett    
 1975–91. Bra nom. värde.   900:-

2459P  Samling 1915–60-tal på blad. Exempelvis två    
 xx praktex av F 38 och sju stpl ex av    
 Amerikautgåvan, etc. Även tre av Färöarnas    
 provisorier 1940–41. Mest bra kval. (200)  Mest  800:-

2460P  Samling 1938–85 på blad. Fr.o.m. 1957 oftast    
 med fyrblock och singelmärke.   500:-

2461A  Samling 1938–92 inkl. ett fyrtiotal    
 fyrblock, F ca 4400. Även elva olika    
 årsmappar Färöarna 1989–2000.  Mest  500:-

2462A  Samling 1938–78 i insticksbok. Bl.a. Olika    
 motiv 1945, Thule komplett. (110)   500:-

2463A  59 olika tioblock 1972–82 med marginal-   
 nummer + litet insticksalbum diverse, mest    
  1970–80-tal.   500:-

2464  Lot om sex Pakkeportomärken inkl. en fin P6    
 stpl. (Foto)  / 400:-

2465A  Samling/parti 1938–80-tal i insticksbok.    
 Bl.a. ca 100 postfriska fyrblock, mest    
 hörnblock med nummer. Även några stämplade    
 märken ingår. Bra kval.   400:-

2466K  Häften. 15 olika häften inkl. H1-3, etc. F 3700.   500:-
2467K  FDC. Två st med vackra vinjetter - 15.8 1950    

 och 14.8 1958.   250:-
2468L  Brev. Skokartong med mest FDC och andra    

 försändelser 1970–80-tal, lite  ingår    
 t.ex. F 129 (25:-) i  sexblock.   400:-

2469K T1-5 Turistporto, dubblettpost med totalt 4–6    
 märken av varje valör.  // 350:-

Iceland, single items / Island, singlar
2470 3 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 14 ×    

 13½. Kht. F 2800   300:-
2471 5 1873 Skilding values 3 sk grey perf 12½.    

 Regummed, otherwise a very nice copy with    
 excellent centering. (Photo)  () 800:-

2472 5 1873 Skilding values 3 sk grey, perf 12½.    
 Normal quality. F 4200 (Photo)  () 500:-

2473 5 1873 Skilding values 3 sk grey, perf 12½. Space    
 filler with 2 mm tear in right margin. F 13000   500:-

2474 5v2 1873 Skilding values 3 sk grey, imperf    
 without gum, proof witout vm. Small spot at    
 front. F 6500  () 500:-

2475 6 1873 Skilding values 4 sk red perf 12½. Fair    
 centering. Scarce! F 12500 (Photo)   2.500:-

2476 7 1873 Skilding values 16 sk yellow, perf 12½.    
 Beautiful block-of-four in fair centering. A    
 few short perf as often, and weak gum. F 14000   1.500:-

2477 8 1882 Aur values 3 aur orange-brown, perf 14    
 × 13½. F 1500   400:-

2478 9 1878 Aur values 5 aur blue perf 14 × 13½.    
 Excellent copy. F 6500 (Photo)   1.000:-

2479 10b 1884 Aur values 5 aur green perf 14 × 13½.    
 Excellent copy with only small hinge mark. F 700   200:-

ex 2464
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2480 11 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14 × 13½.    
 Block-of-four, off-centered. Cert by    
 Grønlund. F 22800   2.500:-

2481 11 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14 × 13½.    
 Dried gum. F 1.300   300:-

2482 13d 1891 Aur values 16 aur grey-brown unclean colour    
 perf 14 × 13½. Very nice copy. (Photo page 39)   700:-

2483 15a 1882 Aur values 20 aur ultramarine thin paper    
 perf 14 × 13½. Excellent centering, heavily hinged.    
 Cert. Grönlund. F 6800 (Photo page 39)   1.200:-

2484 16 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14 × 13½.    
 Block-of-four, fair centered. With right    
 sheet margin. Perforation partly split, with    
 light reparation. F 13500   1.300:-

2485 16 1876 Aur values 40 aur green, perf 14 × 13½.    
 Top quality. F 4400 (Photo page 39)   900:-

2486 18 1892 Aur values 50 aur red/blue, perf 14 ×    
 13½. Good - fair centering. F 2400   400:-

2487 18 1892 Aur values 50 aur red/blue, perf 14 ×    
 13½. Good - fair centering. F 2400   300:-

2488 18 1892 Aur values 50 aur red/blue, perf 14 ×    
 13½ in vertical pair. Almost off-centered. F 1600   250:-

2489 20 1897 Aur values 3 aur orange, small “3” perf    
 12¾. Block-of-four, good centered. Two    
 stamps , the others . F 16000  / 1.200:-

2490 23 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf    
 12¾. Top quality for this scarce stamp.    
 F 5000 (Photo page 39)   1.000:-

2491 27 1897 Aur values 16 aur brown, perf 12¾. Nice    
 block-of-four with upper left sheet margin.    
 Position numbers in the margin. F 9000 (Photo)   1.500:-

2492 28 1896 Aur values 20 aur blue, perf 12¾. Block-of-   
 four (value × 6). Fair centering. F 7200   1.000:-

2493 31 1898 Aur values 50 aur red/blue, perf 12¾. Minor    
 trace of hinge only. F 4000 (Photo page 39)  () 800:-

2494 34 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir small letters, perf    
 12¾. Attest Nielsen: ”Genuine and without repairs.    
 Very fine copy.”. F 6000 (Photo page 39)   1.000:-

2495K 36 1897 “þrir” Surcharge small letters on printed    
 matter from REYKJAVIK to Hafnarfirdi. Violet    
 crown cancellation HAFNARFJÖRDUR.    
 (Photo)   1.000:-

2496 37 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, large letters,    
 perf 12¾. Certificate Dr. Debo: ”Die Marke hat    
 Originalgummi mit Falzspuren, sie ist besonders    
 gut gezähnt und zentriert. Das Stück ist in jeder    
 Beziehung echt und einwandfrei.”. F 9500    
 (Photo page 39)   2.000:-

2497 44 1902 Surcharge “Í GILDI” 100 aur    
 lilac/brown, perf 14 × 13½, black op.    
 Owner’s mark on the back. F 1300   200:-

2498 44v1 1902 Surcharge “Í GILDI” 100 aur lilac/brown    
 perf 14 × 13½, inverted black overprint in    
 block of 4. Somewhat separated in a few    
 places, reinforced with hinges. One short perf    
 om one stamp. Scarce unit! F 18000 (Photo)   8.000:-

2499 44v1 1902 Surcharge “Í GILDI” 100 aur lilac/brown    
 perf 14 × 13½, inverted black op. F 1800   400:-

2500 48 1902 Surcharge “Í GILDI” 3 aur yellow, small    
 “3”, perf 12¾, black op. F 4800 (Photo)   700:-

2501 48 1902 Surcharge “Í GILDI” 3 aur yellow small    
 “3” perf 12¾, black overprint in block of    
 four. Scarce unit! F 9000 (Photo)   1.400:-

2502 48 1902 Surcharge “Í GILDI” 3 aur yellow, small    
 “3”, perf 12¾, black op. Flera fastsättare. F 1900   300:-

2503K 76-90 1908 Two Kings SET wmk Crown (13). F 4500   350:-
2504 80 1907 Two Kings 6 aur grey wmk Crown. Block-   

 of-four. Good–fair centering. F 10800   1.400:-
2505 88 1907 Two Kings 1 Kr brown/blue wmk Crown in    

 block of four with upper margin. F 1800+   300:-
2506 89 1907 Two Kings 2 Kr green-grey/dark brown    

 wmk Crown in block of four with upper    
 margin. F 2800 (Photo)   500:-

2507 90 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown wmk    
 Crown in block of four (centered to the    
 right) with right hand margin. Scarce unit.    
 F 16000 (Photo)   2.000:-

2508 90 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown wmk    
 Crown (off centered upward) with right hand    
 corner-margin. F 4000   500:-

2509 91 1916 Two Kings 1 eyr red/green wmk Cross in    
 pair (left stamp defective) on 3 aur postal card to    
 Denmark, cancelled REYKJAVIK 11.VI.17.   200:-

2510K 98, 136 1922 Surch on Christian IX 5 aur / 16 aur    
 brown in block of six and a pair, 1922 King    
 Christian X 25 aur green/brown thin, broken    
 lines on reg. cover, canc Reykjavik 1.V.29    
 to USA, and two front pages of covers with    
 F no. 94 and 124.   350:-

2511 107 1930 Surcharge on Two kings 10/5 Kr blue-   
 grey/brown. Certificate Nielsen:”Unmounted    
 mint. Very fine copy.”. F 9500 (Photo)   2.000:-

2512K 108-13 1911 Jón Sigurdsson SET (6), nice set in    
 blocks-of-four. F 4800 (Photo)   700:-

2513 110 1911 Jón Sigurdsson 4 aur blue. Excellent    
 SON numeral cancellation 163. Facit 1500 SEK    
 for this cancellation. (Photo)   1.000:-

2495
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2514K 114-20 1912 King Frederik VIII SET (7). Blocks-of-   
 four, 5 aur and 2 K with sheet margins. All    
 with good–very good centering. F 26000   2.800:-

2515 118-19 1912 King Frederik VIII 1 and 2 Kr. F 1300   200:-
2516 122 1925 Surcharge 10Kr / 50 aur brown-lilac.    

 Certificate Nielsen:”Unmounted mint. Very    
 fine copy.”. F 6500 (Photo)   1.300:-

2517 124-44 1920 King Christian X SET thin, broken lines    
 (21). Unimportant 5 and 10 aur are used (F    
 127, 131), 40 aur has gum brown spots and 2    
 Kr somewhat short perf. F 7500   800:-

2518 135 1920 King Christian X 20 aur brown thin, broken    
 lines. Block-of-four with upper right corner sheet    
 margin. Very good centering. F 8800   1.300:-

2519K 136 etc. Two registered covers to Sweden with different    
 combinations of Christian X broken lines.   400:-

2520 139 1920 King Christian X 40 aur lilac thin,    
 broken lines. Fine copy. F 1400 (Photo)   300:-

2521K 161 1929 Aeroplane Surcharge 50 aur lilac/grey in pair    
 on reg. cover (10 mm cut on left side), canc    
 Isafjördur 6.VII.29 to Reykjavik. (Photo)   1.400:-

2522 162-63 Zeppelin 1931 overprint 30 aur and 1 kr on    
 card (prentspjald) to Austria, green spec.    
 canc. Graf Zeppelin Islandfahrt. REYKJAVIK    
 30.6.31, transit Friedrichshafen. very fine.   700:-

2523 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). Blocks-of-   
 four, well-centered. F 8000   1.200:-

2524K 164 1931 Zeppelin 1931 Surcharge 2 kr green-   
 grey/brown on air mail cover, correct    
 postage, and green cachet ”ISLANDFAHRT    
 1931”. (Photo)   500:-

2525 165-67 1933 Hopflug Ítala 1933 Surcharge SET (3)    
 (1 and 10 kr with climate affected gum).    
 F 40000 (Photo)   9.000:-

2526K 173-88 1930 The Parliament SET (16). F 6500 (Photo)   1.100:-
2527 173-88 1930 The Parliament SET (16). F 3000   400:-
2528 183 1930 The Parliament 50 aur, 1, 2, 5 and 10    

 Kr (5). F 2500   300:-
2529 194-99 1931 Gullfoss SET (6). Fine set. F 1200  / 250:-
2530 210-11 1935 Dynjandi and Hekla SET (2). F 1750   300:-
2531 212-17 1935 Matthías Jochumsson SET including the    

 overprinted values (6). Blocks-of-four.    
 Perfect centering. F 3500   500:-

2532K 221-23 1937 Christian X, 25th anniversary as regent,    
 souvenir sheet 1. Lot of eight copies. F 5600   600:-

2533K 221-23 1937 Christian X, 25th anniversary as regent,    
 souvenir sheet 1. Lot of six copies. F 4200   500:-

2534 256-59 1939 Overprint “1940” SET (4).    
 Fine quality. F 2000   350:-

2535 256-59 1939 Overprint “1940” SET (4). F 2000   250:-

2536 301v3 1958 Occupations and views 90 aur red white    
 paper with “cable” from building variety in    
 the middle of a block of nine.   300:-

2537 301v3 1958 Occupations and views 90 aur red yellow    
 paper with “cable” from building variety in    
 the middle of a block of nine.   250:-

2538 352v 1957, Glaciers 10 kr light brown with    
 strong set-off.   400:-

2539 510v 1973 The Stamp Jubilee 10 Kr man and dog    
 misplaced variety, corner margin copy. Not    
 valued in Facit. Scarce variety!   500:-

2540 Tj1 Official, 1873 Number in frame 4 sk green    
 perf 14 × 13½. Off-centered. Regummed and    
 repaired corner perf in lower left corner.    
 Opinion Nielsen. Scarce stamp, attractive    
 appearance. (Photo)  () 4.000:-

2541 Tj6 Official, 1876 Coat-of-Arms 10 aur blue,    
 perf 14 × 13½. Block-of-four with lower    
 sheet margin. F 6800   900:-

2542 Tj15 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 3    
 aur yellow-orange perf 14 × 13½ in block of    
 four. Very scarce unit! F 25000 (Photo)   3.800:-

2543P Tj41 Official, 1918 Two Kings 15 aur grey light    
 blue perf 14 × 14½ wmk Cross, half sheet    
 (=50 stamps). F 17500   700:-

2544 Tj59-74 Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET    
 (16) (50 aur small spot in gum). Scarce set.    
 F 19000 (Photo)   3.500:-

2545 Tj59-74 Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET    
 (16). Small unimportant stain on 10 Kr. F 6500   1.400:-

2546P  Seal, Christmas greetings 1930’s, 18 diff    
 Icelandic, 18 diff Canadian in one sheet. Unusual.   300:-

2547P  Seal, Christmas stamps 1976–80, 36 colour    
 proofs, imperf.   300:-

Iceland, covers / Island, försändelser
2548K  Two reg. covers to Sweden (F 81+85) and    

 Denmark (F 79+81+84).   400:-
2549K 218-20 FDC, 1937 Christian X, 25th anniversary as regent   

 SET (3) on beautiful FDC to Sweden, cancelled   
 REYKJAVIK 14.V.37. Scarce. F 3300 (Photo)  700:-

2550 256-58 FDC, 1939 Overprint “1940” (3) on registered first   
 day cover to Sweden, cancelled REYKJAVIK 11.5.40.  300:-

2551K 262, 234, 246, 249   FDC, 1945 Viking 10 Kr orange-  
 brown perf 14, Geysir 1 Kr black-blue perf 14,   
 Fishes 10 aur grey and Fish 25 aur red brown on   
 First Day Cover, cancelled REYKJAVIK 26.3.45.   
 F 1700  250:-
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2552K 262, 234, 246, 249   FDC, 1945 Viking 10 Kr orange-  
 brown perf 14, Geysir 1 Kr black-blue perf 14,   
 Fishes 10 aur grey and Fish 25 aur red brown on   
 First Day Cover, cancelled   
 REYKJAVIK 26.3.45. F 1700  250:-

2553K 262, 234, 246, 249   FDC, 1945 Viking 10 Kr orange-brown   
 perf 14, Geysir 1 Kr black-blue perf 14, Fishes   
 10 aur grey and Fish 25 aur red brown on First Day   
 Cover, cancelled REYKJAVIK 26.3.45. (Thin spot   
 on the surface of the cover). F 1700  250:-

2554K 162-63 Air mail cover, 1931 Zeppelin 30 aur and 1 Kr on   
 flown registered card to Germany.   
 Fine copy. F 2400 (Photo)  400:-

Iceland, collections / Island, samlingar
2555V Collection 1873–2000 in Leuchtturm album with stamp    

mounts. A very comprehensive and valuable collection    
in overall very nice condition with many SUPERB    
items, as the collector has focused on quality. E.g.    
F 2 and 7 ,18 , some better Í Gildi stamps, from    
Christian IX onwards the collection is nearly    
COMPLETE unused in main numbers (except for bl 1+2    
which are used) where we can note e.g. F 63–75 ,    
120 , 124–44 / where  stamps have minimal    
gum traces, Parliament complete , Christian X   
unbroken lines complete , from 1935 apparently    
complete  with unimportant exceptions. The official    
section is also strong. A COLLECTION THAT CAN    
BE RECOMMENDED. Fine quality. (Photo)  / 30.000:-

2556A Collection 1873–1900 on leaves. A very comprehensive    
collection that to a large extent is complete    
(although þrir stamps, expensive Í gildi overprints,    
and a few other ones are missing). E.g. eight    
skilling stamps incl. No. 1 in somewhat mixed    
quality, good aur values, all king stamps 1902–12,    
good overprints (where 10 kr overprints are used),    
HOPFLUG set (all signed, somewhat ugly hinges),    
Republic with few exceptions complete xx (e.g. The    
Parliament 1952=x), good officials incl. the 1930    
set complete, etc. Appealing collection that can be    
recommended! Fine quality. (Photo)   23.000:-

2557A Collection 1873–2004 in Facit album. Many good    
issues, mixed quality. Skilding F 2, 3, 7. 21    
different aur values. Two kings complete, surcharges    
complete, some with tollur. Christian X thin lines    
complete, Parliament complete. All through mixed    
//. From 1984 complete . Very high value.  // 5.000:-

2558P Collection 1931–95 in stockbook. Some early  e.g.    
Zeppelin 1931. All the good sets 1944-60’s,    
catalogue value to 1960 SEK 13000 + face value.  / 2.000:-

2559A Collection 1944–2008 in two Schaubek albums incl.    
Mi 311  and some booklets. Apparently complete    
except three modern stamps and everything     
after 1968.  // 2.000:-

2560A 1873–2000 in Leuchtturm album with stamp mounts.    
From 1944 complete . Also some better old as    
Zeppelin and air, etc. Mostly fine quality.  / 1.500:-

2561P Collection 1876–1940’s on leaves incl. many aur    
values, some better Christian X, F 188–93 ,    
official stamps, etc. (180)  / 1.300:-

2562A Collection 1876–1988 in Leuchtturm album with stamp    
mounts.  to 1954, then . Parliament Building    
1954 . Complete from 1948. Value according to    
vendor SEK 14000.  / 1.300:-

2563A Collection 1902–80 in Facit album. A ”double”    
collection, e.g. pages for both  and /. From    
1954 . Many good issues.  // 1.200:-

2564A Thick stockbook with unmounted stamps and sets    
between 1989–2008. High face value. Catalogue value    
approx. F 13.000   1.200:-

2565P Collection 1947–2000 in album. Incl. some better,    
e.g. Parliament Building (F 311) both  and , also    
many souvenir sheets. Catalogue value acc. to vendor    
SEK 14600,-. Mostly fine quality.  / 1.100:-

2566P Accumulation mostly 1920’s–30’s on stock cards etc    
including better e.g. F 204-09  and 227-232     
with certificates Nielsen. Also some Greenland and    
Faroe Islands including two black prints. (300)  // 1.000:-

2567L Accumulation 1960’s–90’s, large numbers, in box,    
also booklets and souv. sheets. High value.   1.000:-

2568A Collection 1902–70’s in stockbook. Several good    
issues e.g. F 88, 89, 108–13, 161, 183, 187. over 12000   900:-

2569P Accumulation in stockbook and on leaves, some    
good issues e.g. several aur values, mixed quality,    
Tj52 . Value acc. to vendor SEK 24000.  // 800:-

2570P Collection 1876–1975 on Facit leaves incl. many    
medium issues and some official stamps, etc. (450)  // 800:-

2571P Accumulation duplicates 1876–1971 on nine visir    
leaves. E.g. 18 aur values, F 111, 113.    
 337–44, 373×2.  // 800:-

2572P Collection 1922–61 on leaves, containing e.g.    
F 159–61, 204–09 and Tj53I . Also some    
Estonia and Japan, etc. (230)  // 800:-

2573A Collection/accumulation classical–1960 in two    
albums. 3-4 remainder collections. Mostly good    
quality. (1500)  // 800:-

2574 1876–1912. All different, e.g. Mi 8, 11, 13, 15, 22,    
28, 50, 101, 106, 111, 113, 117, 119. Mostly good    
quality. F 6.600 SEK (34)   700:-

2575 1911–38. All different, e.g. Mi 111, 113, 117–19,    
122v, 137, 143, 156, souv. sheet 2. Mostly good    
quality. F 6.365 SEK (29)   700:-

2576 1911–47. All different, e.g. Mi 111, 113, 117, 143,    
154, 159, 199, 208, 230, 237-39, souv.sheet 2.    
Mostly good quality. F 6.295 SEK (42)   700:-

2577 1876–1911. All different, e.g. Mi 8, 11, 15, 22, 28,    
83, 111, 113, Tj8, Tj10, Tj38, Tj41, Tj58. Mostly    
good quality. F 6.180 SEK (37)   700:-

2578 1876–1952. All different, e.g. Mi 8, 44, 50, 65-66,    
133, 138, 178, 188, 245, 261, 273, 287. Mostly good    
quality. F 5.980 SEK (34)   700:-

2579 1873–1940. All different, e.g. Mi 65-66, 245, 248,    
261, 273, 287, Tj3 (), Tj4, Tj19, Tj33-40. Mostly    
good quality. F 5.915 SEK (46)   700:-

2580 1921–71. All different, e.g. Mi 100, 106, 111,    
227–30, 232, 248, 306, 324, 340, 353. Mostly good    
quality. F 5.940 SEK (37)   700:-

2581 Lot 1873–1930’s. Small lot better stamps on stock    
card incl. a reasonable copy F 3 .  // 700:-

ex 2556ex 2555

2554
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2582A Collection classic–1990’s, early mainly , some    
better  e.g. 73×2, 117, Also collection used    
1876–2004 e.g. F 108–13, 114, 117.  // 700:-

2583A Two collections in one visir album:  1930–80 e.g.    
Geysir complete and used 1902–86 with e.g. Geysir    
complete, Parliament building 1952.  / 700:-

2584 1876–1936. All different, only officials e.g. Mi 4,    
7–8, 10–11, 18–19, 38, 41, 56, 58. Mostly good    
quality. F 5.785 SEK (22)   600:-

2585 1876–1937. All different, e.g. Mi 8, 11, 15, 22, 28,    
72, 111, 113, 122v, 137, 143, 154, 159, 159v2.    
Mostly good quality. F 7.095 SEK (42)   600:-

2586 1876–1936. All different, e.g. Mi 8, 11, 15, 22, 28,    
72, Tj 8, Tj18, Tj38, Tj52, Tj56, Tj58. Mostly good    
quality. F 6.075 SEK (35)   600:-

2587 1930–53. All different, e.g. Mi 187–90, 256–58, 262,    
273, 287, 312–14, 318, 324. Mostly good quality.    
F 5.830 SEK (25)   600:-

2588 1873–1971. All different, e.g. Mi 2  (), 14, 74,    
188, 190, 196, 245, 261, 264, 273, 287, 311,    
Tj59–68. Mostly good quality. F 6.400 SEK (42)   600:-

2589 1876–1908. All different, e.g. Mi 8, 11, 13, 15, 22,    
28–29, 50, 72, 75 (tear), 83, 88. Mostly good    
quality. F 7.200 SEK (27)   600:-

2590 1911–38. All different, e.g. Mi 111, 113, 117, 122v,    
137, 143, 154, 159, 163, souv. sheet 2. Mostly good    
quality. F 5.780 SEK (28)   600:-

2591P Lot 1873–1952. Nice lot incl. early skilling values,    
better sets and singles, etc., also Thule 1935    
compl. mint and used. Mostly fine quality. Facit    
9000,- (71)  / 600:-

2592A Collection 1876–1992 in album. Well-filled    
modern part . Mostly good quality. (800)  Mostly  600:-

2593 1876–1940. All different, e.g. Mi 14  (), 54, 65,    
102, 95, 136–37, 168, 170, 172, 188, 208, 237–39,    
245, 248. Mostly good quality. F 5.265 SEK (31)   500:-

2594 1876–1918. All different e.g. Mi 8, 11, 13, 15, 18    
(short perf), 21–22, 28, 54, 72, 74, 97. Mostly good    
quality. F 5.860 SEK (27)   500:-

2595 1876–1930. All different e.g. Mi 8, 11, 13, 15, 28,    
54, 72, 97–98, 101–02, 106. Mostly good quality.    
F 5.510 SEK (29)   500:-

2596 1876–1911. All different, e.g. Mi 8, 11, 13, 15, 22,    
28, 72, 97–98, 101–02, 106. Mostly good quality.    
F 5.180 SEK (28)   500:-

2597 1911–30. All different, e.g. Mi 111, 113, 122v, 164,    
137, 143, 154, 159, 159v2, 188. Mostly good quality.    
F 5.495 SEK (33)   500:-

2598 1876–1922. All different, e.g. Mi 8, 11, 15, 28, 72,    
97, 111, 113, 122v, 137. Mostly good quality.    
F 5.580 SEK (33)   500:-

2599 1876–1929. All different, e.g. Mi 8, 11, 13, 15, 22,    
28–29, 83, 89, 97, 101–03. Mostly good quality.    
F 5.570 SEK (25)   500:-

2600 Small lot good issues e.g. F 1, 18, 19, 44,    
Sigurdsson complete, 159, 199. High value. (32)   500:-

2601 1925–71. All different, e.g. Mi 199, 206, 208, 230,    
280, 299, 312-14, 318, 328. Mostly good quality.    
F 4.520 SEK (36)   500:-

2602P Accumulation classic–modern, majority used. E.g.    
nine aur values, F 111, 113. High value.  // 500:-

2603P Collection 1902–84 on Visir leaves, in total about    
440 copies. F approx. 12500 acc. to vendor.  / 500:-

2604P 1941–modern on six Visir leaves mostly     
F over 6.000.  // 500:-

2605A Standard collection in Leuchtturm album with and    
without mounts. Classic in very mixed quality, to    
2006, almost empty after 1998.  / 500:-

2606A Kiloware. 1/4 kg, sealed and stamped 1968.   500:-
2607A Kiloware. 1/4 kg, sealed and stamped 1968.   500:-

2608A Collection 1958–92 in Facit album. (350)   500:-
2609A Collection 1902–80. (600)  // 500:-
2610L Box with two full sheets  Tj43 and 44. Small    

stock  and  1950–70’s and some others.  / 500:-
2611 1876–1929. All different, e.g. Mi 14, 17, 28-29, 50,    

54, 65–66, 80, 101. Mostly good quality.    
F 4.570 SEK (22)   400:-

2612 1902–52. All different, e.g. Mi 65, 187–88, 237–39,    
245, 248, 255, 261, 264, 273, 287, 311. Mostly good    
quality. F 4.655 SEK (27)   400:-

2613 1876–1930. All different, only officials e.g. Mi 4,    
31, 47, 55, 58–68, 74. Mostly good quality.    
F 3.480 SEK (25)   400:-

2614 1925–71. All different, e.g. Mi 189, 199, 208, 230,    
280, 299, 318, 328. Mostly good quality.    
F 4.785 SEK (34)   400:-

2615 1902–71. All different, e.g. Mi 306, 340, 353, Tj18.    
Mostly good quality. F 3.360 SEK (29)   400:-

2616P F 150×100, 175×40, 176×35, Tj44×100.    
Value over SEK 10000.-.   400:-

2617A Collection 1876–1965 in Facit album without stamp    
mounts. Some good issues e.g. from 1950’s. (300)  / 400:-

2618K Lot. Two better sets: F 168–72  and 204–09 .    
Fine quality. F 2900 SEK (11)  / 300:-

2619 Four good issues: 29v2 , 88 , 174v2  and Tj9 .  / 250:-
2620 Three excellent/superb cancels: F 64 Reykjavik    

10.2.04, F 67 Isafjördur and F 81 Saudárkrókur.   200:-
2621K FDC. 35 FDCs 1938–65, mostly with vignettes. F 4500.   400:-
2622A FDC. 165 FDCs with different FF- and FM-vignettes    

1961–89.   400:-
2623P Covers. 19 covers about 1920-50, several air mails,    

good variety, many to Denmark and USA, good value.   1.000:-
2624 Picture postcard with surcharge issues (unique franking?)    

F 99, 101, 105, 106, 158 to Stockholm with green special    
canc. Graf Zeppelin Islandfahrt 1931. Transit    
Friedrichshafen, arr. STOCKHOLM LUFTPOST 5.7.31.    
Very fine quality. Ex. Allard. (Photo)   900:-

Finland, single items / Finland, singlar
2625 1 I 1856 Oval stamps 5 k blue, small pearls.    

 Wide margined copy with manuscript canc.    
 (small unimportant thin spots). Cert.    
 Gummesson. F 12000 (Photo)   1.000:-

2626 1 II 1858 Oval stamps 5 k blue, large pearls.    
 Very fine and full margined copy on piece,    
 HELSINGFORS 12.9.58. Cert. Grönlund. (Photo)   2.000:-

2627 1 II 1858 Oval stamps 5 k blue, large pearls.    
 Very fresh copy with manuscript    
 cancellation. Cert. Gummesson. (Photo)   2.000:-

2628 5v1C3a 1867 Coat-of-Arms Finnish values 5 p dark    
 lilac-brown on laid pale lilac paper,    
 roulette III. A few somewhat short perfs. F 2500   200:-

2629 9v1C1a 1866 Coat-of-Arms 40 p carmine on ordinary    
 pale-rose paper, roulette I in pair on piece.    
 Cancelled by ink strokes and TAMMERFORS    
 18.3.1866. F 40000 for loose stamps of type I.    
 A truly wonderful piece in very fine quality.    
 Certificate Tuori. (Photo)   10.000:-

2624
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2630 11 1875 Coat of Arms m/75 32 p carmine,  Copenhagen    
 printing. Faultless copy. F 3800 (Photo)   700:-

2631 13SC1j 1881 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 5    
 p orange perf 11, Senate type. Superb copy    
 cancelled TAMMERFORS 13.9.82. (Photo)   250:-

2632 26 1885 Coat of Arms m/75, new colours 10 Mk    
 brown/red. Beautiful copy! Scarce unmounted.    
 F 10000 (Photo)   2.800:-

2633K 35-36, 38-42, 44   1891 Russian type with Rings,    
 incomplete set in blocks of four. Up to 50 K missing    
 3 K and 35 K. Fresh and sought after. F 9050   2.500:-

2634 44 1891 Russian types with rings 50 k violet/green    
 in well-centered block of six. F 4125 (Photo)   1.000:-

2635 61 1915 Third Letterpress Issue 10 Mk    
 black/greenish grey, perf 14½. F 1600   400:-

2636 135-36 1928 Stamp Exhibition SET (2) in block-of-   
 four. Canc 13.IX.28. F 1280   200:-

2637 BF9 Post Bus, 1958 For parcels carried on Post    
 Buses 100 Mk brown in block-of-four with    
 watermark in the margin on the two upper    
 stamps. Very unusual!   350:-

Finland, covers / Finland, försändelser
2638K  Condoleance letter and ditto card with F 13S and    

 13L respectively, both with blue EKENÄS 1882.   500:-
2639K F.8 FDC, Field post stamp without overprint on cover   

 from TURKU 26.9.63. F 1500  400:-
2640K 135-36 FDC, 1928 Stamp Exhibition SET (2) on two covers   

 cancelled HELSINKI 10.XI.28.  300:-
2641K 221-24 FDC, 1939 The Red Cross SET (4) on FDC to Sweden,   

 cancelled HELSINKI 2.-1.-39. Scarce. F 1900 (Photo)  500:-

Finland, collections / Finland, samlingar
2642A Collection 1891–1993 in Leuchtturm album with stamp    

mounts. Almost complete from 1930 incl. Zeppelin.    
Some good early issues e.g. m/89 with rings 41–45,    
Vasa issue complete. North Ingria 8–14. Åland    
Islands complete 1984–94. Value according to vendor    
40000 SEK. Fine quality. (Photo)   4.500:-

2643A Collection 1856–1988 in Schaubek album incl. better    
classic issues and e.g. F 20–45, F 61 , nice Lion    
types, etc. Early part mostly used, probably    
complete after 1930 and everything apparently     
after 1965. Mostly fine quality.  // 3.000:-

2644A Collection 1856–1983 in two Estett albums.    
Wellfilled albums incl. better stamps, e.g. early    
issues, Zeppelin 1930. Mostly fine quality.  // 3.000:-

2645A 1860–2000 in album. Including 1860-66 complete,    
10 m 1885, 5 and 10 m 1889, 7 rubel 1891, zeppelin,    
from 1932 nearly complete. Mostly fine quality.   2.500:-

2646L Modern in removal box. Åland Islands in six albums,    
Finland including boklets in three albums.    
Mostly . Mostly fine quality. Approx. 17 kg.  // 2.500:-

2647A Apparently complete collection in two Schaubek    
albums 1989–2008 incl. booklets. High face value.   2.000:-

2648A Accumulation F 67–540 in two visir albums, eg. many    
charity sets High value.   2.000:-

2649A Collection 1860–2000 in Facit album. M/60 – five    
different in mixed quality, several m/75, with rings    
to 50 pen. Almost complete 1930–78, mixed //.    
Duplicates. Karelia F 1–15 complete . High value.  // 2.000:-

2650A // collection/accumulation c.1860–2009 in two    
stockbooks with stamp mounts. E.g. more than 20    
”large-toothed” stamps in mixed condition, Coat-of-   
Arms type 1875–89, 10 markkaa 1915 (two used), Vaasa    
5 mark , Zeppelin 10 mark , Karelia 1922 Coat-of-   
Arms type, complete set  + The Åland Islands    
/ in small stockbook. High catalogue value.    
Low reserve.  // 2.000:-

2651A 1975–2007 in two albums. One album with stamps,    
FDCs, booklets, etc. One album with year sets    
1999–2007. High face value. Mostly fine quality.  / 1.500:-

2652A 1822–1972 in Lindner album with stamp mounts.    
Very well filled album, including better classic, some    
prephilately, zeppelin, etc. Somewhat mixed quality.  // 1.500:-

2653A Collection 1860–1967 in KABE album with stamp    
mounts. 13 copies m/60, most of them without faults.    
From 1931 almost complete and .    
Excellent quality. SEK17000  / 1.500:-

2654A Accumulation duplicates 1872–1990, many charity and    
commemorative issues, often both / , after about    
1945 also . Good number and value.  // 1.000:-

2655A Collection 1922-94 in Facit album. Many charity sets    
and commems, also Aland from 1984. Value according    
to vendor 9800 SEK.   1.000:-

2656A  (a few used) collection/accumulation with number    
blocks c.1917–2006 in thick stockbook with stamp    
mounts. Ordinary stamps and commemoratives as well    
as blocks, mini-sheets and some booklets. Also some    
East Karelia. High catalogue value. Low reserve.   1.000:-

2657L Large accumulation duplicates in shoebox, classic–   
modern, in small envelopes, partially sorted.   900:-

2658 1866–1939. All different, e.g. Mi 7, 9, 19c2, 24,    
35-45, 60, 107, 121, 133. Mostly good quality.    
F 7.000 SEK (35)   800:-

2659A 1866–1989 in album. Some better 1866-88, 1 rubel    
with rings, exhibition stamps, post bus 1-5 used,    
etc. Well filled. Mostly fine quality.  / 800:-

2660A 1889–1987 in Leuchtturm album without stamp mounts.    
/ rubel 1891, zeppelin. Well filled from 1931,    
mostly . Mostly fine quality.  / 800:-

2661P Accumulation 1860–modern on stock cards etc. Old    
auction lots/remainders. Interesting mix incl. better.  // 700:-

2662P Large accumulation 1917–70’s on 13 visir leaves.    
Many Saarinen, Lion m/30, commemoratives and    
charity, etc. High value.  / 700:-

2663A 1860–1947. Remainder collection in old album.  / 700:-
2664 1860–91. All different, e.g. Mi 4, 5 (thin spot), 7,    

18c1, 19c2, 24, 41, 44. Mostly good quality.    
F 5.530 SEK (21)   600:-

2665A 1945–modern in album. Including some mini/souvenir    
sheets. Also some Åland Islands. Mostly fine quality.   600:-

2634
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2666A Collection 1866–1986 in Facit album. F 8 without    
faults. Large number of commemoratives, many early    
charity sets are . (nearly 1000)  / 600:-

2667A Collection 1860–2006 in Leuchtturm album without    
stamp mounts. Standard collection, e.g. nine m/60 in    
very mixed condition, some early charity sets.   500:-

2668A Collection/accumulation 1875–1999 in two stockbooks.    
Mostly fine quality.   500:-

2669A Collection/accumulation 1860–1980 in stockbook incl.    
nine large-toothed in mixed condition. Mostly good    
quality.   500:-

2670L // collection/accumulation. Collection 1885–1974    
in album without stamp mounts (F 65 Lyx-pages), from    
1930 mostly  + accumulation in stockbook with stamp    
mounts c. 1910–78, modern mostly  + FDCs in two    
albums c. 1958–78.  // 500:-

2671L Box mixed material e.g. used commems 0,7 kg on cuts.    
Year sets 1980, 1981×4, 1982×2, 1983×3. F 975–78 –    
18 blocks. Two complete sheets F 954. 55 FDCs    
1980’s. Lot booklets. Value over SEK 10000    
according to vendor.  / 500:-

2672P Tuberculosis, 25 sets 1951 and 100 sets 1952.    
F 8000 SEK   350:-

2673A Mostly used remainder collection c.1881–1981 +    
album with domestic covers.  Mostly  300:-

2674P Lot. Red Cross stamps from e.g. 1964, 1967.   250:-
2675L Used accumulation in box with e.g. Stamp exhibition    

1928, four sets on small cuts. A few foreign stamps    
included.   200:-

2676A Booklets. About 50 booklets 1939–90, e.g. two H3 and    
six H4. F 5165.-.   750:-

2677P Booklets. Over 100 machine booklets om visir leaves.   350:-
2678A Booklets. 46 booklets (28 slot-machine) 1949–88    

incl. duplicates, e.g. HB1. Facit 4800.-.   300:-
2679L FDC. About 365 FDCs 1946–85, all with vignettes.   700:-
2680A FDC. 22 different FDCs 1940–74 incl. 24.5.41,    

1.1.42, 2.1.43, 22.10.73 and some with vignettes.    
F > 4600.   600:-

2681A Postal stationery collection 1871–1916 in album.    
Exhibition-mounted with railway cancellations, ”KL”    
postmarks, foreign destinations, censorship, etc.    
(57) Please inspect!   4.000:-

2682P Cover accumulation prephilatey–1950’s. Including    
some postal stationary, post cards, censored, and    
registered mail, etc. (50)   800:-

2683L Covers. Old–modern, incl. postcards and some stamps.   600:-
2684A Covers 180’s–1950’s in album. Air, FDCs, postal    

stationaries. Many sent abroad. Mostly fine quality. (100)   500:-
2685A Postcards. Lot modern: About 200 towns, etc., 90    

congratulations, and 40 mixed.   600:-

Finland, miscellaneous / Finland, övrigt
2686 1-8 Aunus 1919 Overprint ”Aunus” on Lion Type    

 m/17 SET (8). 5, 20 and 50 penni is .    
 Cert. Herbert Oesch. (Photo)   3.500:-

2687K 1-7 North Ingria 1920 Coat-of Arms and Different    
 designs. Two complete sets, F 5–7 signed    
 Bühler. F 4750   1.000:-

2688 1-15 Karelia 1922 Coat-of Arms. Complete set    
 (15), some copy with min. gum disturb. F 3500   700:-

2689K 1-15 Karelia 1922 Coat-of-Arms. F 3500   500:-

The Åland Islands / Åland
2690L  1984–2006 in removal box. Stamps including    

 gutter pairs, booklets, etc. in five albums.    
 Also three albums FDCs. Fine quality.    
 Approx. 19 kg.  / 3.000:-

2691L  Lot 126 year sets 1984–2000.   2.000:-
2692A  Collection gutter pairs 1984–98. Face FIM    

 1760 (about 300 €).   900:-
2693A  Apparently complete collection 1984–2008 in    

 Schaubek album incl. many booklets.   800:-
2694A  Accumulation 1984–2001. Duplicates,    

 booklets, some early full sheets, complete    
 collection 1984–99 on Leuctturm leaves with    
 mounts. High face value, low estimate.   500:-

2695L  20 year sets 1984–96, some sets and    
 booklets, also 95 FDCs. Face value FIM 1450.   500:-

2696L  1984–2000 in box. Year sets, FDCs, booklets,    
 etc. Mostly fine quality.  / 500:-

2697K  60 different gutter pairs 1985–2005 incl.    
 Eider, all FDC-cancelled.   300:-

2698P  Discount stamp booklets 1988 on leaves. 16    
 discount packages. F 10.400. Fine quality.   1.000:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
2699P Selection classic–1950 on leaves incl. some skilding    

values, Denmark F 50 used and 246–55 , nice Danish    
West Indies and Sweden, etc. High value and mostly    
fine quality. (220)  // 2.500:-

2700A Collection Iceland, Norway and Denmark classic–1983.    
Several issues from each country. After 1966 .    
High value.  / 2.500:-

2701L Removal box mainly  material 1950–90’s, in about    
15 albums and on leaves, etc. Very large amount and    
high value. Approx. 24 kg.  // 2.000:-

2702A Collections Norway 1974–92, Iceland 1974–95 and    
Denmark 1976–81. Good face value.   1.500:-

2703A Collection 1856–1947 in two albums except Sweden.    
Incl. better stamps. (800)  / 1.400:-

2704A Collections Finland 1972–92, Åland 1984–2000,    
Greenland 1950–94 and Faroes 1975–05.   1.300:-

2705L Old–modern in box. Norway, Iceland, Greenland and    
Faroe Islands in three Leuchtturm albums and two    
stockbooks. Mostly modern . Mostly fine quality.  // 1.200:-

2706L 1880’s–2003 in removal box. Finland, Åland, Faroe    
Islands in three nice Leuchtturm albums. Also five    
year books Canada, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 15 kg.  // 1.200:-

2707P Accumulation duplicates classic–1970’s on eight    
visir leaves. Value according to vendor    
SEK 20000.-. (900)   1.000:-

2708P Accumulation duplicates classic–1970’s on eight    
visir leaves. Value according to vendor    
SEK 20000.-. (900)   1.000:-

2709A Collection Iceland, some used before 1957, then     
1957–73, good issues e.g. Bessastadir. Also Norway    
almost complete  1941–75 e.g. Legion, University,    
V-overprinted complete without wmk, definitives    
Haakon and Olav complete incl. high values.  / 1.000:-

2710A Collection classic–1947 in album without stamp    
mounts. Several good issues e.g. Sweden 1 kr UPU    
1924, Norway 2 kr Oscar II, Denmark Christian X 1904    
complete, Finland m/60 six stamps, several charity    
sets . Very mixed quality.  / 1.000:-

2711K Better issues in two approval books, majority    
Sweden, many 1920’s, watermarks, etc. Value acc. to    
vendor SEK over 22000. (100)   800:-

2712K Two approval books better issues mainly classic–   
1930’s, majority Sweden. Value acc. to vendor SEK    
21000. (95)   700:-

2713P Accumulation duplicates on visir leaves classic–   
1990’s. Value acc. to vendor SEK 20000. (over 1000)   700:-

2714P Accumulation duplicates on visir leaves classic–   
1990’s. Value acc. to vendor SEK 20000. (over 1000)   700:-

2715P Accumulation duplicates on visir leaves classic–   
1990’s. Value acc. to vendor SEK 20000. (over 1000)   700:-

2716P Accumulation duplicates on visir leaves classic–   
1990’s. Value acc. to vendor SEK 20000. (over 1000)   700:-

2717P Collection/accumulation old–modern on Visir leaves.    
Catalogue value acc. to vendor >20 000 SEK. Mostly    
fine quality.   700:-

2718P Collection/accumulation old–modern on Visir leaves.    
Catalogue value acc. to vendor >20 000 SEK. Mostly    
fine quality.   700:-

2719P Collection/accumulation old–modern on Visir leaves.    
Catalogue value acc. to vendor >20 000 SEK. Mostly    
fine quality.   700:-

2720P Collection/accumulation old–modern on Visir leaves.    
Catalogue value acc. to vendor >20 000 SEK. Mostly    
fine quality.   700:-

2721A Small box e.g. year sets Finland, Norway 1978-82,    
some booklets, Sweden MAKULERAS-canc. on set of    
1928 and others.   600:-

2722A Accumulation Denmark and Finland in thick visir    
album about 1900-70’s, mainly used. Many    
commemoratives. Also Greenland Faroe and a few    
 Aland.  // 600:-

2723A Collection classic–1949 (excl. Sweden and Norway) in    
Facit album without stamp mounts. Denmark e.g. 5 kr    
1915, Finland several charity sets .  / 600:-

2724L Accumulation mainly 1930–50’s in seven approval    
books + stockbook Sweden with some very fine canc.    
Oscar–1920’s.   600:-

2725P 15 visir leaves Sweden, Finland, Norway, Denmark    
around 1957–57. Some older Sweden e.g. 60 öre    
Parliament × 4.   500:-
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2726A Visir album with some better e.g. Finland F 100×3,    
442×3, 492×2, 617×11, BF4×3. Iceland 436×4, Bl.1×2.    
Norway 184–85×2, 475–76×4, Denmark 278–80H1.    
Slesvig 1.Zone overprint complete. F 8300   500:-

2727A 1940’s–2009 in two albums. Mostly modern Iceland and    
Norway, including many booklets and souvenir sheet.    
Also some FDCs. Mostly fine quality.  / 500:-

2728A Over 1000 stamps, mostly from 21st century. No    
Swedish stamps. F 10700   500:-

2729A Small stockbook  Faroe and Greeland.but majority    
Iceland accumulation used 1930’s–2004. (500+)  / 500:-

2730A Remainder collection Iceland 1875–1938 e.g. 10 aur    
values. Finland 1867–1944, some Red Cross.   500:-

2731L Small box mainly Faroe and Norwegian booklets 1970’s.  / 500:-
2732K Norway Postal Service 1947 2–5 of each value +    

Haakon 1946 – many with gum damage due to moisture.    
Iceland complete Views 1950.  / 400:-

2733L Lot sets 1950–70’s in envelopes (not Sweden) and    
SAFE-dual album Denmark 1962–71 with    
stamps from 1968.   400:-

2734A Collection 1870–1940 in album. Mostly good quality. (300)  / 300:-
2735L Old–modern in box. Duplicates Denmark, Norway,    

Finland, etc., in four boxes. Mostly fine quality.   300:-
2736L Norway: Stockbook accumulation duplicates used,     

Block 1×9, 3×11 and full sheets of F 531–32. Denmark    
– accumulation in stockbook, mainly used, majority    
old material.  / 250:-

2737A Covers. Album e.g. about 20 Norwegian picture    
postcards, mainly older, Swedish first flights, etc.    
Also cover flown by Charles Lindbergh from Sto.    
Domingo to Haiti. (50)   500:-

Onsdagen den 16 februari, tidigast kl. 19:15
European collections / Europasamlingar

2738L Shoebox with good sets/stamps various countries    
classic–1950’s, very high value, suitable for resale.  // 3.200:-

2739P Approval book good issues classic–1940’s, value    
according to vendor 4070 €. Mostly fine quality. (90)  / 3.000:-

2740P Lot classic–1950’s on leaves. Good issues from e.g.    
Italy, Austria, Greece. Mostly fine quality. (100)  // 2.500:-

2741A Accumulation mainly 1930–60’s on cards, mostly    
Austria and Scandinavia incl. some used. Mi acc. to    
vendor 14000 € when  is counted as .  / 1.700:-

2742K Two approval books better issues e.g. Italy.    
Germany, Belgium, Austria, Switzerland. Value acc.    
to vendor 6400 €. (190)  / 1.600:-

2743K Two approval books better issues classic–1950’s,    
mainly used e.g. Switzerland, Belgium, Germany,    
Austria, Portugal. Value acc. to vendor 6100 €. (190)  / 1.500:-

2744K Collection in two approval booklets. Switzerland,    
Italy, Germany, etc. Catalogue value acc. to vendor    
€ 4793. Fine quality. (190)  / 1.500:-

2745K Collection in two approval booklets. Italy,    
Yugoslavia, Malta, Germany, and Austria. Catalogue    
value acc. to vendor € 5454. Fine quality. (190)  / 1.500:-

2746A Collection in two albums. Germany 1872–1945, BRD,    
DDR and Berlin to 1962, also Austria 1945–63. Incl.    
better stamps. (800)  Mostly  1.500:-

2747K Collection in two approval booklets. Switzerland,    
Italy, Austria and Serbia. Catalogue value acc. to    
vendor € 4969. Fine quality. (190)  / 1.300:-

2748L Box with thousands of stamps classic–modern in five    
albums + leaves, etc. Mostly Germany incl. many    
better priced issues like BRD Mi 139–40 on cover,    
117–20 and 143–46 on exhib. cards, FDC 7.9.49, etc.  // 1.300:-

2749K Collection in approval booklet. Switzerland, Italy,    
and Germany. Catalogue value acc. to vendor 4536 €.    
Fine quality. (96)  // 1.200:-

2750A WEST EUROPA. Collection over 120 different    
souvenir sheets Nordic countries (not Sweden), Britain    
and Channel Islands.   1.200:-

2751A 1855–1950 in two stockbooks. Sweden, Norway,    
Britain, Reich, etc. including better classic.    
Mostly fine quality.  // 1.200:-

2752L 1940’s–modern in removal box. Denmark, Finland,    
Spain, etc. in eight albums album pages, etc. Mostly    
fine quality. Approx. 23 kg.  // 1.200:-

2753K Collection in approval booklet. Italy, Yugoslavia,    
and Albania, etc. Catalogue value acc. to vendor €    
4013. Fine quality. (96)  / 1.000:-

2754L Modern in box. Hundreds of mini/souvenir sheets,    
some stamps. High face value. Mostly fine quality.   1.000:-

2755L Accumulation classics–modern in three small boxes    
crammed with glassine envelopes with sorted stamps.    
Including one box Austria (looks quite interesting),    
some Britain, Malta, Greece and Gibraltar. (5000)  // 1.000:-

2756P Cancellations 1870’s–1900, some newer. Numbers,    
figures, places. E.g. Belgium, France, Austria. (246)   700:-

2757P Accumulation Greece // classic–1970’s on    
leaves and old collection Austria / 1850–1935    
on leaves. (11-1200)  // 600:-

2758A Collection in stockbook. Souvenir sheets, etc. in    
stock-book, high face value, much thematics. Also    
somewhat Canada. Fine quality.  Mostly  600:-

2759A Visir album mixed old–modern, e.g. Britain     
1953–60’s, Spain old cinderella, etc.  // 600:-

2760L Accumulation. Berlin 1948-90 sorted in box. High cat    
value. Austria 1890-92 + postage dues, incl. some    
/ sorted in box.   600:-

2761P Collection Luxembourg, Liechtenstein, Monaco, San    
Marino, Vatican City and Fiume mostly 1900–60 incl.    
some nice issues. (900)  / 500:-

2762A Collection BALTIC STATES early period also some    
Malta, Danzig, Vatican, San Marino and Bosnia.   500:-

2763A Accumulation 1970–90 in stockbook. Guernsey,    
Alderney /. Russia . Fine quality. (500)  / 500:-

2764A Collection mini- and souvenir sheets 1980’s, few    
duplicates, e.g. Monaco, Portugal, Madeira, Acores. (110)   500:-

2765L Duplicates in seven stockbooks with stamp mounts    
comprising Sweden 1891–1996, Denmark 1942–69,    
Finland 1911–60, France 1892–1960, the Netherlands    
1899–1982, Austria 1908–74, Switzerland 1909–77 and    
Italy 1929–94. Several beautiful cancellations    
included. Good quality. (3500)  / 500:-

2766A 1930’s–modern in album. Postcards, souvenir sheets,    
air post, etc. Also Swedish numismatic literature.    
Mostly fine quality.  // 400:-

2767A Lot mainly 1940–80 on cards incl. many sets.    
Containing e.g. Austria, Liechtenstein, France and    
Belgium. Mi > 900 € acc. to vendor.  Mostly  350:-

2768L FDC. 60 FDCs Ireland 1980–85, 63 Switzerland    
1963–76 and 75 Hungary 1960’s–80’s, Mi about    
675 €. Also 22 covers Switzerland 1940’s–60’s and    
93 FDCs Pakistan 1960’s–70’s.   250:-

2769L Covers 1880’s–modern in box. Finland, Denmark,    
balloon post, etc. Also some better stamps and    
booklets from Finland and Denmark. Good quality.   700:-

2770L Covers. Box with hundreds of covers and cards old-   
modern incl. several from Germany and many sent to    
Sweden, reg, airmail, etc.   500:-

2771A Postcards. About 200, many German 1910–60’s.   600:-
2772A Postcards. About 200, many German 1910–60’s.   500:-
2773L Postcards 1900–40’s in box. Spain, Denmark, Italy,    

etc. Mostly fine quality. (250)   500:-
2774A Postcards 1930’s–40’s in album. 55 from Finland, 34    

from Estonia. Good variation.   300:-
2775P BALTIC STATES Selection with about 150 copies and 17    

covers/cards mostly Estonia and Latvia incl. many    
better ones. E.g. Estonia Mi 109–12 on cover to Sweden.  / 1.400:-

2776A BALTIC STATES 1991–98 in album. Sets, some FDCs,    
souvenir sheets. Mostly fine quality.  / 500:-

2777L EAST EUROPE Accumulation. Duplicates in glassine    
envelopes, mostly Poland and Czechoslovakia but also    
some Russia and Hungary. Mostly common material,    
but possibly better? (Thousands)  Mostly  1.000:-

2778A EAST EUROPE Accumulation in visir album e.g.    
Baltic States old period, Poland to 1950’s and others.    
Also Polish collection 1918–24. Good value.  / 800:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
2779V Collection 1840’s–1940’s in three Schaubek albums    

(1941 issue). Mostly European countries, strong in    
Scandinavia. Overall quite well filled including    
better items and many medium priced as well.    
Germany has been picked, otherwise the collection    
appears to be unpicked. Some signed items have    
been spotted. Please inspect! Mostly good    
quality. (10000)  // 15.000:-

Hela katalogen finns ute på Internet, 
med möjlighet att bjuda direkt!

www.philea.se
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2780L Collection/accumulation classics–modern in    
removal box. Crammed with old collections in    
albums and on leaves. Interesting mix of material    
including better - should be inspected!    
Mixed quality. (10000)  // 10.000:-

2781L Accumulation in three large boxes. E.g. much    
Sweden incl. town cancels, stamps in envelopes,    
boxes and albums, etc., Nordic countries,    
xx souvenir sheets from Europe, worldwide,    
etc., large amount of material. Approx. 60 kg.  // 9.000:-

2782L Accumulation. NORTH AND SOUTH AMERICA,    
Comprehensive acc. in 54 circulation booklets in    
very good variation. Cat. value acc to vendor    
DKK 117500. E.g. USA, Canada, Brazil, Argentina,    
Chile and more.  // 6.000:-

2783L Accumulation classics–semi-modern on leaves.    
Interesting lot with many medium-priced stamps in    
good variation overall, e.g. Scandinavia and British    
Commonwealth but also other countries. High    
catalogue value! Somewhat mixed quality. (2500-3000)  / 5.000:-

2784P Two approval books good material classic–about 1950.    
e.g. Switzerland, Italy, Austria, Germany, USA, etc.    
Value according to vendor almost 6200 €. Mostly fine    
quality. (180)  / 4.000:-

2785L Accumulation. Removal box with mainly old auction    
lots, many in albums, much Austria and Germany but    
also other countries, high original reserve, now a    
favourable reserve for e.g. dealers to split up.    
Approx. 20 kg.  // 3.500:-

2786L Collection classic–about 1935 in 82 small,    
handwritten books. Looks very good, especially on    
Europe, very high value. Please inspect!  / 3.000:-

2787L Large carton with mainly old auction lots in e.g.    
albums, many single country collections, etc., high    
original total reserve, now the reserve is    
favourable for e.g. dealers to split up the    
material. Approx. 20 kg.  // 2.800:-

2788L Large carton with mainly old auction lots in e.g.    
albums, many single country collections, etc., high    
original total reserve, now the reserve is    
favourable for e.g. dealers to split up the    
material. Approx. 20 kg.  // 2.800:-

2789A Collection classics–1950’s in oldtime The Strand    
album. Mostly cheap stamps, but well filled incl.    
Commonwealth and a few better. (Thousands)  / 2.500:-

2790L Accumulation. 80 big approval booklets with thematic    
stamps from e.g. Finland, BRD, DDR and Switzerland.    
Remaining value SEK 38.000.  / 2.500:-

2791L Accumulation. MIDDLE EAST, Comprehensive acc.    
in 25 circulation booklets in very good variation. Cat.    
value acc to vendor DKK 35500. E.g. French colonies,    
Turkey, Egypt, Arabian Peninsula, etc.  // 2.200:-

2792L Accumulation. AUSTRALIA, NEW ZEELAND and    
THEMATICS, Comprehensive acc. in 27 circulation    
booklets in very good variation. Cat. value acc to    
vendor DKK 34500.  // 2.200:-

2793P Accumulation classics–modern on stock cards/pages.    
Interesting mix from various countries including    
many medium priced.  // 2.000:-

2794A Old Schaubek album with about 2500 stamps up to    
1901, many good issues, mixed quality.  / 2.000:-

2796P Accumulation duplicates on five visir leaves    
classic–1950’s, majority Austria, Germany, Canada.    
Value according to vendor 3570 €.  // 1.700:-

2797L 70 approval booklets with thematic stamps from e.g.    
Sweden  and Czechoslovakia. Remaining    
value SEK 28.000.  / 1.700:-

2798K Two approval books better issues e.g. Germany,    
India, Switzerland, Hawaii, USA, Austria. Value acc.    
to vendor 6200 €. (190)  / 1.600:-

2799P Accumulation duplicates on five visir leaves    
classic–1950’s, majority Austria, Germany. Value    
according to vendor 3280 €. (400)  // 1.600:-

2800K Collection in two approval booklets. Italy, Turkey,    
France, USA, Austria, etc. Catalogue value acc. to    
vendor € 5454. Fine quality. (190)  / 1.500:-

2801A Collection in big album incl. e.g. USA, India and    
states, British colonies, Finland and Egypt. (1000+)  Mostly  1.500:-

2802A Visir album mainly classic–older material, e.g.    
Britain Victorias, fiscals, some high values, Hitler    
souvenir sheet Mi 7 , Indian states, Norway 55    
and 80 øre Lion  three of each, etc. High value.  // 1.500:-

2803A Collection classic–1941 in heavy Schaubek album.    
Many good issues from e.g. Belgium, Denmark, Reich,    
Finland, Iceland, Norway, Sweden. High value.  / 1.500:-

2804L Accumulation classics–modern in box. Much    
Commonwealth and Germany incl. FDC/ETB. A    
mishmash of loose stamps, leaves, etc. Some better,    
e.g. Russia Mi 8 (x) with small thin spot seen at a    
glance. Inspect – more than meets    
the eye! (Thousands)  // 1.500:-

2805L Accumulation old–modern. Stamps, covers, FDC, etc.    
in four boxes. A lot of material to sort through -    
from estate! (10000)  // 1.500:-

2806L Accumulation old–modern in box. Very interesting    
box with duplicates in glassine envelopes and Polish    
sets on stock cards. In the glassines we have    
spotted useful material from e.g. Canada, Australia,    
and Mongolia. Should be inspected. Also some    
German/European FDCs and other junk. (10000)  // 1.500:-

2807L Removal box with very large amount of material,    
mainly  commemoratives 1950–90’s. Very high    
value, please inspect! Approx. 21 kg.  // 1.500:-

2808L Box with e.g. thick, handmade album classic material    
in numbers – USA, Germany, Australian states and    
many more. Portugal collection classic–1962. Large    
accumulation of Sweden 10 ö Oscar and some issues    
from 1920’s, etc.  / 1.500:-

2809P Lot better issues classic–1950’s. Value acc. to    
vendor over 2800 €. (100)  // 1.400:-

2810P Lot better issues classic–1950’s. Value acc. to    
vendor over 2900 €. (100)  // 1.400:-

2811P Collection/accumulation on Visir leaves. Catalogue    
value acc. to vendor € 2834. Mostly fine quality. (400)   1.400:-

2812P Very interesting lot 1840’s-modern incl. mini    
sheets, imperforated issues, some covers, propaganda    
forgeries and varieties, etc. (>200)  // 1.200:-

2813A Modern in visir album. Australia including Antarctic    
territory and New Zealand. Including many souvenir    
sheets, FDCs, booklets. Fine quality.  / 1.200:-

2814L Classic–modern in removal box. Norway, Finland,    
Japan, Greenland, etc. in twelve albums. Mostly fine    
quality. Approx. 19 kg.  // 1.200:-

2815L Collection/accumulation old–modern in box.    
Remainder collections and collections in stockbooks    
and on pages. Many interesting areas incl. Netherlands    
Antilles, German colonies, Football, etc. (1000)  // 1.200:-

2816K Switzerland, USA, Italy, Austria, France and others.    
Better issues, majority used. Value acc. to vendor    
5500 €. (190)  / 1.000:-

2817P Accumulation duplicates classic–1960’s, e.g.    
Austria, Australia, Yugoslavia, Canada. Value acc.    
to vendor over 3200 €. (600)  // 1.000:-

2818P Accumulation duplicates on visir leaves classic–   
1950’s e.g. Austria, Germany, Balkan, Australia,    
Canada. Value acc. to vendor 3300 €. (600)  // 1.000:-

2819P Better issues from e.g. Malaya, Switzerland, Turkey.    
Value acc. to vendor 3100 €. (100)  // 1.000:-

2820P Collection/accumulation classics on stock cards.    
Mixed quality. (280)  / 1.000:-

2821A Accumulation older material in two albums, Baltic    
states, Russia/Soviet, Tannu Tuwa, San Marino,    
Iceland. Looks good – high value.  // 1.000:-

2822A Accumulation commemorative sets on 34 visir pages    
 and , incl. souv. sheets / and cancelled.    
Large amount, good value.  // 1.000:-

2823A Collection. Old genuine collection in Lincoln album    
(approx 1900). Mostly common material but some    
medium priced. Much commonwealth.    
Mixed quality. (1000)  / 1.000:-

2824L Accumulation old–modern in box. Interesting mix in    
approval booklets, loose, on leaves, etc. in box.    
Also a lot of Danish bundle ware 1930’s-40’s.  // 1.000:-

2825L Accumulation old–modern in small box loose, on    
leaves and in two albums (one basic all world    
collection with somewhat better Commonwealth).    
Also a bundle of covers. (Thousands)  // 1.000:-

2826L Accumulation old–modern on leaves, in albums and    
loose in box. Including e.g. full sheet Russia    
Mi 115 . Inspect – who knows what there is to    
find! Mixed quality. (Thousands)  // 1.000:-

2827L Accumulation in removal box. Tens of thousands of    
stamps sorted in countries and a box with Swedish    
cut pieces. Approx. 12 kg.  Mostly  1.000:-

2828K About 120 copies classic–1940’s from Commonwealth,    
Nyassa, Haiti and South America, etc.  // 800:-
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2829P Old auction lots, original reserve over SEK 3000.    
E.g. 5×Mexico 1956 stamp centenary souvenir sheets,    
Italy Unesco 1950.  // 800:-

2830P Cinderella collection incl. unissued stamps, war    
fund items, charity, forgeries including India    
Scinde Dawks, British locals, telegraphs, IRCs    
patriotic postcards, India Maharjah autograph, etc.    
Approx. 900 stamps/items.  // 800:-

2831A Collection modern in album. Including Hong Kong,    
Britain, Ireland, Channel Islands, etc. Many    
booklets and souvenir sheets. High face value.    
Fine quality.   800:-

2832A 1940’s–modern in visir album. Scandinavia, Reich,    
colonies, etc. Much thematic animals.    
Mostly fine quality.  / 800:-

2833A Old–modern in stockbook. Including Scandinavia,    
China, British colonies, etc. Much , souvenir    
sheets, etc. Mostly fine quality.  // 800:-

2834A Classic–1960’s in album. In two albums and folder    
including some better Scandinavia, Germany, USA.    
Mostly fine quality.  // 800:-

2835L Accumulation classic–1960’s in 14 approval books    
e.g. USA, Britain, France, Saar, Germany.   800:-

2836A EUROPE AND AFRICA. Album mixed, mainly    
older, e.g. Spain, Great Britain and Commonwealth.  / 750:-

2837A ASIA AND OCEANIA. Album mixed, mainly    
older e.g. Australia.  / 750:-

2838P Accumulation duplicates of better value e.g. Italian    
colonies, Austria. Six visir leaves. Value acc. to    
vendor 3200 €.  // 700:-

2839A Lot on stock cards incl. several better stamps/sets. (250)  // 700:-
2840A Mixed accumulation in stockbook. Much Sweden but    

also Japan and Middle East, etc., incl. some better.    
Mostly fine quality.   700:-

2841A Old collection in a big album with thousands of stamps.  / 700:-
2842K Lot mostly classics. Five old auction lots with    

previous reserve SEK 1600 (originally even higher),    
e.g. Switzerland Mi 36–44 xx.   600:-

2843P Classic–modern on leaves. Mostly Scandinavia,    
including Sweden. Also some USA, Asia, etc. Mostly    
fine quality. (2.000)  / 600:-

2844A Two albums with collections Canada, New Zealand,    
Australian states, Australia e.g. 16 kangaroos.    
Classic section in very mixed quality.   600:-

2845A Accumulation mainly Britain??/used    
1960–80’s. (1000)  // 600:-

2846A Old Schaubek album, about 2200 stamps up to 1917,    
mixed quality, e.g. some good USA, Australia.  / 600:-

2847L Lot Cinderellas, advertising and charity labels,    
international reply coupons, lottery tickets, etc. (160)  // 600:-

2848L Accumulation in 58 approval books, various    
countries early 1900–70’s.  // 600:-

2849L Accumulation classic–1980’s in box, good amount of    
unsorted classic. Also some covers/FDC.   600:-

2850L Shoebox stock mainly blocks-of-four – commemoratives    
from various countries e.g. Syria, Israel, UAR,    
Monaco, Austria. Mainly 1960’s.   600:-

2851P Collection/accumulation. Canada small collection,    
incl. areas e.g. New Brunswick, Newfoundland,    
German states in approval booklet, Faroes 1975–80,    
year set 1984, year book 1991, 1993–94.    
Somewhat mixed quality.  // 500:-

2853A 19 small and big approval booklets with stamps    
from e.g. USA and Hong Kong, remaining    
value approx. 8.000.  Mostly  500:-

2854A Album commemoratives, majority Europe 1940’s–60’s    
incl. some souv. sheets. (few used).   500:-

2855A 1950’s–modern in stockbook. Mostly Europe,    
including much , souvenir sheets, sets, etc.    
Mostly fine quality.  // 500:-

2856A Collection in stockbook. Canada 1859–1976,    
Australia with Antarctic Territory 1927–1961    
and Egypt 1888–1952. Several better  stamps    
from Egypt included. High catalogue value    
according to Scott. Good quality. (More than    
1100 stamps, six blocks)  ///() 500:-

2857A Lot modern in two stockbooks. Many from Hong    
Kong, Australia and Canada. Mi 1600 € (1130)   500:-

2858A Mix in visir album e.g. Norwegian booklets 1980’s,    
China Hedin-set from 1937.   500:-

2859A Collection British Colonies about 500 stamps up to    
1935 + collection USA to 1948, majority used,    
several good classic, however in very mixed quality,    
about 500 incl. souv. sheets 4, 5, 6.  / 500:-

2860A Accumulation on 22 visir leaves, some better    
material from e.g. Scandinavia, Germany, France,    
Commonwalth, etc. (1000)  // 500:-

2861A Accumulation on 59 visir leaves e.g. Scandinavia,    
Germany, Commonwealth, Yugoslavia.    
Classic–modern. (2000)  // 500:-

2862A Collection classics–1950’s in old The Triumph album.    
A few better but mostly common material. Mixed    
quality. (1000)  / 500:-

2863L Accumulation. Covers, postcards, stamps incl.    
revenues and charity stamps.   500:-

2864L Accumulation. Treasure box with e.g. Switzerland    
and Sweden.  // 500:-

2865L Lot. Cut pieces, a few booklets, nine approval booklets    
from 1979, covers and picture post cards. Low reserve.  // 500:-

2866K Small lot Chambra state Mi 42 – two copies thick    
overprint, Lebanon 695–97, blocks-of-four with    
misplaced print, Lebanon block-of-four imperf.    
Mi 672. Ryukyu 45–47 – six sets.   400:-

2867P Lot commemorative issues and souv. sheets    
from about 1989.   400:-

2868A Interesting collection of false issues from existing    
regions or non-existing countries, e.g. Herm, Batum,    
Staffa, Nagaland and many others. (1000)  // 400:-

2869A Accumulation classic–1950’s on 17 visir leaves, e.g.    
Denmark, Estonia, Hong Kong, Britain, perfins, etc.  // 400:-

2870A Accumulation in two stockbooks.  // 400:-
2871P Lot imperf proofs from African countries, including    

six Épreuves de Luxe. (22)   350:-
2872P Selections Netherlands and Taiwan, full sheets    

Indonesia Mi 337–40 + 507–12, France Mi 262 in    
gutter-pair, Mi 249–50, 21 mini-sheets Israel.    
Mi approx. 850 €.  Mostly  300:-

2873L // and covers/postcards in 18 approval book-   
lets with stamps from e.g. Romania and Sweden.  /// 300:-

2874L Box with e.g. Sweden canc. booklets 1970’s,    
stamps in envelopes Oscar–1950’s. Cheap    
collections USA, UN on leaves, mixed countries    
in envelopes, etc.  // 250:-

2875P Cover accumulation classics–1960’s. Covers and    
cards, interesting with many better items, e.g.    
classics, better frankings, several air mail items,    
etc. High value. Fine quality. (More than 40 items)   4.000:-

2876P Covers. Interesting lot (55) from many different    
countries prephil–1940’s, e.g. Germany and    
Australia, Vatican City Mi 51–58, etc.   1.500:-

2877L Covers 1880’s–1950’s in box. Interesting mix    
including many postcards from Asia, USA, etc.    
Mostly fine quality. (110)   800:-

2878A Covers. About 65 covers mainly 1930–40’s, several    
Germany, censored, special canc., etc. Chinese reg.    
to Sweden. Some Soviet with Esperanto connection.    
Sweden FDC Three Crowns 1939 and 20 kr Swans 1942.    
Interesting lot.   700:-

2879K Covers. Air mail, first flight covers, majority    
1920–50’s, e.g. Portugal, Cuba, Mexico. (25)   600:-

2880A Covers. About 100 covers/cards 1870–1950’s.   600:-
2881P Covers 1930’s–modern on leaves. Airpost, including    

USA, Denmark, Sweden, etc. Mostly fine quality. (57)   500:-
2882P Cover lot 1880’s–c. 1900 mounted on old album leaf    

(stuck to page). Including two interesting postcards    
Britain to Germany with inconnu and parti labels.    
Also an Egyptian postal stationery sent to China    
1885. Scarce and attractive! Mixed quality. (7)   500:-

2883P Cover lot. Small selection of interesting covers.    
Old perfin, some paquebot, censored, FDCs, etc.    
Mostly Commonwealth. (15)   500:-

2884L Covers 1950’s–modern in box. Greenland, Falkland,    
Antarctica. Mostly fine quality.   500:-

2885L Covers. Mostly with censorship, some fieldpost +    
Sweden ”Militärbrev”. (150)   500:-

2886L Covers old–modern in box. Spain, USA, Scandinavia,    
etc. Good quality. (300)   500:-

2887L Covers. About 170 covers and cards mainly 1880–semi-   
modern from several countries, e.g. many sent to Sweden.   400:-

2888A Covers 1930’s–modern in album. Netherlands, USA,    
Denmark, etc. including some FDCs. Somewhat mixed    
quality. (100)   350:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
2889L AFRICA Comprehensive accumulation in 42 circulation    

booklets in very good variation (not including the    
northernmost countries). Cat. value acc to vendor    
DKK 41500. E.g. many from French colonies.  // 2.800:-
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2890A AFRICA Beautiful collections French Colononies:    
Tchad 1922–33, Togo 1916–54 and Niger 1921–42 with    
complete sets and in unusually good quality. Also    
Inini 1932–41. Total cat.value 1260 €. Low reserve!   1.000:-

2891P AFRICA Collection mainly classic on leaves from    
various countries e.g. Egypt, Ethiopia, Congo,    
Libya, Liberia. (300–350)  / 500:-

2892P AFRICA Small collections on stock sheets as well as    
a colletion on leaves. Many stamps!  // 500:-

2893A AMERICA Collection classic–1928 in thick Schaubek    
album. E.g. good Caribbean Islands, Cuba, USA.    
(2400)  / 1.500:-

2894K ASIA Lot 1870’s–1940’s incl. much old Korea but    
also Tannu Tuva, Armenia, China and Japan. (110)  // 900:-

2895L ASIA 13 approval books mainly 1940–70’s e.g. India,    
Ceylon, Formosa, Indonesia, Pakistan.  / 600:-

2896K ASIA Covers. Small lot of old covers from India and    
China. (8)   500:-

2897A LATIN AMERICA Collection in stockbook incl. Mexico,    
Nicaragua and Cuba. Mostly fine quality. (1000)   900:-

2898A LATIN AMERICA Collection incl. Chile, Brazil,    
Colombia and Netherlands Antilles incl.    
modern . (700)  Mostly  500:-

2899A LATIN AMERICA Collection in stockbook. Mostly    
older Argentina. (850)  // 350:-

2900K NORTH AMERICA Lot mostly USA and Canada    
classic–1950’s, some better Newfoundland and few    
Parcel Post stamps, etc.  // 700:-

2901P SOUTH AMERICA Collection classic–1950’s on    
leaves incl. Argentina, Bolivia, Brazil, Chile and    
Colombia. (2000)  / 1.000:-

2902A SOUTH AMERICA Collection classic–modern in visir    
album with stamp mounts. Mostly older with several    
early issues. Somewhat mixed quality. High catalogue    
value. (Defective stamps not counted). Cat. value    
approx. GBP 700 (More than 550)  Mostly  400:-

Thematic collections / Motivsamlingar
2903A Air mail. Collection older issues in two    

stockbooks. (1000)  / 900:-
2904A Air mail. Collection in stockbook with some covers    

from e.g. USA to Europe 1928–34. (275)  Mostly  400:-
2905A Air mail. Covers. EUROPE (except Scandinavia).    

Collection first flight covers/cards, over 300,    
1940’s–80’s, fine quality. Two albums.   2.500:-

2906A Air mail. Covers. ALL WORLD except Europe.    
Collection first flight, about 230 covers/cards    
1940’s–80’s. Fine quality. Two albums.   2.000:-

2907K Air mail. Covers 1920’s–30’s in envelope. Including    
three zeppelin covers. Mostly fine quality. (27)   800:-

2908L Air mail. Covers 1920’s–modern in box. Special    
flights, helicopter, etc. Mostly fine quality. (300)   700:-

2909A Air mail. Covers 1924–40’s in album. Mostly Sweden,    
some foreign to Sweden. Mostly fine quality. (38)   600:-

2910L Air mail. Cover lot. Mostly older covers and cards,    
partly FFC, incl. several better. Mostly fine    
quality. (33)   500:-

2911A Antarctic. 1970’s–80’s in stockbook. British    
Antarctic, some Falkland Islands. Fine quality.   500:-

2912A Europa CEPT. Collection 1956–74 in two SAFE albums.    
Complete except Sp. Andorra -72 and mini-sheets.    
Also many forerunners and NATO, etc. incl.    
Luxembourg Mi 478–83 and Greece 615–17, etc.   2.000:-

2913A Europa CEPT. Collection in visir album. (1000)  // 500:-
2914P Flowers. Collection approx. 440 copies from several    

countries incl. many beautiful sets.   500:-
2915P George Washington 250 years. Cover lot. Interesting    

selection from or around 1932, mainly USA but also    
e.g. Britain, many cacheted. (25).   1.200:-

2916A Halley’s comet. Modern in album. Stamps, souvenir    
sheets, some FDCs. Fine quality.   500:-

2917 Naszarowski. Imperf blackprint of Greta Garbo, signed.    
(Photo)  () 500:-

2918 Naszarowski. Imperf blackprint of Pope Benedict XVI,    
signed. (Photo)  () 500:-

2919 Naszarowski. Imperf blackprint of Princess Victoria,    
signed. (Photo)  () 500:-

2920 Naszarowski. Imperf blackprint of Princess Victoria,    
signed. (Photo)  () 500:-

2921K Olympics. STOCKHOLM 1912. Eleven different labels    
incl. Japanese, Chinese, Arabic.   800:-

2922A Olympics. Collection mostly modern, but also some old.  // 400:-
2923A Olympics. Two blazer badges from Cortina, two small    

bears from Moscow, ashtray from Sydney, wooden    
plaque from Montreal and ceramic piece from Athens.   350:-

2924A Olympics. Moscow 1980: three different bears and    
three different metal plaques.   200:-

2925A Olympics. Covers. 70 covers/cards 1960’s–modern.   600:-
2926 Polar. A beautiful label Zeppelin expedition North Pole    

Nobile, Ellsworth, Amundsen 1926.   250:-
2927A Polar. ARCTIC. Mixed collection in visir album,    

mainly older e.g. Soviet, Canada. Six different    
triangular Alaska Arctic Air labels.  // 500:-

2928K Polar. Covers. 26 covers/cards from the Arctic    
region, expeditions, etc. 1910–80’s.   600:-

2929K Polar. Covers. 20 covers 1980–90’s from French    
Antarctic – FDC, special canc, expeditions.   500:-

2930K Polar. Covers. 20 covers 1980’s from French    
Antarctic – FDC, special canc, expeditions.   500:-

2931P Polar. Covers. ARCTIC. Eight picture post cards/   
covers USA, Canada, Norway + three different labels.   250:-

2932K Polar. Postcard, (Nansen med personal, ”Fram”, isbjörn    
och valross i färg). Frankerat med 10 öre Posthorn    
Stämplat BERGENSUDSTILLNINGEN 1898 12.VIII.98,    
sänt till Tyskland. Mottagningsstämpel bredvid. (Photo)   1.000:-

2933K Polar. Postcard, Serie med fyra olika ”FRAM”-kort med    
polarmotiv i färg. Alla frankerade, ett med 1 Kr på 3 skill,    
de andra med Posthorn 5 öre. Alla stämplade POLHAVET    
(med skepp) 13.IX.18 nbNR 77 o 33 på märkena och samma    
stämpel men 4.VIII.24 N.Bn 76 o 5 bredvid. Ett kort har    
något iritad stämpel. (Photo)   1.000:-

2917 2918

2920
2919

2932

ex 2933
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2934K Polar. Postcard, (Isbjörnar i färg). Frankerat med 5 öre    
Posthorn Stämplat ARENDAL 7.8.1912.   300:-

2935K Polar. Postcard, (Luftskibet ”NORGE” Oslo) sänt till    
Sverige, reklamstpl för Bergenutställningen 1926,    
frankeringen avlägsnad. Man försökte göra den första    
polaröverflygningen med luftskeppet, men starten blev    
försenad och en italiensk expedition hann före. (Photo)   300:-

2936A Queen Elizabeth. 1950’s–modern in visir album. Also    
35 souvenir sheets and some booklets. A few used    
included. Mostly fine quality. (400)   500:-

2937A Railways. Accumulation 1920–90’s, several souvenir    
sheets on 28 visir leaves, also some other motives.  / 400:-

2938L Ships. Covers 1920’s–modern in box. U-boats, covers    
and post cards. many old. Mostly fine quality. (70)   500:-

2939K Slania. World boxing champions, complete set.   250:-
2940P Slania. ”JOZEFA SLANIA 9·03·1897–16·09·1993”,    

Slania’s mother in grey, 45/350 in an elegant    
passepartout. One of his most outstanding works in    
our opinion. Scarce! (Photo)  () 3.200:-

2941P Slania. Poland, diploma work 90 gr in large format    
sheet in black. Very fresh, rare. (Photo)  () 3.000:-

2942P Slania. ”Grunwald” in greyish-brown. Signed    
”Slania”, 379/500. Mounted in an elegant    
passepartout. (Photo)  () 2.400:-

2943P Slania. ”Mountain stream” in grey, 5/350. Marked    
”Vattenfall” and signed by Slania. Mounted in an    
elegant passepartout. (Photo)  () 1.800:-

2944P Slania. ”West Coast” in greyish-green. Marked ”Prov”    
and signed by Slania. Mounted in an elegant    
passepartout. (Photo)  () 1.800:-

2945P Slania. ”Mounted horseman facing right”, after    
P.Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 251/350.    
Mounted in an elegant passepartout. (Photo)  () 1.700:-

2946P Slania. ”Horse with head to the right”, after    
P.Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 16/35.    
Mounted in an elegant passepartout. Scarce. (Photo)  () 1.700:-

2947 Slania. Imperf blackprint Queen Silvia. (Photo)  () 1.500:-

2948P Slania. ”Grunwald” in grey on white paper. Signed    
”Slania”, 359/500 (horizontal coloured line (not    
disturbing) from the printing process, at top).    
Mounted in an elegant passepartout. (Photo)  () 1.200:-

2949 Slania. Poland, diploma work 90 gr on thick paper in    
dark black-brown. A bit creased. (Photo)  () 1.000:-

2950K Slania. Folder with three different souv. sheets,    
e.g. nr. 054. (Photo)  () 1.000:-

2951 Slania. Imperf blackprint the first boxer John    
Sullivan. (Photo)  () 800:-

2952 Slania. Imperf blackprint the boxer Max Baer. (Photo)  () 800:-
2953 Slania. Imperf blackprint the boxer Ingemar    

Johansson. (Photo)  () 800:-
2954K Slania. Folder with two souv. sheets Monte Cassino,    

one signed. (Photo)  () 800:-
2955K Slania. Blackprint of Monaco Mi 1481 1.40 Fr,    

signed. (Photo)  () 700:-
2956 Slania. San Marino, never issued stamp in green.    

Double perf variety. (Photo)  () 600:-
2957 Slania. San Marino, never issued stamp in brown.    

Double perf variety. (Photo)  () 600:-
2958 Slania. Imperf blackprint ”SISTA FÄSTNINGEN”. (Photo)  () 600:-
2959P Slania. KRONPRINSESSAN VICTORIA, engraving 1995,    

sign Slania 1045/1200 in folder.  () 600:-
2960P Slania. Central Post Office in Stockholm 1996, sign    

Slania. Mounted in passepartout.  () 600:-
2961 Slania. Imperf blackprint Slania 60 year. (Photo)  () 500:-
2962 Slania. Imperf blackprint Winston Churhill in pair.    

Small damages.  () 500:-
2963P Slania. Commerative folder 1991, Sweden F 1707    

imperforate copies, one four-coloured and one black.  () 300:-
2964K Slania. Souvenir sheet ”Polphilex 66” signed by    

Slania + Greenland stamp booklet 1–4 all    
signed by Slania.  ()  250:-
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2965K Slania. Poland and France, Chopin stamps in folder    
FD-cancel 17.10.1999, signed by Slania, also Sweden    
M/S Rococo and Music + booklet Stockholmia 86 all    
signed by Slania.  / 250:-

2966P Slania. F 1707. Gustaf III:s Kröning 1772, mapp med    
otandade ex i fyrfärg och i svart. Nr 4467/8000.  () 500:-

2967 Slania. Essay, Engraved steel plate 1972, Damen med    
slöjan/Lady with a veil (Mrs Roslin), F 791.    
Engraver: Slania, artist: Roslin.  () 1.000:-

2968P Slania. ”Grunwald” in greyish-brown. Signed    
”Slania”, 356/500. Mounted in an elegant    
passepartout.  () 2.400:-

2969P Slania. 35 sets with pf Boxing heavyweight    
champions, complete sets with 23 stamps in each, and    
a stockbook with cinderella stamps.   1.500:-

2970L Slania. Two special folders, numbered, from his 70th    
birthday. Issue 8000.  // 250:-

2971P Slania. Boxing world champions. Fine quality. (19)   200:-

2972A Slania. Mixed. ”Lennart Bernadotte präsemtiert das    
Lebenswek von Czeslaw Slanias”. Unusually fresh book    
which, additionally, is signed by Bernadotte and Slania.   200:-

2973 Slania. Boxing heavyweight champions, three complete    
sets with 23 stamps in each.   400:-

2974A Space. Collection stamps/souvenir sheets and special    
covers, 1960’s–80’s incl. two cosmonaut autographs    
and a Sojus TII Space mail cover. Also a couple of    
rocket post covers e.g. two Canada–USA 1936.  / 1.000:-

2975A Space. Apollo–Sojuz project. Collection / sets    
and souv. sheets, and covers, etc. seven covers    
with autographs.   900:-

2976A Space. Covers. Collection 340 covers in two albums.    
Many FDCs from Eastern Europe 1960–70’s, perf and    
imperf sets and souv. sheets. Some early Soviet    
special cancellations and some autographs.   1.500:-
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2977P Space. Covers. 40 autographs of astro- and    
cosmonauts on NASA publicity photographs, etc. A    
list of the names is enclosed.   1.200:-

2978A United Nations. Lot in small stockbook with many    
blocks. (210)   300:-

2979A WW2. Modern in visir album. Stamps, souvenir sheets,    
booklets. Fine quality.   500:-

Onsdagen den 16 februari, tidigast kl. 19:30
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Albania
2980 62 1919 POSTAT/SHQIPTARE overprint II 20 q on    

 16h green. Bisected, postally used on a    
 piece of 5 q postal stat. (P.3). Cancelled    
 6.10.20. Very unusual. EUR 2000 (Photo)   700:-

2981K 76-81 I 1920 Skanderberg and Eagle SET posthorn (6).    
 All on paper. EUR 150   200:-

2982K 261-63 1937 Independence Souvenir sheet 1. EUR 180   300:-
2983K 261-63 1937 Independence Souvenir sheet 1. EUR 180   250:-
2984 521, 518    Picture postcard. Air mail surcharge .50 on    

 2L from 1952. Domestic use, PROGER 27.12.57.    
 Value of Mi 518 = 180 €.   300:-

2985K 3258 2008 Europa Souvenir sheet 172. Missing    
 control number variety, and normal copy for    
 comparison. (Photo)   1.000:-

2986  Railway, 1913 ”Esad Pasha” 10 Para, imperf    
 9th edition. Not listed in Michel or Scott.    
 Scarce! (Photo)  () 1.000:-

2987A  Collection Eagle overprints–1975 in small    
 stockbook. Nice and comprehensive with five    
 eagle overprints (not expertized), good    
 other early overprints and complete sets,    
 Balkan games complete xx, later souv. sheets    
 incl. some better xx, and some officials/back    
 of the book. Cat. value 6300 € acc. to vendor.    
 Mostly fine quality. (Photo)  / 3.500:-

2988A  Collection 1910’s–70’s in stockbook. Unusual    
 material, including medium priced stamps and    
 sets. Some duplication, but mostly    
 different. Mostly good quality. (500)  // 1.000:-

2989K  Interesting lot with two rare FDC (Mi 489–94    
 and 712–14), unadressed cover with four    
 Serbian stamps cancelled in Albania    
 (scarce!) and German Montenegro set    
 Mi 29–35 without gum.  Mostly  800:-

2990A  Collection 1913–87 in visir album. Majority    
 used, few duplicates. (500)  // 600:-

2991K  Lot complete sets in very fine quality.    
 Mi 809–14, 1299, 1305, souv. sheet 143,    
 1004–09, 2405–09, 448–55, 918–20, 921–25,    
 926–31. All with topics Fishes,    
 ships and Railways.   500:-

2992A  Collection/accumulation 1920–74 in    
 stockbook. (800)  // 500:-

2993K  Small lot of modern mini-sheets: Mi 2510,    
 2495, 2493, 2435–36 and 2419–21. Very fine,    
 and unusual.   300:-

Algeria – Argentina
2994P  Algeria Collection 1924–56 on leaves.    

 Mostly fine quality. (250)  Mostly  500:-
2995  Antigua Registered printed matter sent to    

 Germany franked with SG 38 (2 shilling    
 badge), transit cds London registered in red    
 on reverse as well as arrival cds Radebeul.    
 Scarce, catalogues £100 for stamp in SG, and    
 on cover it is 10×, so £1000. (Photo)   2.200:-

2996K  Antigua First flight Antigua-USA cancelled    
 ST JOHN’S SP 26 29. Mixed franking Leeward    
 Islands (SG 73) and Antigua (SG 56, 62).    
 Unusual. (Photo)   500:-

2997A  Argentina With very few exceptions complete    
 collection 1990–2002 in Schaubek album incl.    
 mini sheets and eleven booklets.    
 Mi approx. 2100 €.   1.800:-

2998A  Argentina Collection/accumulation classic–   
 1998 in visir album. Majority used, (about    
 1000) also Bolivia (about 500).  // 400:-

Australia
2999P  Lot 1913–60’s on leaves and cards.    

 Containing many Kangaroos incl. Mi 12 ,    
 some postage dues and perfins, etc.  Mostly  500:-

3000K  Covers. Per First Transcontinental Aerial    
 Mail East...West 1929. Air mail label and    
 green Per Air Mail. Large label Time is    
 Money on reverse. (2)   300:-

3001  New South Wales SG 298a. Queen Victoria ½ d    
 blue-green in imperforate pair. Climate    
 affected/brown spots. Cat £150.   250:-

3002P  Queensland Lot Victoria on visir leaf, 37    
 stamps between Gibbons no. 14–109.   400:-

3003 24 South Australia 1867 Queen Victoria Nine    
 pence. Watermark 1. EUR 240   500:-

3004 3-4 Tasmania Revenue, 1863 St. George and dragon    
 2’6 Sh + 5 Sh. EUR 160   300:-

3005P  States Collection on leaves. Some a bit    
 better stamps. Mostly good quality. (300)  Mostly  700:-
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Belgium
3023 34 5 Fr 1878. Short corner perf, but very nice    

 canc. 12.10.78, owner’s mark on reverse.    
 EUR 1600 (Photo)   1.400:-

3024 35-38 1883 King Leopold II SET (4). IMPERFORATED    
 SET IN PAIRS, all four pairs signed and in good    
 quality, highy unusual item! (Photo page 54)   5.000:-

3025A  Excellent original old dealer stock in    
 stockbook with many expensive stamps incl.    
 good first issue and good / 1910’s–30’s    
 incl. more than two complete sets Mi 145–58,    
 5 Franken hinged, etc. Please inspect!    
 (Photo)  // 12.000:-

3026A  Collection/accumulation 1858–appr 1984 in    
 three albums inl several sets. Mostly fine    
 quality. (2000)  Mostly  1.000:-

3027A  Collection/accumulation 1849–1976 in album.    
 Several duplicates of early issues from    
 1850’s. All through mixed /, majority    
 used. Some visir leaves with modern  and    
 duplicates of first issues.  / 1.000:-

3028  1894–1959. All different, e.g. Mi 81–88 I,    
 82 III, 98, 104–06, 110–12, 351, 383, 797,    
 834, 919–21, 957–59, 984–86, 993–94, 996–99,    
 1032–34, souv. sheet 23. Mostly good    
 quality. Mi 833 € (Appr 70)   800:-

3029  1865–1932. All different, e.g. Mi 17, 37,    
 57, 77, 98–99, 112B, 249, 263, Railway 14,    
 72, 83. Mostly good quality. Mi 700 € (45)   800:-

3030  1851–1911. All different, e.g. Mi 5A (cut in    
 picture), 6 II (ugly), 9, 10B, 17, 33,    
 37–38, 57, 77, 86 II. Mostly good quality.    
 Mi 1.159 € (33)   600:-

3031A  Small collecton 1894–1993 in visir album,    
 unmounted from about 1950. (over 500)  / 600:-

3032A  Collection/accumulation 1970–90 in visir    
 album. Sometimes both  and . Good    
 back-of-the-book section, e.g. Railways, etc.  / 600:-

3033A  Collection 1857–1953 in album incl. some    
 first issues , also some sets . Fine    
 quality. (600)  / 500:-

Benin (FR)
3034 8 1892 Allegories 25c black on lilac-rose. EUR 120   300:-

Brazil
3035 65 1888 Numerlas 700 R grey-green. EUR 140   300:-
3036 109 1894 Allegories 200 R black/orange. Single    

 franking on cover to France, blue arr cds on    
 front and transit cds on back. Sloppily    
 opened envelope with tears.   300:-

3037 166b 1906 Personalities 100 Reis vermillon on 100    
 Reis postal stationary sent to Sweden.    
 Cancelled JAMBEIRO 20 OCT 1917. US Censor.    
 Scarce destination, arrival cancellation    
 STOCKHOLM 2.   200:-

3038 196 1918 Liberty Head 100 R red in pair on    
 censored 200 R blue postal stationery to    
 Stockholm, Sweden. Arr cds STOCKHOLM    
 2 TUR 5.5.18 on back. Quite    
 unusual destination.   250:-

3039P  Collection classic–1965 on nine    
 leaves. (400)  // 1.000:-

3040A  1843–1980 in visir album. Some better    
 stamps, but doubtfully false. Mostly good    
 quality. (300)  Mostly  600:-

3041A  Collection/accumulation 1854–2000 in visir    
 album. Majority used. (1500)  // 500:-

Britain
3042 1 1840 One penny black. Two wide margins and    

 two margins cut into. Otherwise a clean    
 cover with attractive red maltese cross    
 tying the stamp to the cover. Boxed    
 cancellation T.P Newport.   400:-

Austria
3006 2Xc 1850 Coat-of-arms 2 Kr greyblack wmk 1.    

 Large pre-printing paper fold. Very scarce!    
 Despite small hole a scarce and attractive    
 exhibition item! (Photo)   300:-

3007 10 I 1858 King Franz Joseph 2 Kr yellow type I.    
 Fresh copy. EUR 500   600:-

3008K 50, 58, 62   Value parcel card sent to Denmark in 1894,    
 declaring three parcels of porcelain.    
 Several transit canc. on back. Vertical    
 fold. Unusual.   400:-

3009K 225-27x IA   1918 Air mail perf 12½ SET (3) on air mail    
 cover together with Mi 222x. 4 Kronen is    
 very scarce on cover! Certificate Philatelic    
 Foundation. (Photo)   700:-

3010K 617-22 1935 Charity. Complete set (6) on Registered    
 cover front 1.12.35. EUR 150   300:-

3011A  Collection 1883–1980 in Schaubek album with    
 stamp mounts. To 1937 mostly , from 1946    
 mostly , incl. better stamps and sets.    
 Fine quality. (800)  // 2.000:-

3012P  144 stamps with beautiful cancellations 1870’s.   1.200:-
3013L  Large accumulation duplicates unsorted    

 classic–modern, majority old.   800:-
3014L  Collection/accumulation classical–1984 in    

 box. Mostly modern , often with    
 duplicates. Mostly fine quality. (3000)  Mostly  800:-

3015P  Lot fine cancellations on classic issues. (144)   700:-
3016P  141 stamps with beautiful cancellations    

 about 1889–1900.   700:-
3017P  144 stamps with beautiful cancellations    

 about 1889–1900.   700:-
3018A  Collection 1850–1979 in album without stamp    

 mounts. Many modern sets . Mostly fine    
 quality. (500)  // 500:-

3019L  Covers. About 100 covers/cards e.g. around    
 30 special envelopes balloon post 1970–80    
 (one from 1949). Some censors, some sent to    
 Sweden. About 400 FDCs 1960–70’s.   250:-

3020P  Lombardia-Venetia Collection 1850–64 on    
 leaves. With few exceptions complete    
 collection incl. several good stamps! In    
 addition most reprints from 1850–61. High    
 value! Mostly fine quality. (Photo)  / 6.000:-

Bahrain – Barbados
3021 20-35 Bahrain (GB) Overprinted 1938 complete.    

 Climate affected gum with brown spots.    
 Unusual set.   1.000:-

3022  Barbados 1918 Badge 3 Sh deep violet with    
 SPECIMEN overprint. SG 191 specimen. Less    
 than 300 produced.  () 250:-
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3043 1b 1840 Queen Victoria 1 d black B-A (small    
 crease lower left corner) with red Maltese-   
 cancellation. EUR 200   300:-

3044 13y 1856 Queen Victoria, no corner letters 4 d    
 carmine on white paper, wmk Medium Garter.    
 SG 66, catalogue £175. Very nice example.   300:-

3045 13Z Victoria 4 d. rose-carmine wmk large garter.    
 Single on a very small ”Insufficienly Pre-   
 paid” cover from London 18.8.57 via Calais    
 and Paris to Geneva. Arrival    
 postmark 20.8. (Photo)   700:-

3046 25 1865 Victoria 6d lilac, plate 5. Very fine    
 printed matter from LIVERPOOL 12.5.66 ”per    
 La Plata” to Montevideo, Uruguay. Rare    
 cover. (Photo)   700:-

3047 27 1865 Victoria 1 Sh. yellow-green single on a    
 very beautiful cover from MATLOCK-BATH    
 19.8.67 to USA. Several postmarks incl.    
 ”Missent to Brooklyn N.Y”. (Photo)   700:-

3048 38 6 pence orange-brown, plate 12. SG 123,    
 catalogue £250.   250:-

3049K 38 Victoria 6 d. orange-brown single on fine    
 cover from LIVERPOOL 20.8.72 to Genova,    
 Italy. Arrival postmark 24.8 on back.   400:-

3050K 45 Victoria 8 d. orange. Fine and rare mourning    
 cover from RAMSGATE 27.12.78 via Brindisi to    
 India. Several postmarks on back incl. Sea    
 Post Office C. (Photo)   1.000:-

3051 80 1883 Queen Victoria 9 d green wmk Imperial    
 Crown. EUR 320 (Photo)   600:-

3052 81 1884 Queen Victoria 1 s. green wmk Imperial    
 Crown. EUR 180   400:-

3053 82-83 1883 Victoria 2´6 Sh, 5 Sh, light crease.    
 EUR 200   300:-

3054 186-88 1934 King George VI with wmk Block Cypher    
 SET (3). No gum. 1000 €. (Photo)  () 500:-

3055 186-88 1934 King George VI with wmk Block Cypher    
 SET (3). EUR 150   400:-

3056 53 Postage due, 2s.6d. with Wz 21. EUR 220 (Photo)   300:-
3057L  Lot modern stamps incl. e.g. 59 Prestige    

 booklets, face value approx. £415. Also some    
 Regional issues not counted.   2.000:-

3058P  Collection 1840–1970 with many better priced    
 issues incl. nice official stamps and high    
 values like Mi 118A, some Regional issues,    
 etc. Mixed-VF.  Mostly  1.500:-

3059P  Accumulation classic–1920’s on leaves incl.    
 many medium- and some better issues.    
 Mixed-VF. (1100)   1.200:-

3060P  Collection on leaves. One penny red plate    
 numbers, 141 different numbers, and also six    
 covers. Good quality. Catalogue value acc.    
 to vendor SG £1100   1.000:-

3061A  1840–2002 in stockbook. Several better    
 stamps, but mixed quality. Somewhat mixed    
 quality. (1200)   1.000:-

3062  1887–1924. All different, e.g. Mi 92, 95-97,    
 112-13, 115-17, 141-42 III, 164. Mostly good    
 quality. Mi 818 € (26)   900:-

3063  1856–1955. All different, e.g. Mi 75, 91–95,    
 101, 141 III, 142 III (short corner),    
 268–69, 278–79. Mostly good quality.    
 Mi 799 € (33)  / 900:-

3064  1841–1887. All different, e.g. Mi 41, 47,    
 51, 58, 61, 73, 76, 81–82, 92, 95–97. Mostly    
 good quality. Mi 762 € (23)   800:-

3065  1887–1941. All different, e.g. Mi 92, 95–97,    
 112–13, 115, 141–42 III, 164, 166–68, 186,    
 214, 230. Mostly good quality. Mi 649 € (33)   800:-

3066  1902–59. All different, e.g. Mi 115,    
 141–42 III, 164, 186, 214, 230, 254, 280–81,    
 P. Maroc 73, Officials 22, 42. Mostly good    
 quality. Mi 671 € (30)   800:-

3067  1858–1902. All different, e.g. Mi 41, 47,    
 51, 73, 92, 95–97, 101, 112–13, 115. Mostly    
 good quality. Mi 605 € (28)   700:-

3068P  COMMONWEALTH. Small lot sets from 1940’s    
 e.g. Norfolk, Sarawak, Malaya, olympics    
 1948. Some values with brown spots.   700:-

3069A  Collection 1947–2005 in visir album. Mostly    
 fine quality. Catalogue value acc. to vendor    
 Mi 800 € (500)   700:-

3070  1840–76. All different, e.g. Mi 1 (cut in    
 picture), 8, 11B, 15 (short perf), 18 I, 19,    
 23–24, 27 (short perf), 30, 32 (short perf),    
 38, 40–41, 44, 47. Mostly good quality.    
 Mi 1.323 € (19)   600:-

3071  1841–83. All different, e.g. Mi 8, 15 (short    
 perf), 18 I (crease), 23, 41, 44, 47, 51,    
 57–58, 61, 64, 71, 73–76. Mostly good    
 quality. Mi 1.003 € (21)   600:-

3072P  Specialized collection approx. 150 copies    
 Elizabeth definitives 1952–60 incl. wmks and    
 varieties, etc. Also 3 pence 1964 in full    
 sheet of 100.  / 600:-

3073A  Collection 1865–80  in stockbook, incl.    
 regionals + some Victoria and Edward  on    
 stocksheet Catalogue value acc. to vendor €    
 500 + € 800. (500)  / 600:-

3074A  Collection/accumulation in stockbook incl.    
 better stamps and some commonwealth. Mostly    
 fine quality. (600)  Mostly  600:-

3075P  Lot c.1911–2007. E.g. ordinary stamps,    
 Christmas stamps, Wembley Stadium special    
 sheet and postage due + five album leaves    
 with a few - stamps from North Borneo and    
 Northern Rhodesia.  / 500:-

3076A  Thick visir album accumulation of e.g.    
 regionals and Machin issues. Some sponsored    
 booklets, also from Commonwealth, C.I,    
 Gibraltar. Isle of Man  coll. 1973–90’s.  // 500:-

3077A  Collection 1945–2005 in stockbook. Mostly    
 fine quality. Catalogue value acc. to vendor    
 Mi 700 € (500)   500:-

3078A  Collection 1880–1995 in stockbook. Mostly    
 fine quality. Catalogue value acc. to vendor    
 Mi 850 € (500)   500:-

3079L  Face value. Year packs and souvenir packs,    
 etc. mostly from 1970’s in box. Some    
 souvenir sheets, etc. as well.   500:-
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3080A  Eight approval booklets with stamps from    
 Britain and Eire, remaining    
 value approx. 5.000.  Mostly  400:-

3081A  Small accumulation remainder collections    
 Victoria–1960’s on leaves, and in two    
 approval books.   400:-

3082K  Cover lot. Over 50 covers, early 1900’s to    
 late 1940’s, incl. several better items e.g.    
 5 d single to Sweden 1905, 1 d to Egypt    
 1902, censored covers from both wars,    
 military covers, postal due, Local cover    
 Guernsey 1940, etc. Mostly sent to Sweden    
 incl. to Archbishop N Söderblom. Fine quality.   700:-

3083  Postcard, Unused propaganda card ”Hitler in    
 the corridor (Official)”, by J Turner.   400:-

3084A  Postcards. About 235, majority    
 churches 1900–60’s.   500:-

3085P  Post Offices Collection 1898–1951 on leaves.    
 Nice little collection incl. E.A.F. and    
 M.E.F ovpts, Tripolitania, and (main section)    
 Morocco Agencies. Fine quality. (125)  Mostly  1.000:-

3086A  Guernsey Collection 1969–87 in Leuchtturm    
 album without stamp mounts. Almost complete    
 incl. all the early sets.   500:-

3087A  Isle of Man Collection 1973–88 in Leuchtturm    
 album without stamp mounts. Almost complete    
 from 1974.   500:-

3088A  Isle of Man Collection 1971–87 in Leuchtturm    
 album with stamp mounts. Incl. some    
 duplicates. Excellent quality.   400:-

3089A  Jersey Collection 1948–86 in Leuchtturm    
 album without stamp mounts. Almost complete    
 from 1970.   500:-

British Colonies
3090A  Collection classic–modern in album. Many a    

 bit better stamps and sets. Mostly good    
 quality. (2000)  / 3.000:-

3091A  Collection classic–modern (mostly older) in    
 thick stockbook. Nothing very expensive, but    
 with several higher values and some complete    
 sets. Many different countries, mostly in    
 Africa. Mostly fine quality. (1800)  // 2.000:-

3092K  Lot. Small lot with ten better stamps on    
 stock cards, a bit mixed quality. High    
 catalogue value! New Zealand, New Brunswick,    
 Nova Scotia and Cape of Good Hope. (10)  / 1.800:-

3093P  Accumulation classical–modern in album.    
 Collection India and other colonies. Mostly    
 good quality. (1500)  Mostly  500:-

3094A  modern in box. Approx 60 souvenir sheets,    
 15 booklets and some sets. Fine quality.   500:-

3095A  British Colonies and USA, accumulation in    
 stockbook.   400:-

3096K  British South Africa Company Lot. Small lot    
 double heads incl. 5, 6, 8 and 10d unused. (13)  / 1.400:-

Brunei – Cambodia
3097 A38-I38 Brunei 1922 MALAYA-BORNEO    

 EXHIBITION 1922. Very nice set, very scarce,    
 with beautiful Brunei cancellations, $1 with    
 opinion Royal Philatelic Society of being    
 genuine. EUR 980 (Photo)   2.400:-

3098 242-48 Bulgaria 1931 Balkan Olympics SET (7).    
 Popular set! Somewhat short perf. on 12L.   300:-

3099A  Bulgaria Collection classic–1980’s in two    
 stockbooks. Partially with accumulation of    
 duplicates. Before about 1955 mainly ,    
 then  to 1969, thereafter used. (2000)  // 1.000:-

3100A  Bulgaria Collection/accumulation mini-sheets    
 and souv. sheets 1959–95. (Hundreds)  // 800:-

3101K  Burma Covers. Lot of 49 items 1937–46 incl.    
 BMA, censors, registered, etc.   400:-

3102A  Cambodia Collection 1951–2000 in visir    
 album. Mostly after 1983. (800)   500:-

Canada
3103 62-72 1898 Queen Victoria (SET). EUR 220   500:-
3104 138 1928 Landscapes $1 green. EUR 100   300:-
3105A  Collection 1851–1975 in Leuchtturm album    

 with stamp mounts. Mostly 1882–1970, incl.    
 better stamps. Mostly fine quality. (400)   2.500:-

3106L  Collection about 1950–2000 in five    
 stockbooks with duplicates, often in blocks-   
 of-four. Yearbooks 1987–93, 1995.    
 High face value.   1.500:-

3107  1868–1942. All different, e.g. Mi 16 (),    
 28, 55–56, 59, 65 (), 73 (), 84–86,    
 89 (), 93bD, 170, 227–28. Mostly good    
 quality. Mi 650 € (29)   800:-

3108A  Accumulation duplicates classic–1970’s in    
 stockbook and visir album. Many Victoria.    
 Also some Newfoundland, Nova Scotia, etc.   800:-

3109  1859–1942. All different, e.g. Mi 10, 15,    
 69, 70–71, 81–82, 87, 135–36, 154. Mostly    
 good quality. Mi 627 € (42)   700:-

3110A  1859–1979 in album. Including some better    
 old and air. Also some Ecuador.    
 Mostly fine quality.  / 500:-

3111A  Lot 1970’s, face value CAD 200.   500:-
3112A  Collection 1870–1973 in Schaubek album    

 without stamp mounts. Incl. some better    
 material. Mostly fine quality.  Mostly  200:-

3113  Newfoundland Three pence green. SG 11.    
 Nice full margin copy. Catalogue £170.   300:-

3114 1 Newfoundland 1857 One penny brown-purple.    
 Signed Georg Bühler. Full margins. SG 1, £140.   300:-

3115 30 Newfoundland (SG 43) 5c blue, seal. Recess    
 A.B.N.Co, rouletted. EUR 260   300:-

3116 158-60 Newfoundland 1931 Air. Complete set (3) with    
 watermark 1. EUR 170   300:-

3117 199 Newfoundland 1933 General Balboa Flight.    
 Interesting Forgery in block of four.   300:-

3118P  Newfoundland Collection 1857–1919. Small    
 old time original collection in miniature    
 album, practically complete from 1865    
 including e.g. SG 42 x, 110 x, 62/65a, 25/33,    
 etc. Many complete sets, mostly hinged but    
 also used. Should be inspected!  / 9.000:-

3119A  Newfoundland Collection/duplicates on    
 Visir leaves in album 1857–1947. Many    
 better stamps and sets, somewhat mixed    
 quality. SG cat >£6000 acc. to vendor.  // 9.000:-

3120P  States Collection classic–modern on leaves.    
 Some a bit better stamps. Also ”states”.    
 Mostly good quality. (300)  Mostly  600:-

Ceylon – Chile
3121 1 Ceylon 1861 Victoria One half penny, lilac.    

 Watermark big C.  () 500:-
3122K  Ceylon Covers. Lot of 41 items 1929–59 incl.    

 cencors, PS envelopes, etc.   400:-
3123 10y Ceylon (GB) One shilling 1857.   350:-
3124P  Chile Collection Colon issue 1853-65.    

 Specialized according to SG catalogue with    
 different prints, shades, etc. SG1C×11, 5C×93,    
 10C×26, 20C×3. Somewhat mixed quality.   2.000:-

China
3125 1 I Empire 1878 Dragon 2½ mm apart 1 ca green    

 thin paper. Very fine copy with original    
 gum. One short perf. EUR 250 (Photo)   500:-

3126 2 I Empire 1878 Dragon Thin paper 3 ca brown-   
 red. Very fine copy with one complete    
 cancel. EUR 450 (Photo)   500:-

3127 29 I Empire 1897 Surch on Red Revenue one    
 cent/3 c red, large type surcharge. Well    
 centered copy with part of blue cancellation    
 TIENTSIN. (Photo)   2.000:-

3128 31 Empire 1897 Surch on Red Revenue 2 c / 3 c    
 red, large type surcharge. Excellent    
 centering. (Photo)   2.500:-
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3129P 146-75 1952 Athletics, compl. set as blocks-of-four,    
 original printing. Very fine quality. (Photo)  () 1.000:-

3130K 313 etc 1956 Chinghai-Tibet Highways 8 F and others    
 (six) on air mail cover from Shanghai 57.2.22 to    
 Aarau, Switzerland.   300:-

3131 649-53A, 655A   1962 Stage Art of Mei Lan-fang    
 incomplete set (6). 20 and 22 f with perforation    
 faults. Some toning to gum on a few stamps    
 (most on 20 and 22 f). (Photo)   800:-

3132 1126-31 1973 Giant Pandas SET (6). 43 f with minor    
 short perf. EUR 170   500:-

3133K 1391-93 1978 The National Science Conf. Souvenir    
 sheet 11. EUR 350 (Photo)   2.000:-

3134K 1409 1978 Galloping Horse Souvenir sheet 12.    
 Minimal corner damage. EUR 500   500:-

3135K 1443 1978 Arts and Crafts Souvenir sheet 13.    
 EUR 300 (Photo)   800:-

3136K 1462 1978 Highway Arch Bridges Souvenir sheet 14.    
 EUR 300 (Photo)   800:-

3137K 1490 1979 The Great Wall Souvenir sheet 15. EUR 200   500:-
3138K 1490a 1979 Riccione Stamp Fair Souvenir sheet 16.    

 EUR 550 (Photo)   2.000:-
3139K 1527 1979 Study Science from Childhood Souvenir    

 sheet 19. EUR 1400 (Photo)   5.000:-

3140K 1549 1979 Camellias of Yunnan Souvenir sheet 20.    
 EUR 220 (Photo)   500:-

3141K 1549a 1979 Stamp Fair in Hong Kong Souvenir sheet    
 21. EUR 400 (Photo)   1.000:-

3142K 1628 1980 Lotus Souvenir sheet 23. EUR 250   500:-
3143P 495-510 FDC, 1959 Sport Meeting SET (16).    

 EUR 120 (Photo)   300:-
3144A  Collection in three albums 1913 to 1990’s.    

 Nothing expensive, but with several complete    
 sets and a few a bit better as Entrance Hall    
 3rt print $10. (2000)  // 2.000:-

3145P  Collection 1890’s–c.1910. A page from All    
 World collection that includes an unused red    
 revenue (Mi 29 I). (25) (Photo)  / 1.000:-

3146P  Collection 1890–1940 on leaves, incl.    
 Offices in China. Fine quality. (215)  // 1.000:-

3147K  Six souv. sheets different from 1980’s:    
 Michel no 22, 24, 25, 27, 29, 30.   800:-

3148P  Accumulation c. 1900–50 in glassine    
 envelopes. Also some Hong Kong and other    
 areas. Mostly massware but some a bit better    
 early. Possibilities of finds. Mostly used.    
 (2000)  // 500:-

3149K  Cover lot. Reg cover Kuling 1921 to Austria,    
 reg cover Peiping 1935 and cover 1938 both    
 to Sweden. Fine quality.   500:-

ex 3145
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3150L  Covers. Three old covers, one parcel card to    
 Belgium from 1961 and about 90 FDCs 1980’s.   500:-

3151 SG EC317   East China 1949 $100 in green on $2 deep    
 rose-red. Nice strip of three cancelled in    
 HWAINING. Creased but unusual. Not listed in    
 Michel or Scott.    250:-

3152A  Mixed Collection 1890–1990’s in stockbook    
 with some duplication. Nothing expensive    
 noted. Also some Germany, mostly Reich.    
 A bit mixed quality. (800)  Mostly  800:-

3153P  Mixed 44 complete sheets of cheap stamps,    
 both R.O.C. and P.R.C.   500:-

3154K  Mixed Covers. Three covers 1940–50’s, one    
 R.O.C. and two PRC.   500:-

3155P  Mixed Covers. Lot with six covers 1914–98 of    
 which four are sent abroad.   500:-

Colombia – Cyprus
3156A  Colombia Collection/accumulation 1899–1997    

 in visir album. Majority used. (1000)  // 400:-
3157P  Congo (Kinshasa) Collection/accumulation    

 1920’s–60’s on leaves. Including some    
 Belgish Congo. Mixed quality. (1000)  // 500:-

3158 14 Cyprus 1882 New value overprint ½ on ½ pia    
 emerald. EUR 110   300:-

3159P  Cyprus Selection 1880–1970 incl. some better    
 early issues and e.g. two Mi 193 used. (110)  // 800:-

Czechoslovakia
3160K 2a, 3, 5, 6, 7   1918 Hradschin 5 h light green and others    

 in small units with margins+Mi 18 C    
 imperforated in between.  / 250:-

3161A  Collection 1918–60 in Schaubek album without    
 stamp mounts. E.g. many Posta Ceskoslovenska    
 overprints.  to 1951, then used.  / 1.200:-

3162A  Collection/accumulation 1918–68 in album.    
 Majority used. Also some covers/FDCs.  // 1.200:-

3163A  Collection 1918–78 in album. Incl. Slovakia    
 during WW2.  / 900:-

3164A  Collection 1954–67 on leaves with stamp    
 mounts. Almost complete incl. souv. sheets,    
  to 1960,  from 1961.  / 800:-

3165A  Collection in album. Mini-sheets 1937–76,    
 incl. good ones. Stamps 1970–80 mostly .    
 Fine quality.  / 600:-

3166P  Collection 1918–37 on Kabe leaves incl.    
 postage due and newspaper stamps, etc. (270)  / 500:-

3167A  Accumulation of duplicates mini-sheets and    
 kleinbogen, about 140, majority 1980’s.   500:-

3168A  Collection 1975–80 in Lindner album with    
 stamp mounts.   500:-

3169A  Collection/accumulation 1945–83 in two    
 stockbooks incl. some before 1938. (Thousands)   500:-

3170P  Collection 1918–65 on Schaubek leaves incl.    
 some East Silesia. In total about 1000 different.   400:-

3171A  Cut pieces lot c. 1919–30. Mostly    
 ”Hradschin” type. Interesting lot. (Approx. 100)   350:-

3172L  Lot. Two small boxes with mostly ”Hradschin”    
 type. Interesting mix. Treasure boxes?  Mostly  350:-

Dahomey – Ecuador
3173P  Dahomey Collection 1899–1942 on leaves.    

 Beatiful almost complete coll with e.g.    
 1901/05 set and 1906 set (35c=used, 5Fr some    
 paper remains). Catalogue value 1245 €. Fine    
 quality. (Photo)   1.200:-

3174 23+24 Diego Suarez 1892 Allegory 75 c + 1Fr.    
 EUR 140   300:-

3175A  Dutch Colonies Collection classics–1980 in    
 DAVO album without stamp mounts. Good    
 starter’s collection including better such    
 as Dutch Indies Bandkastenmarken Mi 1–7    
 hinged, Suriname souv. sheet 1 hinged and    
 others. Mostly good quality. (500)  // 2.500:-

3176P  Dutch Colonies DUTCH INDIES and    
 CURAÇAO. Collections on leaves.    
 Few better. (350)   1.200:-

3177K  Dutch Indies Two postal stationeries 7½ and    
 15 c. One with the scarce cancel NED.INDIA    
 OVER GENUA (15 c), and one with the scarce    
 rectangular cancel NED-INDIE VIA    
 BRINDISI. (Photo)   800:-

3178A  Dutch Indies Collection 1870–1929 in album    
 without stamp mounts.   700:-

3179P  Dutch Indies Lot on leaves. Japanese    
 occupation + interim issues. Fine quality. (70)  // 500:-

3180A  Ecuador Collection/accumulation 1872–1999    
 in visir album. Majority used. (800)  / 400:-

3181 1 Ecuador SCADTA 1928 Airplane overprinted    
 PROVISIONAL 50 C on 10 C blue-green.    
 Mi €180 for hinged,  is scarce! (Photo)   700:-

Egypt
3182 7 1866 Turkean stamp with surcharge 10 Pia    

 dark blue. Watermark 1. EUR 450 (Photo)   900:-
3183  Postal stationery, Lloyd Austriatico XXXIV    

 violet strike on Austrian 20 para postal    
 stationery card sent from Alexandria to    
 Görlitz. Ex Anatole Ott.   800:-

3184P  Collection classics–ca 1940 on leaves from    
 old all world collection. Most of the early    
 stamps are (), but high catalogue value.    
 Six imperfs of the first set, fresh copy of    
 SG 13b hinged, etc. Somewhat    
 mixed quality. (250)  / 4.000:-

3185K  Die Proof of 1879 issue (five items). Ex    
 King Farouk.   1.500:-

3186A  Collection 1867–1973 in album. Well-filled    
 from appr 1940. Many sets. Also some from    
 Palestine. Mostly fine quality. (500)  // 600:-

3187A  Collection 1926–74 in stockbook. 638 stamps    
 + nine souv. sheets. Fine quality. Mi 963 €   600:-

3188P  1866–modern on leaves. Including some    
 better. Mostly fine quality. (500)  // 500:-

3189P  / Small collection 1866–1960 on three    
 Visir leaves. 90 stamps, three blocks and    
 four covers. Mostly used, from 1950   / 300:-

3190  Postcard, LLOYD, Austrian line. Picture    
 postcard depicting PHILAE to Trieste 1903    
 with large oval nice strike LLOYD    
 AUSTRIACO UFFICIO PARTENZE/   
 ALEXANDRIA franked with a    
 pair 2c. Ex Anatole Ott.   500:-

3191  Postcard, K.K. BORDTELEGRAPHENAMT    
 HELOUAN Picture postcard depicting Alex    
 Railway station and with the cachet of K.K.    
 BORDTELEGRAPHENAMT HELOUAN.    
 With date and signed. Ex Anatole Ott.   250:-

3192P  Postcards. Maritime and Paquebots markings.    
 An assembly of 19 cards maritime mail from    
 Egypt and some transit and incoming with a    
 variety of marks such as Paquebots (3),    
 Service Maritime des Messagerie, REUNION A    
 MARSEILLE (4), the Dutch BATAVIA    
 ROTTERDAM, etc. Also eight stamps with    
 various markings. Ex Anatole Ott.   1.200:-

3193P  Maritime post Covers. Dutch Post. One sheet    
 with two items nicely mounted with excellent    
 PH description by the collector. Both    
 Egyptian cards with Dutch ”Amsterdam-   
 Batavia” 1907. Ex Anatole Ott.   1.000:-

ex 3173

3177
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3194P  Rural markings Covers. Numerals Foreign    
 destinations Murphy/Shoukry 53–60. #1,    
 Mahalla 9 III 02 (no cart) postc to France,    
 70 % CDS NR. #2, II Chibin el Kom 25 X 02    
 (no cart), postc to Belgium, poor strike but    
 R. #3, II Beni Souef 28 VII 03 Minshat el    
 Hag (cart) Postcard to France, 70 % strike    
 but earliest recorded for this CDS - RR. #4,    
 Damanhur 30 VI 06 (no cart), postc to    
 Belgium Poor strike, but R. #5, Balyana    
 30 XII 08 Araba el Madfuna (cart) to Oxford,    
 50 % cds, NR. #6, Balyana blue 12 II 10 Bani    
 Mansur (cart) to Geneva, Good CDS, poor    
 cartouche NR. Ex Anatole Ott.   1.400:-

3195P  Rural markings Covers. Rural Service    
 (Murphy/Shoukry Pages 79-112). #1, Imbaba-El    
 Hutiya 3 I 09 Warraq el Hadr (cart) to    
 Cairo, Neat, mini-envelope, earliest for    
 this CDS but NR. #2, Samalut-Daquf 15 V 10    
 Kafr…? (cart), to Cairo, Nice strikes but    
 common CDS NR. #3, Mataria-Cairo I VII 13    
 (no cart) Postcard – incoming from Germany,    
 70 % strike but now NR. Ex Anatole Ott.   700:-

3196L  UAR Accumulation in box. Duplicated dealer    
 stock in shoebox. Unusual to find in these    
 quantities. Mostly good quality. (1000)  Mostly  500:-

3197K 23 Egypt (GB) 1879 Sphinx 5 para brown    
 inverted watermark, wholesale lot of 24    
 copies. SG 44w, catalogue value £2880 for    
 hinged – much more for ! Somewhat    
 mixed quality (a few short perfs here and there).   5.000:-

3198 23 Egypt (GB) 1879 Sphinx 5 para brown inverted    
 watermark. SG 44w, catalogue £120 for    
 hinged,  is scarce!   400:-

3199  Egypt (GB) Lot. SG D66-70 hinged complete,    
 and D66 used. Minimum catalogue is £560, but    
 quality is a bit mixed (heavily hinged,    
 short perfs on D66). (6)   400:-

3200 4 Egypt (Turk) 1866 2 Piastre yellow halved on    
 cut piece. Tied by nice cancellation POSTE    
 VIOERENI FOLZIANE CAIRO 5 AUGS 67.    
 Scott 4d, catalogue value year 2003 was $2500    
 for cover. Very scarce! (Photo)   1.200:-

Estonia
3201A  Collection 1918–2008 in Schaubek album,    

 apparently complete main numbers incl. e.g.    
 Mi 41–45, 46–47A+B signed Nemvalz.  / 1.700:-

3202P  Collection 1918–40 on Schaubek leaves incl.    
 many nice issues, Bl2 and six copies    
 occupation 1941, etc. High value. (140)   1.500:-

3203P  Collection 1918–40 on leaves incl. dupl.    
 Containing many medium- and some    
 better priced issues. (>600)  // 1.200:-

3204P  Collection 1918–40 incl. duplicates.    
 Containing many nice sets incl.    
 Mi 46–47A+B , BL1–4 /, etc. (320)  / 1.000:-

3205P  Mixed lot on five visir leaves, both    
 periods, unsorted. Souv. sheet 2 used. Also    
 some stationery 1980’s. (Hundreds)  // 400:-

Falkland Islands
3206  1891 Queen Victoria 6 d orange-yellow wmk    

 Crown CA. SG 33, £225. Fresh example,    
 lightly hinged.   500:-

3207 23 1904 King Edward VII 3s. deep myrtle green    
 wmk Mult Crown CA (rough perf of June 1906    
 printings). SG 49b, cat £140 for hinged.    
 Mint never hinged is unusual! Excellent    
 centering. Gum is insignificantly lightly    
 toned. (Photo)   1.500:-

3208 32 1912 King Edward VII 5s. deep rose-red wmk    
 Mult Crown CA. Well-centered SG 67,    
 catalogue £100 for hinged. Unmounted is    
 unusual! (Photo)   1.000:-

3209 SG46aw   1904 Edward VII 2½ p ultramarine, inverted    
 watermark. Scarce! SG catalogue £400. Some    
 toning on gum and a few perfs. (Photo)   1.000:-

3210  Pieces lot. Five ”franks” (prepaid letters    
 had these applied before the use of stamps).    
 In the lot are three black franks and two    
 red included (black ones were in use from    
 March 1868 and red ones in use from February    
 1877). Interesting prephilatelic items. (Photo)   1.000:-

3211A  1944–90 in album. Including some better,    
 gutter pairs, etc. Fine quality.   500:-

Federation of Malaya – Fiume
3212P  Federation of Malaya Collection classic–appr    

 1965 on leaves. Some a bit better stamps.    
 Mostly good quality. (400)  Mostly  600:-

3213K  Fiume Interesting original small    
 accumulation in glassine envelopes (and on a    
 few stock cards for display) incl. many    
 better from this popular area! E.g.    
 Mi 154–67 , 98–113 , Carnaro    
 Mi 16 , etc. Should be inspected! (200)  // 2.500:-

3214P  Fiume Collection/accumulation 1918–23 incl.    
 dupl. E.g. Mi 32–61, 110–13 and 163–65 ,    
 two sets military post / and some nice    
 Carnaro, etc. (400)  / 500:-

France
3215K 27, 28 1867 Emperor Napoleon III 10 c yellow-brown    

 and 20 c blue on cover to Switzerland    
 cancelled with numeral cancel 2535. Arrival    
 cds Payerne 23.XI.70 on reverse.   300:-

3216 25 Postage due, 1884 New numeral 2 Fr red-   
 brown. EUR 200   400:-

3217 40 Postage due, 1910 New numeral 2 Fr red. EUR 280   500:-
3218A  Collection 1849–1957 in album incl. good    

 classic part, from 1937 mostly . Fine    
 quality. (800)  / 3.000:-

3219A  Collection classic–2005 in two thick visir    
 albums. incl. some perfins, parcel post    
 stamps, tax labels, etc. (2000)   1.200:-

3220A  Accumulation duplicates commemoratives in    
 three stockbooks, 1940’s–70’s, e.g. several    
 Red Cross, Paintings, etc. Good value.   1.000:-

3221A  Collection mainly commemoratives in three    
 small stockbooks, mainly unmounted. Several    
 good issues, e.g. famous persons.  / 800:-

3222L  Large accumulation duplicates classic–   
 modern in big shoebox.   800:-

3223  1862–75. All different, e.g. Mi 23, 25, 31,    
 38–40, 42, 47. Mostly good quality. Mi 910 € (21)   600:-

3224  1849–76. All different, e.g. Mi 3–4, 16, 18,    
 23, 31, 44 (cut in picture), 47, 58 I, 60 I.    
 Mostly good quality. Mi 710 € (28)   600:-

3225  1849–70. All different, e.g. Mi 3–4, 9–10,    
 16, 18, 23, 25–26, 31, 36. Mostly good    
 quality. Mi 680 € (21)   500:-

3226  1849–70. All different, e.g. Mi 3–4, 16, 18,    
 23, 25–26, 31, 36, 38 (short corner), 40.    
 Mostly good quality. Mi 904 € (20)   500:-

3227  1876–1936. All different, e.g. Mi 63 I, 75,    
 81 I, 82, 85, 99, 183, 242, 266 (short    
 perf), 310, 327. Mostly good quality.    
 Mi 721 € (31)   500:-

3228K  Lot Red Cross, collection of booklets. Low    
 limit. Mostly fine quality.   500:-

3229P  Collection classic–1970’s on leaves incl.    
 some modern  and two pages with colonies,    
 etc. (700)  / 500:-
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3230A  1849–1970’s in album. Some better classics,    
 1950’s and air. Mostly fine quality. (700)  // 500:-

3231L  /FDC accumulation. Pochettes, Souvenires    
 Philatélique, Envelopes pré-timbrées    
 illustrées, Souvenir sheets ”Kleinbogen”    
 and blocks (Post price € 171), etc.  /FDC 500:-

3232P  Accumulation duplicates on leaves, 1950–60’s    
 (mainly). E.g. air mails 1954 used, Famous    
 painting issues 1961 and others .  / 400:-

3233 5 II P.O. in Morocco 1891 Allegory 50/50 c    
 carmine on rose type II. EUR 80   300:-

3234 16 P.O. in Morocco 1902 Merson 1 Pta/1 Fr    
 lilac-red/yellow-green. EUR 85   300:-

3235 1-18 P.O. in Tanger 1918–23 Two SETS (18). EUR 194   400:-
3236 14 Colonies Postage due, 1884 5 Fr red-brown. EUR 140   300:-

French colonies
3237A  French colonies Collection classical–appr    

 1960 in album. Many sets. Some a bit better    
 stamps. Mostly fine quality. (2000)  / 1.500:-

3238K  French colonies Lot classics on leaves.    
 Mostly a bit better stamps. Mostly fine    
 quality. (Appr 30)  / 500:-

3239P  French Establishments in India Cover lot    
 1944. Three letters with registration    
 reciepts with blocks of four of the 1942    
 diagonal FRANCE LIBRE OVERPRINTS    
 (the 16ca, 1fr 16ca and 15ca stamps), all with the    
 variety FRANOE in the upper right stamp of    
 the block, all sent to Pondichery. Fine    
 quality.   3.500:-

3240 45 French Guiana 1900 Allegory 15 c lilac-   
 grey/red. EUR 120   300:-

3241K 17-18 French Indochina 1899 Allegories 5 c yellow-   
 green/red and 10 c carmine/blue on redband    
 cover sent to Haiphong.   500:-

3242 44 French Polynesia 1965 Centenary of IUT    
 50 Fr. EUR 120   200:-

3243 48 French Polynesia 1965 Underwater hunting    
 50 Fr. EUR 120   250:-

3244 148-57 French Polynesia 1941 FRANCE LIBRE set (10).    
 20 Fr violet/brown thin, other 20 Fr , both    
 10 Fr .  / 200:-

3245 52 Gabon 1910 5c Pahouin Warrior. On domestic    
 letter to Libreville with additional bisected 20c    
 French postage due stamp. Arrival cds    
 Libreville 15 dec 10. (Photo)   500:-

3246 31 Gabon (FR) 1904 Allegory 2 Fr violet/blue. EUR 90   300:-
3247 46 Gabon (FR) 1910 Bantu 1 Fr brown/light    

 brown. EUR 110   300:-

Germany
States

3248 15a Baden Cover franked with 1862 Coat-of-arms    
 9 Kr brown, tied by Numeral 87 cancel.    
 Transit and arr cds on backside. Contents.   500:-

3249  Baden All different, e.g. Mi 2–4, 7, 11,    
 19–20, 21 (thin spot), 38, Landporto 3x.    
 Mostly good quality. Mi 928 € (14)  / 400:-

3250P  Bavaria Collection. Interesting collection    
 to 1920 with about 250 stamps incl. some    
 better and also 23 COVERS incl. a few    
 prephilatelic. Worth inspection at least on    
 the cover part!   2.200:-

3251A  Bavaria Collection 1849–1920 partly in    
 Leuchtturm album. Issues of 1919–20 (and    
 some earlier) often both used and . The    
 earliest issues with some shades. Fair    
 quality, high value. (700)  / 1.500:-

3252A  Bavaria Collection 1849–1920 in visir album.    
 Some duplicates. (450)  / 500:-

3253 2 Braunschweig 1852 Coat-of-arms 2 Sgr blue,    
 no gum. EUR 320   400:-

3254 7 Braunschweig 1853 Coat-of-arms 2 Sgr black    
 on blue paper, wmk posthorn. EUR 250  () 400:-

3255 12 Braunschweig 1862 Coat-of-arms 3 Sgr lilac-   
 red on white paper. EUR 260   400:-

3256P  Hamburg Collection on leaves. Mostly good    
 quality. Catalogue value acc. to vendor    
 Mi 2000 € (43)  / 1.000:-

3257  Hanover All different, e.g. Mi 1, 3–5, 10,    
 12, 15, 19, 21, 24. Mostly good quality.    
 Mi 680 € (12)   500:-

3258 1 Lübeck 1859 Coat-of-Arms ½ Sch dark lilac.    
 One dot over –. EUR 600 (Photo)  () 800:-

3259 8 Oldenburg 1859 Coat-of-Arms 3 Gr black on    
 yellow paper. Cut in margins. EUR 750   600:-

3260 20 Prussia 1866 Numerals 10 Sgr rose-red. EUR 240   400:-
3261  Prussia All different, e.g. Mi 1–6, 8-9, 11,    

 13 (short cut), 19. Mostly good quality.    
 Mi 670 € (14)   400:-

3263 20-25 Thurn und Taxis 1859 Numerals SET (6). Sign    
 on Mi 23–25. EUR 620 (Photo)   800:-

3264 26-34 Thurn und Taxis 1862 Numerals SET (9). Mi 27    
 is . EUR 306   400:-

3265 35-44 Thurn und Taxis 1865 Numerals SET (10).    
 Mi 35 and 39 is . EUR 528   700:-

3266A  Württemberg Collection/accumulation    
 1851–1920 in stockbook. Many earlier issues,    
 eg 1851 1 kr (6), 3 kr (32), 6 kr (13),    
 9 kr (10). Very high catalogue value. Mixed    
 quality. (500)  Mostly  4.000:-

3267A  Württemberg Collection 1851–1923 in album.    
 Incl. better, also few Hanover, Saxony and    
 Reich. Mostly fine quality. Catalogue value    
 acc. to vendor Mi 3300 € (300)  Mostly  1.000:-

3268 4-5 North German Confederation 1868 Numerals    
 1 Gr red and 2 Gr blue on reconstructed cut    
 piece cancelled STOCKHOLMS KK 27.8.1869.    
 Very scarce with Swedish cancellation! (Photo)   500:-

3269 5 North German Confederation 1868 Numerals    
 2 Gr blue, cut in upper margin. Danish numeral    
 cancellation 191 (expeditionsstempel)    
 Mi ”from € 150”. Scarce! (Photo)   300:-

Collections German States
3270P  Small old time dealer holding in approval    

 booklets and glassine envelopes. Also some    
 Reich. Untouched original lot including    
 better! Very high catalogue value. The    
 quality is unusually good for this area, but    
 a bit mixed. Please inspect carefully!  / 5.000:-

3271P  Interesting collection approx. 1200 copies    
 from almost all states incl. dupl. Mixed    
 quality but very high value.  / 1.500:-

3272P  Collection on Visir leaves. Mixed quality.    
 Mi 4700 € (250)  / 1.400:-

3273A  Collection in album. Mixed quality. (600)  Mostly  1.000:-
3274A  Collection in album. Somewhat mixed    

 quality. (115)  / 800:-
3275A  Collection in stockbook. Fine quality. (350)  Mostly  700:-
3276K  Lot. Incl. Bavaria 18 Kr red (narrow but    

 full margins) and some other with high    
 catalogue value. Ver mixed quality    
 as usual. (16)   600:-

3277A  Collection in Leuchtturm album with stamp    
 mounts and slipcase. € 540 (Mi 2006/2007)    
 (150 different)   500:-

3245
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Reich
3278 6 1872 Small Coat-of-arms 5 Gr brown. Paper    

 creases. EUR 120   300:-
3279 15 1872 New Colours 2 Kr orange. EUR 220   400:-
3280 108 Picture postcard (broken corner) – cabin of    

 Zeppelin Bodensee. STAAKEN 28.10.19 +    
 special canc. AN BORD DES ZEPPELIN    
 LUFTSCHIFFES BOODENSEE 28. OKT 19.    
 Vignette on reverse. Sent to Sweden – text    
 partially erased.   1.000:-

3281A 145, 162/S27-30   Germania 40 Pfg and Ziffer 30 Pfg.    
 290 copies in units with se-tenant and tête-bêche.   350:-

3282 277-96 1923 Inflation overprints SET (20). Six    
 copies signed. EUR 140 (Mi 2006/2007) for    
 normal quality.   500:-

3283K 289aOPDIWOR 1’11’1   1923 100000 on 100 Mark purple.    
 Overprinted in Münster. Mi € 1300 for xx. New    
 certificate Tworek BPP and old signature. Hinged    
 in margin but stamp xx. Scarce! (Photo)   1.000:-

3284K 293OPDIaWOR 2’9’2   1923 250000 och 300 Mark green.    
 Overprinted in Münster. Mi € 2000 for xx. New    
 certificate Tworek BPP and old signature    
 Düntsch. Hinged in margin but stamp xx.    
 Very scarce! (Photo)   1.400:-

3285 307A 1923 800000 on 500 M light green. On cut    
 piece, old signatures Friedemann and Infla    
 Berlin. EUR 2000 (Photo)   3.000:-

3286 385-97 1926 Famous Germans SET (13). Excl.    
 unimportant 5 Pfg and 50 Pfg is hinged.    
 Mi appr. €600.   800:-

3287K 407-09 1927 I.A.A. Overprint. Complete set with    
 upper margins on registered cover (crease),    
 LEIPZIG 21.11.27.   500:-

3288 410-22 1928 Presidents short set missing 80 Pfg    
 (12). A few stamps with short perfs.    
 20–60 Pfg signed Schlegel BPP. EUR 750   800:-

3289 438-39 1930 1st South America Flight SET (2).    
 Climate affected gum and owner’s mark on    
 back. EUR 700   500:-

3290 438-39 1930 1st South America Flight SET (2). Nice    
 set in fresh quality. Owner’s mark on 4 RM.    
 EUR 800 (Photo)   1.500:-

3291 446-48 1930 Charity Souvenir sheet 1. Stamps    
 are , souv. sheet creased. EUR 500   600:-

3292 456-58 1931 Polarfahrt SET (3). Nice set! EUR 1300    
 (Photo)   2.500:-

3293 496-98 1933 Graf Zeppelin SET (3). Very fine. All    
 signed Schlegel. EUR 4000 (Photo)   6.000:-

3294 496-98 1933 Graf Zeppelin SET (3). EUR 1200 (Photo)   2.000:-
3295 496-98 1933 Graf Zeppelin SET (3). Small tear in    

 2 RM to the left. EUR 1000 (Photo)   1.400:-
3296K 499-507A   1933 Charity SET perf 14 × 13 (9). Very fine    

 quality. All signed Schlegel. EUR 2300 (Photo)   4.000:-
3297 499-507B   1933 Charity SET perf 14 (9). Very fine. All    

 signed Schlegel. EUR 1024 (Photo)   1.600:-
3298 556-64 1934 Charity SET (9). EUR 550   1.000:-
3299 572y 1935 Sports 12 Pfg Red, horizontally ribbed    

 gum. EUR 120   250:-
3300 576-79 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3.    

 EUR 1100 (Photo)  () 2.000:-
3301K 576-79 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3. Thin spot    

 on 25 pfg. EUR 1100  () 1.000:-
3302P 609-16 1936 Olympic Games SET (8) on souvenir leaf    

 cancelled BERLIN OLYMPIA-STADION 1.8.36.   300:-

3303P 646 1937 Birthday of Adolf Hitler Souvenir    
 sheet 7 on cover ”Druchsache” (unusual) from    
 Berlin 21.5.37 to Bergsgården, Sverige.    
 Contains a picture post card ”Die    
 Fahnenkompagnie am Ehrenmal” (small paper    
 loss). (Photo)  500:-

3304K 648 1937 Culture Souvenir sheet 9. EUR 320   500:-
3305K 650 1937 REICHPARTEITAG Souvenir sheet 11.    

 fine. EUR 340   600:-
3306K 742 Cover franked with 25 pf tied by BERLIN    

 29.11.40, sent to the Jewish ghetto Hongkew    
 in Shanghai in China. Arr cds on reverse.    
 Interesting and very unusual item, including    
 contents written in English. Low reserve.   500:-

3307K  Postal document, Postsparen der Hitler    
 Jugend, HJ-Postsparkarte. Postal savings    
 document with stamps.   350:-

3308A  Collection 1872–1945 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts. Many good, e.g. early    
 issues. Majority used like Reichspost 1900    
 complete, Gelber Hund, 2 M Zeppelin 1928,    
 air mails and Workers 1934 complete. Also    
 occupation zones 1940–45. High value.    
 Somewhat mixed quality.  // 3.000:-

3309A  Collection 1872–1944 in album. Wellfilled    
 collection, incl. many better stamps and    
 sets. Somewhat mixed quality. (500)   3.000:-

3310A  Collection 1934–45 in album. Good    
 collection, incl. better sets. Mostly fine    
 quality. (500)  / 1.800:-

3311A  1875–1948 in album incl. better sets , also    
 zones. Fine quality. (400)  / 1.800:-

3312A  Collection 1900–45 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Many better issues, e.g. used    
 Builders 1934, Folk Costumes 1935. S/s of    
 1937 . Also small collection Saar, used.    
 Good quality.  / 1.800:-

3313P  Lot 1920–44 on Visir leaves. E.g. better    
 sets incl. Mi 499–507 and 529–39, official    
 stamps and few BRD, etc. Mixed-VF. (330)  Mostly  800:-

3314  1872–1934. All different, e.g. Mi 17, 37,    
 137, 213–14, 233, 258–59, 367, 381–83, 424,    
 477, 481, 488, 538–39, 543. Mostly good    
 quality. Mi 663 € (37)   700:-

3315  1875–1942. All different, e.g. Mi 233, 440,    
 481, 538, 543, 563, 596, 657–59, 681–83,    
 747, 799–801, Officials 14. Mostly good    
 quality. Mi 661 € (45)   700:-

3316A  Collection/accumulation 1850–1950 in visir    
 album. Mostly fine quality. (1200)  // 700:-

3317  1872–1922. All different, e.g. Mi 2–3, 7,    
 17, 23, 35, 65, 135–38, 210–11. Mostly good    
 quality. Mi 546 € (24)   600:-

3318  1872–1942. All different, e.g. Mi 2 (,    
 short corner), 15 (), 22, 30 (), 353, 367,    
 405–06, 606–07, 698. Mostly good quality.    
 Mi 718 € (28)   600:-

3319  Lot better issues in somewhat mixed quality.    
 E.g. Zeppelin Amerikafahrt 1 and 4 RM. (27)   400:-

3320K  Cover lot 1938–45. Interesting, several    
 express/registered and some commem.    
 cancels. (17)   800:-
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3321L  Cover lot 1943–44. Fieldpost mostly from or to    
 Danzig. Some punched. Mostly fine quality.    
 (70)   500:-

3322P  Postal stationery collection 1870’s–80’s.    
 According to vendor Mi over 1000 DEM 1985.    
 Including two postal stationaries from    
 states. Some a bit better. (12)   700:-

3323  Postcard, Black propaganda stamp of Hitler,    
 text ”Unsere Hoffnung. Tied with cancel,    
 from 1936. Scarce. (Photo)   650:-

3324K  Postcards. Eight used postcards from 1898–1913,    
 from e.g. Cameroon and South West Africa.   1.000:-

3325A  Postcards collection in album. 150 old    
 postcards, e.g. 25 ”Gruss Aus”-type.   1.000:-

3326K  Postcards. 21 used propaganda cards with    
 diferent frankings.   500:-

3327A  Postcards 1920–30 in album. From different    
 cities, unused. (190)   500:-

3328K  Postcards 1914–20 in envelope. War ships.    
 Mostly fine quality. (14)   300:-

3329 37-40, 44   P.O. in Morocco 1907 Overprint on    
 DEUTSCHES REICH with wmk 1, five stamps    
 up to 2P50 c on 2 M. EUR 465   500:-

3330  Colonies 19 different ”Trauermarken” – lost    
 colonies after WW1.  () 250:-

3331K  Colonies Cover lot 1890’s–c. 1910.    
 Interesting selection of ten covers/postal    
 stationaries, several with maritime    
 connections. Including registered cover    
 Kiautschou to Germany franked with 14 cents    
 incl. Mi 20 with OR. OR on covers from    
 colonies are very scarce! Also other better    
 items, please inspect. (Photo)   4.500:-

ex 3331

3332K 10 New Guinea 1901 Ship 20 Pf blue without wmk    
 on cover cancelled EITAPE 30/10 12. Scarce    
 cancellation, ARGE €1000 on cover. (Photo)   2.200:-

3333 25 Marshall Islands 1901 Ship 5 M green-   
 black/red without wmk on cut piece.    
 Certificate Hoffman-Giesecke. Slightly    
 climate affected. EUR 600   1.000:-

3334 22 Togo 1913 Ship 10 Pf rose wmk 1. Block of    
 four on paper. EUR 520   500:-

3335K  Togo Postal stationery, 10 pf tied by oval    
 DEUTSCHEW SEEPOST and arr csd MAINZ    
 25.10.99. Also a cover from Levant with 5 pf    
 green cancelled JERUSALEM (cover with    
 some damages).   300:-

Associated areas
3336 171-77 Saargebiet 1934 Charity SET (7). EUR 280   400:-
3337A  Saargebiet Collection 1920–59 in album.    

 Also Saarland, incl. better stamps.    
 Fine quality. (400)  // 1.000:-

3338 30-40 Schleswig Overprint set Plebiscite 20 mars    
 1921, complete on cuts, beautiful canc.    
 OPPELN 20.3.21.   350:-

3339K 181-92 Danzig 1923 Inflation overprint SET (12).    
 Nice complete set, 25 Pfg is hinged and not    
 OR. All others are  and have OR.    
 EUR 500 (Photo)   1.500:-

3300

3332

3303ex 3339

3323
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3340K 205, 231-35   Danzig 1932 Air Mail exhibition SET and    
 1 G air mail on Zeppelin cover routed via Rønne,    
 Denmark. (Photo)   1.500:-

3341P  Danzig Collection on leaves. Quite well-   
 filled collection including some better.    
 Mostly good quality. (300)  / 1.700:-

3342P  Danzig Collection on leaves. Also some states.  / 500:-
3343P  Occupied areas WW2. Accumulation on 27    

 visir leaves, majority Bohemia-Moravia    
 and General government.  // 500:-

3344P 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14). All on    
 paper. EUR 450   800:-

3345 1A Estonia - Odenpäh 20+20 K black/blue    
 perforated. Mi €180 for .   250:-

3346 2 A II Estonia - Odenpäh 1941 30+30 K black/blue    
 perforated, rounded shield. EUR 400 (Photo)   1.000:-

3347 2 B II Estonia - Odenpäh 1941 30+30 K black/blue    
 imperf with rounded shield. Mi € 250 for .   300:-

3348K 2 Jersey 1 p red. Strip of five, without gum,    
 very broad bottom margin, and ”lightning”    
 cancellation. Proof?  () 250:-

3349K 10-17 Lithuania 1941 5 k–80 k Vilnius Ovpts.    
 Registered cover, cert. Krischke, most    
 likely not postally sent. Stamps genuine,    
 demanded material. EUR 352 (Photo)   1.500:-

3350K  Allied Occupation Cover accumulation. About    
 20 covers 1946–48, all censored, all sent to    
 Sweden, many different frankings. Mostly    
 fine quality.   500:-

3351 100-02 Soviet Zone 1945 Christmas souvenir sheet 1t    
 ordinary paper with dot under R variety.    
 Very fine copy. EUR 2500 (Photo)   3.500:-

3352K 103-06 Soviet Zone 1945 Christmas souvenir sheet 2t    
 ordinary paper with deformed ”0” in 10.    
 Small damage at fron on the 6 pf stamp.    
 6000 € if xx. (Photo)   2.000:-

3353K 112-15 Soviet Zone 1946 Bridge reconstruction    
 Souvenir sheet 4. EUR 400 (Photo)   800:-

3354K 239 Soviet Zone 1949 Goethe Souvenir sheet 6    
 with special cancellation WEIMAR 1    
 28.AUGUST 1949. EUR 600 (Photo)   1.300:-

3355P  Soviet Zone Nice selection with about 165    
 copies 1945–49. E.g. Berlin/Brandenburg,    
 East-Saxony, 34 ”Bezirkhandstempel”, etc.  / 500:-

3356 297-98 Saarland 1950 European Council    
 SET (2). EUR 220   400:-

3357P  Saar Nice collection 1920–58 on leaves incl.    
 e.g. Mi 70–121 mostly used and about 50    
 official stamps, etc. (450–500)  / 1.500:-

3358P  Saargebiet and Saarland. Used lot on four    
 Visir leaves. Fine quality. Cat. value    
 approx. € 400 (cheapest varieties) (126)   350:-

3359K 42-45A Baden Zone 1949 Red Cross. Complete set (4)    
 on piece with red jubilée canc. 8.5.49.    
 Signed Schlegel.   500:-

3360 32-41 Rheinland-Pfalz 1948 Personalities III SET    
 (10). EUR 550   800:-

3361 103-05 American and British Zone 1949 Hanover Fair    
 Souvenir sheet 1. Used BAD SALZUFLEN    
 23.9.49, LUFTWEGE HERZ RHEUMA.   500:-

3362K 103-05 American and British Zone 1949 Hanover Fair    
 Souvenir sheet 1 on domestic cover,    
 cancelled ROTENBURG 1.12.49. EUR 450 (Photo)   900:-

3351

3352

3340 3349

3353

3354
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3363P  Zones Collection 1945–49 on leaves. E.g.    
 complete Baden Mi 1–57, Rheinland Pfalz and    
 Württemberg Mi 1–52, etc. (330)  / 1.000:-

German Democratic Republic (DDR)
3364 271-72 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7.    

 EUR 150   300:-
3365 271-72 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7.    

 EUR 150   300:-
3366 271-72 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7.    

 Four souvenir sheets.   250:-
3367K 485-90 1955 Year of Friedrich Engels Souvenir sheet    

 13 with first day cancellation BERLIN    
 10.12.55. EUR 180   400:-

3368A  Collection 1945–90 in two Lindner albums.    
 Containing a nice part Soviet Zone incl.    
 East Saxony Mi 41 , Thüringen BL4 and    
 Goethe BL6 , Mi 242–70 , BL7 ,    
 BL8-9A+B , ZD, etc. Mi approx. 6000 €.  Mostly  3.500:-

3369A  Collection 1949–72 in album. Almost complete    
 collection (excl. officials, etc.) missing    
 only the Marx sheets and some less important    
 items! Fine quality.   3.200:-

3370A  Collection 1949–68 in visir album incl.    
 1950’s better sets , e.g. Mao, 1953 M/S.    
 Fine quality. (800)  / 2.500:-

3371L  Collection 1949–90, almost complete, incl.    
 all souv. sheets, (block 19 however    
 cancelled). Majority , some early .    
 Twelve small Leuchtturm albums. High value.    
 Approx. 15 kg.  / 2.000:-

3372A  1949–80’s in two Leuchtturm albums. Well    
 filled, including early important stamps and    
 souvenir sheets. Mostly fine quality.  // 1.800:-

3373A  Accumulation 1948–90 in two thick visir    
 albums, sometimes both  and . Some    
 early , e.g. China.  // 1.200:-

3374A  Collection 1948–88 in three stockbooks.   1.200:-
3375A  Collection 1948–61 in album incl. better,    

 e.g. some mini-sheets. Fine quality. (500)  / 1.200:-
3376A  Collection 1945–63 in stockbook incl.    

 Mi 362–79, 405–22  (Mi 400 € for these).    
 Fine quality. (400)  / 1.000:-

3377A  Collection 1962–67 in album incl. mini-sheets.    
 Also zones 1945–48. Fine quality. (400)  / 800:-

3378A  Collection 1949–70 in KABE album without    
 stamp mounts. Almost complete, most of the    
 good, early issues e.g. China 1951.   600:-

3379A  Collection 1946–67 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Many early issues, e.g. China    
 used. From 1956 majority , few missing.  / 600:-

3380P  Lot mostly Mi 251–54 + 325–26 and 43 copies    
 Allied occupation Mi 961. Mi approx. 8200 €    
 acc. to vendor.   500:-

3381A  Accumulation in three stockbooks with many    
 Personalities. Mostly fine quality. (Thousands)   400:-

3382A  Accumulation in stockbook. Regulary used    
 stamps (e.g. from postal money orders) with    
 different shades, cancellations, etc. E.g.    
 Mi 330, 331, 333 and 335–40, between 370–458.    
 Good quality. Mi 2006/2007 € 3084. (315).   350:-

3383A  Nice cover collection etc. 1957–90, mostly    
 registered covers, postal stationery and cut    
 pieces. Low reserve. High catalogue value.    
 (107 covers and 40 stationeries)   500:-

Berlin
3384 68-70 1949 Currency Souvenir sheet 1 with     

 stamps, hinged in margins. EUR 500   1.000:-
3385A  Collection/accumulation 1985 in stockbook    

 with only a few duplicates. Fine quality.    
 Mi approx. 3.300 €  Mostly  3.000:-

3386A  Collection 1948–90 in album incl. better    
 stamps. (800)  Mostly  1.000:-

3387  Lot. Good lot incl. e.g. Mi 35-41 ,    
 68-70 , and  Philharmony, ERP.  / 900:-

3388P  Collection/accumulation 1949–58 on three    
 visir leaves. Catalogue value acc. to vendor    
 2443 €. Somewhat mixed quality. (140)   700:-

3389P  Collection 1949–90 on Visir leaves. Several    
 early issues e.g. UPU 12 pf–1 DM, 30 pf    
 Goethe, ERP, Beethoven, high value.   400:-

3390A  Accumulation in stockbook. Mostly fine    
 quality. (over 1.000)   400:-

3391P  Mixed lot on seven visir leaves, majority    
 used, plus four leaves Notopfer issue.   350:-

German Federal Republic (BRD)
3392 111-12 1949 Bundestag SET (2) in blocks of    

 four. EUR 400   500:-
3393 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 200   300:-
3394 135 1951 Posthorn 60 Pfg sienna in margin block-   

 of-four. One stamp is fine, one with slight    
 crease and two are heavily creased (so that    
 unfortunately the horizontal pairs are    
 compromized), EUR 600 for loose stamps.   200:-

3395 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    
 (2) on exhibition card cancelled 1.9.1951.   300:-

3396 187-96 1954 Heuss 30 Pf–3 DM. EUR 345   500:-
3397 306w 1959 Theodor Heuss 70 Pfg blue-violet in    

 block of four. Short perf on the lower    
 pair. EUR 500   250:-

3398A  Collection/accumulation 1949–90 in    
 stockbook. Mi over 2000 €  Mostly  2.500:-

3399P  Collection 1949–67 on leaves.    
 COMPLETE collection incl. the Posthorn    
 set. Fine quality.   2.200:-

3400A  Collection 1949–94 in three Lindner Falzlos    
 albums. Apparently complete 1949–87 incl.    
 Mi 121–22, 141–42 and 171–75 , etc.    
 Everything seems to be  after 1959.  // 2.000:-

3401A  Two thick albums with lots of stamps    
 1949–97. E.g. Mi 111–16, 121–52, 155–62 and    
 164–70 used incl. many dupl, 173–76 ,    
 three used sets 222–25, 5×Bl2 , several    
  1990’s, etc.  // 1.500:-

3402A  Collection 1949–2001 in thre Leuchtturm    
 albums with stamp mounts. Almost complete,    
 majority , e.g. stamp jubilee, Bach, NBA,    
 Marienkirche. Very high value.  / 1.500:-

3403P  Accumulation 1949–89, several good issues    
 e.g. Bundestag, UPU, NBA, Nansen, IFRABA. 37    
 visir leaves. High value, some duplicates.   1.000:-

3404L  Large accumulation duplicates in large    
 shoebox, partially sorted.   800:-

3405P  Selection 1949–62 incl. Mi 121–22, 139,    
 146 (2), 166–72, etc. Mostly fine quality    
 and low reserve. (125)   700:-

3406A  Collection 1949–98 in visir album. 35    
 leaves. Many good issues early 1950’s    
 mounted mint. From 1961 majority .  / 600:-

3407K  Lot. Early 1950’s e.g. Dunant, Röntgen,    
 Liebig, NBA 1951. Mostly good quality. (20)   500:-

3408A  Collection 1945–59 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts. Majority , and many    
 good issues, incl. Berlin to 1965.  / 500:-

3409K  HBl 6+7. Sheets from booklets Heuss 1958.    
 One on cover, additional stamp has fallen off.   300:-

3410A  Cover accumulation. Philatelic franking,    
 several complete sets, from 1960’s and    
 onwards. Mostly registered covers. (65)   400:-

3411A  Covers. Lot FDC, special cancellations, some    
 reg. and air mail covers 1953-64. (over 100)   350:-

General German collections
3412A  Collection in album. Reich to 1932, states,    

 colonies and areas, WWII occupation. Mostly    
 fine quality. (700)  / 2.500:-

3413A  Collection States and Reich up to 1945 in    
 thick Schaubek album. Many good issues early    
 States and 1930–40’s, sometimes both used    
 and . Some colonies and occ. zones. Good    
 value. (3000)  / 2.500:-

3414A  Collection in album. States, areas and    
 French zones, incl. better stamps. Fine    
 quality. (600)  / 1.500:-

3415P  Accumulation classic–early 1950’s, several    
 good issues, very mixed quality. Value acc.    
 to vendor 6000 €.  / 1.400:-

3416P  Selection BRD and Berlin 1948–50’s incl.    
 Posthorn 80+90 Pfg and Heuss set , some    
 better Berlin, etc. Also few other areas. (>500)  / 1.200:-

3417A  Collection Colonies, Memel and occupation    
 zones WW2. Several good issues, especially    
 Colonies and Kaiseryacht values, mainly .    
 Leuchtturm album without mounts.    
 Over 1500 €.  / 1.200:-

3418K  Accumulation ten unsold auction posts. Reserve    
 was appr SEK 3.000. Mostly good quality.  / 1.000:-
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3419P  Selection BRD and Berlin 1948–53 incl. BRD    
 Mi 141–47, 155–64, 166–76, Berlin 61–66,    
 71–73, 88–105 and some overprints, etc. Also    
 17 copies Reich. (100)   900:-

3420A  Accumulaton duplicates Saar, Generalgov.,    
 Danzig, occup. zones WW1 and WW2,    
 Memel. 35 visir leaves, large amount.  // 800:-

3421A  Collection/accumulation 1872–1948 in old    
 album. Including some better  stamps from    
 Reich and some / from the Russian    
 Zone. Mostly good quality. (1000)  // 800:-

3422P  Accumulation 1910’s–60’s incl. occupation,    
 British/American zone, Marienwerder, BRD,    
 nice part French zone, etc. (800)  // 600:-

3423A  Accumulation in three stockbooks Reich to    
 1945 incl. occup. zones, etc., some DDR,    
 BRD, Saar, Danzig, etc.  / 600:-

3424L  Lot. Reich, Berlin and BRD, incl. better    
 stamps and few nice covers 1947.    
 (70 + 5 covers)  Mostly  600:-

3425L  Two small boxes unsorted Reich–modern.    
 Thousands.   600:-

3426P  Collection 1947–52 on Stender leaves incl. BRD    
 106–33 + 149–59, nice part French Zone, some   
 DDR and Saar, etc. Favourable reserve. (200)   500:-

3427P  BRD/BERLIN/DDR. Various early 1950’s in    
 twelve visir leaves. Majority used e.g. Berlin    
 Beethoven and Preolympics, BRD Beethoven    
 souv. sheets used and . Good value.  // 500:-

3428P  Lot on Visir leaves Incl. DDR, Berlin and    
 BRD incl. better e.g. Bach set 1950.    
 Catalogue value acc. to vendor Mi 1000 € (90)   500:-

3429A  1946–79 in album. Soviet zone, Berlin GFR,    
 including some better 1940’s–50’s. Mostly    
 fine quality.  // 500:-

3430A  Collection/accumulation 1948–60 in    
 stockbook. BRD, Berlin and DDR, duplicates.   500:-

3431L  Box with e.g. album duplicates classic–   
 modern e.g. Bavaria, states, BRD.  / 500:-

3432A  / collection/accumulation in four    
 stockbooks with stamp mounts. Some better    
 stamps included e.g. BRD Mi 146 , as well    
 as modern stamps with beautiful    
 cancellations. (2500 stamps and seven blocks)  / 500:-

3433P  Accumulation on 32 visir leaves 1948–90 with    
 some good early issues.   400:-

3434A  Selection BRD and Berlin mainly 1970–90 in    
 album. Mi approx. 1200 €. (800)  / 400:-

3435K  Collection. Thurn & Taxis, Eupen, Malmedy,    
 incl. some better. Mostly good quality. (48)   250:-

3436P  Revenues collection/accumulation 1860’s–   
 1930’s on stockbook leaves. Several    
 different states including Baden, Bavaria    
 and Reich. Unusual offer. Mostly used (incl.    
 on cut pieces) but also some hinged. Mixed    
 quality. (200)   500:-

3437K  Cover lot 1920–40’s. Lot four covers, one false    
 submarine cover and three covers from Danzig.   300:-

Gibraltar – Gold Coast
3438P 134-47 Gibraltar 1953 Different Designs SET (14).    

 EUR 240   300:-
3439  Gold Coast Lot 1938–49. Mi 105-137. Fine    

 quality. Mi 95 €   300:-

Greece
3440 44 1876 Large Hermes head, Paris print 60 L    

 dark green on green without control no in    
 beautiful pair on cut piece. Mi € 220. (Photo)   400:-

3441 76aC 1889 Hermes, new design 1 L brown, imperf    
 block-of-eight. Two creases and small tear    
 in one stamp at right. Attractive piece with    
 canc. CAIRE 17 JL 00. Scarce with Egyptian    
 cancellation!   250:-

3442 437-446 1940 Air mail, Youth Organisation. Missing    
 65 dr. 100dr and a few low values are xx.    
 € about 650 if all xx.   500:-

3443A  Collection 1862–1979 in KABE album without    
 stamp mounts. After 1961 mostly . Fine    
 quality. (600)  // 800:-

3444L  Accumulation classics–c. 1970 in glassine    
 envelopes in box. Mostly used. Somewhat    
 mixed quality. (Thousands)  // 700:-

3445P  Selection mostly Epirus and Creete    
 1900–15 incl. postage due and official    
 stamps, etc. (>200)  / 500:-

3446P  Lot classics on leaf. All with cancellations    
 from post offices abroad (Levant) incl.    
 numeral cancellations 95–97 and three double    
 circle cancellations. In total six stamps.   500:-

Guadeloupe – Haiti
3447P  Guadeloupe Collection/accumulation 1889–1928    

 on leaves. Also unsorted in envelope. Mostly    
 good quality. (250)  / 500:-

3448P  Guatemala Collection 1871–1940 on leaves.    
 Nice coll. incl. e.g. Mi 5 (x), Mi 6 x,    
 20 x, 65 x, catalogue value acc. to vendor    
 1100 € + 400 € if Mi 5 was x. Favourable    
 reserve. Fine quality.  / 700:-

3449P 94-96 Guyana 1890 ONE CENT ovpt on 1, 2 and 3 $    
 inland revenue stamps. Threee full sheets of    
 60 stamps each, all with protective paper    
 stuck on back, and each sheet has margin    
 number ”2” on top and bottom. Unusual items    
 that should be attractive for the specialist!   2.000:-

3450P  Haiti Collection 1881–1958 on leaves.    
 Also unsorted in envelope. Mostly    
 good quality. (300)  Mostly  600:-

3451P  Haiti Cover lot 1948–52. Ten covers (mostly    
 registered), all to Sweden. Good franking    
 and transit cancellations.   250:-

Hong Kong
3452 72 1903 King Edward VII, First Issue $2,00    

 scarlet/slate wmk Crown CA. With overprint    
 SPECIMEN. SG 73.   500:-

3453K  Reg cover with nice franking to Sweden 1923.   300:-

3454A  GEORGE VI Accumulation of duplicates in two    
 stockbooks, about 160 covers, good variety,    
 different issues, also high values, air    
 mails, etc. Many sent abroad, e.g. several    
 Denmark. Also 21 Victorias in mixed quality.    
 A very interesting lot of high value. (Photo)   5.000:-

3455A  Queen Elizabeth II. Accumulation duplicates    
 in stockbook. Also about 150 covers – a very    
 interesting bundle with very good variety,    
 different issues, also high values, several    
 abroad e.g. Denmark, Hungary, Brazil. FDC    
 5.1.54. Very interesting lot of high value. (Photo)   2.000:-

ex 3454

ex 3455
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3456A  Collection 1997–2000 in album with stamp    
 mounts, incl. many mini-sheets and some    
 FDCs. Fine quality.   900:-

3457A  Collection 1997–2003 in visir album. Sets,    
 souvenir sheets and some FDCs.   600:-

3458P  Collection 1862–2002 on Visir leaves + minor    
 collection Macau 1888–1991. Not valued. (550)  // 500:-

3459K  Three interesting covers: 1. China 1930,    
 Paquebot and cds Hongkong, to USA. 2. From    
 Canton to Hongkong 1938, redirected to Britain.    
 3. From India to USA 1940 via Hongkong, two    
 censors. Also three booklets from 1995.   500:-

3460K  British Post Office in China sent to    
 KINGSTOWN on Saint Vincent (Co Dublin),    
 franked with a British 2½ d stamp (SG 201)    
 and tied by a small Name Curved cancel type    
 ”D” SHANGHAI JUNE 6. 93 at front and arr cds    
 on reverse. Small damages on the cover and a    
 bit unfresh, but still a scarce item with a    
 very scarce destination. Excellent    
 exhibition cover! (Photo)   2.500:-

Hungary
3461L  Accumulation. Quite comprehensive in 76    

 circulation books classics–modern in overall    
 very good variation incl. medium-priced    
 stamps, etc., cat. value acc to vendor AFA    
 DKK more than 46000.  / 3.000:-

3462A  Collection/accumulation classic–1973 in two    
 thick visir albums. Large number of    
 commemoratives/thematic sets, often both    
 / and used.  // 1.500:-

3463P  Collection 1871–1962 on leaves incl. some    
 better sets, postage due and official    
 stamps, some local issues Baranya, etc. (2000)  / 1.000:-

3464A  1871–1940’s in Schaubek album without stamp    
 mounts Catalogue value acc. to vendor    
 1.757 €. Mostly fine quality.  // 1.000:-

3465A  Collection 1888–1925 in album. Somewhat    
 specialized with perfs and watermarks. Value    
 according to vendor over 2000 DM.  / 900:-

3466A  Collection 1958–90 in album. Mini-sheets and    
 a few strips. Fine quality. Mi 830 € (127)  / 800:-

3467P  Twelve visir leaves ”back-of-the-book”    
 material e.g. dues, officials, various    
 overprints, etc. (500+)  // 400:-

3468A  Collection 1872–1970 on leaves without    
 stamp mounts. (1000)  / 400:-

3469P  Lot religious motives 1930’s – special    
 folders, souv. sheets 5, 6 cancelled,    
 Congress program from 1939. CEPT issue of    
 1985 used souv. sheet with special canc. and    
 signed by artist. Souvenir sheets v113 A+B.   200:-

3470K  Covers. Mi 10a on very fine cover canc.    
 PAPA, sent to Pesht + insured cover to    
 Bohemia with note ”beschwert mit 20kr”.   300:-

3471K  Covers. Prisoner of war, 28 cards and three    
 covers from WW1, several different camps,    
 mostly Siberia, one French which is rare.   200:-

India
3472  Lot. Lot with five classical ovpts () and one    

 used. Please inspect, highly unusual. (Photo)  () 1.200:-
3473A  Collection 1882–1950 in album. Also some    

 states at the end. Many medium priced stamps    
 e.g. Gandhi set used. Often used and hinged    
 in parallel. Mostly good quality. (500)  / 1.000:-

3474A  Collection classic–1960’s in album. Majority    
 old material incl. many States.  / 700:-

3475P  Collection classic–appr 1965 on leaves. Also    
 states. Mostly good quality. (250)  / 600:-

3476P  Lot of ten different souv. sheets 2004–06,    
 five of each. Scott 550.   500:-

3477K SG O81-82   Chamba Overprints 4 and 8 a blocks-of-four    
 and Nabha eight different blocks-of-four. £188   300:-

3478P  Charkhari 1/2 anna in full sheet, and a    
 Relief Fund from Bombay ”Women’s Branch”.    
 Mixed quality.  () 200:-

3479K 96-97, 108-11   Gwalior Overprints blocks of four. SG    
 112–13, 124–27. £399.   500:-

3480K 97 Gwalior 2R 1938, gutter block-of-eight.    
 EUR 240   500:-

3481P SG 113 var   Gwalior 1938 Overprint 2 R cross-gutter    
 block of 16 including three positions with    
 missing Pearl varieties. Not listed in SG,    
 Michel or Scott. £800 (Photo)   1.000:-

3482K 48, 51-2, 54-7, 59-60   Gwalior Official, Overprints (9).    
 All in blocks of four. SG O 80–83, 83–84,    
 86–89, 91–92. £165. EUR 240   300:-

3483K  Gwalior Mi 96–97, 108–11. Blocks-of-four.   500:-
3484K  Jaipur Lot blocks of 4, e.g. 7 Officials.    

 Very fine. SG 336. (14)   500:-
3485K  Jaipur Lot. Lot four minisheets (blocks-of-six)    

 of 1/2a and 1a stamp. Unusual material. (Photo)  () 500:-
3486K SG O73-74, 76-82   Jind Overprint blocks of four. £194   300:-
3487K SG 138-44, 146   Jind 1940 Overprints, all in blocks of    

 four. Scott 138-44, 146 $215. £179   300:-
3488K SG 89-90   Nabha Overprint 1 and 2 Rs gutter blocks of    

 12. £504   750:-
3489K SG 89-90, 106-8, 12, 14   Nabha Overprints 9ps, ½, 1, 3,    

 4a, 1 and 2 Rs (7). All in blocks of four. £228   350:-
3490K SG 102 Patiala Overprint 1 R gutter block of    

 twelve. £192   300:-

Iran
3491 179-84 1903 Stamps for Teheran, compl. set in fine    

 quality. EUR 270   200:-
3492A  Collection 1882–2002 in visir album. Good    

 quality. (1000)   500:-

Ireland
3493A  Collection 1922–2002 in two Davo albums    

 with stamp mounts. Virtually complete collec-   
 tion in main numbers in clean and nice albums,    
 including many better stamps with e.g. 14 over-   
 printed seahorses (x/used) and SG 102/04 x.    
 Mostly good quality. (Photo page 66)  // 9.000:-

ex 3485
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3494A  Collection 1922–2008 in album. Very good    
 early issues e.g. Mi. 1–11, 12–21, 23, 37–39    
 (two types), 64. Value according to vendor    
 3500 €. Fine quality.   3.000:-

3495A  Collection 1922–2008 in two albums. Early    
 overprints hinged, from 1929 majority ,    
 many good issues. Value acc. to vendor    
 3300 €. Fine quality.  / 3.000:-

3496P  Accumulation duplicates overprint issues of    
 1922, mainly used e.g. Mi 34×13, 36×31.    
  Mi 37I and III. High value. Also    
 catalogue from 1979. (200)  // 1.000:-

3497A  Accumulation/special collection Gerl    
 definitives 1968–78 in three stockbooks    
 incl. copies from special catalogue.  / 1.000:-

3498A  Collection 1922–2002 in visir album.    
 (over 600)   500:-

Israel
3499 1-9A 1948 Coins SET (9). 500m short/missing    

 perfs. EUR 350   300:-
3500 54 1950 Post Office in Eilat. With full tab. EUR 300   500:-
3501P  1948–63. All different mostly with full    

 tabs, e.g. Mi 15, 28–29, 32, 40, 57–58, 61,    
 67–72, 78–79, 154, 282K. Mostly good    
 quality. Mi 659 € (37)   600:-

3502P  1948–53. All different, e.g. Mi 15–16,    
 18 (two different), 22–29, 32–41, 54, 75–76,    
 86, postage due 3–5. Mostly good quality.    
 Mi 610 € (30)   600:-

3503A  Collection 1948–74 in DAVO album with    
 stamp mounts. Later years with full tab.    
 Also souv.sheets. Mostly fine quality. (600)  Mostly  600:-

3504A  Collection 1948–83 in stockbook. Often    
 both cancelled and uncancelled. Many    
 with full tabs. Fine quality. (500)  // 600:-

3505P  1948–63. All different, e.g. Mi 7–8A, 9A    
 (short perf), 16, 22–27, 61. Mostly good    
 quality. Mi 571 € (20)   400:-

3506A  Italian Somaliland Accumulation in thick    
 stockbook, majority . (300)  // 500:-

Italy
3507 10 Sardinia 1855 King Victor Emmanuel II, 10 c.    

 Nine copies with different colours of brown.    
 All genuine acc to S. Heijtz.   800:-

3508P  Sardinia Lot classics on Visir leaf. Mixed    
 quality. (35)  / 500:-

3509 6x a+b Tuscany 1851 4 Cr green and bluegreen, blue    
 paper, watermark 1. One stamp minor cut in    
 picture. Genuine acc S. Heijtz. EUR 400   600:-

3510 22 Tuscany 1860 Coat of Arms 80 c light brown-   
 red. Genuine acc S. Heijtz. Minor cut in    
 picture. EUR 750 (Photo page 65)   800:-

3511P  States About 185 copies 1851-60 incl. dupl.    
 Containing Modena, Neapel, Sardinia, Sicily    
 and Tuscany. Mixed-VF.  / 2.000:-

3512P  States Approx. 150 copies incl. dupl. 1852–68    
 from Pontifical state, Modena, Sardinia,    
 Tuscany and some Sicily, etc. Mixed-VF.  / 700:-

3513 6c 1861 Victor Emmanuel II 10 Gr olive-yellow.    
 Genuine acc S. Heijtz. EUR 700 (Photo)   1.200:-

3514 39A 1879 King Umberto I 20 c brown-orange perf    
 14. EUR 350   400:-

3515 41 1879 King Umberto I 20 c brown-orange perf    
 14. EUR 350   400:-

3516 54 1889 King Umberto I 5 L green/red. Good    
 signed copy. EUR 600 (Photo)   800:-

3517 55 1889 Coat-of-arms 5 c dark green. EUR 800 (Photo)   1.300:-
3518 57 1890 Overprint on King Umberto I 20 c / 50 c    

 violet. EUR 400   500:-
3519 59 1891 Umberto I 5 L blue/rose. Good signed    

 copy. EUR 120   300:-
3520 74-84 1901 Coat-of-arms and Victor Emmanuel II SET    

 (10), excl. 40 c. EUR 850 (Photo)   1.300:-
3521 97-98 1910 Garibaldi SET (2). EUR 450   600:-
3522 153 1922 Trieste Philatelic Exhibition 10 c red.    

 EUR 650 (Photo)   800:-
3523 183-85 1923 National Militia SET (3). EUR 80   300:-
3524 188-93 1923 Alessandro Manzoni SET (6). Very fine.    

 EUR 650 (Photo)   1.300:-
3525K 426, 433-34, 452   Four-coloured franking on cover front    

 to Norway, express and air mail. Napoli    
 8 nov 1933. Cert. and signed Raybaudi.   1.200:-

3526 479-87 1934 Football Champ. SET (9).    
 750 € for . (Photo)   500:-

3527 494-513 1934 Medal for bravery short SET without the    
 air mails (11). 301 € for .   300:-

3528 702 A 1945 Democracy 30 lire blue. EUR 450   600:-
3529 704A 1947 Democracy 100 L dark carmine perf 14.    

 Mi €500 for . Slightly short perf.   300:-
3530 773 1949 Centenary of the Romana Republic 100 L    

 dark brown. Mi €350 for .   250:-
3531 797 1950 Radio Conference 55 L blue. EUR 170   200:-
3532 1-2, 6 Parcel, 1884 King Umberto 10c+20c+1, 75 lire.    

 EUR 455   600:-

ex 3493
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3533 16-19 Parcel, 1921 Coat-of-arms SET pairs (4).    
 Unmounted mint. Scarce set. EUR 1000 (Photo)   1.500:-

3534 79 Parcel, 1948 300 L pair. 2500 € for . (Photo)   800:-
3535P  Miscellaneous, 1908 Messina Earthquake Relief    

 Fund triangulars set of 20 in two se-tenant strips    
 of ten. Watermarked Twin Blade Propellors.   400:-

3536  Military postcard canc, Posta Militare    
 27.4.18. VERIFICATO PER CENSURA. F 6A,    
 and 6th Armata. Fine quality.   500:-

3537A  Collection 1861–1954 in two stockbooks. Good    
 early section e.g. Mi 22, 59, 97–98 , 57,    
 61–66, 148 , 177–82, 187 . Lots of good    
 issues 1930–50’s, majority /. Mi 5000 €  // 5.000:-

3538P  Accumulation classic–1940’s incl. several    
 better priced singles and sets, official,    
 postage due and post abroad, etc. (2000)  // 3.500:-

3539P  Approval book good issues classic–1930’s    
 incl. some Colonies. Value according to    
 vendor 4075 €. Mostly fine quality. (90)  / 3.000:-

3540A  Collection/accumulation 1910–70 in two    
 stockbooks. Duplicates incl. better, many    
 /. Low reserve. (Thousands)  Mostly  2.000:-

3541A  Collection 1874–1945. Mainly from associated    
 areas, eg Aegean Islands, Fiume, etc. Fine    
 quality. (300)  / 1.500:-

3542P  Lot better issues incl. colonies classic–   
 1950’s. Value acc. to vendor Sassone over    
 2700 €. (100)  // 1.400:-

3543P  Collection classics–1930’s on leaves. Quite    
 well-filled collection including some    
 better. Also a few pages Italy. Mostly good    
 quality. (300)  / 1.200:-

3544A  Collection 1862–1967 in album without stamp    
 mounts. Several good issues 1949–early    
 1950’s, and mixed /, e.g. ERP 1949.  / 1.200:-

3545K  Collection/accumulation classics in approval    
 booklet. Catalogue value acc. to vendor    
 € 4019. Fine quality. (96)  / 1.000:-

3546P  Lot better issues incl. colonies classic–   
 1950’s. Value acc. to vendor Sassone over    
 2200 €. (100)  // 1.000:-

3547P  Collection 1945–90 on leaves incl. dupl.    
 Containing many medium and some better    
 priced issues from the 1940–50’s. (1700)  // 1.000:-

3548P  Better early issues incl. colonies, post    
 abroad, the Vatican. Value according to    
 vendor 3100 €. Fine quality. (150)  // 1.000:-

3549L  Large accumulation duplicates in big    
 shoebox partially sorted.   800:-

3550P  Collection 1863–1955 on leaves. Incl. some    
 Vatican. (200-300)  / 600:-

3551  1861–1890. All different, e.g. Mi 3, 5    
 (dirty), 13, 14, 15I, 29–36, 50–53, 56–57,    
 65–66. Mostly good quality. Mi 601 € (25)   500:-

3552  1905–23. All different, e.g. Mi 86–87,    
 95–96, 99, 134, 158, 172, 182–85. Mostly    
 good quality. Mi 570 € (29)   500:-

3553  1937–50. All different, e.g. Mi 599–600,    
 611–13, 744–45, 769–70, 775–76, 784–85, 804.    
 Mostly good quality. Mi 564 € (29)   500:-

3554P  Classic–1950’s on leaves. Including some    
 better old and 1930’s. Mostly fine quality.   500:-

3555A  Covers classic–modern in album. Mostly old,    
 many sent abroad. Mostly fine quality.   500:-

3556A  Postcards. NATIONAL COSTUMES. 125    
 modern, in album.   500:-

3557K  Mixed Interesting genuine accumulation in    
 glassine envelopes and old approval booklet.    
 Mostly states and foreign post offices in    
 Italy, but also some  1920’s–30’s, etc. At    
 a glance we have seen e.g. Sardinia Mi 10c+   
 11c on cut piece. Please inspect! (300)  // 3.000:-

3558A  Colonies Collection 1870’s–1950’s in    
 stockbook. Foreign post offices and    
 colonies. Including better, e.g. Italian    
 P.O. abroad Mi 2  (short perf), Mi 9 ,    
 etc. Inspect carefully! Somewhat mixed    
 quality. (500)  // 1.800:-

3559K  Colonies Lot. Mostly overprints 1900–20,    
 incl. better stamps. Mi € ca 3200 (55)  // 1.000:-

Ivory Coast – Jamaica
3560 14 Ivory Coast 1900 Allegory 10c red/blue.    

 EUR 110   300:-

3561 18 Ivory Coast 1904 Allegory surcharge 0,05 on    
 30c brown. EUR 95   300:-

3562 14 Ivory Coast (FR) 1900 Allegory 10c red/blue.    
 EUR 130   300:-

3563 21-35 Ivory Coast (FR) 1906 SET (15). EUR 320   700:-
3564 1-8 Ivory Coast (FR) Postage due, 1906 SET (8).    

 EUR 100   300:-
3565P  Jamaica Collection 1885–1962 on leaves.    

 Mostly good quality. (150)  Mostly  500:-

Japan
3566 135 1919 Air mail overprint 3 S rose.    

 EUR 600 (Photo)   800:-
3567 507-10 1950 Nagoya Sport Meeting SET (4). EUR 160   300:-
3568 507-10 1950 Nagoya Sport Meeting in block of four.    

 Two hinged and two xx stamps. Mi € 250 for    
 xx block.  / 200:-

3569K  Picture Postcard franked with ½ sn grey sent    
 to Italy, cancelled NAGASAKI 8 OCT 02.    
 Also with an Italian 2 c tied by a violet cds    
 RANDE LONMARDIA 27 GEN 03. (Photo)   800:-

3570A  Lot in stockbook. Several better e.g. 1950    
 Air mail set  (59 Y damaged), souv. sheet    
 3, 29, 24–25, 34, 43, 47–48, 55, 57.    
 (200+41 souv. sheets)  Mostly  2.000:-

3571P  Lot in two small albums and some cards with    
 e.g. first issues (mostly false, but also a    
 few originals), some better  sets including    
 National Parks, Sites 1951 (Mi 514–33,    
 Personalities 1949–52 and Air mail 1929.    
 Also some China (including some common    
 cash coins) and Formosa bonds.  / 1.000:-

3572K  Three circulation booklets with approx. 400    
 copies classic–1960’s incl. some Korea and    
 Tung-Pei, etc. High remaining value.  / 800:-

3573P  Lot older stamps on VISIR leaves with some    
 better stamps and revenues including first    
 air mail overprint on 3 Sn and a few early    
 issues without expert signs. Also some P.O.    
 in China and Manchukou.  Mostly  800:-

3574A  Accumulation old–2000 in stockbook. (2000)  Mostly  700:-
3575P  Lot. 1961 Flowers Mi 743–49 in sheets of 20    

 (two of each), Olympic set I–IV in sheets of    
 20. Mi 936 €   600:-

3576L  Collection/accumulation. Old–modern    
 duplication lot on stock cards, also approx.    
 80 modern covers.   600:-

3577P  1958–2000 on leaves. Including mini/souvenir    
 sheets, booklets, etc. Also some Ryukyu,    
 including some covers. Mostly fine quality.  / 500:-

3578  Postal stationery 1900–modern in box. Good    
 variation. Mostly fine quality. (400)   500:-

Kenya – Liberia
3579P  Kenya Collection classics–appr 1960 on    

 leaves. Some high values. Mostly good    
 quality. (150)  Mostly  500:-

3580A  Laos Accumulation duplicate sets 1980–90’s    
 on 32 visir leaves.   600:-

3581P  Laos Collection 1951–60 on leaves, often    
 parallel  and . Some  incl. Mi 42.  / 500:-

3582P  Latvia Collection 1918–92 on leaves.    
 Containing better sets like Mi 210–14B and    
 225–27A, etc. (280)  // 1.500:-

3583A  Lebanon Collection 1924–appr 1960 in    
 album. Mostly fine quality. (250)  Mostly  500:-

3584P  Liberia 1880–1955 on leaves. Mostly fine    
 quality. (300)  Mostly  500:-

3585A  Liberia Collection c. 1890–1970 in stockbook    
 incl. express and air mail. Fine quality. (550)  // 300:-

3569
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3586K  Liberia Lot with e.g. curiosities/misprints. (11)  / 250:-

Liechtenstein
3587 53 1921 St. Mamertus Chapel 20Rp. EUR 100   300:-
3588 82-89 1928 70th Anniv. of coronation SET (8). Mi €    

 1200 for . 1 Fr small brown gum spot.   800:-
3589 114-15 1931 Graf Zeppelin SET (2). Mi € 550 for .   400:-
3590 143-47 1936 Birds SET (5). EUR 220   400:-
3591 305A 1951 Furstin Gina von Liechtenstein 3 Fr    

 red-brown, perf 12½ × 12. EUR 110   300:-
3592 309 1952 Vaduz Castle 5 Fr green. EUR 200   400:-
3593A  Collection/accumulation 1912–74 in visir    

 album. Some good early sets, sometimes    
 both /. 1960–70’s mainly .  // 1.000:-

3594P  Accumulation with duplicates mini-sheets,    
 souv. sheets and sets 1960–80’s. Face value    
 over 600 CHF.   700:-

3595  1912–60. All different, e.g. Mi 1y, 2x+y,    
 3x, 55, 102C, 178, 184, 264–66, 321, 330.    
 Mostly good quality. Mi 535 € (27)   600:-

3596  1912–44. All different, e.g. Mi 2–3x, 50B,    
 52B, 135, 166–69, 173–79. Mostly good    
 quality. Mi 524 € (39)   600:-

3597  1912–74. All different, e.g. Mi 2x, 50B,    
 52B (), 243, 285–88, 298–99, 301–03,    
 322–28, 372. Mostly good quality. Mi 538 €    
 (Appr 50)  / 600:-

Lithuania
3598K 427-28 1938, 35 and 60 C in block cancelled    

 KAUNAS 25.III.38. EUR 150   300:-
3599A  Collection 1918–40 in stockbook incl. better    

 sets. Fine quality. (400)  // 2.000:-
3600P  Collection 1919–40 on leaves incl. many nice    

 sets such as Mi 417–24 used, etc. (300)  / 1.200:-
3601P  Collection 1918–95 on Visir leaves incl.    

 dupl. Containing many medium issues, some    
 mini-sheets and Central Lithuania, etc. (800)  // 1.000:-

3602A  Collection/accumulation 1920–40 in stockbook    
 incl. Cental Lithuania. Fine quality. (700-1000)  // 500:-

Luxembourg
3603 284-89 1935 Charity SET (6). Mi 289 is  and with a    

 paper creases. EUR 125   300:-
3604K 399-402 1945 For Luxembourg Souvenir sheet 5. Superb    

 cancelletion LUXEMBOURG 30.4.46. Scarce.    
 EUR 400 (Photo)   400:-

3605 10 I Official, 1875 Coat of Arms 1 c brown    
 overprint 25 mm. Surcharge upside down.  () 300:-

3606 23 II Official, 1881 S.P. on Coat of Arms 4 c    
 blue-green overprint thick type.  () 300:-

3607 30 I Official, 1881 S.P. on Coat of Arms 10 c    
 grey-lilac overprint thin type. EUR 200   400:-

3608 30 I Official, 1881 S.P. on Coat of Arms 10 c    
 grey-lilac overprint thin type. EUR 200   400:-

3609 34 I Official, 1881 S.P. on Coat of Arms 30 c    
 lilac-red overprint thin type. EUR 100   300:-

3610A  Apparently complete and with few    
 exceptions  collection 1882–1973    
 in three SAFE albums incl. e.g.    
 Mi 266–80  with side margins,    
 some nice official, postage due and    
 telegraph stamps, occupation    
 1940’s, etc.  Mostly  5.500:-

3611A  Collection/accumulation classic–1981 in    
 visir album. Early sets sometimes both     
 and , from 1957 mainly .  // 800:-

3612  1852–1954. All different, e.g. Mi 1, 7, 39A    
 (creased corner), 64B+C, 217, 315-20, Officials    
 39, 42. Mostly good quality. Mi 644 € (21)   700:-

3613A  Collection/accumulation 1875–1983 in    
 stockbook. Modern material often with    
 duplicates. Sets. Mostly fine quality. (500)  Mostly  600:-

3614A  Collection in stockbook incl. classic    
 issues, few better sets 1949–53 /. (100)  // 500:-

Madagascar (FR)
3615 1, 3 1889 05/10 c black and 25/40 c red (2). The    

 05/10 c value with minor tear. EUR 470   400:-
3616 19 1895 Overprint 50 c carmine on rose. EUR 130   200:-
3617 143 1921 Landscape with animals, surcharge 1 Fr    

 on 5 Fr black. EUR 80   300:-
3618K 185×2, 191×2, 219   Cover cancelled ANTSIRABE 13    

 JUIL 39 sent to Oslo, Norway. The cover has    
 been forwarded from Oslo to Tromsø, and    
 then again forwarded back to Oslo. Norwegian    
 postage due on reverse (Facit 215). Vertical    
 and horizontal crease on the cover, not    
 affecting the stamps. Very scarce usage and    
 interesting postal history item! (Photo)   350:-

3619P  Collection 1896–1960 on leaves. Some a bit    
 better stamps. Also unsorted in envelope.    
 Fine quality. (300)  / 600:-

3620P  Lot nine covers, all with bisected stamps.    
 Yvert €3700. Very attractive group incl.    
 Yv 90 on cover cancelled VÖHEMAR 26    
 FEB 04, all others cancelled DIEGO    
 SUAREZ incl. Yv 78.   5.000:-

Malaysia – Moheli
3621K  Malaysia Covers. Air letters, etc. used in    

 Singapore. One unrecorded type. (15)   500:-
3622K 37 Malaysia Straits Settlements 1883 Queen    

 Victoria, wmk CA 5 c blue, used in Selangor    
 with KWALA LUMPUR AP 23.94 cds. (Photo)   500:-

3623 11 Malaysia Sungei Ujong 1883 10c SUNGEI    
 UJONG ovpt. EUR 750 (Photo page 66)   1.500:-

3624 4-9 Malta 1885 Queen Victoria SET wmk crown    
 CA (8). Including Mi 5a+7b. EUR 300   600:-

3625K  Malta Lot 1886–1920’s. Very nice lot inc    
 several better such as Mi 10, 80, 95 (two,    
 both xx), etc. Fine quality. (25) (Photo)   5.000:-

3626P  Malta Collection 1899–1969 on leaves. Some a    
 bit better stamps. Mostly good quality. (150)  / 500:-

3627P  Malta Collection 1886–1967 on leaves. Some a    
 bit better stamps. Mostly good quality. (100)  / 500:-

3628P  Marshall Islands (DE) Collection 1897–1919.    
 Original collection on leaves incl. some Jaluit    
 overprints, and cpl Berlin overprints hinged,    
 Mi 13/25 complete used and hinged (where    
 the 5 mark is xx!), Mi 27 xx. Several signed    
 items. Total cat. value over Mi 9000 € acc. to    
 vendor. Mostly good quality. (70)  // 18.000:-

3629 14 Martinique 1888 Allegory surcharge 15 on 20c    
 red on green. (Photo)   500:-
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3630 45 Martinique 1899 Allegory 2 Fr violet/red on    
 rose. EUR 90   300:-

3631 16 Mayotte 1900 Allegory 15c lilac-grey/red. EUR 120   300:-
3632 226-35 Mexico 1899 Definitives. Mi 410 € if x but    

 set is xx! (Photo)   1.500:-

3633K 3, 5 Mexico Guadalajara 1867 UN REAL and 4    
 REALES on two interesting covers to    
 Guadalajara (1r) and Fesuitlan (4r). Unusual    
 and valuable! (Photo)   3.000:-

3634  Moheli Lot 1906. All different, e.g. Mi 6–8,    
 10–15. Fine quality. Mi 200 € (9)   400:-

Monaco
3635 21a 1891 Albert I 5 Fr carmine on greenish. EUR 170   400:-
3636A  Accumulation commemoratives 1940–80’s, some    

 in numbers. Also a few classic used. High value.   1.500:-
3637  1885–1959. All different, e.g. Mi 1, 3, 6    

 (short perf), 7, 16, 19, 20x+y, 44, 103,    
 134, 560. Mostly good quality. Mi 480 € (25)   500:-

3638  1885–1925. All different, e.g. Mi 3, 15, 16    
 (thin), 19–20, 103. Mostly good quality. (9)  / 500:-

3639A   collection 1979–88, over 200 + a couple    
 of souvenir sheets. Also two small albums    
 used from same period.  / 500:-

Morocco
3640A  Collection classics–1960 in album. Mostly    

 fine quality. (200)  / 500:-

The Netherlands
3641K 509-10 FDC, 1948 Queen Juliane SET (2), canc. 6.IX.1948.   200:-
3642A  1942–94 in DAVO album with stamp mounts.    

 Souvenir sheets collection incl. Legion    
 souv. sheet both  and . Fine quality.  // 2.500:-

3643A  Collection/accum. 1852–1995 in visir album. 2–3    
 each of the first issues. Many good sets 1920–50’s,    
 often both  and . Very high value, somewhat    
 mixed quality.  / 2.000:-

3644A  Well-filled collection 1852–1982 in album, incl.    
 many better stamps and sets, from 1963 . (800)  / 2.000:-

3645P  Old collection on leaves almost complete in    
 main numbers 1852–98 in mostly good quality.    
 E.g. 5 G 1896 (Mi 48C) and 10 G 1905 (Mi 66A).   1.500:-

3646P  Remainder collections and duplicates classic–1970’s    
 on leaves and stockbook. Incl. some a bit better.    
 (Thousands)   1.500:-

3647  1852–1957. All different, e.g. Mi 1-4, 16, 28, 44, 47,    
 280, 676, ICJ 12. Mostly good quality. Mi 804 € (40)   900:-

3648A  Collection 1852–1970’s in thick visir album.    
 Fair classic section, majority used, some    
 good sets 1950’s. Also colonies. High value.  / 900:-

3649A  Collection 1852–1973 in album. Some a bit    
 better stamps. Many sets. Mostly fine    
 quality. (500)   800:-

3650  1852–1960. All different, e.g. Mi 2, 453–56,    
 500, 557, 562, 676, Officials 25–26. Mostly    
 good quality. Mi 634 € (52)   700:-

3651  1852–1935. All different, e.g. Mi 2, 44, 47,    
 87–90, 137, 212, 243, 280. Mostly good    
 quality. Mi 533 € (30)   600:-

3652P  Two visir leaves classic.   600:-
3653A  Collection 1852–1966 in DAVO album without    

 stamp mounts. Some good sets 1925–50’s e.g.    
 Olympics 1928. Also pages for colonies.   600:-

3654A  Two collections on leaves classic–1950’s,    
 e.g. several charity issues 1930–50’s. Also    
 Mi 46, 88, 89 and others.  / 600:-

3655  1869–1960. All different, e.g. Mi 17 (),    
 204, 451–52, 488, 559–62, 639–40, 706.    
 Mostly good quality. Mi 407 € (40)  / 500:-

3656P  1882–99 on leaves. Lot ”kleinrond”    
 cancellations, superb. Fine quality. (15)   500:-

3657P  Collection 1852–1965 on leaves. Incl. some    
 colonies. (500)  / 500:-

3658A  Accumulation duplicates classic–1988 in visir    
 album. Some  booklets and mini-sheets.  / 500:-

3659L  Year sets on cards 1970–76, in numbers.   500:-
3660A  Collection 1864–1938 in album. Also    

 colonies, about 50 % of the stamps. Mostly    
 good quality. (300)   400:-

3661P  Lot c. 1952–71 in two small presentation    
 folders from PTT. Contains e.g. Mi 672–76,    
 Rembrandt set. Approx. 230 €   300:-

3662A  FDC collection 1952–80 in two albums incl.    
 good ones from the 1950’s. Fine quality. (300)   2.000:-

3663K  FDC lot 1950–56. Incl. several better items.    
 Mi € 1658,-. Fine quality. (22)   1.000:-

3664K  Postal stationery. 49 unused postal    
 stationeries incl. many Dutch East Indies,    
 Curaçao and Suriname, mainly 1870’s–1900.   400:-

New Caledonia
3665 12 1891 Allegory Surcharge upside down 10 c on    

 30 c type II.   300:-
3666P  Collection/accumulation 1892–1946 on leaves.    

 Also unsorted in envelope. Mostly fine    
 quality. (200)  / 500:-

New Zealand
3667 69 Revenue, 1943 30sh. Good scarce stamp.    

 EUR 260 (Photo)   800:-
3668A  Collection 1855–1990 in two Lindner albums    

 with stamp mounts. Very well-filled collection,    
 from 1875 virtually complete in main numbers    
 (no Auckland issue). Strong back-of-the-book    
 section including postal fiscals, Officials, etc.    
 One shilling imperf on blued paper (SG cat    
 £3750) cut in picture. Please inspect!    
 Mostly good quality. (1000) (Photo)  // 18.000:-

3669P  Collection classic–1970’s on leaves. Classic    
 in very mixed quality. Several good issues    
 1920–30’s, duplicates, perf. varieties, etc. (700)  / 1.400:-

3670A  Collection 1935–70’s in album. Most of the    
 later issues in blocks-of-four. (700)  / 600:-

3671P  Collection classic–1960’s on leaves incl.    
 official stamps, some other Commonwealth and    
 French colonies, etc. (400)  / 500:-

3672P  Collection appr. 1870–1965 on leaves. Some a    
 bit better stamps. Mostly good quality. (200)   500:-

3673A  Collection 1871–2000 in stockbook.    
 (660 different)  // 400:-

ex 3633

ex 3668



70

North Borneo – Pitcairn
3674 1-6A North Borneo 1883 Coat-of-Arms SET perf    

 14 (6). SG 8–13, cat £350. Some irregular    
 perfs as always on this issue and short    
 corner on insignificant 8 cent. EUR 480 (Photo)   800:-

3675P  North Borneo Collection 1880’s–1960’s on    
 three Visir leaves. Cat value SG £940 acc to    
 vendor. Somewhat mixed quality. (120)   1.000:-

3676P  North Borneo Collection/accumulation 1880’s–   
 1940’s in stockbook. Including several a bit    
 better and some genuine postal    
 cancellations. Unusual material. Somewhat    
 mixed quality. (300)  // 1.000:-

3677P 25-45 Northern Rhodesia 1938 George VI SET (20).    
 Mint lightly hinged, many margin copies.   300:-

3678 8 I Obock 1892 Allegory 25c black on lilac-rose    
 surcharge I. EUR 80   300:-

3679P  Palestina Collection/accumulation on    
 leaves. ”Study accumulation” incl.    
 perf varieties, pairs with in-between    
 fields, units, etc., more than 200    
 stamps in different units incl. higher    
 values, very interesting,    
 please inspect!  Mostly unused 6.000:-

3680  Papua New Guinea SG 14/15a    
 (Specimen overprints). Cat £120.   300:-

3681P  Paraguay Collection. ESSAYS- intresting    
 study of (rejected) essays of the first 1870    
 Lion stamp, different colours and types,    
 possibly also forgeries of essays (in    
 units), please inspect! (50+7 units (of    
 which one unit of 25 is used)) (Photo)   4.000:-

3682A  Paraguay Collection/accumulation 1879–1997    
 in visir album. Majority used. (over 1000)  // 400:-

3683  Peru Lot. Seven items from the first 1857    
 issue, all are essays except possibly one 1R    
 blue stamp that might be genuine. Unusual    
 items! (Photo)  () 2.500:-

3684P  Pitcairn Collection 1970’s–80’s on leaves.    
 Including several inverted watermarks, etc.    
 Interesting. Also some St. Helena. Many    
 complete thematic sets. Good quality. (300)  / 500:-

Poland
3685 1b 1860 Russian Type 10 kop dark blue/carmine-   

 rose. Good copy of the first stamp.   500:-
3686A  Accumulation/collection in three albums    

 1918–64. Large number. Some  sets    
 later years.  / 1.200:-

3687A  Collection in album. 1970–80 , Postage dues    
 and General government /. Fine quality. (500)   500:-

3688A  Accumulation in three stockbooks, from    
 1900’s. Fine quality. Thousands of stamps.   300:-

3689A  Collection older–modern in big stockbook.    
 Mostly fine quality. (1200)   300:-

3690K  Selection eight copies Zarki and six copies    
 Przedborz 1918. Mi 845 €. Also four    
 imperforated  copies Zarki not counted.  / 200:-

Portugal
3691 96-108 1894 Prince Henry the Navigator SET (13).    

 Five values mounted mint, the rest with    
 Centenario cancellation.  / 500:-

3692 109-18. Antonius from Padua 1895, 2½–100 reis.    
 EUR 190   300:-

3693A  Collection/accumulation 1910–80 in visir    
 album, incl. many better sets.    
 Fine quality. (1000)  // 3.500:-

3694P  Nice collection with very high value classic    
 to early 1900. In total more than 350 copies    
 incl. dupl. Mixed quality.  Mostly  2.000:-

3695P  Nice selection 38 copies 1853–84.    
 Mi 1600 € acc. to vendor.   1.500:-

3696P  Collection 1862–1920 on leaves. E.g.    
 Mi 12–14, 20–22. Value according to vendor    
 3000 €. Mixed quality. (300)  / 1.500:-

3697A  Collection/accumulation in stockbook. Old–   
 modern unused incl. mini-sheets,    
 duplicates , Also Azores and Madeira.    
 Fine quality. (500)  // 1.000:-

3698A  Mixed lot, e.g. good number of sets/sheets    
 1980’s, also older. Azores and Madeira    
 classic–modern in album and on leaves.    
 Good value.  // 1.000:-

3699A  Collection in two large stockbooks    
 1853–2003. Nothing expensive, but with    
 many somewhat better stamps. Mostly    
 good quality. (1500-1800)  Mostly  800:-

3700A  Collection classic–1954 incl. colonies in    
 old album. (1000)  / 700:-

3701P  Appr. 1915–75 on Visir leaves. Mostly fine    
 quality. (500)   400:-

3702P  1940–45 on leaves. Souvenir sheets 2    
 (damage), 3, 4, 7, 8 and 10. Mi 1.430 €    
 for xx. Somewhat mixed quality. (60)   350:-

3703P  Portugal and Colonies // Small    
 collection on five Visir leaves. Mostly used    
 but also some / and two covers. (200)  // 300:-

3704A  Collection/accumulation in two albums    
 1910–80’s, some modern  incl. few    
 Azores, about 20 covers, etc. (800)  Mostly  200:-

3705A  Postcards. NATIONAL COSTUMES.    
 139 modern, in album.   500:-

3706 75-89 Azores 1895 Antonius of Padua SET (15).    
 500 R with a bit short perf. EUR 650 (Photo)   1.000:-

3707A  Portuguese Colonies Collection classics–   
 1940’s in album. Well-filled basic    
 collection with Portugal and colonies.    
 Mostly good quality. (2000)  / 1.800:-

3708A  Portuguese Colonies Collection in album    
 without stamp mounts from e.g. St. Thomas    
 and Prince Islands, Portuguese India. Mostly    
 fine quality.  // 500:-

Puerto Rico – Romania
3709P  Puerto Rico (ES) Collection 1870’s–90’s on    

 leaves. Reveues. Interesting and unusual    
 collection incl. Giro, Pagos al Estador,    
 Documentos de Policia, also Cuba incl. e.g.    
 Timbre Movil, etc. Mostly fine quality.    
 (150) (Photo)   7.500:-

3710P  Rhodesia Collection 1900–50’s on leaves.    
 Many medium priced stamps and sets incl.    
 some double heads, etc. Also some useful    
 Nyassaland. Mostly good quality. (200)  / 1.400:-

3711L  Romania Collection 1865–2006 in album. Good    
 classic section, complete 1952–2006 except    
 souv. sheets. Small stockbook issues 2000–06    
 + older souv. sheets. Fine quality.   3.000:-

3712A  Romania Collection 1865–1947. From 1936    
 all . (400)  / 500:-

3713A  Romania 1950’s–70’s in album including    
 much Space, better souvenir sheets, etc.    
 Mostly fine quality.  // 350:-

Russia
3714 6 1858 Coat of Arms 20 K blue/orange without    

 wmk. EUR 150   300:-

ex 3709
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3715 9P 1864 Coat of Arms 1 K black/yellow imperf    
 essay on carton (cardboard) paper. No gum    
 and somewhat unfresh on back. Mi €1500 for    
 hinged. Low reserve. Scarce! (Photo)  () 500:-

3716 17z 1865 Coat of Arms 30 k carmine/dark yellow-   
 green no wmk, thick paper. EUR 100   300:-

3717 19y 1868 Coat-of Arms 3 k black/green vertical    
 laid paper. EUR 100   300:-

3718 81Bxb 1917 Coat of Arms 10 R red-brown/yellow/grey    
 imperf. Luxuary cancellation KIEV 29.6.18.    
 EUR 120 (Photo)   400:-

3719 103-06 War set 1915 with overprint SPECIMEN.   250:-
3720 168y 1921 Hunger help 2250R green, thin paper.    

 EUR 380 (Photo)   700:-
3721 200x 1922 October revolution 1 year, Airplane    

 surcharge on 45R black/green. EUR 90   300:-
3722P  2.25 R blue on green on document with violet    

 cancel 1916. Beautiful and very scarce lot.   800:-
3723  Moscow Lot 1868–90. Mi  :2, 4–5, 12–14,    

 cancelled: 12–14x, 15–18A. Fine quality.    
 Mi 162 € (10)  / 300:-

3724 12a Wenden 1863-66 (2K) ”Briefmarke WENDEN    
 schen Kreises” rose/black+green, both thin.    
 EUR 1000 (Photo)   500:-

3725L  Mixed Accumulation 1857–1980’s in 14    
 albums/stockbooks and on leaves/cards.    
 Comprehensive acc. with e.g. nice classical    
 collection in Leuchtturm album containing    
 e.g. Mi 1 on cut piece, Specimen overprint    
 on 10k War Relief stamp in PAIR (perf partly    
 separated, and many medium-priced stamps.    
 Furthermore some better souvenir sheets,    
 collection in stockbook with e.g. classics    
 and 1930’s, duplicates, etc., much material,    
 please inspect! Mostly fine quality.    
 Approx. 11 kg. (thousands) (Photo)  // 14.000:-

3726A  Mixed Collection 1858–1969 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Good classic section    
 e.g. Mi 5, 6, 10, Romanov complete. Nothing    
 from 1930’s, well-filled from 1951.   1.500:-

3727L  Mixed Collection 1958–84 + 1989–2000 in    
 seven albums incl. about 300 mini-sheets and    
 50 covers. Approx. 21 kg. (5000–6000)  // 1.400:-

3728A  Mixed Collection 1866–1939. BOREK-album,    
 also ”areas”. Included an envelope with    
 unsorted stamps. Mostly good quality. (800)  Mostly  1.000:-

3729  Mixed 1858–1930. All different, e.g. Mi 5,    
 13z, 14y, 16z+y, 23x, 239-40 IB, 266y, 291,    
 390A+B. Mostly good quality. Mi 589 € (24)   700:-

3730  Mixed 1889–1938. All different, e.g.    
 Mi 55–56x+y, 59B, 69 IIb, 100C, 200, 391A,    
 403B, 405B, 571–77, 657–64. Mostly good    
 quality. Mi 473 € (Appr 35)   600:-

3731L  Mixed old–modern in box. Approx 200 used    
 postal st. some stamps, souvenir sheets,    
 etc. Mostly Sovjet. Mostly fine quality.  // 500:-

3732A  Mixed Collection classic–1990’s in visir    
 album. Several hundreds, some classic,    
 mainly used.  // 350:-

3733A  Mixed Collection/accumulation about 1900–90    
 in big stockbook. Mostly fine quality. (1000)   300:-

Soviet Union
3734 212-14a 1923 Day of the work overprint SET bronze    

 overprint (3). EUR 210   400:-
3735 238-41 I 1924 Lenin type I SET (4). EUR 900   1.200:-
3736 462-66Z   1934 Airplane SET (5) without watermark.    

 EUR 210   400:-
3737 463Z 1934 Civil Air 10 k green no wmk,    

 misperforated! Somewhat nibbed perfs in    
 upoper margin. Otherwise a fresh copy of a    
 most interesting variety! (Photo)   300:-

3738 527 1935 Moscow–San Francisco line overprint 1P /   
 10K. Mi 900 € if xx.   1.000:-

3739K 570 1937 Aeroplanes Souvenir sheet 3. EUR 350   600:-
3740K 584-87 1938 North Pole Flight SET (4). Registered    

 cover to USA, MOSCOU ETRANGER 28.4.38,    
 cover with beautiful vignette.    
 Arival canc. NY 5.6.39.   250:-

3741K 2605 1962 North Pole overprint Souvenir sheet 30.    
 EUR 120   250:-

3742A  Collection 1960–91 in three albums. Almost    
 complete. Value acc. to vendor 2500 €. Fine    
 quality.   2.000:-

3743P  Presentation folder from 1925 with approx 25    
 pages with unused stamps and revenues fixed    
 to them. Scarce.  () 1.200:-

3744A  Collection 1966–91 in three albums with    
 stamp mounts. Seems to be almost complete    
 incl. mini-sheets, from 1974 almost all .    
 Fine quality.  / 1.200:-

3745A  A very large stock 1981–91 in two thick    
 visir albums. / sets, stamps, and sheets.  / 1.200:-

3746L  Accumulation c.1965–90 in glassine envelopes    
 in box. Thematics, e.g. Mi 2379 23 copies,    
 and Mi 3525 33 copies, and several blocks.    
 (Over 1000)   500:-

3747K  North Pole Expedition sets Mi 402–05B from    
 1931 and 499–508 from 1935. Mi 195 €   350:-

Saint Helena – Samoa
3748 2C Saint Helena 1863 Queen Victoria 6 d blue    

 rough perf 14–16 wmk Large Star. EUR 200   400:-
3749 2C Saint Helena 1863 Queen Victoria 6 d blue    

 rough perf 14–16 wmk Large Star.    
 Watermark 2. Not in Michel.   300:-

3750P  Samoa Collection/accumulation 1870’s–1920’s    
 on leaves. Also some other areas: Cook    
 Islands/Niue/Aitutaki. Different perfs.,    
 etc. Some Express stamps (reprints?).    
 Popular area! (200)  // 3.000:-

3720
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San Marino
3751 4 1877 Coat-of-Arms 30 c brown.    

 EUR 850 (Photo page 71)   700:-
3752 184-91 1932 Giuseppe Garibaldi SET (8). (Photo page 71)   700:-
3753 198-201 1933 Philatelic congress SET (4).    

 850 € for . (Photo)   800:-
3754 206-07 1934 New value overprint SET (2). 350 € for .   400:-
3755 215-26 1935 M. Delficos SET (12). EUR 350   400:-
3756 409-22, 440-41   1949-50 Faces of San Marino    

 SET (14+2). 320 € for .   400:-
3757 175-79 Local fee stamp, 1932 New postal building    

 SET (5). 1100 € for . (Photo)   800:-
3758A  With few exceptions complete collection    

 1877–2008 in two Schaubek albums incl.    
 an expensive classic part and e.g.    
 Mi 145-62 used, 180–91 , 198–201     
 and nice Postage due stamps, etc. Very    
 high value and mostly fine qual.  // 6.000:-

Saudi Arabia
3759P  Collection 1916–90’s on Visir leaves incl.    

 some  sets: Not valued. (>300)  // 500:-

Senegal
3760P  Collection/accumulation appr. 1890–1960 on    

 leaves. Also unsorted in envelope. Mostly    
 fine quality. (300)  / 600:-

3761P  Collection/accumulation appr. 1890–1960 on    
 leaves. Also unsorted in envelope. Mostly    
 fine quality. (300)  / 500:-

3762 28+28 Senegal (FR) 1903 Allegory Surcharge 10 on    
 75c. Pair with empty space.   300:-

3763 30-46 Senegal (FR) 1906 Colonial motives SET (17).    
 10 c is cancelled. EUR 287   600:-

3764 4-11 Senegal (FR) Postage due, 1906 SET (8).    
 EUR 100   300:-

Serbia – Singapore
3765P  Serbia Accumulation early 1900’s. Valuable    

 stock of sheets and parts of sheets with    
 e.g. hundreds of Mi 105 xx. (Cat. value high    
 above € 10000 for this only, if counted as    
 x!). Also interesting imperf orated stamps    
 in units (incl. more than 100 of Mi 105.    
 Favourable reserve. Fine quality. (3000)   4.000:-

3766P  Serbia Collection 1866–1920 incl. dupl.    
 Containing some better early issues and    
 few Postage due stamps, etc. (370)  // 500:-

3767P  Serbia Collection 1866–1919 on leaves incl.    
 some better singles and sets. Mixed-VF. (200)  / 500:-

3768P  Sierra Leone Collection 1859–1964 on leaves.    
 Some a bit beeter stamps. Sets. Mostly good    
 quality. (150)  / 600:-

3769  Sierra Leone Lot 1938–48. Mi 151-66, 170.    
 Mostly fine quality. Mi 114 €   300:-

3770 28-42 Singapore 1955 Different designs    
 SET (15). EUR 180   200:-

South Africa
3771  1927 1 d red/black pair, inverted watermark.    

 SG 31dw, catalogue £110.   300:-
3772 3 Iy Cape of Good Hope 1853 Triangle 6 p lilac,    

 white paper. Watermark 1. EUR 280   500:-
3773 22b Cape of Good Hope 1881 Hope seated allegory,    

 3 p pale claret. SG 39, catalogue value    
 £170. EUR 160   400:-

3774 36b Cape of Good Hope 1889 Hope seated allegory    
 1 shilling blue-green. SG 66, well-centered.    
 EUR 130   250:-

3775 43-49 Cape of Good Hope 1896 SET (7). EUR 140   400:-
3776 53-61 Cape of Good Hope 1902 King Edward VII SET    

 (9). EUR 190   500:-

3777  Cape of Good Hope 1864–. All different, e.g.    
 Mi 7, 13, 15, 20, 23, 26, 30, 35a+b. Mostly    
 good quality. Mi 370 € (20)  / 500:-

3778 9A Natal 1859 Queen Victoria 3 d blue perf 14.    
 Pair. EUR 120   300:-

3779P  Orange Free State Collection 1880’s–1910 on    
 leaves. Quite well filled with medium priced    
 material incl. beautiful SG 132, etc. Mostly    
 good quality. (100)  / 800:-

3780 1 Ib B Transvaal 1870 Coat of Arms 1 P    
 browncarmine. Thin. Genuine acc to    
 S. Heijtz. EUR 550   400:-

3781P  Pietersburg Collection 1901. Unusual and    
 very interesting selection of this issue    
 incl. several better items and also several    
 units, scarce material, PLEASE INSPECT!    
 Fine quality. (200)  / 18.000:-

South Korea – South West Africa
3782P 95-138 South Korea 1951 Nations of UN SET (44).    

 Complete set excl. the CHEAPER Italy II    
 variety (the two stamps with the Kings Crown    
 are included). EUR 1300   2.000:-

3783K 95-138 South Korea 1951 Nations of UN Souvenir    
 sheet 27-48 (21). Only one mini-sheet Italy    
 is missing. Mi about 1600 €.  () 1.400:-

3784K 219-20 South Korea 1956 Olympics souvenir sheets    
 (souv. sheets 100-101). Most scarce and also    
 thematically demanded sheets in good    
 quality! A great South Korean rarity!    
 EUR 8000 (Photo)  () 20.000:-

3785P  South Korea Lot. Interesting selection 1951    
 flag set: one complete  set, excl. Italy,    
 one incomplete set of 32 stamps, MINISHEETS,    
 one complete set excl. Italy (20 sheets) and    
 finally 15 extra sheets! High value and    
 unusual material!   6.000:-

3786 1-4, 7-8 South West Africa Official, in pairs.   400:-

Spain
3787  1936 Arms of Grenada. Edefil 801, cat €    

 1400. (Photo)   2.000:-
3788 66a 1865 Queen Isabella II 2 R lilac. EUR 400   500:-
3789 975-82 1950 Stamp centenary SET (8). Very popular    

 set! EUR 800 (Photo)   3.000:-
3790K  Interesting selection with much material    

 from the time of the civil war incl. better    
 items, incl. units and two covers,    
 please inspect.  Mostly  2.500:-

ex 3784
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3791P  Collection 1850–1950’s on leaves incl. dupl.    
 Containing some better issues, local stamps    
 and colonies, etc. Mixed-VF. (1000)  / 1.000:-

3792A  COLONIES. Accumulation duplicates in    
 stockbook classic–modern, e.g. Fernando Poo,    
 Ifni, Spanish Sahara, Cuba, Andorra.  // 900:-

3793A  Classic–1992 in album. On stock cards,    
 covers, etc. Also some forgeries. Mostly    
 fine quality.  // 800:-

3794A  1950–76 in Leuchtturm album with stamp    
 mounts. Nearly complete, mostly xx. Mostly    
 fine quality.  / 800:-

3795P  Old–modern on leaves. Duplicates, including    
 some mini/souv. sheets. Mostly fine quality.  // 500:-

3796A  Collection/accumulation 1968–92 in visir    
 album. Also older locals, charity, etc.  / 500:-

3797L  FDC collection 1940’s–90’s in 46 albums in    
 six boxes. Fantastic and indeed comprehen-   
 sive collection of many hundreds (2000-3000)    
 of cacheted FDCs and cacheted covers for    
 different events. E.g. many from the 1940’s in    
 the first binder (some uncacheted but with    
 special cancellations/first day cancellations),    
 e.g. definitives, antituberculosis stamps and    
 more, great FDC such as Mi 989–93, 1003–07,    
 1010, 1020 (Zorrolla), 1019 (Legazpi), 1056    
 two different cachets, 1065–67, 1070, nl 13-14    
 on cover with special canc. as well as on two    
 FDCs, and much more. The Michel catalogue    
 values is clearly likely to undervalue this    
 indeed scarce material; such a collection    
 should be very hard to build up. Despite the    
 fairly large volume of the lot we clearly    
 recommend it. Fine quality.   20.000:-

3798A  Covers classic in album. Mostly fine quality. (49)   400:-
3799L  Covers 1950’s–70’s in box. Many sent to    

 Sweden. Also some FDCs. Mostly fine quality.   300:-
3800A  Postcards. NATIONAL COSTUMES.    

 125 modern, in album.   500:-

Spanish Sahara – Straits Settlements
3801 1-12 Spanish Sahara 1924 Dromedary SET (12).    

 EUR 180   300:-
3802P  Straits Settlements Covers. Selection of ten    

 covers (1899–1907), of which eight are from    
 the same original correspondance (registered    
 local covers), all used in Singapore. One cover    
 sent to CEYLON and a lovely cover sent per    
 ”ss Stettin” and forwarded to German New    
 Guinea. Very scarce destination – exhibition    
 item! Several covers with SG 107.   16.000:-

Switzerland
3803 43 1881 Sitting Helvetia 50 c lilac on fibre paper.    

 EUR 500   500:-
3804K 327A.B 1938 Aarau Exhibition Souvenir sheet 4.    

 Special envelope sentb to Sweden with    
 exhibition cancel + Bellinzona 23.9.38.   200:-

3805 447-59 1945 PAX SET (13). EUR 1000   1.300:-
3806 447-59 1945 PAX SET (13). 2 Fr small thin spot.    

 EUR 1000 (Photo)   1.200:-
3807 457-59 1945 PAX 3+5+10 Fr. EUR 620   900:-
3808K 364-67 FDC, 1940 Pro Patria Monument SET (4) on    

 registered FDC to Sweden, cancelled BUCH    
 20.III.40. Unusual. EUR 560 (Photo)   800:-

3809K 428-30 FDC, 1944 50th Anniv of the Olympic Comm.    
 SET (3) on registered FDC with censorship to    
 Sweden, cancelled BUCHS 21.III.44. Unusual.    
 EUR 180   300:-

3810A  Collection 1850’s–1980 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Very good and    
 comprehensive with e.g. good classics/Rayon    
 stamps, good sitting and standing Helvetia    
 incl. interesting and good perf varieties,    
 apparently complete in main numbers excl.    
 souvenir sheets from 1915 onwards incl. good    
 air mail, PAX set and Pro Juventute/Patria.    
 Souvenir sheets are also well represented    
 although some are x. E.g. bl. 5 x, 12 used,    
 11 x, and 14 used. HIGH VALUE and a clean    
 collection to be recommended.    
 Fine quality. (Photo)   18.000:-

3811A  Collection 1850–2006 in two albums. Many    
 good issues e.g. Mi 7, 8, 9, 12, 18-19, 28,    
 145. Pax 1945 complete, all Juventute and    
 Patria. Value acc. to vendor 10500 €.    
 Fine quality.   10.000:-

3812K  Good old time original dealer stock/collection    
 in two approval booklets. Many classics (a bit    
 mixed quality) and better stamps. E.g. hinged    
 Mi 80C, 80D, 2×70C, 77C, 94C and used 45–49    
 overcomplete. Very high cat. value. Generally    
 good quality. Please inspect carefully!  / 7.000:-

3813L  Collection. Interesting collection in four albums    
 starting from 1850’s up to 1960’s incl. early issues    
 in mixed quality and an interesting cover to USA    
 franked with 1 franc and 15 centimes (see photo).    
 Some perf varieties incl. 9¾ Standing Helvetia all    
 values. Please inspect this collection! (Photo)  Mostly  5.000:-

3814A  1867–1978 in album. Including much Pro    
 Juventue, Pax 2, 3, 5 and 10 Fr. Souvenir    
 sheets 1936, 42, 41, 43 (2), 45 (2), 55,    
 etc. Also collection Belgium with some    
 better classic, etc. Mostly fine quality.  // 2.500:-

3815P  Collection 1850–1937 on leaves. Some    
 good classics, e.g. Mi 7, 8, 9, 15. Juventute    
 complete from 1915, souv. sheet 3 used, etc.    
 High value.  / 1.800:-

3816A  Collection 1907–66 in album without stamp    
 mounts. Mostly  but also many (), incl.    
 good Pro Juventute/Patria, etc. High    
 catalogue value. Mostly fine quality.   1.500:-

3817A  Collection 1867–1983. Juventute and Patria    
 almost complete, from 1970 .  / 1.200:-

3818P  Lot 1913–90’s on Visir leaves incl. Pro    
 Juventute complete 1913–84, many    
 Pro Patria and 2×10 Fr PAX (one with    
 short perf). (>500)  Mostly  1.000:-

ex 3810
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3819P  Collection pair combinations, tête-bêche,    
 etc. Old valuation by vendor Mi 2000 =    
 3000 DM. (120)  // 1.000:-

3820P  Classic–1940’s on leaves. On seven stock    
 cards, incl. Pro Juventute, air, etc. Also FDC    
 souv. sheets 1.9.43. Mostly fine quality.   800:-

3821L  Large accumulation duplicates in big    
 shoebox, old–modern.   800:-

3822P  1862–1969 on leaves without stamp mounts.    
 Many modern sets. Mostly fine quality. (600)  // 600:-

3823A  Collection 1981–2008 in Leuchtturm album    
 with stamp mounts. Seems to be complete +    
 some mini-sheets. Fine quality.   600:-

3824  1862–1907. All different, e.g. Mi 25–26, 31,    
 35, 48, 56, 59B, 61A, 62, 64, 68, 73, 77.    
 Mostly good quality. Mi 599 € (25)   500:-

3825  1906–17. All different, e.g. Mi 87, 90–91, 94, 100,    
 105z, 127, 129–35. Mostly good qual. Mi 733 € (22)   500:-

3826  1915–22. All different, e.g. Mi 129–35, 143–44,    
 153–55, 174. Mostly good quality. Mi 608 € (20)   500:-

3827  1922–29. All different, e.g. Mi 178, 180–82,    
 184x, 188, 228, 233z. Mostly good quality.    
 Mi 594 € (24)   500:-

3828  1921–36. All different, e.g. Mi 174, 178,    
 180, 184x, 188, 228, 249, 258, 292–93, 296,    
 309. Mostly good quality. Mi 766 € (39)   500:-

3829  1936–46. All different, e.g. Mi 292–93, 296,    
 309–10, 324, 394–95, 417–18, 434, 452, 463,    
 470. Mostly good quality. Mi 632 € (35)   500:-

3830  1945–54. All different, e.g. Mi 452, 463,    
 470, 479, 518, 553, 559, 564–65. Mostly fine    
 quality. Mi 637 € (42)   500:-

3831  1941–61. All different, e.g. Mi 434, 463,    
 479, 553, 559, 564–65, souv. sheet 16–17.    
 Mostly fine quality. Mi 729 € (59)   500:-

3832  1862–1917. All different, e.g. Mi 25, 31,    
 35, 56, 62, 64, 68, 73, 91, 100, 108, 127.    
 Mostly fine quality. Mi 574 € (25)   500:-

3833  1915–28. All different, e.g. Mi 130–35,    
 143–44, 149–51, 153–55, 174, 188, 228.    
 Mostly fine quality. Mi 736 € (32)   500:-

3834  1862–1918. All different, e.g. Mi 25, 31,    
 56, 62, 64, 68, 73, 100, 108, 127, 133–35,    
 143–44. Mostly fine quality. Mi 609 € (28)   500:-

3835K  1862–1949. All different, e.g. Mi 43–44,    
 116, 129, 135, 182, 190–91x, 518, Postage    
 Due 27, souv. sheet 9. Mostly good quality.    
 Mi 761 € (38)   500:-

3836P  Collection 1862–1986 on leaves. Mostly fine    
 quality. (800)  Mostly  500:-

3837  1862–1963. All different, e.g. Mi 28,    
 377–85, 470, 504–05, 518, 548–49, Postage    
 Due 8, 10, 32, souv. sheet 10, 17. Mostly    
 good quality. Mi 549 € (33)   400:-

3838  1924–62. All different, e.g. Mi 377–85, 470,    
 479, 504–07, 518, 741. Mostly fine quality.    
 Mi 408 € (27)   400:-

3839A  Accumulation 1900–70s in album. E.g.     
 blocks-of-four. Mostly fine quality.  / 400:-

3840A  C. 1880–1990 in stockbook +    
 ”PANORAMA 2000”, a selection of    
  stamps in a special folder.   250:-

3841P  Covers. 23 covers, parcel cards, etc.    
 1878–1947, interesting lot, majority sent to    
 Sweden, reg., censors, air mails, etc.   700:-

Tannu Tuva
3842K 3 Cover franked with 5 M orange in block of    

 four cancelled 20.2.27 and with arr cds    
 9.4.27 in Moscow. The cover with small    
 damage. Unusual. (Photo)   1.500:-

3843K 44, 50, 54, 57 II   Cover sent to USA 5.12.58 with arr cds    
 on reverse DENVER 15.01.59. Unusual. (Photo)   1.500:-

3844P 76-97 1936 15th anniv of the republic SET (22).    
 Scarce set to find mnh! A creased corner on    
 8 K and 50 K slightly cut. Otherwise    
 excellent quality. EUR 300 (Photo)   500:-

part of 3848

part of 3847

3842

3843
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3845P  Collection 1926–36 on leaves. E.g. complete    
 sets. 1936 sets are used otherwise mainly x,    
 high value and an increasingly popular area.    
 Fine quality. (120)  Mostly  2.500:-

Thailand
3846P  Revenue, 1943 Boat Licence receipt from    

 Battambong Province, bearing Civil Defence    
 10A strip of three and pair, all pen-   
 cancelled. Rare.   700:-

3847P  Revenue, 1942 Boat Licence receipt from    
 PIBULSONGKRAM (Laos), bearing Civil    
 Defence 5 a and 10 s in pair, all cancelled    
 by pen. (Photo)   1.000:-

3848P  Revenue, 1943 Boat Licence receipt from    
 MONGKONBURI (Cambodia), bearing Civil    
 Defence 10 s in strip of five and Musician    
 5 a, all cancelled by pen/pencil. (Photo)   1.000:-

3849P  Revenue, 1944 Boat Licence receipt from    
 Champasak Province, franked with two Civil    
 Defence 5 s strip of five and red Musician    
 10 s, all cancelled by pen. Rare document!   700:-

3850P  Collection revenues 1883–1960’s with an    
 interesting array of over 900 stamps, loose    
 and on 49 documents. With several varieties,    
 rare types and high values. E.g.  1883    
 1 tical with 6 B overprint in block of four.   1.800:-

3851A  Collection/accumulation c.1951–2010 in    
 stockbook. Mainly from c.1983 onwards.    
 Sets, blocks, etc.   700:-

3852P  Accumulation duplicates 1880’s–1970’s in    
 glassine envelopes. (1000)  Mostly  500:-

3853P  Collection/accumulation modern on visir    
 leaves incl. some souvenir sheets. Mostly    
 good quality. (300)   400:-

3854P  Revenues. Collection 1899–1960’s with an    
 interesting array of over 900 stamps on 69    
 documents of different kinds. With several    
 varieties, rare types and high values.   1.400:-

3855K  Covers. Three covers to Sweden 1927 and one    
 unused stationery. Fine quality. (4)   400:-

The Philippines – Tunisia
3856P  The Philippines (ES) Collection/accumulation    

 classics on old approval booklet leaves. (200)  / 600:-
3857 5 Tobago 5 sh 1879.   400:-
3858P  Tristan da Cunha Collection 1952–69 on    

 leaves. Many sets. Fine quality. (200)  Mostly  500:-
3859 15 Tunisia 1888 Coat of Arms 75c carmine on    

 rose. EUR 180   400:-
3860 59 Tunisia 1919 Ship brown/blue, surcharge 10 c    

 on 2 Fr. EUR 90   300:-
3861P  Tunisia 1888–1960 on leaves. Mostly fine    

 quality. (250)  Mostly  500:-

Turkey
3862 14A 1869 Duloz-type 20 Pa green. EUR 275  () 300:-
3863 44A 1884 Big Half Moon 5 Pa violet/lilac.    

 EUR 350 (Photo)   600:-
3864 242 1914 Church 25 Pia green. Papercreases.    

 EUR 130   300:-
3865P 985-99 1935 Women Congress SET (15). 50 K .    

 Scarce set. EUR 1300 for . (Photo)  / 1.000:-
3866 I Local, Constanta 1867 20 Pa green. 35    

 copies , 20 copies  ().  € 3.375  / 1.000:-
3867A  Collection 1863–1978 in visir album. Quite    

 comprehensive incl. classics, overprints,    
 good semimodern and back of the book.    
 Fine quality. (2500)  // 2.500:-

3868A  Collection 1865–1969 in visir album. Mostly    
 good quality. (500)  Mostly  800:-

3869  1865–1924. All different, e.g. Mi 49B, 250,    
 281, 291, 301, 325, 377, 477–79, 591,    
 Postage Due 42. Mostly good quality.    
 Mi 741 € (36)   700:-

3870  1863–1915. All different, e.g. Mi 2, 65A,    
 149–53, 158, 164, 178, 183–86 I, 259. Mostly    
 good quality. Mi 592 € (37)   600:-

3871  1863–1930. All different, e.g. Mi 2, 65A, A-   
 E85, 123, 259, 912, Postage Due 7, 38, 42,    
 46. Mostly good quality. Mi 522 € (37)   600:-

3872  1867–1962. All different, e.g. Mi 40 (),    
 49B, 143C, 301, 357, 995, 1013, 1248, 1390,    
 1819. Mostly good quality. Mi 513 € (30)  / 600:-

3873  1865–1914. All different, e.g. Mi 16A  (),    
 39, 40  (), 49B, 106, 158, 225, 242. Mostly    
 good quality. Mi 535 € (23)   500:-

3874  1863–1908. All different, e.g. Mi 2, 21, 25,    
 49, 65A, 99, 112, 123, 129. Mostly good    
 quality. Mi 524 € (31)   500:-

3875A  Collection 1875–1958 in album. Fine    
 quality. (400)  Mostly unused 500:-

3876A  Collection 1952–70 in stockbook, many    
  commemoratives, good value.  // 500:-

3877L  Accumulation old–ca 1970 in glassine    
 envelopes in box. Possible finds of    
 varieties and cancellations on the older    
 material? Somewhat mixed quality.    
 (Thousands)  // 500:-

3878A  Collection/accumulation older stamps in    
 small stockbook. Mostly local stamps. Mixed    
 quality. (200)  / 400:-

U.N.
3879L  Collection/accumulation 1950’s–90’s incl.    

 many  mini-sheets and blocks-of-four,    
 BL1 used and some FDCs, etc. Also 185    
 FDCs USA 1930–50’s.  // 250:-

USA
3880 16 1861 Presidents 1 c blue without grill.    

 Brown toning spots on front and gum in bad    
 condition. EUR 320 (Photo)   300:-

3881 21W 1867 Presidents 12 c black with grill. Short    
 perf. EUR 220   300:-

3882 22 1861 Presidents 15 c black without grill. EUR 140   400:-
3883 26 1869 Different designs 1 c brown-orange.    

 EUR 600 (Photo)  () 500:-
3884 26 1869 Different designs 1 c brown-orange. EUR 150   400:-
3885 30 1869 Different designs 10 c yellow. EUR 130   300:-
3886 31 1869 Different designs 12 c green. Thin    

 spot. EUR 2000 (Photo)  () 500:-
3887 31 1869 Different designs 12 c green. EUR 140   400:-
3888 32 II 1869 Different designs 15 c red-brown/blue    

 type II. EUR 220 (Photo)   300:-
3889 34 1869 Different designs 30 c blue/carmine.    

 Paper creases. EUR 500   300:-
3890 42 1870 Presidents 12 c violet without grill. EUR 100   300:-
3891 44 1870 Presidents 24 c purple without grill. (Photo)  () 1.500:-
3892 46 1870 Presidents 90 c carmine without grill.    

 EUR 250 (Photo)   600:-
3893 59 1888 Presidents 90 c purple. Somewhat    

 weakened and toned gum on back but a fresh    
 appearance and good centering, a scarce    
 stamp. EUR 1200 (Photo)   1.800:-

3894 59 1888 Presidents 90 c purple. EUR 220   500:-
3895 71 1890 Presidents 90 c orange. EUR 140   400:-
3896 91 1894 Presidents 3 c violet. EUR 100   300:-
3897 113 I 1895 Presidents $1 black type I wmk 1. EUR 85   300:-
3898 150A 1903 Presidents and personalities $2 blue. EUR 180   400:-
3899K  Byrd Antartic Expedition, two covers Little    

 America 1934 and 1935.   1.000:-
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3900K  Presidential cover: From Franklin Pierce,    
 his own autograph instead of stamp. He was    
 president 1853–57. Side cancellation    
 Washington D.C. Free Mar.18. Scarce, with    
 the Presidents own seal on the back of the    
 cover (small tear in left margin). (Photo)   800:-

3901K  Wilkins-Ellsworth Trans-Artic Submarine    
 Expedition 1931 with stamps from England    
 and USA.   500:-

3902A  Collection 1851–1975 in album without stamp    
 mounts. Classic section in very mixed    
 quality, good copies of e.g. Mi 20, 24, 42,    
 43, 81, 122, Panama 1901 complete, 16 and    
 24 c air mail 1918.   1.500:-

3903A  Complete collections 1967–77 and 1987–92 in    
 two fine Lindner Falzlos albums.   1.500:-

3904A  Two collections classic–1959 in Norma and    
 Stella albums. Several good issues late 19th    
 century e.g. Mi 21, 23w, 27, 45. Mixed quality.   1.500:-

3905A  Accumulation 1981–2005 in two stockbooks.    
 Coil stamps, mainly in strips, many plate    
 numbers, Scott USD $1172,- (high face    
 value). Fine quality. (1350)   1.000:-

3906  1890–1938. All different, e.g. Mi 66, 73–74,    
 77, 89, 117–18, 134 (), 145 (), 183,    
 203–04A, 205A (), 239C (), 250 (), 292,    
 441. Mostly good quality. Mi 736 € (22)   900:-

3907A  Modern in visir album. Stamps, mini-sheets,    
 etc. Also some used and FDCs. Face value    
 approx $450. Fine quality.   900:-

3908A  Collection 1851–1954 in album, incl. better    
 stamps. Mostly fine quality. (400)   900:-

3909L  Accumulation 1947–86 in box. Lot  in    
 envelopes + approx. 90 stamp booklets. Fine    
 quality. Mi 1200 €   800:-

3910  1857–1893. All different, e.g. Mi 11, 16–17,    
 20, 27–28, 39, 43, 52, 70, 72. Mostly good    
 quality. Mi 537 € (15)   700:-

3911  1857–1938. All different, e.g. Mi 75, 97,    
 120, 136–37, 149, 161, 295, Parcel 12.    
 Mostly good quality. Mi 513 € (23)   600:-

3912  Six classic issues e.g. 30, 31, 44, 46. Fair quality.   500:-
3913P  Lot mostly 1870’s–1940’s on leaves +    

 envelopes incl. many pre canc., etc. (400)  Mostly  500:-
3914A  Accumulation 1857–1907 in stockbook with    

 stamp mounts + album with covers, FDCs    
 and postal stationary. Also some CEPT    
 FDCs including Spanish Andorra 1972.   500:-

3915K  Lot. Scott 1895, 20 c, misperforated strip    
 of three, also Scott 2609a, 29 c, unperf.    
 pair + strip of four. Fine quality. (9)   300:-

3916K  Cover lot 1940’s. Set of 10 ”Mailomat”    
 covers/cards, less than 1000 exist in total    
 acc. to vendor.   1.500:-

3917L  Covers. About 200 covers, many first flights    
 1920–60’s, including many 1920’s–30’s.    
 Favourable reserve.   1.200:-

3918K  Covers. Nice lot 15 covers and cards (some    
 fronts) sent to Sweden mainly 1870’s–1900.   800:-

Uruguay – Yugoslavia
3919P 30 Uruguay 1866 15c yellow imperf. Sheet of 35    

 from the ”Ways and Means Committee of the    
 Pacific Philatelic Society” sheet no. 2 of    
 55 printed, unusual item. (Photo)  () 3.000:-

3920P  Wallis and Futuna Collection 1920–60 on    
 leaves. Very nice and almost complete incl.    
 29 of the 33 values of the France Libre set    
 1941 (missing the expensive cent values but    
 incl. the Franc values where 10F and 20F are    
 actually xx). Cat. value €850. Excellent    
 quality. (Photo)   800:-

3921K 17-20 Vatican 1933 Holy Year SET (4). Complete on    
 registered cover to Norway CITTA DEL    
 VATICANO 8.2.34. Some minor faults. Transit    
 and arrival canc. on reverse. Cert. and    
 signed Raybaudi.   500:-

3922A  Vatican Collection 1852–2008 in two    
 Schaubek albums. Containing about    
 40 copies Pontifical States + 13 full    
 sheets of 60 (mostly reprints).    
 Complete 1929–2008 incl. Mi 39–44    
 with cert. Zanini, Postage due stamps    
 1–6 , Mi 53, 67–79, 147–48, 161–62,    
 180–86  and apparently everything    
 after 1952.  // 6.000:-

3923A  Venezuela Collection/accumulation 1859–   
 1998 on Visir leaves. Majority used. (1000)  // 400:-

3924A  Vietnam Mixed Collection 1889–1975 in visir    
 album. French Indochina, Viet Nam and South    
 Vietnam. Fine quality. (400)  // 500:-

3925A  Yugoslavia Accumulation duplicates 1918–70’s    
 in two stockbooks. (well over 1000)   600:-

3926P  Yugoslavia About 50 mostly mini-sheets    
 1937–80’s incl. some better priced,    
 e.g. BL6 .  // 500:-

3927P  Yugoslavia Collection 1918–31 on leaves. (325)  / 400:-
3928L  Yugoslavia Accumulation duplicates    

 1918–modern in shoebox. (over 2000)   400:-

ex 3920
3900

3919
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Onsdagen den 16 februari, tidigast kl. 20:00
Antika mynt / Ancient coins

3929 Roman Empire. Trajan (98–117). Denarius. IMP CAES    
NER TRAIANO OPTIMO AVG GER DAC, laureate    
and draped bust right / TR P COS VI P P S P Q R,    
Column of Trajan, two eagles at base. (Scratches).    
Sear 3151. Scarce type!  (VG-F)  500:-

3930 Roman Empire. Trajan (98–117). Denarius. IMP TRAI-   
ANO AVG GER DAC P M TR P, laureate head right,    
draped far shoulder / Victoria standing facing, head left,    
holding wreath and palm, with legends P.M.TR.P.COS.   
IIII.P.P. RSC240a. Small planchet crack, otherwise an    
excellent specimen.  VF-XF  500:-

3931 Roman Empire. Trajan (98–117). Denarius. IMP TRAIANO    
AVG GER DAC P M TR P COS VI P P, laureate bust right,    
draped far shoulder / SPQR OPTIMO PRINCIPI, FORT RED    
in ex, Fortuna seated left holding rudder & cornucopiae.    
RSC 156a. Excellent specimen with a forceful portrait.  VF  400:-

3932 Roman Empire. Trajan (98–117). Denarius. IMP CAES    
NERVA TRAIAN AVG GERM, laureate head right /    
PONT MAX TR POT COS II, Pax standing left with    
branch & cornucopiae. RSC 292. (Scratches).  F  350:-

3933 Roman Empire. Otacilia Severa, wife of Philip I. Ar    
Antoninian. (Planchet cracks).  (VF-XF)  200:-

3934K Lot with mainly Roman Imperial coins (21). Please    
inspect!  Mostly G-F  1.000:-

3935 Arabic Dynasties. Arabic Sassanids. Drachm. 3,95 g.  F  300:-
3936K Lot with seven ancient coins, e.g. Pamphylia Side   

190–36 B.C. Mixed condition.  800:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Medeltiden / Middle ages

3937  Gotland. Örtug/”Gote”. Utan gloria. 1,24 g.    
 Delvis svagpräglad. (Repor). (Foto)  (1+) 1.000:-

Sten Sture den äldre (1470-1497, 1501-1503)
3938 LL 10b ½ örtug Stockholm. Tonkin typ H. (Foto)  1/1+ 1.500:-
3939 LL 16a ½ örtug Tonkin typ C. Delvis    

 svagpräglad. (Foto)  01 2.500:-
3940 LL 16b ½ örtug Tonkin typ D. Bitecken    

 blomma. (Foto)  God 1+ 2.000:-
3941 LL 16c ½ örtug Tonkin typ D bitecken stjärna. (Foto)  01 1.500:-
3942 LL 16i ½ örtug Tonkin typ D bitecken ring. Sällsynt    

 i denna höga kvalitet.  01/0 2.000:-

Sten Sture den yngre (1512-1520)
3943 LL 9a ½ örtug Tonkin typ S utan bitecken vid S.  1+/01 2.000:-

Gustav Vasa (1521-1560)
3944 SM 57 1 örtug U. år Två exemplar, korrosion, en    

 lätt böjd. (Foto)  (1) 1.000:-
3945 SM 74 Fyrk 1522 Svagpräglad. (Foto)  01 2.500:-
3946 SM 88 Fyrk 1530 Viss glans. (Foto)  01 2.500:-
3947 SM 95 1 fyrk U. år 0,82 g. Delvis svagt    

 utpräglad. (Foto)  (1) 1.100:-
3948V SM 131 1/2 mark Stockholm 1559 5,80 g. (liten    

 ärgfläck på frånsidan). Ovanligt    
 välbevarat exemplar av detta svåra    
 mynt. R (Foto)  (1+/01) 25.000:-

3949 SM 177 1 mark Svartsjö 1541 11,16 g. Mycket    
 fint exemplar med mörk tilltalande    
 patina. (Foto)  1+ 6.000:-

3950V SM 192 1/2 mark Svartsjö 1544 5,82 g. (Foto)  1/1+ 7.000:-
3951 SM 199 2 öre Svartsjö 1542 3,3 g. Kantskada    

 (uppkommen vid präglingen?). (Foto)  1+/01 4.000:-
3952 SM 207 4 penningar Svartsjö 1546 0,91 g. Fin mörk    

 patina. (Foto)  1+ 2.500:-
3953 SM 208 4 penningar Svartsjö 1542 0,72 g. (Foto)  1/1+ 1.000:-

Erik XIV (1560-1568)
3954 SM 44a 16 öre 1563 23,63 g. (Foto)  1+ 2.600:-

Johan III (1568-1592)
3955 SM 65b 2 öre 1573 Z-R. 3,65 g. Mörk patina.  1/1+ 500:-
3956 SM 71 1 öre 1575 Typ II. 2,66 g. Kanthack. (Foto)  (1+/01) 1.000:-
3957 SM 72 1 öre 1576 Vackert exemplar, obetydligt    

 plantsfel. (Foto)  1+/01 1.500:-
3958 SM 87 1/2 öre 1578 Typ IV. 1,44 g. Ojämnt sliten.  1+ 500:-

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet  0 Gem BU
Kvalitet  01/0 EF/BU
Kvalitet  01 EF
Kvalitet  1+ VF
Kvalitet  1 Fine
Kvalitet  1? Very Good
Kvalitet  2 Good / AG

3937 3938 3939 3940 3941 ex 3944 3945 3946

3947
3948 3949

3950 3951 3952

39543953
3956 3957
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3959 SM 101b 1 örtug 1589 Typ II. 1,1 g. Lätt korroderad.  (1/1+) 500:-
3960 SM 115 1 fyrk 1588 Typ III. 0,99 g. Ojämnt sliten.  1/1+ 500:-

Sigismund (1592-1599)
3961 SM 22a 1/2 öre 1597 1,40 g. ”SVE & POL REX”.    

 Obetydliga fläckar, i övrigt ett exemplar    
 som verkar i det närmaste ocirkulerat. (Foto)  01/0 2.700:-

3962 SM 22a 1/2 öre 1597 POL REX. 1,6 g. Ojämnt sliten.  1/1+ 600:-
Karl IX (1604-1611)

3963 SM 62 4 öre (1/2 mark) 1609 2,17 g. (Varit böjd).  (2/1?) 400:-
3964 SM 66 2 öre 1610 1,68 g. Delvis svagt    

 utpräglad. (Foto)  (1) 1.500:-
3965 SM 70 1 öre 1611 1,83 g.  1/1+ 400:-

Gustav_II Adolf (1611-1632)
3966 SM 25 1 riksdaler 1617 31,31 g. (Foto)  1/1+ 6.000:-
3967 SM 125 1 öre klipping 1626 26,09 g. (Ärg).  (1) 400:-
3968 SM 152a 1 öre Nyköping 1628 25,30 g. (Foto)  1/1+ 800:-
3969  Novgorod Kopek Besittningsmynt    

 Novgorod. Tonkin typ 2. (Foto)  1+)(01 1.200:-
Kristina (1632-1654)

3970 SM 64 1 mark/8 öre 1634 5,25 g.Typmynt. Svagt    
 utpräglad som vanligt. Litet plantsfel,    
 smårepor. Sällsynt och eftersökt! (Foto)  (1) 2.000:-

3971 SM 110 1 öre 1645 49,82 g. (Kanthack). (Foto)  (1/1+) 1.000:-
Karl XI (1660-1697)

3972 SM 79 4 mark 1688 20,16 g. Kornig yta på    
 åtsidan. (Foto)  1+ 2.200:-

3973 SM 87 4 mark 1696 20,83 g. Vackert exemplar av    
 sista årtalet. (Foto)  1+ 1.000:-

3974 SM 118 2 mark 1668 Typ XXI. 10,30 g.    
 Kantexemplar. (Foto)  1+ 1.000:-

3975 SM 128b 2 mark 1668 Typ XXV. 10,10 g. (Foto)  1+ 900:-
3976 SM 147 2 mark 1691 Typ XXVIII 10,35 g.    

 (Liten kantskada). Utomordentligt    
 vackert exemplar med spår av    
 präglingsglans. (Foto)  (01/God 01) 2.500:-

3977V SM 150 2 mark 1694 10,08 g. Vackert exemplar    
 med spår av glans. (Foto)  01/0 4.500:-

3978 SM 150 2 mark 1694 Typ XXVIII 9,97 g.  (1+) 600:-
3979 SM 174 1 mark 1689 Typ X 9,97 g. (Foto)  1+ 1.200:-
3980 SM 174 1 mark 1689 5,36 g. Kornig yta på åtsidan, i    

 övrigt ett välbevarat exemplar. (Foto)  1+/01 1.000:-
3981 SM 179 1 mark 1694 Kantskada. (Foto)  (1) 600:-
3982 SM 192b 4 öre 1669 Delvis svagpräglad. (Foto)  1/1+ 300:-
3983 SM 221 1 öre 1665  1+ 500:-
3984 SM 334 2 öre kopparmynt 1665 35,55 g. (Foto)  1/1+ 1.000:-
3985 SM 342 1/2 öre kopparmynt 1662 8,86 g.  1/1+ 500:-
3986 SM 347 1 öre silvermynt 1676 45,95 g. Kanthack, i    

 övrigt ett mycket vackert exemplar. (Foto)  (1+/God 1+) 800:-
3987 SB 53 Stralsund 2/3 taler (gulden) 1679    

 19,32 g. Extremely rare date. (Foto)  XF 7.000:-
3988 SB 54 Stralsund 2/3 taler (gulden) 1680 18,97 g.    

 As struck, with some lustre. Ex. Rappaport,    
 February 1903, 38 mark. (Coin bag    
 included). (Foto)  UNC 5.200:-

3989 SB 61 Stralsund 1/3 taler (half gulden) 1677    
 9,60 g. (Foto)  VF-XF 2.500:-

Karl XII (1697-1718)
3990 SM 42 4 mark 1700 20,81 g. (Kanthack, ärg).    

 Proveniens: Professor Otto Nordstedt    
 (1838–1926), Lund. (Foto)  (1+) 1.400:-

3961 3964

3966
3970

3968 3969

3973
3972

3971

3977

3974 3975 3976

3979 3980 3981 3982
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3991V SM 60 2 mark 1699 10,51 g. (Foto)  01 5.000:-
3992V SM 61 2 mark 1700 10,35 g. Mycket vackert    

 exemplar med spår av glans. (Foto)  01/0 5.000:-
3993 SM 124 1 öre 1700 1,31 g. Mycket vackert    

 exemplar. (Foto)  01/God 01 1.400:-
3994 SM 130 1 öre 1706  1+ 500:-
3995 SM 188 1/2 daler plåtmynt 1712 Ca 20-25 mm    

 bortklippt av plåten, fyra ythack.  (1/1+) 800:-
3996 SM 213 1 daler 1715 Nödmynt, Kronan. (Foto)  1+ 300:-
3997P SM 213-222   Mynttecken (nödmynt). Komplett    

 uppsättning. Tio olika.  1?-1+ 600:-
3998 SB 236 var.   Stralsund 16 schilling 1715 2,11 g.    

 Struck in COPPER. Not described in    
 any literature. (Foto)  VF-XF 1.000:-

Fredrik I (1720-1751)
3999 SM 121 10 öre 1739 7,31 g. Praktexemplar med fin    

 lyster. (Foto)  01 3.000:-

4000 SM 158a 1 öre 1723 Mm GZ. 1,13 g. Liten kantförlust,    
 i övrigt ett mycket vackert exemplar.  1/1+ 300:-

4001V  Hessen Kassel. 1 dukat 1731. 3,45 g. (Varit    
 böjd, obetydlig graffiti på frånsidan/Has    
 been bent, insignificant graffiti on    
 reverse) (Foto)  (1/1+) 10.000:-

4002 SB 76a Wismar 1 ducat 1743 3,44 g. (Small    
 engraved ”P” on obverse). Ex. Bonde,    
 Ericsberg. R (Foto)  (Nearly XF) 8.000:-

Adolf Fredrik (1751-1771)
4003 SM 112 5 öre 1766 3,49 g. (Foto)  1+/01 800:-

Gustav_III (1771-1792)
4004 SM 43 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1776 Stort    

 kors. 29,23 g. (Rengjord?). (Foto)  1+/01 1.500:-
4005 SM 43 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1776 Litet    

 kors. 29,04 g.  God 1/1+ 600:-

3984
3986

3987

3988
3989

3993

3996

39983990
3991

3992

4001 4002

3999 4003 4004
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4006 SM 46 1 riksdaler 1780 29,19 g. (Foto)  1/1+ 900:-
4007 SM 47a 1 riksdaler 1781 Har troligtvis varit hängd,    

 i övrigt ett ovanligt välutpräglat exemplar.  (1+) 600:-
4008 SM 55 2/3 riksdaler/2 daler silvermynt 1776    

 19,48 g. Praktexemplar med spår av    
 präglingsglans. (Foto)  01/God 01 4.000:-

4009 SM 61 1/3 riksdaler (1 daler silvermynt)    
 1777 9,66 g.  1+ 300:-

4010 SM 66 1/3 riksdaler 1782 9,77 g. (Liten repa    
 på frånsidan). Fin lyster.  (1+/God 1+) 600:-

4011 SM 101 1/3 riksdaler 1792 Kastpenning till    
 konungens begravning. (Putsad).    
 Upplaga: 2500. (Foto)  (1+) 900:-

4012 SM 103b 1 öre silvermynt 1778 Smal 8. 13,69 g.    
 Kantexemplar.  1+ 400:-

Gustav IV Adolf (1792-1809)
4013 SM 44 1/6 riksdaler 1809 6,20 g. Plantsrispor.    

 Fint exemplar med glans och patina. (Foto)  01 800:-
Karl XIII (1809-1818)

4014 SM 20 1/6 riksdaler 1810 6,26 g. Plantsrispor, i    
 övrigt ett vackert exemplar. (Foto)  1+/01 1.300:-

4015 SM 42 1/2 skilling 1817 13,43 g. Kantexemplar.    
 Vackert exemplar med präglingsglans.  01 600:-

Karl XIV Johan (1818-1844)
4016 SMF 64a 1 riksdaler specie 1835 Småporig och litet    

 ärgig åtsida, obetydligt kanthack, i övrigt    
 ett välbevarat exemplar.  (1+/God 1+) 600:-

4017 SMF 68 1 riksdaler specie 1839 (Kanthack, putsad)  (1+) 600:-
4018 SMF 79 1/4 riksdaler specie 1830 (Foto)  1+ 700:-
4019 SMF 83a 1/4 riksdaler specie 1834 Något    

 svagpräglad. (Foto)  01 800:-
4020 SMF 87a 1/8 riksdaler specie 1832 (Foto)  01 700:-
4021 SMF 98c 1/3 riksdaler 1818 9,76 g. Kastmynt till    

 konungens kröning. (Kantskada). (Foto)  (1+/01) 800:-
4022 SMF 135 1/2 skilling palmkvist 1830 Mycket vackert    

 exemplar med endast små hanteringsspår.  01 500:-

4023 SMF 139a   1/6 skilling palmkvist 1830 Bar hals. Spår    
 av lyster.  01 400:-

4024 SMF 139c   1/6 skilling palmkvist 1832 Litet plantsfel,    
 fin lyster.  01/0 200:-

4025 SMF 150 1 skilling banco 1837 (Foto)  01/0 700:-
Oskar I (1844-1859)

4026 SMF 58 4 riksdaler riksmynt 1857 (Ärg, små repor,    
 kanthack).  (1+) 400:-

4027 SMF 61a 1 riksdaler riksmynt 1857 Kort pipskägg.  1 500:-
4028 SMF 62 50 öre 1857  1/God 1 400:-
4029 SMF 62 50 öre 1857  1 300:-
4030 SMF 64h 25 öre 1856 D/4. (Obetydligt fläckig).  (01) 500:-

Karl XV (1859-1872)
4031 SMF 6a 1 dukat 1865 ”Litet L.A., stort S.T.”.    

 Vackert exemplar. (Foto)  1+/01 4.500:-
4032 SMF 6a 1 dukat 1865 Vackert exemplar med små    

 hanteringsspår. (Foto)  God 1+/01 3.000:-
4033 SMF 6b 1 dukat 1865 Smärre hanteringsspår   

 på åtsidan.  01 2.500:-
4034 SMF 10b 1 carolin 1868 Sveakronor med slät ring och    

 slät botten. (Probermärke på frånsidan).  1+/01 1.500:-
4035 SMF 15a 4 riksdaler riksmynt 1862 Med L.A. och liten    

 randskrift. (Små repor på frånsidan,    
 kanthack, småfläckig yta). (Foto)  (1) 400:-

4036 SMF 34b 1 riksdaler riksmynt 1871 7 på 6. (Polerad).    
 (Foto)  (1+) 700:-

Oskar_II (1872-1907)
4037 SMF 2 10 öre riksmynt 1872 Vacker patina.    

 Sällsynt. (Foto)  01 900:-
4038 SMF 4a 5 öre riksmynt 1873 Mycket vackert    

 exemplar med lyster. (Foto)  01/0 800:-
4039 SMF 8a 20 kronor 1874 (Foto)  01 2.400:-
4040 SMF 8a 20 kronor 1874 (Kanthack). Rätt kraftiga    

 hanteringsspår på åtsidan. (Foto)  (01) 2.000:-
4041 SMF 9b 20 kronor 1875 Små hanteringsspår. (Foto)  God 1+/01 1.500:-
4042 SMF 10 20 kronor 1876 Riksvapen UTAN hjärtsköld.    

 (Hanteringsspår, bl.a. repa i huvudet).  01 3.500:-

4006

4008
4011 4013

4014 4018 4019
4020 4021 4025

4031 4032 4036 4038 4040

4037 4039 4035 4041 4043 4044
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4043 SMF 11 20 kronor 1876 Med hjärtsköld. Små    
 hanteringsspår. (Foto)  1+-01/01 2.300:-

4044 SMF 11 20 kronor 1876 Med hjärtsköld.    
 Osedvanligt vackert exemplar med    
 endast litet hanteringsspår. (Foto)  01 1.800:-

4045 SMF 11 20 kronor 1876 Vackert exemplar med    
 endast små hanteringsspår. (Foto)  01 1.800:-

4046 SMF 11 20 kronor 1876 Små hanteringsspår. (Foto)  01 1.500:-
4047 SMF 12a 20 kronor 1877 Mycket vackert exemplar    

 med endast små hanteringsspår. (Foto)  01/God 01 2.000:-
4048 SMF 12a 20 kronor 1877 Hanteringsspår, i övrigt ett    

 vackert exemplar med glans. (Foto)  01 1.800:-
4049 SMF 15a 20 kronor 1879 Vackert exemplar med    

 endast smärre hanteringsspår. (Foto)  01/God 01 2.100:-
4050 SMF 16 20 kronor 1880 (Liten repa på    

 frånsidan). (Foto)  (1+) 1.700:-
4051 SMF 17 20 kronor 1881 Hanteringsspår, spår av    

 glans. Bättre år. (Foto)  God 1+/01 2.000:-
4052 SMF 18 20 kronor 1884 Hanteringsspår. (Foto)  1+/01 2.200:-
4053V SMF 19 20 kronor 1885 Bästa året! Mycket    

 vackert exemplar med endast mindre    
 hanteringsspår och    
 spegelglansliknande ytor. (Foto)  01/God 01 14.000:-

4054 SMF 19 20 kronor 1885 Fint exemplar med    
 smärre hanteringsspår. Bästa året!    
 Upplaga: 6250. (Foto)  God 1+/01 7.000:-

4055 SMF 20 20 kronor 1886  1+/01 2.000:-
4056 SMF 21 20 kronor 1887 Hanteringsspår, i övrigt ett    

 vackert exemplar.  01/0 2.500:-
4057 SMF 23 20 kronor 1890 (Hårfina repor på    

 åtsidan). (Foto)  (1+/01) 2.200:-
4058 SMF 24 20 kronor 1895 (Foto)  1+/01 1.700:-
4059 SMF 26 20 kronor 1899 Hanteringsspår. (Foto)  01 2.500:-
4060 SMF 26 20 kronor 1899 Ovanligt vackert    

 exemplar. (Foto)  01/0 1.900:-
4061 SMF 28 20 kronor 1901 Mycket vackert exemplar    

 med spegelglans och endast minimala    
 hanteringsspår. (Foto)  01/God 01 2.200:-

4062 SMF 29 20 kronor 1902 Sista året! (Foto)  1+/God 1+ 2.300:-
4063 SMF 31a 10 kronor 1874 Delvis svagpräglad,    

 hanteringsspår. (Foto)  01 900:-
4064 SMF 31a 10 kronor 1874 (Foto)  1+ 800:-
4065 SMF 31a 10 kronor 1874 (Foto)  1+ 800:-
4066 SMF 36a 10 kronor 1874  1+/01 1.300:-
4067 SMF 36a 10 kronor 1883 Litet L.A. med    

 punkter. (Foto)  01 1.200:-
4068 SMF 36b 10 kronor 1881 Stort LA utan punkter.    

 Hanteringsrispa ovanför huvudet, i övrigt    
 ett strålande vackert exemplar. (Foto)  God 01/0 800:-

4069 SMF 36b 10 kronor 1883 Stort LA utan punkter. (Foto)  1+ 1.100:-
4070 SMF 37 10 kronor 1894 (Foto)  1+ 1.200:-
4071 SMF 38 10 kronor 1895 Hanteringsspår. (Foto)  01 900:-
4072 SMF 39 5 kronor 1886 Naturlig ”ytflaga” vid    

 hakan. (Foto)  1+/God 1+ 800:-
4073 SMF 39 10 kronor 1901 Mycket vackert exemplar    

 med endast hårfina repor på åtsidan. (Foto)  God 01/0 1.000:-
4074 SMF 39 10 kronor 1901 (Foto)  01/God 01 900:-
4075 SMF 39 10 kronor 1901 Endast små    

 hanteringsspår. (Foto)  1+/01 900:-
4076 SMF 39 10 kronor 1901 Små hanteringsspår. (Foto)  01/God 01 900:-
4077 SMF 39 10 kronor 1901 (Foto)  01 800:-
4078 SMF 39 10 kronor 1901 Minimala hanteringsspår.    

 (Foto)  01 800:-
4079 SMF 45 5 kronor 1899 Vackert exemplar med    

 endast små hanteringsspår. (Foto)  01 800:-
4080 SMF 45 5 kronor 1899 Praktexemplar med    

 endast minimala hanteringsspår. (Foto)  01/God 01 700:-
4081 SMF 45 5 kronor 1899 Små hanteringsspår. (Foto)  01 700:-
4082 SMF 45 5 kronor 1899 Endast små    

 hanteringsspår. (Foto)  01/0 700:-
4083 SMF 45 5 kronor 1899 (Foto)  1+ 700:-
4084 SMF 45 5 kronor 1899  1 400:-
4085 SMF 46a 5 kronor 1901 Små hanteringsspår.  01 750:-
4086 SMF 46b 5 kronor 1901 Sista E i SVERIGES ompunsat.  01 700:-
4087 SMF 46b 5 kronor 1901 Sista E i SVERIGES ompunsat.    

 Små hanteringsspår.  01 600:-

4045 4046 4047 4048 4049 4050 4051

4052 4053 4054 4057 4058 4059

4060 4061 4062 4063 4064 4065 4067

4068 4069 4070 4071 4072 4073 4074 4075

4076 4077 4078 4079 4080 4081 4082 4083
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4088 SMF 49b 2 kronor 1876 Brett årtal, litet E.B. (Foto)  1/1+ 500:-
4089 SMF 67a 1 krona 1876 Minimala hanteringsspår. (Foto)  01 2.000:-
4090 SMF 77, 79b   1 krona 1890, 1898 (tre ex). Fyra hyggliga    

 exemplar med småskavanker.  1+-01 300:-
4091 SMF 82 1 krona 1904 Vackert exemplar med mörk    

 patina. (Foto)  01 1.500:-
4092 SMF 83 1 krona 1906 Vackert exemplar med endast    

 små hanteringsspår. (Foto)  01 1.500:-
4093 SMF 90 50 öre 1883 (Foto)  01 1.500:-
4094 SMF 92 50 öre 1899 Vackert exemplar. (Foto)  01/God 01 1.500:-
4095 SMF 93 50 öre 1906 en repa kl 12 annars felfri    

 Upplaga: 319452.  01 500:-
4096 SMF 94, 101, 109   1 krona 50 öre 1907, 25 öre 1883    

 och 1902.  1+-01 300:-
4097 SMF 94a 50 öre 1907  01 400:-
4098 SMF 106 25 öre 1897 Mycket vackert exemplar med    

 spegelglans.  God 01/0 600:-
4099 SMF 150a   5 öre 1888 Vackert och välbevarat    

 exemplar. (Foto)  01 700:-
4100 SMF 151c 5 öre 1889 Ocirkulerat exemplar med    

 glans. (Foto)  God 01/0 700:-
4101 SMF 164, 165   5 öre 1904 och 1905. (Två ex.)  01/0 600:-

Gustav V (1907-1950)
4102 SMF 9 2 kronor 1913  God 1+/01 300:-
4103 SMF 45 1 kronor 1926 Vackert mynt i    

 samlarkvalitet. Upplaga: 465467.  01/0 800:-
4104 SMF 61 1 kronor 1942 Årtal under bild. Sällsynt i    

 denna kvaliet. Upplaga: 240000. (Foto)  01/0 800:-
4105 SMF 74 50 öre 1916 Vackert silvermynt i    

 samlarkvalitet. Upplaga: 536718.  01/0 500:-
4106K SMF 1 20 kronor i guld 1925 (Foto)  1+ 3.000:-
4107 SMF 2 5 kronor 1920 Två exemplar.  1+/01 1.400:-
4108 SMF 2 5 kronor 1920 Två exemplar.  1+/01 1.400:-
4109 SMF 2 5 kronor 1920 Två exemplar.  1+/01 1.400:-
4110 SMF 2 5 kronor 1920 Hanteringsspår. (Foto)  01 750:-
4111 SMF 2 5 kronor 1920  1/1+ 700:-
4112 SMF 2 5 kronor 1920  1+/01 600:-
4113 SMF 2 5 kronor 1920  01 600:-
4114 SMF 2 5 kronor 1920  1+ 400:-
4115K SMF 61 1 krona 1942 å.u.b. Fyra användbara    

 exemplar.  1-1+ 300:-
4116 SMF 72 50 öre 1912  1+/01 300:-
4117 SMF 158 10 öre 1942 Ca 100 ocirkulerade ex. i två    

 öppnade originalrullar.  01/0 300:-
4118 SMF 177a 5 öre 1909 Litet kors.  01 300:-
4119 SMF 210 5 öre järn 1917  01 400:-
4120 SMF 211, 212   5 öre i järn 1918 (Två st med minimala    

 rostfläckar 1+-01 samt 1919 01.    300:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
4121  2000 kronor i guld 2003 Carl XVI Gustaf    

 Sveriges konung i 30 år. Upplaga endast 2000    
 exemplar. (Foto)  0 2.500:-

4122A  200 kronor jubileum 2001 Nobel, 2003 C XVI G    
 Sveriges konung i 30 år (två ex), Birgitta    
 (två ex), 2004 Stockholms slott 250 år (två    
 ex), 2005 Hammarskjöld (två ex) samt    
 Unionsupplösningen (två ex). Elva eftersökta    
 mynt med låga upplagor.  0 2.800:-

4123  1000 kronor i guld 1988 Nya Sverige Delaware.  0 1.200:-
4124  1000 kronor i guld 1988 Nya Sverige/Delaware    

 i originaletui. Eftersökt.  0 1.000:-
4125  1000 kronor i guld 1990 Regalskeppet Vasa i    

 originaletui.  0 1.200:-
4126  1000 kronor i guld 1993 Drottning Silvia 50    

 år. I originaletui. (Foto)  0 1.200:-
4127K  1000 kr guld 1995 ”Svensk myntning 995–1995”    

 + 200 kr 1993 Drottning Silvia.  0 1.000:-
4128  1000 kronor i guld 1997 Kalmarunionen 1397.    

 I originaletui. (Foto)  0 1.200:-
4129  1000 kronor i guld 1997 Kalmarunionen 1397.    

 I originaletui. (Foto)  0 1.200:-
4130  1000 kronor i guld 1998 Carl XVI Gustaf    

 Sveriges konung i 25 år. I originaletui. (Foto)  0 1.200:-
4131  50 kronor jubileum 2005 Sveriges första    

 frimärke 150 år. Upplaga endast 22.000 ex.  0 200:-
4132  1000 kronor i guld 1998 C XVI G Sveriges    

 konung i 25 år i originaletui.  0 1.200:-
4133  50 kr 2002 Astrid Lindgren 1907–2002. Två st.  0 300:-
4134K  2000 kronor i guld 2004 Stockholms Slott    

 250 år, 1754–2004. Upplaga: 5734.  0 2.500:-
4135K  2000 kronor i guld 2005 Unionsupplösningen.    

 Upplaga: 3590.  0 2.500:-
4136 KM 853 5 kronor 1991 Myntmästarmärke U    

 Upplaga: 25000.  01/0 500:-
4137 SMF  5 kronor 1991 Myntmästarmärke U.  0 300:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
4138P  2 kronor Jub 64 st 2 kronor 1897, 1907, 1921    

 och 1932 i blandad kvalitet. 768 gram    
 finvikt silver.   4.500:-

4139L  Låda med huvudsakligen 1900-talsmynt, bl.a.    
 årsset. Mycket silvermynt.   3.000:-

4140K  Lot 1 kr Oscar bättre årtal. Blandad    
 kvalitet 1/1?-1/2. Elva st 1887, nio st 1879    
 och fem st 1888.   1.000:-

4141A  Samling med tolv st olika jubileumsmynt i    
 silver, 1921–2003.   1.000:-

4088
4089 4091 4092 4093

4094 4099 4100 4104 4106
4110

4121 4126 4128 4129 4130
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4142L  Fyra album Gustaf V–Carl XVI Gustaf med div.    
 mynt i olika metaller. Bl.a. 1 kr 80 %    
 (30 st), 40 % (29 st). Varierande kvalitet.   1.000:-

4143L  Låda med bl.a. silvermynt, även utländska ingår.   700:-
4144L  Parti, även med medaljer i banankartong.    

 Cirka 10 kg.   500:-
4145A  Lot med jubileumsmynt: 200 kr 2004; 100 kr    

 1985 Musikåret; 50 kr 1975, 1976; 10 kr    
 1972; 5 kr 1935, 1959, 1966; 2 kr 1938  1+-0 400:-

4146K  1 Rd 1775, kv 1+, 1/3 Rd 1779, kv 1?, 1/6 Rd    
 1783 kv 1?.  1?/1 1.000:-

4147 SMF 144 1/2 öre 1857 Tio exemplar, en del med    
 lätt korrosion.  1+-01 400:-

4148 SMF 145 1/2 öre 1858 Tio exemplar, en del med    
 lätt korrosion.  1+-01 400:-

4149P  2 kronor 36 st 2 kronor 1876–1907 1?-1+ 432    
 gram finsilver. Dubbletter på 1893 och 1903   3.000:-

4150P  2 kronor 57 st 2 kronor 1910–40 1+-0    
 684 gram finvikt silver   4.000:-

4151K  50 öre 1928 och 1930 i bra samlarkvalitet.  01/0 1.000:-
4152K  10 öre 1909 och 1911  01/0 400:-
4153K  1 öre 1914 öppen fyra, fem st i    

 blandad kvalitet.   500:-
4154K  1 öre 1914 Två st Öppen 4:a 1/1?   500:-
4155K  5 öre 1927 Fyra st 1/1? Upplaga: 36380.   1.000:-
4156K  5 öre 1927 Fem st ca 1? Upplaga: 36380.   750:-
4157K  5 öre 1927 Fem st ca 1? Upplaga: 36380.   750:-
4158K  5 öre 1927 Fem st ca 1? Upplaga: 36380.   750:-
4159P  1 kronor 1942 15 st Årtal under bild 80 %    

 silver 1?/1   1.000:-
4160P  Gustav VI Adolf. 5 kr 1952 70 år (åtta st)    

 och 1962 80 år (tio st).  1+-01 600:-
4161P  50 kronor Åtta st 50 kr Astrid Lindgren 2002    

 01/0 + en st 50 kr Första Frimärket 2005 01/0   1.500:-
4162L  Myntverkets hårda förpackningar 1979–2009    

 (31 st) + ”Coins of Sweden” 1993,    
 1997–2005 (tio st).   1.000:-

4163A  100 kronor jubileum 1983, 1984, 1985    
 Europeiska musikåret, 1985 Skogens år, 1988    
 + 50 kronor 1975, 1976 + 10 kronor 1972.    
 Totalt åtta olika i originaletuier (ej 10 kr).  0 500:-

4164L  Myntverkets årsset: Mjuka förpackningar    
 1980–2004 (25 st) + hårda förpackningar    
 1987–2005 (19 st).   500:-

4165L  Myntverkets årsset 1982–2001 med dubblett av    
 1995 samt 2000 även med minnesmyntet +    
 Specialförpackning 1991 med provprägling av    
 nytt 50-öresmaterial. Totalt 23 st.  0 400:-

4166K  200 kronor jubileum 2002 Fyra st    
 Stockholm 750 år  0 1.000:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
4167 Sieg 3.1 Norge 24 skilling 1762 9,12 g. Plantsrispor    

 på frånsidan, obetydliga spår av ärg.    
 Proveniens: Professor Otto Nordstedt    
 (1838–1926), Lund. (Foto)  1/1+ 700:-

4168 NM 32 Norge 24 Skilling 1827 Knappt skönjbart    
 spår av hängning på kanten. (Foto)  1/1? 1.200:-

4169 NM 43 Norge 8 skilling 1827 Vackert exemplar med    
 fin patina. Repa åtsida. (Foto)  1 2.500:-

4170V SMF 2 Norge 10 kroner/ 2 ½ speciedaler 1874    
 Typmynt. Hanteringsspår på frånsidan.    
 Sällsynt och begärlig. (Foto)  1+ 8.000:-

4171 SMF 142 Norge 20 kroner 1902 (Foto)  1+/God 1+ 2.500:-
4172K SMF 155 m fl   Norge 2 kr 1898 (två kanthack),    

 1 kr 1897 (tre st), 1898 och 1900.  1?-1 500:-
4173 SMF 157 Norge 2 kroner 1902 Vackert exemplar i    

 ovanligt god kvalitet. (Foto)  1+/01 2.300:-
4174  Norge 100 kronor jubileum 2001 Nobels    

 Fredspris 100 år.  0 300:-
4175 Sieg 86 Norge 50 kroner 1992 OS i Lillehammer.  0 300:-
4176A  Norge Årsett 1964 (svetsat),    

 1998 och 2007 proof.   700:-
4177 SMF 12 Danmark 10 kroner 1900 Smärre hanterings-   

 spår, i övrigt ett utmärkt exemplar.  01/0 1.000:-
4178 SMF 15a, 99   Danmark 2 kroner jubileum 1903 och    

 1906. Två utsökt vackra exemplar med    
 spegelglans och vacker patina.  01/0 300:-

4179 SMF 22 Danmark 1 krone 1892 Ovanligt bra    
 kvalitet för detta mynt. (Foto)  God 1+/01 700:-

4180 SMF 117 Danmark 20 kroner 1914 (Hanteringsspår    
 på åtsidan). (Foto)  1+/01 1.600:-

4181  Grönland 10 øre 1922 Sieg 23. Vackert exemplar.  1+ 250:-
4182P  Danmark 1625–1925. Varierande kvalitet 1+    

 till 1?/2. Upplagt enligt Sieg. Fem    
 tvåskillingar 1600-tal, 2 Skilling 1818,    
 2 kr 1876, 1 kr 1875, 1876 och 1892,    
 ½ Krone 1925.   2.500:-

4183P  Danmark Lot med minnesmynt i silver:    
 2 kroner 1888; 1892 (två st); 1903 (tre st);    
 1912 (tre st) ; 1923, 1930 (fyra st); 1937    
 (två st); 1945; 1953; 1958, 5 kroner 1960,    
 10 kroner 1968 (två st) + Reguljära 2 kroner    
 1875 och 1916 samt 1 krone 1916.   1.200:-

4184P  Danmark GOTLAND. Lot med Frederik    
 I hvid (två st); Christian III hvid, 1 skilling    
 1536, 1554. (Totalt fem st). Varierande kvalitet.   700:-

4185 KM 22 Iceland 10.000 Kronur 1974 15,64    
 Circulation: 20.000. (Photo)  0 2.800:-

4186A  Finland 1 mark 2001 The last mark coin.    
 8,64 g Gold 750/1000. In an elegant wooden    
 box. (Photo)  Proof 1.800:-

4187  Finland 100 euro 2002 The Midnight sun.    
 8,64 g Gold 900/1000. (Photo)  Proof 2.000:-

4188K  Finland 20 euro in gold 2005 World    
 Championships in Athletics. Mintage: 30 000    
 pieces only. In original presentation case.    
 (Photo)  Proof 500:-

4189L  Finland Collection with commemorative    
 coins in Leuchtturm coin suitcase:    
 500 mk 1952, 1000 mk 1960, 10 mk 1967–   
 1977 (five different), 25 mk 1978–2001 (four    
 different), 50 mk 1981–1985 (four    
 different), 100 mk 1989–2001 (19 different),    
 5 € 2003–2008 (six different), 10 €    
 2002–2008 (14 different) and 2 € (eight pieces).   4.500:-

4190L  Finland c.1864–2001. Comprehensive collection    
 with almost all values represented in different    
 metals (except gold) in 19 Leuchtturm boxes.    
 Mixed quality.   3.500:-

4167 4168 4169 4170 4171 4173

4179 4180 4185 4186 4187 4188 (200 %)
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4191A  Finland Lot with silver coins between    
 1865–1917: 2 markkaa (17 pieces), 1 markka    
 (17 pieces incl. 1867), 50 penniä (13 pieces)    
 and 25 penniä (19 pieces). Mixed quality.   600:-

4192 KM 188 Australia Victoria 1 Penny A nice private token    
 issue from Geelong, Victoria ND Moorabool    
 street R. Parker ironmonger (Photo)  VF 500:-

4193 KM 24 Belgium 5 francs 1874 (Scratch on reverse)  (VF/XF) 200:-
4194K  Britain 1953. Complete set (nine coins) +    

 Crown. In original packages.  XF-UNC 250:-
4195A  Canada ”CANADA DOLLAR” in silver.    

 20 pieces between 1963–1965.  VF-XF 1.200:-
4196 KM 9a Cayman Islands 1972 25 dollars in 0,5000    

 gold, 15,75 g. Proof Circulation: 28706.  0 1.500:-
4197 KM 344 China R.O.C. 1 dollar 1932 Three wild geese    

 flying above junk, rising sun. (Photo)  XF 500:-
4198 KM 19 Cyprus 45 piasters Commemorative 1928  XF 200:-
4199  Estonia Reval (Tallinn) Schilling 1542  VF 200:-
4200K  France 10 euro 2006 8,45 g. Gold 920/1000.    

 Jean Baptiste Bernadotte/Karl XIV Johan.    
 Mintage: 1000 copies only. Of particularly    
 Swedish interest. In original case with    
 certificate. (Photo)  Proof 2.300:-

4201 KM 168.6   Germany States Lübeck. Thaler of 48    
 schilling 1752. (Cleaned).  (VF) 600:-

4202 KM 56 Germany Reich 5 reichsmark 1929 G.  VF 500:-
4203A  Germany Reich Box with approx. 170 coins. 1,    

 2 and 10 Pfennig c. 1888–1915. Mixed quality.   1.000:-
4204  Hungary 8 forint 20 francs 1892 6.4516 g.    

 0.9000 Gold. (Small bagmarks). (Photo)  XF 1.500:-
4205 KM 525A    India Sovereign 1918 I. Bombay    

 Mint. (Photo)  VF-XF 2.000:-
4206A  India (PT) Unusual assembly of 123 18th    

 century copper coins in album, not checked.    
 For the specialist   500:-

4207  Netherlands 40 stuivers (corroded) from the    
 ”Runnö wreck” in Norway. Interesting coin.  2 300:-

4208 KM 124 Netherlands 50 euro 1996 Willem Barentsz.    
 Nova Zembla 1596–1597. Silver.  UNC 300:-

4209 KM 11.3 Netherlands Batavia Ducat 1798 (Photo)  VF 1.200:-
4210  Poland Danzig. king Sigismund I ”Old”    

 (1506-1548). Silver 3 Groschen 1539. (Photo)  VF  400:-
4211  Russia Ivan den Förskräcklige från    

 1500-talet. Ridande Tsar med bruten sabel.  2 400:-
4212 Bitkin 278   Russia 5 kopek 1877 (Photo)  XF-UNC 1.200:-
4213 KM 64 Russia 10 roubles 1899 (Small scratch on    

 obverse). (Photo)  (VF) 1.900:-
4214 KM 64 Russia 10 roubles 1901 (Photo)  VF-XF 2.000:-
4215 KM 62 Russia 5 roubles 1900 (Photo)  XF 1.000:-
4216A  Russia Four small albums with silver coins    

 c. 1869–1916. 5, 10, 15, 20, 50 kopeks (seven    
 different dates of 50 k) and 1 rouble (twelve    
 diff. roubles) + some copper coins and Soviet    
 Union 50 kopeks 1922–27 (six). Mixed quality.   2.000:-

4217 KM 37 Switzerland 5 francs 1923 B. Two species.  VF-XF 350:-
4218 KM 110 Switzerland Basel 1 Assis 1698 A very nice    

 Swiss Canton coin (Photo)  XF 500:-

4219 KM 679 Turkey Ottoman Empire KM 679 100 kurush    
 7.2160 g, 0.9170 Gold, (small checkmark on    
 reverse). XF (Photo)  XF 2.000:-

4220A  U.S.A. ”The first commemorative coins of    
 America”. Presentation case with Lafayette    
 1 dollar 1900 (small scratches), Colombus    
 1/2 dollar 1892 and Isabella 1/4 dollar 1893    
 (scratch).  VG-F 500:-

4221  U.S.A. Quarter dollar 1917 S (Photo)  VF 400:-
4222  U.S.A. 1/2 dollar Commemoratives: 1920 Pil-   

 grim, 1923 Monroe Doctrine, 1925 California    
 Jubilee (cleaned) and 1953 Carver-Washington.  VF-XF 400:-

4223K  U.S.A. Lot with silver coins: 1 dollar 1921    
 Morgan, 1925 and ½ dollar 1963, 1964,    
 1982 (Washington).  VG-UNC 300:-

4224A  U.S.A. 20 dollars 1933 9,77 g. Gold 585/1000.    
 Copy made in 2009 of this legendary coin,    
 ”The most expensive coin in the World”. In    
 case with certificate.  Proof 1.500:-

4225 KM 67 U.S.A. 1 cent 1848  VG 250:-
4226A  EUROPE Leuchtturm album with ordinary    

 Euro-coins from Belgium, Germany, Ireland,    
 Spain, Greece, France, Italy, Luxembourg, the    
 Netherlands, Austria, Portugal and Finland.    
 Mixed years.  UNC 500:-

4227A  EUROPE Lot with 16 silver commemorative    
 coins, e.g. five in denomination € 10 from    
 five different countries (UNC-Proof) + nine    
 coins in CuNi from Australia and Canada +    
 2½ G 1961 in silver from the Netherlands.   500:-

4228  ALL WORLD Arabic Dynasties. Arabic    
 Sassanids. Drachm. 4,08 g.  F-VF 250:-

4229K  ALL WORLD Six diff. gold Coins: France    
 20 Fr 1866, GB 1 sovereign 1888, Hungary    
 20 Kr 1900, Netherlands 10 G 1879, Russia    
 5 R 1899 and Solomon Islands 10 dollars 2005.   7.000:-

4230A  ALL WORLD ”Historical coins on the World    
 Map”. 22 coins (and one banknote), mostly in    
 silver, from ancient times and onwards. In    
 an elegant presentation case.   800:-

4231K  ALL WORLD Approx. 50 coins from around 1900,    
 several from USA.   500:-

4232L  ALL WORLD Lot. E.g. Sweden, commemoratives    
 200 kr 1980, 100 kr 1985 and 1988; Soviet Union,    
 Olympic Games Moscow 1980 10 roubles, 5 roubles    
 (two different) ; Finland, various coins in duplicates;    
 USA, lower values in different dates. Mixed quality.   500:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
4233V SS 440 SF Z2 1   10 000 kr 1958 A 420737 (Foto)  1+ 10.000:-
4234V SS 440 SF Z2 1   10 000 kr 1958 A 420392  1 10.000:-
4235V SS 440 SF Z2 1   10 000 kr 1958 A 517245  1+ 10.000:-

4192
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4236K Sveriges Färgsedlar 11:6   100 kr Sittande Svea 1962    
 Fyra sedlar i nummerföljd, alla ovikta    
 ocirkulerade med lätta spår av hantering. (Foto)  01/0 1.500:-

4237P SS 278, SF T9a-4   50 kronor 1950 M,224586. De röda    
 valörsiffrorna i nedre högra hörnet saknas. På    
 grund av att hörnet vikts mellan tryckningarna,    
 har den röda nollan hamnat på sedelns    
 baksida och femman saknas helt! (Foto)  1/1+ 1.200:-

4238K Svenska Färgsedlar 13:5   50 kronor 1989 med stjärna.  01/0 300:-
4239K  10 kronor 1901 Tejpad sedel Y48 404  2/1? 300:-
4240  10 kronor 1912 Qq52785.  1 250:-
4241  10 kronor 1913 Något gulnad vid vikning.    

 Y 68743  1+ 400:-
4242  10 kronor 1930 II 160479.  0 300:-
4243 SS 50 Q 6 3    5 kronor 1908 Ss,17024  1?/1 300:-
4244 SS 52 Q6 5    5 kronor 1910 K,43946  1?/1 300:-
4245K  15 st 10-kronorssedlar 1975 stjärnmärkta i    

 nummerföljd z 325 969–325 983  0 700:-
4246A  Album med bl.a. 100 kr 1963 (två st), 50 kr    

 1962 och 1976, 10 kr Svea-typ 1939 (två st)    
 och 1940, Gustav Vasa 1948, 1958 (två st),    
 5 kr 1945 (tre st). Många i fint skick.   600:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
4247K Pick 28 Danmark 1 rigsdaler courant 1793 (Foto)  1?/1 800:-
4248  Grönland 25 øre 1913 Daugaard Jensen/   

 Barner Rasmussen. Utmärkt kvalitet/   
 Superb quality. (Foto)  0/UNC 500:-

4249K  Albania Five notes 10, 40, 100, 500, 1000    
 Leke from 1957, BANKA E SHTETIT    
 SHQIPTARE. Excellent condition.   400:-

4250A  Austria Box with approx 400 ”notgeld”.   500:-
4251K  Biafra Ten banknotes: one 5 shillings, four    

 10 Shillings and five 1 pounds.  UNC 300:-
4252K KM 7b Latvia 100 Rubli 1919 serija 403 373 K  VF-XF 300:-
4253 KM 116 U.S.A. 15 cents 1863 New York  F-VF 300:-
4254A  ALL WORLD Accumulation in album with    

 145 banknotes, old–modern.   500:-
4255A  ALL WORLD Album with approx.    

 180 banknotes in somewhat mixed quality.   500:-

Medaljer / Medals
4256K Carl XVI Gustaf. Kungl. Patriotiska Sällskapet:    

Guldmedalj (18 k, 40 mm) med band. I originaletui.    
(Foto sid. 86)  01/0 5.000:-

4257A ”Gustav II Adolf 1594–1994”. Pampig silvermedalj,    
78 mm, 155,5 g, 999/1000. Replik av Sebastian    
Datlers medalj till begravningen i Stockholm 1634. I    
elegant etui med äkthetsintyg.   600:-

4258 IVAR KREUGER (1880–1932). Medalj i brons, 70 mm,    
präglad i Paris, Frankrike. Eftersökt. (Foto)   500:-

4259A ”Silvervargen”, Svenska Scoutförbundets högsta utmärkelse,    
i blått band. Tilldelades bl.a. till Folke Bernadotte + Gustav    
Adolf - märket i förgyllt silver med arvfurstekrona. Två    
sällsynta utmärkelser.   500:-

4260K Nordstjärneorden. Riddartecken med rosett. I originaletui.   400:-
4261 Prins Gustav (VI) Adolf. Svenska Sångarförbundet, förgyllt,    

emaljerat märke i band + ”S” med furstlig krona. Uniforms-   
emblem för tjänstgörande hos prinsessan Sibylla (1908–72).   300:-

4262 Nobelmedaljen i silver, 26 mm. Tilldelas alla    
medlemmar i Nobelkommittén.   300:-

4263 Qvarnström/Lundgren: Oskar I och Drottning Josefinas    
kröning 1844 i brons (56 mm) (obetydliga rispor på    
frånsidan) + Lea Ahlborn: Karl XIV Johan ”SEGERSÄLL    
FREDSÄLL ÅRSÄLL”, bronsmedalj (55 mm) 1860 till    
minne av landstigningen i Helsingborg 1810.  1+/01 300:-

4264K Sveriges Riksbank 1668–1918 i silver, 60 mm, 102,50 g +    
Jubileumsutställningen i Luleå 1921 i brons, 60 mm +    
Frankrike: Uppstigning i Eifeltornet i brons, 40 mm. 1+/VF   300:-

4265K Bronsmedaljer/Lokalmynt: Dag Hammarskiöld, 70 mm;    
L.M. Ericsson, 45 mm; C XVI G KSAK, 44 mm; C XVI G-   
Silvia Bröllopet, 48 mm; I. Stenmark 25 kr;    
T. Skogman 10 kr.   300:-

4266K Medaljspänne med åtta olika silvermedaljer.   300:-
4267A Gustav VI Adolf. Sveriges amatörorkestrar: Medalj i    

förgyllt silver (35 mm) med band + Svenska röda korset:    
Medalj i silver (30 mm) med rosett. Båda i originaletuier.   300:-

4268A Åtta st guldmedaljer, 14 k, ”Svenska Regenter” nr    
356/1000, i fint schatull. Totalvikt för medaljerna    
63,5 gr  0 8.000:-

4269A Svenska Nobelpristagare i Litteratur 1909–74, sex    
medaljer i 99,9 % silver, 76 g/st. Utgivet av    
Sv Medaljgillet, nr 212/600.   2.000:-

4270A Tio stora upptäckare, set med tio silvermedaljer    
från Sporrong 1973. 660 g. Nr 385/600.   2.000:-

4271A Fyra silvermedaljer: Sverige - USA 1976, 331 g, Mao    
Tsetung 1893–1973, 60 g, C XVI G 1973, 76 g och Kung-   
liga myntet 100 år på Kungsholmen, 114 g. Totalt 581 g.   2.000:-

4272L Totalt sex medaljer: ”Till Kunung Gustaf VI Adolf,    
Svenska Arkeologiska Samfundets Högre Beskyddare” i    
silver av K Räsänen 255 g, övriga i brons bl.a. FN:s    
befolkningsår 1974, av Lennart Jonason och tre st 2-    
eller 3-delade av K Räsänen: Internationella kvinnoåret    
1975, Leonardo Davinci och Conference on security and    
cooperation in Europe, Helsinki 1973.   1.200:-

4233
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4273L 23 st medaljer i koppar 1838–1947 person-, Oscar II,    
militärmedaljer + Landstormsföreningen, m.m   1.000:-

4274L Låda med ett stort antal medaljer i brons och några i silver,    
bl.a. ingår 450-årsminnet av Gustav Vasas Kröning i brons,    
diam 12,3 cm, nr 265/350. Även några lokalmynt ingår.   750:-

4275A Fem st medaljer i silver + fyra medaljer i vitmetall    
1845–1955 militär-, kunga-, och utställningsmedaljer    
+ Halda fickursfabrik m.m. 160 gram finsilver   500:-

4276L 24 olika bronsmedaljer från omkring 1988–1998. De flesta    
präglade av Myntverket och i låga upplagor. Lågt utrop.   500:-

4277L Låda med medaljer i brons och några i silver samt    
skyttemedaljer och några klockor.   500:-

4278A Sex frimärksplaketter svenska författare i silver i etui.   200:-
4279 Norge ”TRONDHJEMS 900-AARS-JUBILEUM”,    

pampig medalj (60 mm) i vitmetall (kanthack).  (01) 300:-
4280 Finland Finlands Lejons orden. Riddartecken i band.   400:-
4281 Estonia 1 Tukat, 1974 in 18 k gold, 4,2 g. (Photo)  0 600:-
4282 Germany States Silver medal from the 17th century    

with view of a city 23,75 g, (43 mm). (Photo)  VF 300:-
4283A Germany Reich Iron Cross with ribbon    

”FW 1813/W 1914” + Swedish society order ”ÅM”.   300:-
4284K Germany GFR (BRD) Järnkorset. Senaste modellen från    

1957 med eklöv, i originalask. (Photo)   1.000:-
4285 Germany GFR (BRD) ”FÜR VERDIENSTE UM DIE    

BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND”, 36 mm,    
with ribbon.   300:-

4286 Netherlands 1980 Queen Beatrix ”Kroningsdukaat” in    
silver 999/1000. Original price in bank Fl 195    
(floriner). (Photo)  UNC 500:-

4287 Russia leadmedal Peter I 1711 (Photo)  VF-XF 500:-
4288K Russia oneside leadmedal Alexandr Puschkin    

1799–1837 by M. Skudov 67MM   500:-
4289K Russia Two medals from 1870 diam. 54 mm, and 1896    

gilted, diam 52 mm.   600:-
4290 Saudi Arabia Faisal 1906–75. 5 gr. 21 k. (Photo)  0 1.000:-

Polletter / Tokens
4291 Sverige Bergslaget. 13 tunnor kol.   300:-

Aktiebrev / Stock certificates
4292P Sverige AB GARBO-FAKIR, aktiebrev (blankett) å 100 kr,   

Stockholm 1933. Sällsynt!  800:-
4293P Sverige AB KREUGER & TOLL, brev om tio aktier, å 1000 kr,   

Stockholm 1921 (obetydlig fläck) + Dito en aktie å 100 kr   
Stockholm 1928. Båda med talonger.  500:-

4294P Sverige Hernösands Spikfabriks AB, en aktie å 200 kr år 1875.  400:-
4295P Sverige AB DALSLANDS BANK, 100 kr 1918 (utan talong) +AB   

SVENSKA LANTMÄNNENS BANK, 1000 kr 1917+AB   
UTLÄNDSKT TRÄ, 1000 kr 1918.  300:-

4296P Sverige AKTIEBOLAGET DELFIN, aktiebrev å 500 kr,   
Stockholm den 1 Oktober 1891. Med talong. Ovanligt +  
TRÄVARU-Aktiebolaget PETSCHORA, aktiebrev å 1000 kr,   
Sundsvall den 31. Okt. 1899. Med talong.  300:-

4297P Sverige RONNEBY HELSOBRUNNS AKTIE BOLAG, en aktie   
å 500 Riksdaler Riksmynt, Ronneby 1874. Med talong. (Små riss,   
liten hörnförlust).  300:-

4298P Sverige Helsingborgs Glasbruks AB, en aktie å 500 kr år 1875.  200:-

4299P Sverige Nordiska Kullager AB, en aktie å 1000 kr, 1916; AB   
Svenska Lantmännens Bank, nio brev om tio aktier å 1000 kr,   
1918; Sydsvenska Kredit AB, brev om tio aktier å 1000 kr, 1917;   
AB Åtvidabergs Förenade Industrier, brev om tio aktier å 1000 kr,   
1906 (utställt på och undertecknat av Theodor Adelswärd).  500:-

4300L Sverige Post med bl.a. Enskilda banken i Venersborg 1918,   
AB Norrköpings Folkbank 1917, Smålands Enskilda bank 1917,   
AB Kreuger & Toll och en bunt med AB Förenade Piano- &   
Orgelfabriker 1918 och moderna SEB-aktiebrev samt Allmänna   
Telefon AB L.M.Ericsson, 1000 kr från 1918 vackert inramad.   
Över 3 kg.  500:-

4301P Finland ÅMINNEFORS AKTIEBOLAG, aktiebrev å 500 mark,   
Helsingfors & Åminnefors den 2 Februari 1876. Med talong.   
Ovanligt, tidigt, brev med vacker vinjett.  500:-

4302P Albania BOND. Loan to State 50 Franga Ari, cancelled Tirana   
1.11.20. Very fine quality.  1.200:-

4303P Albania Share from Societé Generale d’Electricité, signed   
20.4 1927. A beautiful document. Very scarce.  800:-

4304K Albania BONDPrivatization Certificate 10000 Leke, used   
30 June 1996.  700:-

4305K Albania BOND. Loan to State 50 leke ND 1 Januari 1954. Damaged.  600:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
4306L Åtta st böcker/häften bl.a. Makuleringsstämplar handboken   

från 1951, Sveriges fasta Postanstalter 1963.  300:-
4307P Bay - Svalbard Filateli samt Pihl - Norges byposter.  300:-
4308A The Philatelic and Postal History of HongKong and the Treaty   

Ports of China and Japan by F.W. Webb incl. Scarcity Guide.   
This fine handbook is on demand.  300:-

Tillbehör / Utensils
4309L SIGNOSCOPE, med bruksanvisning. Verkar aldrig att ha varit   

använt. Oumbärligt hjälpmedel.  700:-
4310L Låda med bl.a. UV-lampa, papperstjockleksmätare (mikrometer   

från CEJ i Eskilstuna), valutaomräknare.  200:-
4311L Michel: Westeuropa 2008–09 band 1–6, Osteuropa 2004/2005,   

Asien 7–10 1998–2003, Nord-, syd- och mellanamerika 1991–96,   
Afrika 1993–2002 och Deutschland 2008/2009. Totalt 19 band.   
Troligen finns alla länder representerade. Fin kvalitet.   
Nypris närmare 15.000. Cirka 20 kg.  1.500:-
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Tändsticksetiketter / Matchbox labels
4312A Sverige Uppsättning i insticksbok med ca 160 st äldre   

etiketter. Bra variation.  400:-
4313P Sverige Fyra visirblad med 64 st omväxlande små och stora   

tändsticksetiketter i mestadels bra kvalitet. Trevlig blandning.  300:-
4314K Indien Lot of 600 + different labels 1940–70’s with interesting   

themes and unusual Indian graphics.  400:-
4315A Sverige, samling ca 560 st i insticksalbum, från bl.a. Jönköping,   

Tidaholm, Uddevalla, m.fl. + Annebergs Tändsticksfabrik 135 st   
i insticksalbum, en del sällsynta.  700:-

4316A Sverige, samling 1000 st från bl.a. Jönköping, Tidaholm, Udde-  
valla och Lidköping, i insticksalbum  600:-

4317A Sverige, samling 185 st i insticksalbum, Södertelje, Westervik,   
Junebro och Sirius fabriker. Flera sällsynta.  500:-

4318A Sverige, samling 200 st i insticksalbum, från Sirius i Lidköping,   
Junebro och Jordbro i Jönköping samt Annebergs och Söder-  
tälje, en del sällsynta + Jönköpings Westra Tändsticksfabrik   
”Red Border 20” den s.k. nummerserien, 20 olika motiv ask-,   
paketformat komplett serie + tolv olika motiv ”Shan” ask-  
format komplett serie. Sällsynta.  500:-

4319A Sverige, samling ca 720 st i insticksalbum, bl.a. Lidköping,   
Jönköping, Tidaholm och Södertälje.  500:-

4320A Sverige samling 225 st från fabriker i Kalmar, Mönsterås   
och Westervik i insticksalbum. En del sällsynta ingår.  300:-

4321A HV Samling i stort album med bl.a. en specialavsnitt med OS-  
reklam. Över 500 st även i större format, gamla–1970-talet.  500:-

Autografer / Autographs
4322P OSCAR II. Två st mycket välbevarade resolutioner, båda med   

kungens namnteckning samt stämpelmärken.  400:-
4323P ADOLF ERIK NORDENSKIÖLD (1832–1901). Geolog,   

mineralog, polarfarare och upptäcktsresande. Egenhändigt   
skrivet brev om fyra sidor, daterat ”Mosselbay. d. 11 te Sept.   
1872. Broder Jag sänder Dig från vår vinterstation vid 79º 53’   
N.L. en helsning.” Intressant text och två skisser. Detta brev   
är skrivet innan Vegaexpeditionen och hör ihop med boken   
”Svenska Polarexpeditionen 1872–73” som säljs i slutet av   
denna auktion. (Foto på omslaget)  10.000:-

4324V IVAR KREUGER (1880–1932), ingenjör, företagsledare,   
finansman och grundare av Kreugerkoncernen. Pass utfärdat   
1929, med foto och egenhändig namnteckning. Sista stämpel i   
passet från LE HAVRE 11 mars 1932. Kreuger sköt sig i Paris   
dagen efter, den 12 mars 1932. UNIKT OBJEKT AV   
STORT ALLMÄNT INTRESSE! Två böcker, ”Ivar Kreuger”   
av Lars-Erik Thunholm och ”Arvet efter Ivar Kreuger” av   
Anders Byttner, medföljer. (Foto)  10.000:-

4325P ADOLF ERIK NORDENSKIÖLD (1832–1901). Geolog, mine-  
ralog, polarfarare och upptäcktsresande. Inbjudan, med egen-  
händig underskrift, till Vega-utställning på Kungl. Biblioteket   
i Stockholm, juni 1880. Inbjudan, adresserad till Nils Norden-  
skiöld, Helsingfors, skickad som trycksak till Finland med   
5-öres frimärke, stpl STOCKHOLM NORR 28.6.1880. (Foto)  1.000:-

4326P ADOLF ERIK NORDENSKIÖLD (1832–1901). Geolog,   
mineralog, polarfarare och upptäcktsresande. Egenhändigt   
skrivet, odaterat, brev om en och en halv sida, till brodern   
Otto. (Foto sid. 88)  1.000:-

4327 DELTA RHYTHM BOYS. American song group. All five   
members on white paper, written in Sweden 1952, with   
dedication in Swedish.  300:-

4328P ESAIAS TEGNÉR (1782–1846). Präst, biskop och riksdagsman.   
Rekommendationsbrev (delat i mittveck) från 1838, egenhändigt   
bestyrkt av Tegnér.  300:-

4329P GUNNAR GREN, NILS LIEDHOLM, GUNNAR NORDAHL.   
Vår fantastiska fotbollskedja ”Gre-No-Li”, på varsin vit lapp,   
från ca 1952.  300:-

4330P ICEHOCKEY. Edmonton Mercuries from Canada. 21 different   
names on large white paper (one on reverse). One of which   
Swedish? Lulle Johansson!  300:-

4331K Litet autografblock med bl a Hasse Ekman, Stig Järrel, Gustav   
Wally, Anders de Wahl, Thore Ehrling, Richard Widmark.  300:-

4332 MAURICE CHEVALIER. French artist, on white paper,   
from about 1950.  300:-

4333 ALBERT EINSTEIN. Skriven tvärsöver tre st svenska Nobel-  
märken!  250:-

4334A Samling om 50 autografer i insticksalbum, idrott, skådespelare,   
politiker, författare, m.m. Bl.a. Norman Mailer, Desmond Tutu,   
Miriam Makeba, Ernst Wigforss, G Sträng, Sergej Bubka, Johan   
Olav Koss, Nadia Comaneci, Edwin Moses, Lech Walesa, Dalai   
Lama, W Szymborska, Thomas Tranströmer. Autograferna är   
skrivna på vitt papper och några på bilder.  700:-

4335A Samling om 50 st i insticksalbum, idrott, OS-guld-medaljörer,   
skådespelare, författare, m.m. bl.a. Dean Martin, A Dubcek, Bob   
Hope, Karelin, Kurt Waldheim, Count Basie, V Tretjak, Hjalmar   
”Hjallis” Andersen, Bo Widerberg, Gunnar Hellström, Benny   
Andersson, Per Gessle. Autograferna är skrivna på vitt papper.  700:-

4336P Ex Libris Fin samling om ca 130 till synes olika Ex Libris.  300:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
4337A Sex st olika dosor, äldre i trä.  400:-
4338A Tre st olika, äldre i trä.  200:-

Handlingar / Documents
4339P Mästarbrev för Mästersvän vid Hammarsmeds Embetet i   

Gestrikeland 1822 med vidhängande kvitto på 8 SCH;   
Köpekontrakt beträffande ett frälsehemman i Södra Törne,   
Christinehamn 1787; Utdrag ur kyrkoböcker, undertecknat   
Götherud 1885; Försäkran om avkastning i Uddeholms bruk,   
undertecknad Uppsala 1866; Förbindelse till   
Bostadsaktiebolaget Presto, med fyra kvitton; Prospekt över   
gravvårdar och intressant glasögonbeställning.  300:-

4340P Gammalt domstolsskrivelse från Jemtlands Norra Domsaga med   
Charta sigillata 36 SCH resp. 3 SCH.  200:-

4341K Utvandringspapper, bl.a. ”Utvandrare-Kontrakt”, 1896 till USA   
och Pass till Amerika 1904.  300:-

4342P Ca 50 handlingar ca 1880–1910, delvis Jämtland, Kungabrev   
Gustaf V  250:-

del av 4324

4325
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4343P USA Äktenskapsbevis (några riss och veck p.g.a. storleken)   
mellan två svenska emigranter utfärdat av svensk luthersk präst i   
Chicago 1893 + Sverige Gravbrev utfärdat i St Clara församling   
1842. Två ovanliga dokument med kyrklig anknytning.  300:-

Smycken / Jewellery
4344A Jadearmband i ask + lackarmband. Dekorativa.  300:-
4345 Två manschettknappar ”CHELSEA F.C.” i förgylld mässing.   

Har tillhört Putte Kock, legendarisk fotbollsspelare (bl.a.   
OS i Paris 1924), bridgespelare och TV-kommentator.  300:-

Böcker / Books
4346A F.R.Kjellman: ”SVENSKA POLAR-EXPEDITIONEN ÅR   

1872–1873 UNDER LEDNING AF A.E.NORDENSKIÖLD”.   
Välbevarat halvfranskt band, Stockholm 1875, 352 sid., 16 bilder   
och kartor. Eftersökt. Se också objekt 2321–58 och 4393! 1.000:-

4347K ”Enkelt och Dubbelt PATIENCESPEL”, Stockholm 1844 +   
”Nyaste Patience-boken”, Örebro 1864. Två små intressanta   
handböcker, litet nötta av tidens tand. Sällsynta!  300:-

4348K Passagerarlista för ”GELRIA” mellan Buenos Aires och   
Amsterdam 1915; ”TRETTIO NYA PATIENCER MED   
KORTBILDER” 1888 (löst omslag); ”Motsångbok” 1951   
och ”DJUR-VERLDEN” (nytryck).  300:-

4349K ”Professor Georg Forsters Strödde Underrättelser Om Capitaine   
COOKS Sista Resa och Olyckeliga död i Söderhafwet” i   
översättning av Andreas (Anders) Sparrman (Linnélärjunge   
och deltagare i Cooks andra resa). Tryckt i Stockholm 1781 +   
Handskrift ”Kongl: Gondolen Galtens Inventarie Förteckning   
Uprättadt år 1849”  300:-

4350A Tjock bok med tidningsklipp från 1910 och några år framåt.   
Mycket intressant läsning om bl.a. järnvägsolyckor.  300:-

4351P Tyskland Riket ”Was ich bei den Olympischen Spielen 1936 sah”.   
Rikt illustrerad bok av Dr. Paul Wolff, 112 sidor + bihang.  200:-

4352A Olympiaden i Stockholm 1912. Ganska gott skick.   
Eftertraktat verk!  500:-

Nålmärken / Pins
4353K Sverige Två st Förtjänstmärke för automobilförare KAK i   

silver T.A.Söderström 1948 och S.I.Gustavsson 1949 original-  
etuier medföljer 41,5 gram finvikt  500:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
4354A Bokmärken Ask med hundratals bokmärken, mestadels små   

och av varierande ålder. Näpna barn, djur, änglar, m.m.  300:-
4355A Samlarbilder Historiskt Galleri med märken på bl.a.   

regenter, författare och skalder i album utgivet av Nordiska   
Konst- och Bokförlaget.  300:-

4356P Samlarbilder Tyskland Riket ”Deutsche Kolonien”. Eftersökt   
specialalbum 1936, komplett med 270 cigarett-samlarbilder   
med beledsagande text.  350:-

Antikviteter / Antiques
4357L ”HYDROGRAPHISK CHARTA öfver Wästra Delen af Sjön   

WENERN eller så kallade DALBO-SJÖN”. Vackert inramad   
gåva från Vänerns Seglationsstyrelse.  300:-

4358A Fickur Omega, 15 jewels, ”metal plaque or garanti 10 ans”.   
Diameter: 48 mm. Guldfärgad urtavla. Liten buckla på boetten.  800:-

4359K GUCCI-klocka med grön/röd urtavla, sliten.  700:-
4360A FICKUR med visning av minuter, timmar, veckodag och månad.   

Urverket ej sign. diam. 51 mm, cylinderur, nyckeldragare,   
fin urtavla, fransk text på urverket. boett med bucklor, gravyr   
HRT, 10058 och 1786 (årtal?). Två nycklar medföljer.  500:-

4361A Fem fickur: Nyckeldragare i silver, diam 47 mm, fickur med   
väckning, diam 49 mm, Omega i silver, diam 44 mm, Bikupan i   
silver, diam 48 mm, damur J. Calame-Robert i silver, diam   
34 mm (def krona) samt ett urverk i ask (Am. WatchCo Waltham   
No 3583955, diam 30 mm). Ingen funktionsgaranti men alla   
urtavlor är i fint skick.  1.000:-

4362A Tyskland Riket Armbandsur av modernt snitt med bild av   
HITLER upptill på urtavlan och texten ”Deutschland erwache”   
nedtill. Med skinnarmband. Tillverkad i ett fåtal exemplar.   
Sällsynt!  2.500:-

4363L Två gamla byggsatser för hjulångare samt Lord Nelsons Victory.  200:-
4364L Skrivbordsuppsättning i svart marmor bestående av brevkniv,   

kuvertställ och pennställ.  300:-
4365L Till minne av Albert Bonniers Förlags 100-årsfest 30/10   

1937. Minnesglas med gravyr i originalask. Ovanligt föremål.  300:-
4366A Viktsats i mässing med 15 vikter i träställ.  300:-
4367L Lappslöjd, tre knivar med slidor, en (daterad 1940) saknar   

tillhörande märgkniv, i övrgt god kvalitet.  700:-
4368L Tennföremål: Två fat och tre bägare, bl.a. ett fat från 1800-talet.  500:-
4369A Storbritannien Charmig viktsats i mässing i form av liten   

tunna med sju vikter.  300:-
4370P Tyskland WW2. Intressant lot med blandade dokument,   

bl.a. Estland, Identitetshandling med Hakkorsstämpel; intyg   
för förvärv av raktvål; Der Stahlhelm, Mitgliedsbuch   
Nr.552137, tre st Ahnenpass, tre st Kennkarten. Totalt elva st.  1.500:-

4371P Tyskland WW2. FRIDEL LANGE. Lot med 14 olika   
objekt, bl.a. medlemsintyg för Hitler Jugend samt intyg om   
att få bära ”Führerinnendienstkleidung”, ledarintyg för   
Flickor inom Hitler Jugend, Respass, medlemsmärke   
Nat. Soz. Frauenschaft RZM 46, foton (åtta st). Intressant   
dokumentation i hög kvalitet.  1.400:-

4372P Tyskland WW2. FRIEDA HEMME. Lot med sex olika   
objekt, bl.a. Bond Deutscher Mädel in der Hitler Jugend:   
sportresultatbok med intyg om BDM’s sportmärke i brons nr.   
1880, BDM’s sportmärke i brons (Nr. 1880 stämplat på märkets   
baksida), Rikssportförbundets medlemsbok och medlemsbevis.   
Intressant och ovanlig dokumentation i hög kvalitet.  1.100:-

4373K Tyskland WW2. Dödskort (annons). Två enkla kort och   
två dubbla kort. Alla på olika personer.  300:-

4374P Sex objekt: bl.a. SAL Radio Bulletin från 1926, Ocean Times   
och två fartygspresentationer. Bra kvalitet.  500:-

Konst / Art
4375L Akvarell av Birgit Johansson ”Vågbrytning” 42×30 cm signerad   

2009. Birgit har medverkat vid flera utställningar i Småland   
och blivit recenserad bl.a. i Jönköpingsposten flera gånger.  1.000:-

4376L Akvarell av Birgit Johansson ”Julsjärnan” 30×39 cm sign. 2007.   900:-
4377L Akvarell av Birgit Johansson ”Litet gråmulet” 30×37 cm sign. 1994.  900:-
4378L Akvarell av Birgit Johansson ”Cyklamen” 24×32 cm sign. 2007.  700:-
4379L Akvarell av Birgit Johansson ”Ungdomen” 24×32 cm sign. 2009.  700:-
4380L Akvarell av Birgit Johansson ”Sanna Udde” 31×44 cm sign. 1999.  600:-
4381L Akvarell av Birgit Johansson ”Skrea strand” 42×30 cm sign. 1999.  600:-
4382L ”Fader Bergström” ur Fredmans Epistel N:o 8. Handkolorerat   

tryck från Bærentzen Lith Inst hämtat från Elis Chiewitz:   
”Galleri till Fredmans epistlar och sånger 1826” + Mässingshorn,   
en passande prydnad att hänga ovanför tavlan.  600:-

4383L Fredmans Epistel N:o 62, ”BALEN PÅ GRÖNA LUND”.   
Litografiskt blad, 38×29 cm, efter förlaga av Carl Dahlström   
(1806–1869), tryckt hos A.J.Salmson 1852, i dekorativ träram.  400:-

4384P Akvarell av Birgit Johansson ”Efter regn” 31×40 cm sign. 1999.  350:-

4326



89

4385P Alsters Herrgård i Värmland (Gustaf Frödings barndomshem).   
Etsning utförd 1816 av Carl Linnerheim (1758–1828) efter en   
förlaga i olja av samme konstnär. Text på baksidan (med   
renskrift) ur Linnerheims bok ”Brev under senare resor i   
Sverige (sid 45–49).  300:-

4386P Wouwermans, Philips. 1619–68. Holländsk konstnär. Två senare   
gravyravdrag ca 18×15,5 resp. 20×14,5 cm, med smala margi-  
naler runtom. Livfulla motiv med människor, hästar, hus, m.m.  300:-

4387P Akvarell av Birgit Johansson ”Blommor 1” 24×32 cm sign. 2008.  250:-
4388P Akvarell av Birgit Johansson ”Blommor 2” 24×32 cm sign. 2008.  250:-
4389P Akvarell av Birgit Johansson ”Blommor 3” 24×32 cm sign. 2008.  250:-
4390A STOCKHOLMIANA. Fin akvarell av Aug. Olsson efter   

T. Gellerstedt. Väderkvarn på Engelbrektkyrkans berg på   
1880-talet. Ramad.  200:-

4391P Gravyr av Thomas Hipschen till Ryttar-VM i Stockholm 1990.   
Konstryttare  350:-

Fotografier / Photographs
4392P TYSKLAND. 15 st storformatiga varav 13 från första världs-  

kriget och två från andra världskriget. Ovanliga och intressanta   
tidsdokument.  200:-

Diverse / Miscellaneous
4393L Sverige Karta: ”CARTE DU SPITS-BERG suwant les Hollandois.   

Pour servir à l’Histoire Generale des Voyages. Par M B Ing r de   
la Marine. 1758”. Vackert inramad med smakfull passepartout.   
Sällsynt och eftersökt. (Foto) Se också objekt 2321–58 och 4346! 2.000:-

4394L Sverige ”XVI OLYMPIADENS RYTTARTÄVLINGAR   
STOCKHOLM 1956”. Minnestallrik i mässing. Perfekt skick.   
Sällsynt och begärlig.  1.000:-

4395P Sverige Hästkapplöpningsprogram från Malmslätt 1890, i   
toppkvalitet. Ovanligt.  500:-

4396A Sverige Pilspets 97×25×4 mm, i bergkristall, troligen   
aboriginarbete 1800-tal, hemförd av svensk forskningsresande.  400:-

4397A Sverige Pilspets i flinta, från Skåne. 130×40×8 mm.  400:-
4398A Sverige Stenyxa - ceremoniyxa i flinta, 140×75×30 mm,   

från Skåne.  400:-
4399A Sverige Stenyxa i flinta från Skåne, 115×55×25 mm.  400:-
4400 Sverige Allmänna Konst- och Industriutställningen i   

Stockholm 1897. Dekorativ kaffesked i silver med S:t Erik-  
huvud på toppen och kupolbyggnaden på insidan av bladet.   
Ovanlig och begärlig.  300:-

4401L Sverige Låda med diverse kuriosaobjekt, bl.a. tubkikare i   
mässing, sigillstampar (en med fossil). Även några försändelser.  300:-

4402A Sverige Stenyxa i flinta, 55×40×20 mm. Från Skåne.  300:-
4403A Sverige Stenyxa i flinta från Skåne, 75×35×15 mm.  300:-
4404K Sverige Vacker blå/gul bagageetikett för Svenska Amerika   

Liniens Östersjötrafik, oanvänd och i mycket gott skick  300:-
4405A Sverige Askfat med frimärksmotiv i färg: Lilla Riksvapnet   

och Gustaf V i medaljong. Perfekt skick. Ovanlig.  200:-
4406P Sverige ARMBANDSUR Gucci, röd/grön urtavla  500:-
4407K Sverige 1906–08, fem pappmärken för att markera betalt   

inträde till olika ungdomsmöten i Västergötland. God kvalitet.  200:-
4408A Danmark Georg Jensen. Modell ”Old Danish” i sterlingsilver:   

Två långa och två korta gafflar; två långa och två korta knivar   
(blad i rostfritt stål) samt två mat- och två dessertskedar.   
Totalvikt silver uppskattningsvis drygt 650 gr. Lågt utrop då   
butikspriset för ex.vis en lång gaffel är SEK 1550.  3.000:-

4409P Finland ERKKI JAUHIAINEN: Kalevi Sorsa (1930–2004),   
finländsk statsminister i olika omgångar mellan åren 1972–87.   
Brunt GRAVYRAVDRAG på plastfilm. Monterat i passepartout.  300:-

4410P Finland ERKKI JAUHIAINEN: Oiva Virta, konstnär. Rödbrunt   
gravyravdrag, på plastfilm, av porträtt avsett för frimärke   
(ej utgivet). Sällsynt objekt.  300:-

4411A Tyskland Ytterst dekorativt fastebrev (sent 1600-tal, tidigt   
1700-tal) på pergament, utfärdat av tysk-romersk grevinna.   
Sigill i vidhängande dekorativ trädosa/Extremely decorative   
certificate of registration (late 1600’s, early 1700’s) on parch  
ment, issued by a Countess Palatine. Seal in attached appealing   
wooden case. (Photo)  700:-

4412A Österrike ”MIT GOTT FÜR KOENIG UND VATERLAND”.   
Stort pampigt vapenemblem i brons. Ovanligt objekt.  300:-

4413L Reklam PIX tablettask format ca 30×30 cm, på baksidan   
Coryfin pastiller. Mycket bra skick.  500:-

4414A NAZI MEMORABILIA: Plakett ”Ehret die Arbeit und achtet   
den Arbeiter” with three workers and swastika.  200:-

4415L Twelve snaps glasses from the CANCELLED 1940 HELSINKI   
OLYMPICS. Great collector’s item, very scarce and sought-after!  3.500:-

4416P Reklam och kuriosa, bl.a. resebroschyrer, broschyr Tyska   
järnvägen 100 år.  500:-

4417P EUROPA Approx 150 Esperanto seals with a few duplicates.  300:-

4367

4393

Information om Phileas medverkan på utställningar och mässor
Vi kan ta emot inlämningar på plats eller på vägen dit eller tillbaka. Vid större inlämningar – boka gärna tid! Vi är med på:

Datum Utställning/mässa Ansvarig hos oss Telefon 
2011-02-26 Eskilstuna Vykortförenings vykortsmässa Göran Heijtz 08-10 83 62
2011-03-05 Falköping, Samlarmässa för frimärken och vykort     
 Folkets Park Göran Heijtz 08-10 83 62
2011-03-06 Malmö Vykortsmässa, Limhamns Folkets Hus,     
 Linnégatan 61 Göran Heijtz 08-10 83 62
2011-03-19 Mälardalsträffen, Västerås Gösta Karlsson 070-321 85 00
2011-04-01–2011-04-03 Nordia 2011, Jyväskylä, Finland Gösta Karlsson 070-321 85 00
2011-04-08–2011-04-10 Skivaryd, Skillingaryd Gösta Karlsson 070-321 85 00
2011-04-16 Frimynt, Helsingborg Peter Vik 08-640 09 78
2011-10-01–2011-10-02 Eslövia, Eslöv Gösta Karlsson 070-321 85 00

4411
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR
1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Över 10000:- är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 25 % på objekt 
med nummer under 1000 eller över 5000, och 21 % på objekt med nummer mel-
lan 1000 och 5000.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp. För avhämtning i Kalmar (samt i Göteborg då 
vi EJ har auktion i Göteborg) tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 
2 kg och 200 kr för leveranser över 20 kg.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- och lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt och utgör i sig inte grund för retur.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

16/2-2011

Auktion 293

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg
Avgift, se villkor 6 nedan.

Hämtas Kalmar
OBS! Ny adress se sid 3
Avgift, se villkor 6 nedan.

För er säkerhet tar vi inte emot kortdata på anbudsblanketten från och med 
denna auktion. Vill ni betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt 
kontor i Stockholm, eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktio-
nen erhåller till er e-postadress

For your safety wo do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).
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